

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LVIII Nº 38

Brasília - DF, quarta-feira, 22 de fevereiro de 2017



Sumário

PÁGINA
Presidência da República
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações 4
Ministério da Cultura
Ministério da Defesa
Ministério da Educação
Ministério da Fazenda
Ministério da Integração Nacional
Ministério da Justiça e Segurança Pública
Ministério da Saúde
Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União . 40
Ministério das Cidades
Ministério das Relações Exteriores
Ministério de Minas e Energia
Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário
Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços
Ministério do Meio Ambiente
Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão
Ministério do Trabalho
Ministério do Turismo
Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil
Conselho Nacional do Ministério Público
Ministério Público da União
Tribunal de Contas da União
Poder Legislativo
Poder Judiciário
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais 66
Editais e Avisos

Presidência da República

CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL

PORTARIA Nº 46, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA IMPRENSA NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 20 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 147, de 9 de março de 2006, alterado pela Portaria nº 446, de 26 de junho de 2008, da Ministra de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Art. 1º Designar o servidor PEDRO PAULO TAVARES DE OLIVEIRA, matrícula Siape nº 440663, para exercer o encargo de substituto de Chefe na Divisão da Imprensa Nacional, código FCPE 101.2 no período de 17 a 24 de fevereiro de 2017.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PEDRO BERTONE

Páginas		trito Ieral	Demais Estados	
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIA Nº 119, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 8.955, de 11 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do dia 12 de janeiro de 2017, combinado com o art. 121 inciso VII, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/INCRA/P/Nº 49, de 31 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia seguinte resolve:

Art. 1º Designar RICARDO BRAMBILA BRESSAN, ocupante do cargo efetivo de Economista, matrícula SIAPE nº. 1504021, CPF nº. 831.151.611-15, para a Função Comissionada do Poder Executivo, código FCPE-102.1, de Assistente Técnico, da Diretoria de Obtenção de Terras e Implantação de Projetos de Assentamentos, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. $2^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JORGE TADEU JATOBÁ CORREIA

PORTARIA Nº 120, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, SUBSTITU-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 8.955, de 11 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do dia 12 de janeiro de 2017, combinado com o art. 121 inciso VII, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/INCRA/P/Nº 49, de 31 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia seguinte, resolve:

Art. 1º Designar ROBSON DISARZ, ocupante do cargo efetivo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº. 2012035, CPF nº. 007.771.900-01, para, no período de 19 a 27 de fevereiro de 2017, exercer os encargos de Substituto do Superintendente Nacional, código DAS-101.5, da Superintendência Nacional de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JORGE TADEU JATOBÁ CORREIA

PORTARIA Nº 121, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 8.955, de 11 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do dia 12 de janeiro de 2017, combinado com o art. 121 inciso VII, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/INCRA/P/Nº 49, de 31 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia seguinte, resolve:

Art. 1º Designar CAROLINA AZEVEDO DE ALMEIDA, ocupante do cargo efetivo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº. 1552258, CPF nº. 804.343.471-91, para exercer os encargos de Substituto do Chefe de Divisão, código FCPE-101.2, da Divisão de Destinação e Integração Institucional, da Coordenação-Geral de Regularização Fundiária, da Diretoria de Ordenamento da Estrutura Fundiária, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JORGE TADEU JATOBÁ CORREIA

PORTARIA Nº 122, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, SUBSTITU-

TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n.º 8.955, de 11 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do dia 12 de janeiro de 2017, combinado com o art. 121 ineiso VII, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/INCRA/P/Nº 49, de 31 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia seguinte, resolve:

Art. 1º Designar RUI ALCIDES DOS SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Cadastro Rural, matrícula SIAPE nº. 0723087, CPF nº. 074.901.513-68, para a Função Comissionada do Poder Executivo, código FCPE-101.2, de Chefe de Divisão, da Divisão de Ordenamento da Estrutura Fundiária, da Superintendência Regional do Maranhão - SR-12, do Quadro de Pessoal deste Instituto, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

Art. 2º Dispensar RUI ALCIDES DOS SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Cadastro Rural, matrícula SIAPE nº. 0723087, CPF nº. 074.901.513-68, dos encargos de substituto do Chefe de Divisão, código FCPE-101.2, da Divisão de Ordenamento da Estrutura Fundiária, da Superintendência Regional do Maranhão - SR-12, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 3º Designar ANA CAROLINA QUADROS COSTA REIS SOUSA, ocupante do cargo efetivo de Analista Administrativo, matrícula SIAPE nº. 2010833, CPF nº. 730.411.573-49, para a Função Comissionada do Poder Executivo, código FCPE-102.1, de Assistente Técnico (Regularização Fundiária), da Divisão de Ordenamento da Estrutura Fundiária, da Superintendência Regional do Maranhão - SR-12. do Ouadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 4º Designar LEVI PINHO ALVES, ocupante do cargo efetivo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº. 1526720, CPF nº. 450.298.143-53, para a Função Comissionada do Poder Executivo, código FCPE-101.2, de Chefe de Divisão, da Divisão de Desenvolvimento de Projetos de Assentamentos, da Superintendência Regional do Maranhão - SR-12, do Ouadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

JORGE TADEU JATOBÁ CORREIA

PORTARIA Nº 123, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, SUBSTITU-

TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 8.955, de 11 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do dia 12 de janeiro de 2017, combinado com o art. 121, inciso VII, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/INCRA/P/Nº 49, de 31 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia seguinte, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor BENIER MARCOS SILVA, CPF nº 049.329.521-63, dos encargos de Ordenador de Despesas no âmbito da Unidade Avançada do Araguaia, da Superintendência Regional do Mato Grosso - SR-13/MT.

Art. 2º Delegar competência ao servidor ALYSSON FER-REIRA DE OLIVIERA, ocupante do cargo efetivo de Analista Administrativo, matrícula SIAPE nº. 2083438, CPF nº. 702.897.431-68, para atuar como Ordenador de Despesas no âmbito da Unidade Avançada do Araguaia, da Superintendência Regional do Mato Grosso -SR-13/MT.



Art. 3º Estabelecer que, no exercício da competência ora delegada, deverão ser observados, com rigor, os dispostos nas Leis nºs 4.320 de 1964, 8.666 de 1993, 101 - Lei de Responsabilidade Fiscal de 2000, 13.249 de 2016 - PPA (2016/2019) - LDO para 2017, 13.408 de 26.12.2016 - LOA para 2017, 13.414 de 10.01.2017, assim como as normas de administração orçamentária, financeira, contabilidade, de controle interno e de toda legislação pertinente a matéria e procedimentos internos desta Instituição.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

JORGE TADEU JATOBÁ CORREIA

ISSN 1677-7050

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM MATO GROSSO

PORTARIA Nº 12, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTO, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFOR-MA AGRÁRIA - INCRA, NO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso da competência delegada pela Portaria INCRA/P/Nº 686, de 06 de agosto de 2002, publicada no Diário Oficial do dia 07 seguinte, resolve:

Art. 1° - Dispensar CASEMIRO NETO RODRIGUES AGUIAR, ocupante do cargo efetivo de Motorista, matrícula SIAPE nº 0723643, dos encargos de Substituto do Chefe de Unidade, código DAS-101.1, da Unidade Avançada Vale do Araguaia, da Superintendência Regional de Mato Grosso - SR-13, do Quadro de Pessoal desta Autarquia.

Art. 2º - Designar JOÃO GOMES FILHO, ocupante do cargo efetivo de Desenhista, matrícula SIAPE nº 0723757, para exercer os encargos de Substituto do Chefe de Unidade, código DAS-101.1, da Unidade Avançada Vale do Araguaia, da Superintendência Regional de Mato Grosso - SR-13, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

JOÃO BOSCO DE MORAES

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA **CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL**

MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER LULIA Presidente da República

ELISEU LEMOS PADILHA Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

PEDRO ANTONIO BERTONE ATAÍDE Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SEÇÃO 1

Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SEÇÃO 3Publicação de contratos editais, avisos e ineditoriais

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

> FIMAR BAZILIO VAZ FILHO Coordenador de Produção

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNP1: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450

PORTARIA Nº 13, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFOR-MA AGRÁRIA - INCRA, NO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 22 da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto 8.955, de 11 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial de 12 de janeiro de 2017, combinado com artigo 130 do Regimento Interno desta Autarquia, aprovado pela Portaria/INCRA/P/Nº 49, de 31 de janeiro de 2017, publicada no DOU do dia 01 de fevereiro de 2017; Resolve,

Art. 1º - Designar o servidor MARCIO BENEDITO DE AMORIM, CPF nº 230.050.841-91, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Administração, matrícula SIAPE nº 0723538, lotada no Serviço de Administração e Serviços Gerais, da Divisão de Administração, como Pregoeiro Oficiais do INCRA, na Sede da Superintendência Regional de Mato Grosso/SR-13/MT, para realizar todos os pregões para aquisições de bens e serviços comuns, a níveis da Sede desta Superintendência Regional e das Unidades Avançadas do INCRA sediadas no interior do Estado de Mato Grosso, pelo período de um ano, a partir da publicação desta Portaria. (§ 3º. Art. 10, Decreto 5.450/2015)

Art. 2º - Designar a servidora CRISTIANE ALENCAR DE OLIVEIRA FERREIRA, CPF nº 717.646.741-20, ocupante do cargo efetivo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 1615911, e ED SALIES FONSECA, CPF Nº 327.512.141-34, ocupante do cargo efetivo de Analista em Reforma e Desenvolvi,mento Agrário, matrícula SIAPE nº 1002210, lotadas no Serviço de Administração e Serviços Gerais, para compor a Equipe de Apoio ao Pregoeiro Oficial da Superintendência Regional do IN-CRA em Mato Grosso - SR-13/MT.

Art. 3º - Estabelecer que o Pregoeiro Oficial, a seu critério poderá requisitar servidores lotados nas Unidades interessadas na requisição do material ou serviço a serem contratados por indicação da chefia imediata, para acompanhar na elaboração de Editais, Termos de Referência, prestar assessoria ao Pregoeiro e Equipe de Apoio no que lhe couber através de pareceres técnicos sobre o objeto da licitação.

Art. 4° - Revogar a Portaria/INCRA/SR-13/N° 37, de 06 de junho de 2016, publicada no Diário Oficial do dia 11 de junho de 2017

Art. 5º - Esta Portaria entrara em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial e terá sua duração pelo período de um ano, conforme previsão legal do § 3°, artigo 10 do Decreto 5.450/2005 5.450/2005.

JOÃO BOSCO DE MORAES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 5, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFOR-MA AGRÁRIA-INCRA, NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria/IN-CRA/P/Nº. 649, de 08 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial do dia subsequente, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à MARIA DO CARMO FONSECA, no cargo de Assistente de Administração, classe "S", padrão III, matrícula SIAPE nº 0722044, do Quadro de Pessoal deste Înstituto, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, com proventos integrais, à vista das informações constantes no Processo INCRA/nº54180.000710/2016-63.

NEWSON REIS MONTEIRO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO TOCANTINS

PORTARIA Nº 6, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA -INCRA, NO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da competência delegada pela Portaria INCRA/P/Nº 686, de 06 de agosto de 2002, publicada no Diário Oficial do dia 07 seguinte, resolve:

I - Designar RENATO JANUÁRIO DE OLIVIERA, ocupante de cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE Nº 2007204, CPF 060.462.789.02, para exercer os encargos de substituto do Chefe de Serviço, código FCPE-101.1, do Serviço de Infraestrutura, da Divisão de Desenvolvimento, da Superintendência Regional do Tocantins - SR26, do Quadro de Pessoal deste Instituto, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

CARLOS ALBERTO DA COSTA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO SUL DO PARÁ

PORTARIA Nº 2, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DA SUPERIN-TENDÊNCIA REGIONAL DO SUL DO PARÁ - SR-27, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência delegada pela PORTARIA/INCRA/P/nº 686, de 6 de agosto de 2002, publicada no Diário Oficial de 07 de agosto de 2002 e pelo Art. 1º da PORTA-RIA/INCRA/P/Nº 779, de 08 de dezembro de 2016, publicada no Diário Oficial nº 236, de 09 de dezembro de 2016, seção 2, pág. 3.

Art. 1° - Designar, Adelson Teles Carvalho, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, Mat. SIAPE n° 1551504, CPF nº 757.023.393-04, para exercer os encargos de substituto de Chefe de Divisão, código PCPE 101.2, da Divisão de Obtenção de Terras, desta Superintendência Regional do Sul do Pará/INCRA/SR-27, nos impedimentos legais, eventuais e temporários do titular, ficando dispensado dos encargos de substituto que atualmente ocupa.

Art. 2º - Designar, Wilson da Costa Barbosa, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro Agrônomo, Mat. SIAPE nº 1551985, CPF nº 596.063.202-00, para exercer os encargos de substituto de Chefe de Serviço, do Serviço de Obtenção de Terras, código PCPE 101.1, da Divisão de Obtenção de Terras, desta Superintendência Regional do Sul do Pará/INCRA/SR-27, nos impedimentos legais, eventuais e temporários do titular.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ASDRÚBAL MENDES BENTES

SECRETARIA ESPECIAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

PORTARIA Nº 111, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE AGRICULTURA FA-MILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto nº 8.889, de 26 de outubro de 2016, e da competência subdelegada pela Portaria da Casa Civil nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao servidor EVERTON AU-GUSTO PAIVA FERREIRA, ĈPF nº 000.629.806-02, matrícula SIA-PE nº 1860766, ocupante do cargo em comissão de Subsecretário de Agricultura Familiar, como titular e ao servidor JOSÉ CARLOS ZU-KOWSKI, CPF: 029.260.178-63, matrícula SIAPE nº 1486424, ocupante do cargo em comissão de Coordenador-Geral do Seguro da Agricultura Familiar, como substituto eventual, para atuarem como responsável e Ordenador de Despesas, no âmbito da Unidade Gestora 110691 - SUBSECRETARIA DA AGRICULTURA FAMILIAR.

Art. 2º Delegar competência ao servidor GILBERTO KOJI NAGATA, CPF nº 097.004.708-81, matrícula SIAPE nº 1439026, ocupante do cargo em comissão de Coordenador, como titular e ao servidor RODRIGO PUCCINI VENTURIN, CPF nº 856.716.736-15, matrícula SIAPE nº 2330837, ocupante do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Diversificação Econômica, Apoio à Agroindústria e Apoio à Comercialização, como substituto eventual, para assinarem em conjunto com o Ordenador de Despesas, os documentos relativos à gestão orçamentária e financeira, no âmbito da Unidade Gestora 110691 - SUBSECRETARIA DA AGRICULTURA FAMI-

Art. 3º Delegar competência ao servidor RAFAEL DE FREI-TAS CABRAL, CPF n° 004.959.361-70, matrícula SIAPE 1750235, como titular e a servidora LUISA MARTINS FERNANDES, CPF n° 018.619.221-59, matrícula SIAPE n° 1905541, como substituta eventual, para atuarem na conformidade de registros de gestão.

Art. 4º Estabelecer que, no exercício da competência ora delegada, deverão ser observadas, rigorosamente, as normas de administração orçamentária, financeira, de contabilidade e controle interno, bem como toda legislação pertinente à matéria.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ RICARDO RAMOS ROSENO

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE AGRICULTURA FA-MILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto nº 8.889, de 26 de outubro de 2016, e da competência subdelegada pela Portaria da Casa Civil nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, resolve

Nº 158 - DISPENSAR

ADRIANO KAZUO GOTO, da Função Gratificada, código FG-1, da Assessoria Jurídica desta Secretaria Especial, a partir de 6 de fevereiro de 2017.

N° 159 - DESIGNAR

GLEITON PEREIRA BARBOSA, Advogado da União, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Assessoria Jurídica desta Secretaria Especial.

Nº 160 - DESIGNAR

RAUL PEREIRA LISBÔA, Advogado da União, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Assessoria Jurídica desta Secretaria Especial.

JOSÉ RICARDO RAMOS ROSENO

SECRETARIA-GERAL

DESPACHOS DO MINISTRO Em 21 de fevereiro de 2017

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387 de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o afastamento do País do servido DANIEL DE ANDRADE OLIVEIRA BARRAL, matrícula SIAPE Nº 1610049, Assessor da Secretaria Especial do Programa de Parcerias de Investimentos da Secretaria-Geral da Presidência da República, código DAS 102.4, para participar do Simpósio "Contratos: Brasil e Estados Unidos", apresentando o tema Contratos Governamentais no Brasil, em Washington/Estados Unidos da América, no período de 28 de fevereiro a 05 de março de 2017, inclusive trânsito, com ônus. Processo nº 00130.000078/2017-03.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º do Decreto nº 1.387 de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o afastamento do País do servidor MARCELO RESENDE ALLAIN, matrícula SIAPE N° 1075794, Secretário de Articulação para Investimentos e Parcerias da Secretaria Especial do Programa de Parcerias de Investimentos da Secretaria-Geral da Presidência da República, para participar, como palestrante, do "Global Infrastructure Forum" em Montreal/Canadá, organizado pela CG/LA Infrastructure, visando a divulgar novas oportunidades de investimentos no Brasil, de 28 de fevereiro a 05 de março de 2017, inclusive trânsito, com ônus. Processo nº 00130.000108/2017-73.

W. MOREIRA FRANCO

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 107, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DA PRESI-DÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência prevista no art. 30 do Anexo I do Decreto nº 8.579, de 26 de novembro de 2015, e tendo em vista o disposto na Lei nº 8.025, de 12 de abril de 1990, no \$1° do art. 3°-A, da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, no §3° do art. 5° e art. 16 do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, resolve

Art. 1º Outorgar a Senhora GRACE MARIA FERNANDES MENDONÇA, Ministra de Estado da Advocacia-Geral da União, a permissão de uso do apartamento funcional nº 209, do bloco "A", da SQN 304, em Brasília - DF.

Art. 2º A formalização do ato de ocupação dar-se-á mediante assinatura do Termo de Recebimento de Imóvel Residencial Funcional, observado o disposto no art. 12, do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, e no item 3.2 da Norma Administrativa nº VII-201, de maio 2001.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO CARLOS PAIVA FUTURO

SECRETARIA ESPECIAL DE COMUNICAÇÃO SOCIAL.

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, alterada pela Portaria nº 2.238, de 5 de dezembro de 2016, e em conformidade com o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve

Nº 71 - Tornar sem efeito a Portaria nº 200, de 23 de dezembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 247, de 26 de dezembro de 2016, Seção 2, página 2.

N° 75 - DESIGNAR

MARINA LEMES LANDEIRO para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão da Coordenação-Geral de Análise de Pesquisa de Opinião Pública do Departamento de Pesquisa de Opinião Pública da Secretaria de Publicidade e Promoção da Secretaria Especial de Comunicação Social da Casa Civil da Presidência da República, durante os afastamentos ou impedimentos legais e regulamentares do titular e na vacância do cargo.

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE COMUNICAÇÃO SO-CIAL DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA RE-PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve

Nº 76 - NOMEAR

MICHELLE CATYANA MOTA LIRA para exercer o cargo de Assistente, código DAS 102.2, na Coordenação-Geral de Mídias e Vídeos do Departamento de Conteúdo Digital da Secretaria de Publicidade e Promoção da Secretaria Especial de Comunicação Social da Casa Civil da Presidência da República, ficando dispensada da função que ocupa atualmente.

N° 77 - DESIGNAR

RAUL HORIE ARAKAKI para exercer a função de Supervisor, código GR-V, na Divisão do Departamento de Estratégia e Monitoramento da Comunicação Digital da Secretaria de Publicidade e Promoção da Secretaria Especial de Comunicação Social da Casa Civil da Presidência da República.

MÁRCIO DE FREITAS GOMES

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 150, DE 13 FEVEREIRO DE 2017

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 44, inciso XV, do Anexo da Portaria AGU nº 51, de 21 de fevereiro de 2013, publicada no DOU de 22 de fevereiro de 2013, e considerando o que consta no processo administrativo nº 00404.005813/2016-19, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a JOSE CICERO GAMA DOS SANTOS, matrícula Siape nº 6130596, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe S, Padrão III, código da vaga nº 51980, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, Parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, combinado com o § 18 do art. 40 da Constituição Federal, com paridade e proventos integrais correspondentes ao vencimento básico do cargo efetivo, acrescido dos anuênios, de acordo com o art. 67 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o art. 15 da Medida Provisória nº 2.225-45, de 4 de setembro de 2001, e do Ofício-Circular nº 36/SRH/MP/2001, das Gratificações de Desempenho de Atividade de Apoio Técnico-Administrativo, Lei nº 13.326, de 29 de julho de 2016, da Específica de Apoio Técnico Administrativo, Lei nº 10.907, de 15 de julho de 2004, e da Específica de Atividades Auxiliares do PGPE, Lei nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

PORTARIA Nº 176, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00405.000427/2017-10, resolve:

NOMEAR

CLARA RACHEL BARROS NITÃO, Advogada da União, matrícula Siape nº 2086273, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Estudos Jurídicos do Departamento de Estudos Jurídicos e Contencioso Eleitoral da Procuradoria-Geral da União.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

PORTARIA Nº 183, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00535.000207/2017-01, resolve

DISPENSAR, a pedido,

MARCELO DE LEONI GODOI, Advogado da União, matrícula Siape nº 1552890, do encargo de substituto eventual do Procurador Seccional, código DAS 101.3, da Procuradoria-Seccional da União em Rio Grande/RS.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

PORTARIA Nº 194, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00592 000278/2016-30. resolve:

EXONERAR,

JOSÉ ROBERTO FERREIRA, Analista de Recursos Humanos, matrícula Siape nº 7223809, do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Superintendência de Administração no Rio de Janeiro/RJ.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

PORTARIA Nº 195, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00592.000278/2016-30, resolve:

NOMEAR

HERMINGTON CHIANCA COUTO, Administrador, matrícula Siape nº 1662960, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Superintendência de Administração no Rio de Janeiro/RJ, ficando cessada a gratificação que atualmente ocupa.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

PORTARIA Nº 196, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00432.001076/2016-48, resolve

EXONERAR, a pedido,

ANA REGINA DE ANDRADE FREITAS, Advogado da União, matrícula Siape nº 1311761, do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Procuradoria da União no Estado da Bahia.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

PORTARIA Nº 197, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00432.001076/2016-48, resolve

NOMEAR

LUÍS GERALDO MARTINS DA SILVA, Advogado da União, matrícula Siape nº 1311789, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Procuradoria da União no Estado da Babia

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

PORTARIA Nº 198, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria ÁGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00432.001076/2016-48, resolve

DISPENSAR, a pedido,

MOISÉS SAPUCAIA DE CARVALHO, Advogado da União, matrícula Siape nº 1332655, do encargo de substituto eventual do Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Procuradoria da União no Estado da Bahia.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

PORTARIA Nº 199, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria ÁGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00432.001076/2016-48, resolve

DESIGNAR

MAXIMILIAN TORRES SANTOS DE SANTANA, Advogado da União, matrícula Siape nº 1340891, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Procuradoria da União no Estado da Bahia, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular Luís Geraldo Martins da Silva e na vacância do cargo.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

PORTARIA Nº 209, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII do art. 44 do Regimento Interno da Secretaria-Geral de Administração, aprovado pela Portaria nº 51, de 21 de fevereiro de 2013, incisos II e V do art. 30 do Decreto nº 7.392, de 13 de dezembro de 2010, o art. 11 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, resolve:

- Art. 1° Dispensar PEDRO VASQUES SOARES, matrícula Siape 1507376, da atribuição de Ordenador de Despesa Titular da Unidade Gestora 110156 - Escola da Advocacia-Geral da União
- Art. 2° Delegar competência a CHIARA MICHELLE RA-MOS MOURA DA SILVA, matrícula Siape 1729714, para a atribuição de Ordenador de Despesa Titular da Unidade Gestora 110156 - Escola da Advocacia-Geral da União.
- Art. 3º Dispensar GREGORE MOREIRA DE MOURA, matrícula Siape 1380669, da atribuição de Gestor Financeiro Titular da Unidade Gestora 110156 - Escola da Advocacia-Geral da União.
- Art. 4° Delegar competência a EDUARDO FERNANDES DE OLIVEIRA, matrícula Siape 1379098, para a atribuição de Gestor Financeiro Titular da Unidade Gestora 110156 - Escola da Advocacia-Geral da União
- Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

RETIFICAÇÃO

Diário Oficial da União nº 28, de 8 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 28, de 8 de fevereiro de 2017, Seção 2, página 2, **onde se lê:** "código DAS 101.2.", **leia-se**: "código DAS 101.1. Na Portaria nº 110, de 6 de fevereiro de 2017, publicada no

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

DESPACHO DO MINISTRO Em 20 de fevereiro de 2017

Processo nº 00181.002022/2016-07. Afastamento do País, com ônus para a Presidência da República, inclusive trânsito, do Coronel EB JORGE HENRIQUE LUZ FONTES, Assessor-Chefe Militar - Letra "A", no Gabinete da Casa Militar da Presidência da República, no período de 16 a 26 de março de 2017, para acompanhar e assessorar este Ministro, durante minha viagem à cidade de Tóquio, Japão, visando ao intercâmbio bilateral e à promoção de experiências relacionadas aos Jogos Olímpicos. Autorizo.

SERGIO WESTPHALEN ETCHEGOYEN

AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

- O DIRETOR ADJUNTO DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INS-TITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela alínea "a" do inciso I do art. 2º da Portaria nº 74-GSIPR, de 25 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 231, de 2 de dezembro de 2016, resolve:
- Nº 164 Art. 1º Designar matrícula nº 911347 para o encargo de substituto do Chefe, código DAS 101.2
- Nº 166 Art. 1º Dispensar matrícula nº 911471 do encargo de substituta do Chefe, código DAS 101.2.
- Art. 2º Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.
- O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITU-CIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelas alíneas "a" e "d" do inciso I do art. 2° da Portaria n° 74-GSIPR, de 25 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União n° 231, de 2 de dezembro de
- Nº 165 Art. 1º Dispensar, a contar de 17 de fevereiro de 2017, matrícula SIAPE nº 1728157 da função de Assistente - GR IV.
- Art. 2º Dispensar, a contar de 17 de fevereiro de 2017, matrícula SIAPE nº 1728157 do encargo de substituta da Chefe, código DAS 101.2.
- O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITU-CIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela alínea "d" do inciso I do art. 2° da Portaria n° 74-GSIPR, de 25 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União n° 231, de 2 de dezembro de 2016, re-
- $N^{\rm o}$ 167 Art. 1º Dispensar, a contar de 03 de fevereiro de 2017, matrícula nº 40122 da função de Assistente GR IV.

FRANK MÁRCIO DE OLIVEIRA

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DA BAHIA

PORTARIA Nº 384, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA NO ESTADO DA BAHIA, no uso da competência que lhe foi conferida pelo item XVIII, do artigo 44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, aprovado através da Portaria Ministerial nº 428, de 09 de Junho de 2010, publicada no DOU de 14 de Junho de 2010, resolve:

Aposentar por invalidez, com proventos proporcionais, o servidor PAULO MORAES SOUZA, Matrícula SIAPE 0020474, ocupante do Cargo de Agente de Atividades Agropecuárias, Classe "S", Padrão "IV", do Quadro de Pessoal deste Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - SFA-BA, com fundamento no Art. 40, § 1 °, item I, da Constituição Federal/88 e no artigo 6-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70/2012 (Processo nº 21012.001338/2017-76).

OSANAH RODRIGUES SETÚVAL

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DE MATO GROSSO

PORTARIA Nº 370, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DE MATO GROSSO, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo decreto nº. 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº. 08 GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP n°. 01 de 10 de janeiro de 2013, resolve:

Art. 1° - Tornar pública a suspensão do pagamento do benefício dos Aposentados ADAIR MAZZOTTI, CPF 174788559-20, Joaquim Guimarães Botaro, CPF 014613928-37, e, das Beneficio PER 523112051 15 PER 523112051 15 PER 523112051 de Pensão ANA CORREA DE BARROS, CPF 538113051-15, BENEDITA LUZIA DE CARVALHO, CPF 679500438-49, por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês do aniversário

Art. 2º - O restabelecimento do benefício fica condicionado ao recadastramento mediante ao comparecimento pessoal do interessado na Superintendência Federal de Agricultura em Mato Grosso, Serviço de Gestão de Pessoas, sito à Alameda Aníbal Molina, s/n.ºAv. da FEB, bairro Ponte Nova, CEP: 78.115-901, Várzea Grande - MT, portando a documentação estabelecida nos Arts 5° e 6° da ON SEGEP nº. 01, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de

Art. 3º - O crédito do pagamento restabelecido será efetivado na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

Art. 4° - Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista, deverá ser solicitada visita pelo telefone (65) 3688-6750, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

Art. 5º - Essa Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ DE ASSIS GUARESQUI

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 42, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe confere o inciso XVIII, artigo 44 do Regimento Interno, das SFAS, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no DOU de 14 de junho de 2010, resolve:

Artigo 1º - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor ALMIR CARMONA, matrícula ŜIAPE n.º 18095, ocupante do cargo de Auditor Fiscal Federal Agropecuário, Código 409001, Nível Superior, classe S, padrão IV, do Quadro de Pessoal deste Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, com proventos integrais, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional n.º 47, 06/07/2005. (Processo (SEI) nº 21044.000591/2017-35)

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

JOSE ESSIOMAR GOMES DA SILVA

Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIA Nº 200, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELE-COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições legais e regulamentares, em especial a disposta no art. 46 do Regulamento da Agência, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997; e no art. 135 do Regimento Interno da Anatel, aprovado pela Resolução nº 612, de

29 de abril de 2013, e
CONSIDERANDO o disposto no Regulamento de Gestão da
Qualidade do Serviço de Comunicação Multimídia - RGQ-SCM,
aprovado pela Resolução nº 574, de 28 de outubro de 2011, em
especial no Capítulo I de seu Título VII;
CONSIDERANDO o disposto no Regulamento de Gestão da
Qualidade da Prestação do Serviço Móvel Pessoal - RGQ-SMP, aprovado pela Resolução nº 575, de 28 de outubro de 2011, em especial
na Seção I de seu Capítulo XI;
CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº

CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 53500.024947/2011-01;

CONSIDERANDO as nomeações da Superintendente de Planejamento e Regulamentação/SPR e do Superintendente de Controle de Obrigações/SCO por meio da Portaria nº 1769, de 23 de dezembro

CONSIDERANDO que as atribuições do Grupo de Implantação de Processos de Aferição da Qualidade (GIPAQ) estão relacionadas às competências da Superintendência de Planejamento e Regulamentação e da Superintendência de Controle de Obrigações;

Art. 1º Alterar o disposto no art. 2º do Ato nº 7.540, de 16 de novembro de 2011, que passa a vigorar com a seguinte redação:
"Art. 2º Designar os servidores da Anatel abaixo mencio-

nados para coordenar o GIPAQ:

-Superintendente de Controle de Obrigações (titular); e -Superintendente de Planejamento e Regulamentação (subs-

Art. 2º Revogar a Portaria nº 371 de 16 de maio de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 24 de maio de 2013. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

JUAREZ MARTINHO QUADROS DO NASCIMENTO



Ministério da Cultura

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 136, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 1º da Portaria nº 300, de 10 de outubro de 2016, do Ministério da Cultura, recolvir

Designar RAYSSA GONÇALVES SABINO para exercer o encargo de substituta eventual de Coordenador, UORG 1005, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Acompanhamento e Prestação de Contas, da Secretaria de Infraestrutura Cultural, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

JOÃO BATISTA DE ANDRADE

PORTARIA Nº 147, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 1º da Portaria nº 300, de 10 de outubro de 2016, do Ministério da Cultura, resolve:

Art. 1º Designar KARINA PAIM TEODORO DE SOUZA para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Coordenador, UORG 938, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Promoção da Cidadania e da Diversidade Cultural, do Departamento da Diversidade Cultural, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 935, de 28 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 2 de dezembro de 2016

JOÃO BATISTA DE ANDRADE

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 150, de 20 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União, nº 37, de 21 de fevereiro de 2017, Seção 2, pág. 6, onde se lê: "Técnico de Contabilidade"

Leia- se: "Agente Administrativo".

FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTES DIRETORIA EXECUTIVA

PORTARIA N° 29, 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor-Executivo da Fundação Nacional de Artes - FU-NARTE, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Presidente da Funarte, nos termos da Portaria nº. 002 de 05 de janeiro de 2017, publicada no D.O.U. de 06 de janeiro de 2017, resolve:

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à servidora Rita de Cassia Franco Rocha, matrícula SIAPE nº 1096205, ocupante do cargo Operacional Administrativo, classe S, padrão III, nível intermediário, do Quadro de Pessoal desta Fundação, com fundamento nos incisos I, II, III e parágrafo único do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 (processo nº 01530.000119/2017-11).

Art. 3° - Declarar vago o cargo mencionado acima.
Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REINALDO DA SILVA VERÍSSIMO

INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE SUBSTITUTA DO INSTITUTO BRASI-LEIRO DE MUSEUS - IBRAM, no uso da atribuição que lhe confere o art. 20, inciso IV, Anexo I, do Decreto nº 6.845, de 7 de maio de 2009, em conformidade com o disposto na Portaria nº 61, de 16 de fevereiro de 2017, e, tendo em vista o contido no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

 $N^{\rm o}$ 63 - DESIGNAR Luiz Paulo de Oliveira Sampaio, matrícula Siape nº 397837, para exercer o encargo de substituto eventual do Cargo Comissionado de Diretor, código DAS 101.4, da Unidade Museológica I, do Museu Villa Lobos, no período de 16 a 25 de fevereiro de 2017, convalidando-se os atos praticados. Processo nº 01415.009940/2015-40.

Nº 64 - DESIGNAR Alessandra do Carmo Garcia, matrícula Siape nº 1814451, para exercer o encargo de substituta eventual do Cargo Comissionado de Coordenadora de Produção e Análise da Informação, Código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Sistemas de Informação Museal, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo. Processo nº 01415.011312/2015-24.

A PRESIDENTE SUBSTITUTA DO INSTITUTO BRASI-LEIRO DE MUSEUS - IBRAM, no uso da atribuição que lhe confere o art. 20, inciso IV, anexo I, do Decreto nº 6.845, de 7 de maio de 2009, em conformidade com a Portaria MinC nº 32, de 4 de junho de 2009, considerando o disposto na Portaria nº 61, de 16 de fevereiro de 2017, e, tendo em vista o contido no inciso II, art. 9º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 65 - NOMEAR Alfredo Henrique Caldas de Souza, para exercer o Cargo Comissionado de Assistente, Código DAS 102.2, do Departamento de Processos Museais. Processo nº 01415.001754/2017-24.

A PRESIDENTE SUBSTITUTA DO INSTITUTO BRASI-LEIRO DE MUSEUS - IBRAM, no uso da atribuição que lhe confere o art. 20, inciso IV, Anexo I, do Decreto nº 6.845, de 7 de maio de 2009, em conformidade com o disposto na Portaria nº 61, de 16 de fevereiro de 2017, e, tendo em vista o contido no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 66 - DISPENSAR Rafaela Gomes Gueiros Rodrigues de Lima, matrícula Siape nº 1962172, de exercer o encargo de substituta eventual do Cargo Comissionado de Coordenadora de Produção e Análise da Informação, Código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Sistemas de Informação Museal. Processo nº 01415.015566/2014-31.

ENEIDA BRAGA ROCHA DE LEMOS

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

PORTARIA N° 51, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO DO PATRIMONIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN, no uso das suas atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 21°, I e V, Anexo I, Decreto n° 6.844, de 07 de maio de 2009, RESOLVE:

Art. 1º Designar os membros da Comissão Julgadora a que se refere o Edital de Concurso nº 01/2017 - Seleção do Emblema do Patrimônio Cultural Brasileiro, publicado no D.O.U de 13 de janeiro de 2017:

- I Airton Jordani Jardim Filho CPF 616.802.220-15;
- II Antonio Carlos Motta de Lima CPF 168.165.954-91;
- III Fernando Barboza CPF 505.520.231-91;
- IV Flávio Rizzi Calippo CPF 170.736.108-83;
- V Ivan Geraldo Ferreira CPF 030.382.207-44;
- VI Maria Virgínia Casado CPF 350.036.776-34; e
- VII Virgínia da Rosa CPF 509.145.450-00.

Art. 2º A presente Comissão julgadora será presidida pelo Diretor do Departamento de Articulação e Fomento, Marcelo José Santos de Brito, CPF 296.310.094-91, que também a integra como membro, conforme item 4.4 do Edital supracitado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ANDREY ROSENTHAL SCHLEE

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 34, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, considerando o disposto na Portaria nº. 92, de 05 de julho de 2012, publicada no DOU de 09 de julho de 2012, e no uso das atribuições que lhe confere na Portaria nº 365, de 20 de agosto de 2015, publicado no Diário Oficial da União, de 25 de agosto de 2015, e considerando o que consta do processo administrativo nº 01512.000943/2017-81, resolve:

I - Conceder aposentadoria por invalidez permanente com proventos proporcionais ao tempo de contribuição com base no Art. 40, § 1º, inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o Art. 6-A da E.C. nº 41/2003, incluído pela E.C. nº 70/2012, ao servidor EMILIO CORRÊA DOS SANTOS, matrícula nº 1094936, ocupante do cargo de Encarregado de Turma, Classe "S", Padrão III, CPF nº 232.840.720-04, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

II - Declarar o cargo acima vago.

ALEKSANDRA PEREIRA DOS SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA NO CEARÁ

PORTARIA Nº 1, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE DO IPHAN NO CEARÁ, no uso das atribuições, de acordo com a Portaria nº 673, de 16 de outubro de 2009, do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, publicada no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2009, e da Portaria nº 366 de 26 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 29 de agosto de 2016, e ainda, o disposto na Lei nº 8.666 de 21 de junho de 1993 e alterações posteriores, resolve:

Art.1º Designar o servidor FRANCISCO AUGUSTO SA-LES VELOSO, Siape nº 0223845, como Ordenador de Despesas Substituto, para assinar com o Co-Responsável Financeiro ou seu Substituto, os atos formais de gestão orçamentária, financeira e patrimonial da Superintendência do IPHAN no Ceará.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se a Portaria nº 023 de 08 de setembro de 2016.

GEOVANA MARIA CARTAXO DE ARRUDA FREIRE

Ministério da Defesa

COMANDO DA AERONÁUTICA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 291/GC1, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 1º, Inciso IX, do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016; o art. 27 da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972, combinado com o art. 25, § 2º, do Decreto nº 7.099, de 4 de fevereiro de 2010, e o que consta do Processo nº 67005.000215/2017-16, resolve:

EXONERAR os Oficiais-Generais, abaixo relacionados, de Membro Efetivo da Comissão de Promoções de Oficiais da Aeronáutica, a partir de 30 de março de 2017:

•
Nome
Maj Brig Ar HERALDO LUIZ RODRIGUES
Maj Brig Ar SERGIO ROBERTO DE ALMEIDA
Brig Ar RICARDO REIS TAVARES
Brig Int JOSÉ JORGE DE MEDEIROS GARCIA
Brig Ar MARCOS VINICIUS REZENDE MRAD
Brig Ar DOUGLAS ARTHUR FERNANDES JUNIOR
Brig Ar PAULO EDUARDO VASCONCELLOS
Brig Eng JORGE LUIZ CERQUEIRA FERNANDES
Brig Inf LUIZ CLAUDIO TOPAN
Brig Ar WALCYR JOSUE DE CASTILHO ARAUJO

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

PORTARIA N° 292/GC1, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 1°, Inciso IX, do Decreto n° 8.798, de 4 de julho de 2016; o art. 27 da Lei n° 5.821, de 10 de novembro de 1972, combinado com o art. 25, \S 2°, do Decreto n° 7.099, de 4 de fevereiro de 2010, e o que consta do Processo n° 67005.000215/2017-16, resolve:

NOMEAR os Oficiais-Generais e os Coronéis, abaixo relacionados, para Membro Efetivo da Comissão de Promoções de Oficiais da Aeronáutica, no período de 31 de março de 2017 a 30 de março de 2018:

Nome .
Brig Ar JOSÉ AUGUSTO CREPALDI AFFONSO
Brig Ar JOSE ISAIAS AUGUSTO DE CARVALHO NETO
Brig Ar JEFSON BORGES
Brig Inf LUIZ MARCELO SIVERO MAYWORM
Brig Int ALEXANDRE FALCONIERE DE TORRES
Cel Av RAIMUNDO NOGUEIRA LOPES NETO
Cel Av FREDERICO ALBERTO MARCONDES FELIPE
Cel Av VINCENT DANG
Cel Av ANTONIO RAMIREZ LORENZO
Cel Av RICARDO JOSÉ FREIRE DE CAMPOS
Cel Av ANTONIO PEREIRA DA SILVA FILHO

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO



PORTARIA Nº 293/GC1, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 1º, Inciso IX, do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016; o art. 27 da Lei nº 5.821, de 10 de novembro de 1972, combinado com o art. 25, § 2º, do Decreto nº 7.099, de 4 de fevereiro de 2010, e o que consta do Processo nº 67005.000215/2017-16, resolve:

RECONDUZIR os Oficiais-Generais, abaixo relacionados, como Membros Efetivos da Comissão de Promoções de Oficiais da Aeronáutica, no período de 31 de março de 2017 a 30 de março de

Nome
Maj Brig Eng FERNANDO CESAR PEREIRA SANTOS
Maj Brig Ar RICARDO CESAR MANGRICH
Brig Med WALTER KISCHINHEVSKY
Brig Ar LUIZ RICARDO DE SOUZA NASCIMENTO
Brig Ar ARNALDO SILVA LIMA FILHO
Brig Eng ELIEZER DE FREITAS CABRAL

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

PORTARIA Nº 294/GC1, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 1º, inciso III, do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e o que consta do Processo nº 67513.012533/2016-09, resolve:

CONCEDER demissão do serviço ativo da Aeronáutica ao Primeiro-Tenente Médico LEAN-DRO LOPES RAMOS DE CARVALHO (NO 4456700), e incluí-lo, com o mesmo Posto, na Reserva não Remunerada, de acordo com os artigos 115, inciso I e 116, inciso II, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, sem prejuízo da indenização aos cofres públicos das despesas feitas pela União com a sua preparação e formação.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

PORTARIA Nº 295/GC1, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 3º, inciso I, da Portaria nº 1. 839, de 9 de dezembro de 2010, do Ministério da Defesa, e o que consta no Processo nº 67600.002102/2017-28, resolve:

Exonerar MÁRCIO FELIPE LACOMBE DA CUNHA, portador do CPF nº 086.591.897-01, do cargo em Comissão de Assessor, código DAS 102.4, do Centro de Investigação e prevenção de Acidentes Aeronáuticos, com exercício no Departamento de Controle do Espaço Aéreo - DECEA, a contar de 3 fevereiro de 2017.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

COMANDO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

PORTARIA DIRAP Nº 975/3PC2, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67760.009402/2016-14, do IAE,

Conceder aposentadoria a ANA CRISTINA CAMARGO SANT'ANNA (Nr Ord 4623916), SIAPE nº 0208922, no cargo de Analista em Ciência e Tecnologia, código 407001, classe "Sênior", padrão III, NS, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com Retribuição por Titulação - RT (Especialização). Código de vaga nº 88635.

Brig Ar LEONIDAS DE ARAUJO MEDEIROS JÚNIOR

PORTARIA DIRAP Nº 999/3PC2, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67721.001393/2016-80, da PASJ,

Conceder aposentadoria a BERNADETE APARECIDA SIQUEIRA SILVA (Nr Ord 4656601), SIAPE nº 0207233, no cargo de Assistente em Ciência e Tecnologia, código 407002, classe "Assistente 3", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com Gratificação de Qualificação de Nível III (GQ III). Código de vaga nº 87742.

Brig Ar LEONIDAS DE ARAUJO MEDEIROS JÚNIOR

PORTARIA DIRAP Nº 1.000/3PC2, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130. Secão 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67721.001392/2016-35, da PASJ. resolve:

Conceder aposentadoria a ANTONIO DA PAIXÃO PEREIRA DE OLIVEIRA (Nr Ord 4664450), SIAPE nº 0209404, no cargo de Assistente em Ciência e Tecnologia, código 407002, classe "Assistente 3", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com Gratificação de Qualificação de Nível III (GO - III). Código de vaga nº 88948.

Brig Ar LEONIDAS DE ARAUJO MEDEIROS JÚNIOR

PORTARIA DIRAP Nº 1.006/3PC2, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67760.009346/2016-18, do IAE,

Conceder aposentadoria a JOSÉ FERNANDO FERRI DA SILVA (Nr Ord 4736885), SIAPE nº 0209394, no cargo de Tecnologista, código 406002, classe "Sênior", padrão III, NS, de acordo com o art. da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com Retribuição por Titulação - RT (Mestrado). Código de vaga nº 88939.

Brig Ar LEONIDAS DE ARAUJO MEDEIROS JÚNIOR

COMANDO DA MARINHA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 51/MB, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso II do art. 1º do Decreto nº 90.703, de 18 de dezembro de 1984, combinado com os art. 4º e 19 da Lei Complementar n° 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar n° 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art. 1° Alterar no inciso II do art. 1° da Portaria n° 279/MB,

de 2 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 172, de 6 de setembro de 2016, Seção 2, páginas 5 e 6, alterada pela Portaria n° 373/MB, de 5 de dezembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União n° 234, de 7 de dezembro de 2016, Seção 2, página 8, e pela Portaria n° 10/MB, de 12 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União n° 234, de 7 de dezembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União n° 10/MB, de 12 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União n° 10/MB, de 12 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União n° 10/MB, de 12 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União n° 10/MB, de 12 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União n° 10/MB, de 12 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União n° 234, de 7 de dezembro de 2016, seção 2, página 8, e pela Portaria n° 10/MB, de 12 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União n° 234, de 7 de dezembro de 2016, seção 2, página 8, e pela Portaria n° 10/MB, de 12 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União n° 234, de 7 de dezembro de 2016, seção 2, página 8, e pela Portaria n° 10/MB, de 12 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União n° 234, de 7 de dezembro de 2016, seção 2, página 8, e pela Portaria n° 10/MB, de 12 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União n° 234, de 7 de dezembro de 2016, seção 2, página 8, e pela Portaria n° 10/MB, de 12 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União n° 234, de 7 de dezembro de 2016, seção 2, página 8, e pela Portaria n° 10/MB, de 12 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União n° 234, de 7 de dezembro de 2017, publicada nº 2017, seção 2 de 2018, publicada nº 2017, seção 2 de 2018, publicada nº 2017, publicada nº 2017, pu Diário Oficial da União nº 10, de 13 de janeiro de 2017, Seção 2, página 9, conforme a seguir:

Onde se lê:

RAFAEL DA SILVA MAIAFEV2017

RAFAEL DA SILVA MAIAMAR2017 Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

PORTARIA Nº 55/MB, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinado com os art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art. 1º Designar os oficiais abaixo relacionados para a seguinte missão no exterior:

I - Pessoal:

Capitão de Corveta (T) HENRIQUE AFONSO LIMA Período - de 23 de fevereiro a 13 de março de 2017, podendo se ausentar do País a partir do dia 18 de fevereiro de 2017 e retornar ao País até o dia 16 de março de 2017. II - Pessoal:

Capitão-Tenente (T) RAFAEL DUTRA DE MIRANDA. Período - de 23 de fevereiro a 1º de março de 2017, podendo se ausentar do País a partir do dia 19 de fevereiro de 2017 e retornar ao País até o dia 4 de março de 2017.

Missão - Prestar Assessoria de Comunicação Social e acompanhar a imprensa que realizará reportagem com a Força-Tarefa Marítima da Força Interina das Nações Unidas no Líbano (FTM-UNI-FIL).

Local - Beirute (Líbano).

Art. 2º A referida missão é enquadrada como eventual, militar, sem mudança de sede, sem dependentes e inferior a três meses. de acordo com a alínea c do inciso I e alínea b do inciso II do art. 3°. e inciso V do art. 6°, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

PORTARIA Nº 52/MB, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VII do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, combinado com os art. 4º e 19 da Lei Complementar n° 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar n° 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art.1º Designar o Contra-Almirante RENATO BATISTA DE MELO para a seguinte missão no exterior:

Missão - Participar da visita técnica ao canteiro de obras da Estação Antártica Comandante Ferraz (EACF) e acompanhar o Ministro de Estado da Defesa na visita à EACF.

Locais - Punta Arenas (Chile) e Antártica.

Período - de 5 a 16 de março de 2017, incluindo o trân-

Art.2º A referida missão é enquadrada como eventual, administrativa, sem mudança de sede, sem dependentes e inferior a três meses, de acordo com a alínea c do inciso I e alínea c do inciso II do art. 3°, e inciso V do art. 6°, combinado com o art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data

EDUARDO BACELLAR LEAL FERREIRA

COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS 1° DISTRITO NAVAL

PORTARIA Nº 156, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o contido no item 1, § 1°, art. 30 do Decreto n° 57.654, de 20 de janeiro de 1966, e de acordo com o art. 10 da Lei n° 6.880, de 9 de dezembro de 1980, art. 18 e 37 da Lei n° 5.292, de 8 de junho de 1967, §§ 2° e 3° do art. 27 do Decreto n° 63.704, de 29 de novembro de 1968, alterado pelo Decreto n° 2.057, de 4 de novembro de 1996, resolve:

Art. 1° Incorporar neste Comando, a partir de 06FEV2017, para prestarem o SMO, na situação de militar da Reserva de 2ª Classe da Marinha, os seguintes Médicos convocados à incorporação pela

da Marinha, os seguintes Médicos convocados à incorporação pela Portaria nº 129/2017, deste Comando:

ALBERTO ELIAS HALLACK ARAUJO; ALEX SOARES DE MELO; ALEA SOARES DE MELO; ÁLVARO CESAR BINOTI COIMBRA; ALVARO RIBEIRO GOMES NETO; AMYR CHICHARO CHACAR; ANDRÉ RIBEIRO ROSÁRIO; ANDRE VIANA BARBOSA DA SILVA; ARTHUR FERREIRA XAVIER; ARTHUR OLIVEIRA FACCHINI; ARTHUR PINHEIRO GIRÃO; ARTUR DA SILVA BARROS DE SOUZA; AUGUSTO MARTINS ROCHA TORRES; BERNARDO AMERICO DE SOUZA GOUVEIA; BERNARDO ESCOCARD PINHEIRO;
BERNARDO GONÇALVES BASTIAN PINTO;
BERNARDO PEREIRA DOS SANTOS VIANA;
BRUNO MACIEL RISOLA;
BRUNO WEDSON CARVALHO;
CALO FERNANDO DEMORIL COMES DA SI CAIO FERNANDO DEMORI GOMES DA SILVA PE-

CARLOS ALBERTO FERNANDES JÚNIOR; DANIEL BOTELHO VALENTIM;

DANIEL ESTACHIOTE BASTOS

DANIEL MAFORT MONNERAT MAGALHÄES; DANIEL MARETTI DIAS

DANIEL PEREIRA DE MELO CAMARA; DAVID CUNHA HAIUT; DAVID HENRIQUE DE SOUZA CORREA LEITE;

DOUGLAS ALVES LOPES;

COURT.

XÃO.

Nº 38, quarta-feira, 22 de fevereiro de 2017 EUDINEI PIFFER; EDUARDO SILVA LOPES DE CASTRO; ERIC DOS SANTOS NASCIMENTO; ERICO GOMES DE OLIVEIRA PRATA; ESTEVÃO VIZEU VISCONTI; FELIPE GOMES REYNOL; FELIPE MORATO GONÇALVES; FELIPE PERES DE OLIVEIRA FERREIRA; FELIPE SCHMIDT RIBEIRO; FERDINAND DUENAS CABRERA FILHO; FERNANDO ANTÔNIO BOGADO FASSBENDER VISE-LA CHÁCAR: GABRIEL BAPTISTA LUCENA; GABRIEL CHEHAB DE CARVALHO MELO; GABRIEL FREGONASSI DONA; GABRIEL LELIS PINTO; GABRIEL MAZZOCCO DE SANT'ANNA; GABRIEL SAMPAIO MONTEIRO; GABRIEL VALENÇA TAVARES; GABRIEL VOLINO ALDRED PINTO; GUILHERME BOENIG FILIÚ; GUILHERME FREIND DOS SANTOS; GUILHERME MIGUEIS BERARDINELLI; GUSTAVO TAVARES VIANNA; IGOR ALMEIDA FONSECA; IGOR MENDES DE ALBURQUERQUE ROSA; IGOR MARCONDES DE ANDRADE; JACQUES JACOB; JEAN MICHEL ABDO; JOÃO PAULO PEDROZA CASSINO; JOÃO PEDRO PINTO DA COSTA; JOÃO SANTOS RIBEIRO; JORGE GUSTAVO ASSIS DO NASCIMENTO; JORGE HENRIQUE NARCISO; JOSÉ ANGELO SOUZA DA SILVA; KAUAN CORREA REGUENGO; KEVIN SICALO; LEANDRO DE OLIVEIRA CAMARA; LEANDRO SOBRINHO SEDER; LEONARDO ANDRADE TEIXEIRA LEONARDO BACELAR CANTANHEDE; LEONARDO GOMES DE OLIVEIRA; LEONARDO PORTAL MONTEIRO; LUCAS BORGES MURY; LUCAS CARDOSO TEIXEIRA CAMPOS; LUCAS DE ABREU NEVES BELLO DE CAMPOS; LUCAS PENA DE ARAUJO GOES; LUCAS VIANA KEDE; LUCAS VIEIRA COELHO RAMOS; LUCAS VIEIRA SOUZA DO NASCIMENTO; LUIS FELIPE HABERFELD MAIA; LUIS FELIPE RANGEL DA COSTA SANTOS; LUIZ AUGUSTO MENDES TEIXEIRA; LUIZ GUSTAVO BERNARDO DE OLIVEIRA; LUIZ GUSTAVO MARTINS COSTA; LUIZ PAULO BORGATI CHRISOSTOMO; MAURICIO BAPTISTA PEREIRA; MARCOS DANIEL RIBEIRO SANTOS;
MATHEUS DE FIGUEIREDO BRANDÃO SOUZA;
MATHEUS DIAS BARCELOS COUTINHO;

MATHEUS SILVA RODRIGUES; NATAN CAMPOS SAAVEDRA; NÉLIO ARTILES FREITAS JÚNIOR; PEDRO AUGUSTO CORRÊA DE ARAÚJO RODRIGUES CALDAS PEDRO CESAR ARAUJO BORGES OLIVEIRA:

DQ:

MATHEUS MONTENEGRO DE ARAÚJO;

PEDRO DE MELLO VIANNA PEDROSA GALVÃO; PEDRO HENRIQUE FACHADA DE BARROS E AZEVE-

PEDRO MORGAN LOUREIRO MIGUELOTE; PEDRO PASCHOAL CASSAPIS CARDOSO ÁFONSO; RAFAEL DE CARVALHO GALIANO; RAFAEL MEIRELES RIBEIRO MOREIRA; RICARDO MENEZES DORNAS; RHENAN FREITAS CORADI; RODRIGO LOMANTO DE GÓES BRITO; RODRIGO ȘANCHES COELHO DE OLIVEIRA; RUBENS FÉO RAMOS; RUBENS SAMPAIO DA CRUZ; TALES MARTINS PARROT; TIAGO GURGEL; TIAGO MARQUES SOARES; THALES SOARES DE BARROS DE SANTANA COSTA; THIAGO ALVES CALAIS; THIAGO DA CONCEIÇÃO FERREIRA; THIAGO FEIJÓ ROSA; THIAGO MARTINS COSTA BARREIROS PEREIRA; THIAGO MANSUR MAGESKI; THIAGO ROCHA DE ALMEIDA SANTOS; THOMAS ÉRIC RABELO DOS SANTOS; VICTOR MONICO SABDIN; VINICIUS ARAUJO SOARES;

VINÍCIUS CATA PRETA STOLZEMBURG;

VINÍCIUS PAES LEME CAVALCANTE CAMPOS:

VINÍCIUS MARINHO MANTINI;

WALDIR JOSÉ CHAVES POLIDORO; WARLEY PEREIRA DA COSTA; e YURI CARDOSO RODRIGUES BECKEDORFF BITTEN-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeitos administrativos retroativos a 06FEV2017.

V. Alte CLÁUDIO PORTUGAL DE VIVEIROS

PORTARIA Nº 157, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DO 1º DISTRITO NAVAL, de acordo com o contido no art. 10 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, combinado com o inciso III, § 3º e inciso I, § 5º, art. 30 do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e o disposto no art. 12 das Instruções Gerais para os Estágios e a Prestação do Serviço Militar pelos Militares da Reserva de 2ª e 3ª Classes da Marinha, aprovadas pela Portaria nº 383, de 17 de dezembro de 2008, do Comandante da Marinha, resolve:

Marinha, resolve:
Art. 1º Incorporar neste Comando, a partir de 23 de Janeiro de 2017, para prestarem o SMV sob a forma de Estágio de Serviço Técnico (EST), na situação de Militar da Reserva de 2ª Classe da Marinha, designados à incorporação pela Portaria nº 61/2017, deste Comando, os seguintes Voluntários:

I - Inspetor Naval - Rio de Janeiro (RJ):
2°Ten (RM2-T) SUELLEN MAIA BARBOSA PINHEIRO;
2°Ten (RM2-T) DANIELE ALMEIDA ANELHE;
2°Ten (RM2-T) MARIANA DANTAS DE MACÊDO NA-KANO:

2°Ten (RM2-T) PATRICIA JORMÃO TEIXEIRA VALLA-

2°Ten (RM2-T) PATRICIA JORMAO TEIXEIRA VALLADARES DE CARVALHO;
2°Ten (RM2-T) MELCA DIAS; e
2°Ten (RM2-T) THAÍS ADRIANO CENDON.
II - Inspetor Naval - Macaé (RJ):
2°Ten (RM2-T) FERNANDA MURAOKA CORDEIRO.
III - Inspetor Naval - Vitória (ES):
2°Ten (RM2-T) MARCELO GOMES DA FONSECA;
2°Ten (RM2-T) EMENSON DA CRUZ SANTOS; e
2°Ten (RM2-T) HÉRIKA CRISTINA PEREIRA DA PAIXÃO

XAO.

IV - Vistoriador Naval - Rio de Janeiro (RJ):
VITOR GABRIEL VICTOR HONORIO;
ADILSON LUIZ VICENTE; e
KARINE MARTINS DA SILVA.
V - Vistoriador Naval - Vitória (ES):
RENAN MOREIRA.
Art. 2º Fica consignado, no presente ato, que os referidos militares abaixo prestaram Serviço Militar, perfazendo o tempo, conforme a seguir:

forme a seguir:

I - No Centro de Instrução Almirante Graça Aranha: a) HERIKA CRISTINA PEREIRA DA PAIXÃO

645 dias.
b) SUELLEN MAIA BARBOSA PINHEIRO
680 dias.
c) MELCA DIAS
645 dias.
d) THAÍS ADRIANO CENDON
645 dias.
e) DANIELE ALMEIDA ANELHE
645 dias.
f) EMENSON DA CRUZ SANTOS
645 dias.

g) FERNANDA MURAOKA CORDEIRO 690 dias.

h) MARCELO GOMES DA FONSECA

690 dia

i) PATRICIA JORMÃO TEIXEIRA VALLADARES DE CARVALHO

ELHO 690 dias. II - No Centro de Instrução Almirante Braz de Aguiar: a) MARIANA DANTAS DE MACÊDO NAKANO 1.087 dias.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data, com efeitos administrativos retroativos a 23JAN2017.

V. Alte CLÁUDIO PORTUGAL DE VIVEIROS

COMANDO DO EXÉRCITO COMANDO MILITAR DO LESTE

PORTARIA Nº 7-CML, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE MILITAR DO LESTE, no uso da competencia que lhe foi conferida pela Portaria NR 1.008-Comandante do Exercito, de 29 de agosto de 2014, resolve:

NOMEAR,

o Tenente-Coronel da Reserva Remunerada (Idt 027583482-8) REGINALDO MARQUES SOUZA DOS SANTOS, PREC CP 96/1541697, proposto pelo Comando Militar do Leste (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, exercer a tarefa de apoio tecnico de chefe da celula financeira do Centro de Coordenacao de Operacoes de Seguranca (CCOpSeg) do Comando Militar do Leste (Cmdo CML), pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1 de marco de 2017; e

a partir de l' de marco de 2017; e o Primeiro Tenente da Reserva Remunerada (Idt 7362973179-1) JOSE FRANCISCO CHAGAS, PREC CP 96/1772110, proposto pelo Comando Militar do Leste (Rio de Janeiro-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, exercer a tarefa de apoio tecnico e administrativo do Comando Militar do Leste (Cmdo CML), pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses a partir de 1 de marco de 2017.

Gen Ex WALTER SOUZA BRAGA NETTO

COMANDO MILITAR DO NORDESTE

PORTARIA Nº 1-SEÇ ADM/CMNE, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

EB: 64284.0012028/2017-64

O COMANDANTE MILITAR DO NORDESTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos § 3°, do Art 23, do Decreto nº 98.820 de 12 de janeiro de 1990 e Art 2° da Portaria nº 533 de 28 de setembro de 1999, resolve:

Art 1º Delegar a função de Ordenador de Despesas do Comando do Comando Militar do Nordeste - CMNE ao Coronel Eng (Idt 018651983-1) LENILSON PFEIFER MACEDO e definir como atribuições da autoridade delegada, além das previstas nos Art nº 28 do Decreto nº 98.820 de 12 de janeiro de 1990, o estabelecido no Art nº 56 da Portaria Ministerial nº 305, de 24 de maio de 1995 (IG 12-02), para fins de homologação de resultado de licitação e de acordo com o Art 81 da mesma IG, a atribuição de assinar os contratos, termos aditivos, rescisões contratuais de interesse deste Comando, com entidade da Administração Pública ou privada, observados os princípios constitucionais da Administração Pública, ditames da Lei Complementar nº 101, de 4 de maio de 2000, da Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, as orientações do Comandante do Exército, além das demais prescrições legais referentes as atividades de administração orçamentária, financeira e patrimonial.

Art 2º Determinar que esta portaria entre em vigor na data da sua publicação.
Art 3º Revogar a Portaria Nº 001-Seç Adm/CMNE, de 18 de

Agosto de 2016.

Gen Ex ARTUR COSTA MOURA

10ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 1-SSIP/10, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DA 10ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 2°, item IX, alínea"f", n° 3, da Portaria n° 192-DGP, de 1° de outubro de 2015, publicada no Boletim do Exército nº 41, de 9 de outubro de 2015, resolve: CONCEDER PENSÃO vitalícia, de acordo com o inciso I do

artigo 217 da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei 13.135/15, no percentual de 100% (cem por cento), à Sra. ROSA SARAIVA DE SOUSA, viúva do ex-servidor civil LUIZ GONZAGA DE SOUSA, matrícula SIAPE nº 0.082.551, falecido em 23 de outubro de 2016, aposentado, tendo como referência atual o cargo de Artífice de Mecânica (ART-007002), com vigência da pensão a contar de 23 de outubro de 2016, data do óbito do ex-servidor (26ª CSM).

Gen Div ESTEVAM CALS THEOPHILO GASPAR DE OLIVEIRA

PORTARIA Nº 2-SSIP/10, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DA 10ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 2º, item IX, alínea "f", nº 3, da Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, publicada no Boletim do Exército nº 41, de 9 de outubro de 2015, parada la Boletim do Exército nº 41, de 9 de outubro de 2015, resolve:

CONCEDER PENSÃO vitalícia, de acordo com o inciso I

do artigo 217 da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei 13.135/15, no percentual de 100% (cem por cento), à Sra. MARIA DAS GRAÇAS DA FONSECA BEZERRA, viúva do ex-servidor civil ANTONIO VALDENISIO BEZERRA, matrícula SIAPE nº 0.079.603, falecido em 26 de janeiro de 2017, aposentado, tendo como referência atual o cargo de Professor de Ensino Básico Federal (MGEBF-703001), com vigência da pensão a contar de 26 de janeiro de 2017, data do óbito do ex-servidor (10ª RM).

Gen Div ESTEVAM CALS THEOPHILO GASPAR DE OLIVEIRA

COMANDO MILITAR DO NORTE

PORTARIA Nº 6-CMN/E1-ADJ, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE MILITAR DO NORTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante do Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve:

NOMEAR por proposta do Comandante do Colégio Militar de Belém (BELÉM/PA), Capitão da Reserva Remunerada (Idt 014664253-3) OSIEL DE PAIVA GALVÃO, Prec-CP: 96 1699834, Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de docência da disciplina de Geografia no CMBel, em vaga do Comando Militar do Norte (BELÉM/PA), pelo prazo de 13 meses, a partir de 1º de março de 2017

Gen Ex CARLOS ALBERTO NEIVA BARCELLOS

PORTARIA Nº 7-CMN/E1-ADJ, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE MILITAR DO NORTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante do

Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve:

EXONERAR ex officio, o 3º Sargento da Reserva Remunerada (Idt 105010573-1) MAGNO LIMA DOS SANTOS, Prec-CP: 96 1664499, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, no Comando da ⁸ Região Militar (BELÉM/PA), a partir de 28 de fevereiro de 2017.



NOMEAR por proposta do Comandante da 8ª Região Militar (BELÉM/PA), o 3º Sargento da Reserva Remunerada (Idt 105010573-1) MAGNO LIMA DOS SANTOS, Prec-CP: 96 1664499, Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para continuar a exercer a tarefa de Auxiliar da Seção de Logística do Cmdo 8ª RM, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1º de março de 2017.

Gen Ex CARLOS ALBERTO NEIVA BARCELLOS

PORTARIA Nº 8-CMN/E1-ADJ, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE MILITAR DO NORTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante do Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve:

EXONERAR ex officio, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 011277122-5) WANDICK PAULO CAVALCANTE MACHADO, Prec-CP: 96 1504026, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, no Comando da 8ª Região Militar (BELÉM/PA), a partir de 31 de março de 2017.

da 8ª Região Militar (BELÉM/PA), a partir de 31 de março de 2017. NOMEAR por proposta do Comandante da 8ª Região Militar (BELÉM/PA), o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 011277122-5) WANDICK PAULO CAVALCANTE MACHADO, Prec-CP: 96 1504026, Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para continuar a exercer a tarefa de Assessor Técnico Administrativo no Cmdo 8ª RM, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1º de abril de 2017.

Gen Ex CARLOS ALBERTO NEIVA BARCELLOS

PORTARIA Nº 9-CMN/E1-ADJ, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE MILITAR DO NORTE, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 1.008-Comandante do Exército, de 29 de agosto de 2014, resolve;

NOMEAR por proposta do Comandante da 23ª Brigada de Infantaria de Selva (MARABÁ/PA), 3º Sargento da Reserva Remunerada (Idt 082626453-3) JOSÉ RIBAMAR MOURA LOPES, Prec-CP: 96 1607928, Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Auxiliar Administrativo na Seção de Aquisição, Licitações e Contratos/23ª Bda Inf Sl, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1º de março de 2017.

Gen Ex CARLOS ALBERTO NEIVA BARCELLOS

COMANDO MILITAR DO OESTE 9ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 32-INAT.4/SSIP/9^a RM, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O COMANDANTE DA 9ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, resolve:

CONCEDER, ao Capitão Reformado (Idt nº 090956800-8,

CONCEDER, ao Capitão Reformado (Idt nº 090956800-8, CPF Nº 006.085.481-20) JOÃO CAPISTRANO DA SILVA FILHO, vinculado ao Cmdo 9ª RM, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o art. 55, da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, a contar de 8 de abril de 2016, por ter sido julgado, "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido(a). Necessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme as Ata de Inspeção de Saúde nº 1854/2016, sessão nº 34/2016, de 8 de abril de 2016, do MPGu I/Campo Grande (H Mil A CG), Ata de Inspeção de Saúde nº 1854/2016, sessão nº 152/2016, de 18 de outubro de 2016, do MPGu I/Campo Grande (H Mil A CG) (Reestudo), Ata de Inspeção de Saúde Homologatória nº 87/2016, sessão nº 120, de 23 de novembro de 2016, da JISR/9ª RM (H Mil A CG) e no Parecer Técnico nº 279/2016, em 6 de dezembro de 2016, pelo Chefe da SSR/9ª RM. Não necessita mais ser submetido(a) à nova inspeção de saúde, para revisão do benefício.

Gen Bda LUCIANO JOSÉ PENNA

PORTARIA Nº 34-INAT.4/SSIP/9^a RM, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017.

TO COMANDANTE DA 9ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o inciso II do art. 106 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

CONCEDER, ao Capitão Reformado (Idt nº 090956800-8, CPF Nº 006.085.481-20) JOÃO CAPISTRANO DA SILVA FILHO, vinculado ao Cmdo 9º RM, o benefício previsto no § 1º do art. 110, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 8 de abril de 2016, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido(a)", conforme as Ata de Inspeção de Saúde nº 1854/2016, sessão nº 34/2016, de 8 de abril de 2016, do MPGu I/Campo Grande (H Mil A CG), Ata de Inspeção de Saúde nº 1854/2016, sessão nº 152/2016, de 18 de outubro de 2016, do MPGu I/Campo Grande (H Mil A CG) (Reestudo), Ata de Inspeção de Saúde Homologatória nº 87/2016, sessão nº 120, de 23 de novembro de 2016, da JISR/9º RM (H Mil A CG), homologado no Parecer Técnico nº 279/2016, em 6 de dezembro de 2016, pelo Chefe da SSR/9ª RM.

Gen Bda LUCIANO JOSÉ PENNA

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIA NO 47-DCIPAS/SPC, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria $n^{\rm o}$ 1495-Cmt Ex, de 11 de dezembro de 2014, resolve:

DISPENSAR das funções gratificadas abaixo relacionadas, do Colégio Militar de Juiz de Fora, os seguintes Docentes:

NOME	MATRÍCULA SIAPE	FG
ALICE AMÉLIA JANNOTTI	1206739	FG.4
VALERIA RIBEIRO GUERRA	1206858	FG.4

Gen Div CARLOS ALBERTO MACIEL TEIXEIRA

ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO

PORTARIA Nº 48-EME, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.008, de 29 de agosto de 2014, e dentro da cota estabelecida, conforme prevista na Portaria nº 224-DGP, de 02 DEZ 15, resolve:

15, resolve:
EXONERAR o Coronel da Reserya Remunerada (Idt 026805072-1) CARLOS JOSÉ PEIXOTO SINÉSIO E SILVA, PREC CP 96 1701655, do Estado-Maior do Exército (EME), Brasília-DF, a contar de 28 FEV 17, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo, da tarefa de Gerente do Projeto Estratégico do Exército Sentinela da Pátria, no EME, em Brasília-DF, de acordo com a alínea "a", inciso II, do Art 8°, da Port Cmt Ex nº 1008, de 29 AGO 14.

Gen Ex FERNANDO AZEVEDO E SILVA

PORTARIA Nº 49-EME, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria do Comandante do Exército nº 1.008, de 29 de agosto de 2014, e dentro da cota estabelecida, conforme prevista na Portaria nº 224-DGP, de 02 DEZ 15, resolve:

NOMEAR o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 026805072-1) CARLOS IOSÉ PEIXOTO SINÉSIO E SILVA, PREC CP 96 1701655, no Estado-Maior do Exército (EME), Brasília-DF, como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, conforme o art. 10, da Portaria nº 1.008, do Comandante do Exército, de 29 AGO 14, para exercer a tarefa de Gerente do Projeto Estratégico do Exército Sentinela da Pátria, no EME, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, em horário integral, a partir de 1º de março de 2017.

Gen Ex FERNANDO AZEVEDO E SILVA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria do Estado-Maior do Exército nº 016, de 1º de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 25, do dia 3 de fevereiro de 2017, na seção II, página 13, relativa à nomeação do Capitão da Reserva Remunerada João Carlos Barra de ARAGÃO para prestação de tarefa por tempo certo, ONDE SE LÊ: "...NO-MEAR o Capitão da Reserva Remunerada (Idt 047621343-4) JOÃO CARLOS BARRA DE ARAGÃO, PREC CP 12 0667600, no Estado-Maior do Exército (EME), Brasília-DF, como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, conforme o Art 10, da Port DGP nº 1.008, do Comandante do Exército, de 29 AGO 14, para exercer a tarefa de responsável pelo auditório do Estado-Maior do Exército com instalação de equipamentos de som, montagens de palestras com domínio em Power Point, montagem e recuperação de material de áudio e vídeo, fotógrafo de solenidades e operador de equipamentos de palestras, no EME, pelo prazo de 36 (trinta e seis) meses, em horário integral, a partir de 1º de fevereiro de 2017...", LEIA-SE: "...NO-MEAR o Capitão da Reserva Remunerada (Idt 047621343-4) JOÃO CARLOS BARRA DE ARAGÃO, PREC CP 12 0667600, no Estado-Maior do Exército (EME), Brasília-DF, como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, conforme o Art 10, da Port DGP nº 1.008, do Comandante do Exército (eME), Brasília-DF, como Prestador de Tarefa por Tempo Certo, conforme o Art 10, da Port DGP nº 1.008, do Comandante do Exército, de 29 AGO 14, para exercer a tarefa de responsável pelo auditório do Estado-Maior do Exército com instalação de equipamentos de som, montagens de palestras com domínio em Power Point, montagem e recuperação de material de áudio e vídeo, fotógrafo de solenidades e operador de equipamentos de palestras, no EME, pelo prazo de 24 (vinte e quatro) meses, em horário integral, a partir de 1º de fevereiro de 2017...".

ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS ARMADAS

PORTARIA Nº 512/EMCFA/MD, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso I do art. 1º da Portaria nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, e considerando o contido no Despacho Decisório nº 1/GM-MD, de 4 de janeiro de 2017, estabelecido nos termos da Portaria Normativa nº 70/MD, de 25 de novembro de 2016, resolve: AUTORIZAR o Coronel RICARDO MARCOS, o Coronel MARCO ANTONIO FAZIO e o Capitão de Fragata WAGNER GOULART DE SOUZA, da Chefia de Operações Conjuntas, a participar da Conferência Principal de Planejamento PANAMAX 2017, a ser realizada no Comando Sul dos Estados Unidos da América, em Miami EUA, com afastamento do País no período de 11 a 19 de março de 2017, incluindo o trânsito, com ônus total para o Ministério da Defesa.

A missão acima é considerada eventual e de natureza militar,

A missão acima é considerada eventual e de natureza militar, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3°, combinado com o Parágrafo único do art. 11 da Lei n° 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto n° 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos n° 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009.

ADEMIR SOBRINHO Almirante de Esquadra

PORTARIA Nº 556/EMCFA/MD, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso I do art. 1º da Portaria nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, e considerando o contido no Despacho Decisório nº 1/GMMD, de 4 de janeiro de 2017, estabelecido nos termos da Portaria Normativa nº 70/MD, de 25 de novembro de 2016, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do País do Brigadeiro do Ar JAIR GOMES DA COSTA SANTOS, no período de 19 a 24 de março de 2017, do Coronel Aviador WERNER WILHELM BONNET e do Capitão-de-Mar-e-Guerra (FN-RM1) LUIZ AFONSO BOTTEN-TUIT DE OLIVEIRA, no período de 19 a 26 de março de 2017, todos do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, para participar da IV Reunião do Grupo de Trabalho Bilateral de Defesa Brasil - Suécia, a ser realizada na cidade de Lulea Kallax - Suécia, com ônus total para o Ministério da Defesa, no período 19 a 24 de março de 2017, incluindo o trânsito.

A missão é considerada eventual e de natureza militar, enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3°, combinado com o Parágrafo único do art. 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelo Decreto nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, pelo Decreto nº 5.992, de 19 de dezembro de 2006, pelo Decreto nº 6.258, de 19 de novembro de 2007, pelo Decreto nº 6.576, de 25 de setembro de 2008 e pelo Decreto nº 6.907, de 21 de julho de 2009.

ADEMIR SOBRINHO Almirante de Esquadra

SECRETARIA DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL

PORTARIA Nº 586/SEORI/MD, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, SUBSTITUTO, em conformidade com a Portaria nº 2.057/SEORI, de 14 de outubro de 2016, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60585.000238/2017-90, resolve:

DESIGNAR o CB-CO ANDERSON DA SILVA DOS SANTOS SERVICIA DE SERVIC

DESIGNAR o CB-CO ANDERSON DA SILVA DOS SAN-TOS para a função de Especialista, código Nível II, do Departamento de Administração Interna da Secretaria de Organização Institucional da Secretaria-Geral deste Ministério.

JOSÉ ROBERTO FERNANDES JÚNIOR

PORTARIA Nº 631/SEORI/MD, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4°, da Portaria/MD n° 1.839, de 9 de dezembro de 2010, e considerando o disposto no Decreto n° 7.974, de 1° de abril de 2013 e o consta no Processo Administrativo n° 60583.000442/2017-21, resolve:

EXONERAR, a pedido, RICARDO LIMA JORGE, Matrícula Siape nº 1634008, do cargo de Coordenador da Gerência de Patrimônio, Obras e Serviços do Departamento de Administração Interna desta Secretaria, código DAS 101.3, a contar de 26 de janeiro de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 645/SEORI/MD, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelos incisos I e IV do art. 54, capítulo IV, anexo VIII da Portaria Normativa/MD nº 564, de 12 de março de 2014 e considerando o disposto no art. 8º da Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60220.000027/2017-96, resolve:

DISPENSAR o S Ten Inf CLAUDIO CÉSAR MARQUES

DISPENSAR o S Ten Inf CLAUDIO CÉSAR MARQUES SIMÕES de ficar à disposição da administração central do Ministério da Defesa, a contar de 8 de fevereiro de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 647/SEORI/MD, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelos incisos I e IV do art. 54, capítulo IV, anexo VIII da Portaria Normativa/MD n° 564, de 12 de março de 2014 e considerando o disposto no art. 8° da Portaria Normativa/MD n° 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo n° 60585.000227/2017-18, resolve:

DISPENSAR o 1° Sgt Inf ÉNIO DE JESUS GONÇALVES de ficar à disposição da administração central do Ministério da Defesa, a contar de 16 de fevereiro de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

PORTARIA Nº 648/SEORI/MD, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelos incisos I e IV do art. 54, capítulo IV, anexo VIII da Portaria Normativa/MD n° 564, de 12 de março de 2014 e considerando o disposto no art. 8° da Portaria Normativa/MD n° 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo n° 60583.000339/2017-81, resolve:

DISPENSAR o Cap QAO Adm G PAULO GUILHERME DOS SANTOS NASCIMENTO de ficar à disposição da administração central do Ministério da Defesa, a contar de 28 de fevereiro de 2017.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

RETIFICAÇÃO

No cabeçalho da Portaria nº 601/SEORI/MD, de 16 de fevereiro de 2017, publicada no D.O.U. nº 37 de 21 de fevereiro de 2017, Seção 2, pág 11, onde se lê: "SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO", leia-se: "SECRETARIA DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL" .

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA PORTARIA Nº 633/ASSADI/MD, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO INTERNA, no uso de suas atribuições previstas nos incisos I e III do art. 30 do Anexo I do Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, e no § 1º do art. 19 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015, e o que consta no Processo Administrativo nº 60585.002912/2012-66, resolve:

60585.002912/2012-66, resolve:

Art. 1º Declarar extinta, a contar de 22 de dezembro de 2016, a permissão de uso do Próprio Nacional Residencial, situado na SQS 402, Bloco "S", Apartamento 203, Asa Sul, outorgada ao Cap R/1 (EB) EDIVALDO RODRIGUES DE REZENDE, conforme previsto no inciso V do Art. 18 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015.

Art. 2º As obrigações relativas ao uso do imóvel cessarão a partir da data de desocupação.

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 627/SG/MD, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria Normativa nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, e considerando o que consta do Processo nº 60000.001009/2017-16, resolve: DESIGNAR o Suboficial (MB) ALEXSANDRO SATURNINO MARTINS para compor a Equipe de Medidores Oficiais, representando o Brasil, que participará do Seminário de Medição de Corrida de Rua, na cidade de Santa Rosa -Argentina, no período de 8 a 13 de março de 2017.

O afastamento do País dar-se-á no período de 8 a 13 de

a 13 de março de 2017.

O afastamento do País dar-se-á no período de 8 a 13 de março de 2017, incluindo o trânsito, com ônus limitado para o Ministério da Defesa, referente à manutenção da percepção de seus vencimentos de acordo com o inciso II do art. 1º do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, sendo que as despesas da missão, relativas à diárias e passagens, serão custeadas pela Confederação Brasileira de Atletismo.

A missão é considerada eventual e de natureza administrativa, estando enquad rada nos termos da alínea "c" do inciso I e da alínea "c" do inciso II do art. 3º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972.

JOAQUIM SILVA E LUNA

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 21 de fevereiro de 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n° 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com redações dadas pelos Decretos n° 2.349, de 15 de outubro de 1997 e n° 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o

de outubro de 1997 e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):

LUIZ CARLOS DA SILVA RAMOS, Diretor de Tecnologia da Informação da Secretaria Executiva - SE, de 24.02 a 03.03.2017, trânsito incluso, para participar do Mobile World Congress 2017, em Barcelona - Espanha, com ônus limitado, processo nº 23000.005578/2017-12.

MENDONCA FILHO

PORTARIA Nº 266, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, e em observância ao disposto na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; no art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, bem como no Decreto nº 7.690, de 2 de março de 2012,

NOMEAR ADALTON ROCHA DE MATOS, Matrícula SIAPE nº 2663744, para exercer o cargo de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Orçamento da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento da Secretaria Executiva deste Ministério - SE - MEC, ficando exonerado do cargo que atualmente

MENDONCA FILHO

PORTARIA Nº 267, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em observância ao disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, bem como no art. 3º, inciso I, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001 e, considerando o contido no item 2, inciso I, alínea "b", da Instrução Normativa nº 10, de 30 de novembro de 1993, da Secretaria de Administração Federal, resol-

Art. 1º Autorizar a cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira - INEP, na forma abaixo indicada:

Nome: WEBSTER SPIGUEL CASSIANO
Matrícula SIAPE nº: 2053884

Cargo: Pesquisador Tecnologista em Informações

Para: Ministério da Educação - MEC Cargo a ser ocupado: Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Recursos Humanos das Instituições Federais de Ensino da Diretoria de Desenvolvimento da Rede de Instituições Federais de Ensino Superior, da Secretaria de Educação

Amparo Legal: art. 93, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de

Responsabilidade do ônus: órgão cedente Processo: 23000.050450/2016-14

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MENDONÇA FILHO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi outorgada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e em observância ao disposto nos Ofícios-Circulares nº 32, de 29 de dezembro de 2000, e nº 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve:

Art. 1º Autorizar a cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal Fundação Universidade Federal do Piauí - FUFPI, pelo prazo de um ano, na forma abaixo indicada

Nome: MARCELO BARBOSA RIBEIRO
Matrícula SIAPE nº: 2692563
Cargo: Professor do Magistério Superior
Para: Prefeitura Municipal de Parnarama - MA
Cargo a ser ocupado: Secretário Municipal de Saúde

Amparo Legal: art. 93, §1 °, da Lei n ° 8.112, 11 de dezembro de 1990

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário Processo: 23111.000335/2017-22 Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação

do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão. Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

O Secretário-Executivo do Ministério da Educação, Substituto, no uso das atribuições subdelegadas pelo Art. $2^{\rm o}$, Portaria ${\rm n}^{\rm o}$ 1015, de 19 de outubro de 2015, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

cantins

Servidor(a): DANILO DE JESUS

Mat. SIAPE: 1209520

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 101

Código da vaga: 945139 Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do To-

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Bahia Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Código da vaga: 0942004

Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Ba-

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do To-

Processo: 23280.000872/2016-18

Nº 401

Servidor(a): DAYANE AUGUSTA SANTOS DA SILVA

Mat. SIAPE: 2157697

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 102

Código da vaga: 941884

Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Código da vaga: 0943049

Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Bra-

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás Processo: 23098.012858/2016-56

Servidor(a): ELISABETE BORGES AGRA

Mat. SIAPE: 1782038

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 304

Código da vaga: 842528 Do(a). Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano

Para: Universidade Federal da Paraíba

Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Código da vaga: 0261329 Do(a): Universidade Federal da Paraíba

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano Processo: 23074.017527/2016-81

Nº 403 -

Servidor(a): FABRICIO MARTINS MENDONÇA

Mat. SIAPE: 2319310

Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 4, Nível 601 Código da vaga: 854502

Do(a): Universidade Federal do Espírito Santo Para: Universidade Federal de Juiz de Fora

Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago

Cargo: Professor do Magistério Superior Código da vaga: 0678225 Do(a): Universidade Federal de Juiz de Fora

Para: Universidade Federal do Espírito Santo

Processo: 23123.000432/2017-86

Servidor(a): JOSINALDO MANOEL CARDOSO

Mat. SIAPE: 1654790

Cargo: Bibliotecário-Documentalista Nível de Classificação: E

Nível de Capacitação: IV

Padrão de Vencimento: 06

Código da vaga: 862664 Do(a): Fundação Universidade Federal de Sergipe

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Bahia Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago

Cargo: Bibliotecário-Documentalista

Código da vaga: 0979639

Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Ba-

Para: Fundação Universidade Federal de Sergipe

Processo: 23113.011407/2016-66

Servidor(a): JOÃO BARBOSA DE SOUZA NETO

Mat. SIAPE: 1276623

Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 7, Nível 701 Código da vaga: 775566

Do(a): Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco Para: Universidade Federal do Cariri

Contrapartida Servidor(a): Cargo vago

Cargo: Professor do Magistério Superior

Código da vaga: 0927410 Do(a): Universidade Federal do Cariri

Para: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco

Processo: 23402.002641/2016-47



Servidor(a): JULIANA RAMOS VILANOVA Mat. SIAPE: 1375775

Cargo: Assistente em Administração

Nível de Classificação: D Nível de Capacitação: IV Padrão de Vencimento: 06

Código da vaga: 830877 Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Ser-

gipe Para: Universidade Federal da Bahia

Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago Cargo: Assistente em Administração

Código da vaga: 0218917

Do(a): Universidade Federal da Bahia Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Ser-

gipe Processo: 23066.015680/2016-72

Nº 407 -

Servidor(a): TICIANO ALBUQUERQUE DE CARVALHO RO-CHA

Mat. SIAPE: 2571535

Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 6, Nível 601 Código da vaga: 849953

Do(a): Fundação Universidade Federal de Mato Grosso

Para: Universidade Federal da Paraíba Contrapartida

Contagnitudor(a): Cargo vago Cargo: Professor do Magistério Superior Código da vaga: 0260578

Do(a): Universidade Federal da Paraíba

Para: Fundação Universidade Federal de Mato Grosso

Processo: 23074.004696/2016-51

Servidor(a): WAGNER DA CUNHA SIQUEIRA Mat. SIAPE: 1766061

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D,

Nível 304

Código da vaga: 838684

Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato

Grosso

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte

de Minas Gerais Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Código da vaga: 0943474

Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato

Processo: 23191.009234/2016-93

Nº 409 -

Servidor(a): Cargo vago Cargo: Técnico em Saneamento

Código da vaga: 0573651 Do(a): Universidade Federal do Ceará

Para: Universidade Federal do Espírito Santo

Contrapartida Servidor(a): Cargo vago Cargo: Técnico de Laboratório Área

Código da vaga: 0902923 Do(a): Universidade Federal do Espírito Santo

Para: Universidade Federal do Ceará Processo: 23068.000200/2017-30

FELIPE SARTORI SIGOLLO

PORTARIA Nº 410, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi outorgada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e em observância ao disposto nos Ofícios-Circulares nº 32, de 29 de dezembro de 2000, e nº 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve:

Art. 1º Autorizar a prorrogação da cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do Ministério da Educação - MEC, até 22 de fevereiro de 2018, na forma abaixo indicada:

Nome: TEREZINO GONÇALVES DA SILVA

Matrícula SIAPE nº: 0055190 Cargo: Motorista Oficial

Para: Tribunal Superior do Trabalho

Cargo ocupado: Assistente 4, Nível FC - 4 Amparo Legal: art. 93, §1º, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo: 23123.001379/2008-40

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente autorização da prorrogação da cessão

findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

FELIPE SARTORI SIGOLLO

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Secretário-Executivo do Ministério da Educação, Substituto, no uso das atribuições subdelegadas pelo Art. 2º, Portaria nº 1015, de 19 de outubro de 2015, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Nº 411 -

Servidor(a): ERINALDO HILARIO CAVALCANTE

Mat. SIAPE: 1374531 Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 7, Nível 703

Código da vaga: 334320

Do(a): Universidade Federal de Campina Grande Para: Fundação Universidade Federal de Sergipe

Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago Cargo: Professor do Magistério Superior

Código da vaga: 0254212 Do(a): Fundação Universidade Federal de Sergipe Para: Universidade Federal de Campina Grande

Processo: 23113.016821/2016-61

Nº 412 -

Servidor(a): MICHELY GONÇALVES MOTA DE SOUZA

Mat. SIAPE: 2076098 Cargo: Assistente Social Nível de Classificação: E Nível de Capacitação: II Padrão de Vencimento: 03 Código da vaga: 978131

Do(a): Universidade Federal de Lavras Para: Universidade Federal de Minas Gerais

Contrapartida Servidor(a): Cargo vago Cargo: Médico-Área Código da vaga: 0770657

Código da vaga: 07/055/ Do(a): Universidade Federal de Minas Gerais Para: Universidade Federal de Lavras Processo: 23072.027990/2014-99

Nº 413 -Servidor(a): PATRICIA GUERRERO Mat. SIAPE: 1918044

Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 6, Nível 603 Código da vaga: 896082

Do(a): Universidade Federal da Fronteira Sul Para: Universidade Federal de Santa Catarina Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago

Cargo: Professor do Magistério Superior Código da vaga: 0691405

Do(a): Universidade Federal de Santa Catarina Para: Universidade Federal da Fronteira Sul Processo: 23205.000011/2017-45

Nº 414 -

Servidor(a): RICHARD DEMO SOUZA Mat. SIAPE: 1450866

Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 7, Nível 703

Código da vaga: 303964 Do(a): Universidade Tecnológica Federal do Paraná

Para: Universidade Federal de Santa Catarina Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago Cargo: Professor do Magistério Superior Código da vaga: 0641038

Do(a): Universidade Federal de Santa Catarina Para: Universidade Tecnológica Federal do Paraná Processo: 23080.070616/2016-76

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTO, em observância ao disposto no art. 4º do Anexo I do Decreto nº 7.690, de 2 de março de 2012, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº1.015, de 16 de outubro de 2015, resolve:

Nº 415 - EXONERAR JÚLIO CÉSAR PROENÇA, Matrícula SIAPE nº 4792116, do cargo de Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Coordenação-Geral de Desenvolvimento da Diretoria de Tecnologia da Informação da Secretaria Executiva deste Ministério - SE-MEC.

Nº 416 - NOMEAR HILTON SALES BATISTA, Matrícula SIAPE nº 1149701, para exercer o cargo de Chefe de Divisão, Código DAS-101.2, da Diretoria de Cooperação e Planos de Educação da Secretaria de Articulação com os Sistemas de Ensino deste Ministério -SASE-MEC, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa

FELIPE SARTORI SIGOLLO

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS** COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 43, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 96, de 30 de abril de 2003, publicada no Diário Oficial de 02 de maio de 2003, e tendo em vista o que consta do processo nº 23000.006119/2017-48, resolve:

Conceder aposentadoria à servidora EIZENILDES DE MO-RAES NUNES, matrícula nº 0039746, ocupante do cargo de Agente Administrativo, classe S, padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, fundamentada no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescida da vantagem do artigo 62-A da Lei nº 8.112/1990.

LAÉRCIO R. LEMOS DE SOUZA

PORTARIA Nº 45. DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 96, de 30 de abril de 2003, publicada no Diário Oficial de 02 de maio de 2003, e tendo em vista o que consta do processo nº 23000.005780/2017-36, resolve:

Aposentar por invalidez permanente à servidora CARMEN LÚCIA MONTEIRO PINTO, matrícula nº 1087970, ocupante do cargo de Técnico de Contabilidade, classe S, padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, fundamentada no artigo 40, § 1°, inciso I, da Constituição da República Federativa do Brasil, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, observado a Emenda Constitucional nº 70/2012.

LAÉRCIO R. LEMOS DE SOUZA

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

PORTARIA Nº 158, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, e nos termos do Artigo 4º, parágrafo único, inciso II, da Lei nº. 8.745, de 09 de dezembro de 1993, publicada no DOU de 10 de dezembro de 1993, com redação dada pela Lei nº. 12.425/2011, e tendo em vista o disposto no Memorando nº. 54/2017/SECAD/DEMEC/DEPES, resolve:

Art. 1°. - Prorrogar, pelo período de 01 de março de 2017 a 31 de agosto de 2017, a vigência do contrato n°. 017/2015, referente ao Edital n°. 027/2015, firmado entre o CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA e CARLOS EDUARDO GUEDES CATUNDA, Matrícula SIAPE nº. 2250855, Professor Substituto de Ensino Básico, Técnico e Tecno-

lógico; Art. 2°. - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no Art. 1°.

CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 125, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria MEC nº 998, de 13 de outubro de 2015, D.O.U de 14 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Dispensar EDUARDO HABIB BECHELANE MAIA, matrícula SIAPE 2172988, da Função Gratificada Coordenador do Curso Técnico em Informática da Unidade de Divinópolis, FCC-01;

DesignarTHIAGO MAGELA RODRIGUES DIAS, matrícula SIAPE 2646669, para a Função Gratificada Coordenador do Curso Técnico em Informática da Unidade de Divinópolis, FCC-01.

III - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

PORTARIA Nº 126, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria MEC nº 998, de 13 de outubro de 2015, D.O.U de 14 de outubro de 2015, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - DispensarSERGIO MIGUEL GARTNER PAIS DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 1099729, da Função Gratificada de Coordenador da Área de Línguas Estrangeiras, FG-03.

II - Designar VICENTE AGUIMAR PARREIRAS, matrícula SIAPE 1218293, para a Função Gratificada de Coordenador da Área de Línguas Estrangeiras, FG-03
III - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua

Nº 38, quarta-feira, 22 de fevereiro de 2017

publicação.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

PORTARIA Nº 130, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Ministerial nº 998 de 13 de outubro de 2015 publicada no DOU de 14 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23062.000343/2017-00 resolve:

I- Conceder aposentadoria voluntária com proventos proporcionais a 21/35 avos, a ALOIZIO EUSTÁQUIO CARVALHO BICALHO, matrícula Siape 8392072, ocupante do cargo Professor Ensino Básico Técnico Tecnológico, Classe D Nível 402, do Quadro de Pessoal deste CEFET/MG, com base no artigo 40, § 1º inciso III, alínea "B" da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03 c/c artigos 1º e 15º da Lei nº 10.887/04.

II- Declarar vago o cargo acima referido.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

COLÉGIO PEDRO II

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1 de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 $N^{\rm e}$ 319 - Dispensar DENISE SILVA DA COSTA, matrícula Siape $n^{\rm o}$ 43735, da função de Chefe do SESOP do Campus Realengo I, FG-2, a partir de 01 de fevereiro de 2017, com efeitos financeiros a partir da publicação em D.O.U. (Memo. nº 07/17-CRE I)

Nº 320 - Designar ERIKA THADEU DE FREITAS, matrícula Siape nº 2289135, para a função de Coordenadora do NAPNE do Campus Realengo I, FUC-01, a partir de 01 de fevereiro de 2017, com efeitos financeiros a partir da publicação em D.O.U. (Memo. nº 09/17-CRE

Nº 321 - Dispensar MARIANA MOTA DE CASTRO SILVA, matrícula Siape nº 1269447, da função de Prefeita do Campus Realengo I, FG-2, a partir de 01 de fevereiro de 2017, com efeitos financeiros a partir da publicação em D.O.U. (Memo. nº 06/17-CRE I)

OSCAR HALAC

PORTARIA Nº 325, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1, de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições legais e conforme autorização MEC nº 20160126.2879, resolve:

Autorizar o afastamento do país do servidor LEANDRO DE SOUZA SILVA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para ministrar workshops sobre fotografia e exposição de trabalhos fotográficos na Parksepa Secondary School, no período de 10 a 18 de março de 2017, na cidade de Talin/Estônia, trânsito incluso, com ônus limitado para o Colégio Pedro II. (Proc. 23040.000633/2017-01)

OSCAR HALAC

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 300, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO COLÉ-GIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnifico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Rescindir a pedido, a partir de 02 de fevereiro de 2017, o contrato de prestação de serviços de CAROLINE PEREIRA PIRES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 2218013, Professor Substituto de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico na disciplina de Geografia, Classe D-I, Nível 1, de acordo com o artigo 12, inciso II da Lei nº 8.745/93. Processo nº 23040.000787/2017-95.

LUIZ ALMÉRIO WALDINO DOS SANTOS

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO COLÉ-GIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Nº 322 - Retificar a Portaria nº 3331 de 14 de setembro de 2016, publicada no D.O.U. de 15 de setembro de 2016, Seção 2, página 14 onde se lê: com fundamento nos artigos 215, 216 parágrafo 1º e 217, inciso I, alínea "a", da Lei 8112/90, leia-se: com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei 8112/90. Processo nº 23040.005127/2015-39.

Nº 323 - Retificar a Portaria nº 917 de 30 de março de 2016, publicada no D.O.U. de 31 de maio de 2016, Seção 2, página 11, onde se lê: com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I inciso IV, da Lei 8112/90, leia-se: com fundamento nos artigos 215, 216, parágrafos 1° e 2°, e 217, inciso I, alínea "a", e inciso II, alínea "a", da Lei 8112/90. Processo nº 23040.001104/2016-36.

Nº 324 - Retificar a Portaria nº 310 de 20 de fevereiro de 2017, que concedeu aposentadoria a MARCO ANTONIO FERREIRA, publicada no D.O.U. de 21 de fevreiro de 2017, seção 2, página 11, onde se lê: Classe C-IV, Nível 16, leia-se: Nível de Classificação/Capacitação, C-IV, Padrão de Vencimento 16. Processo nº 23040.000753/2017-09.

LUIZ ALMÉRIO WALDINO DOS SANTOS

COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

PORTARIA Nº 41. DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERÍOR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.692, de 02 de março de 2012, e nos termos do artigo 143 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1ºFica reconduzida a Comissão de Sindicância Investigativa constituída por meio da Portaria GAB nº 202, publicada no Diário Oficial da União de 17 de novembro de 2016, para dar continuidade à apuração de possíveis irregularidades administrativas de que trata o processo nº 23038.007563/2016-72.

Art. 2º Fica estabelecido o prazo de trinta dias para a conclusão dos trabalhos.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

GERALDO NUNES SIBRINHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

PORTARIA Nº 297, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-ZONAS, usando das atribuições conferidas por Decreto de 27 de junho de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 28.6.2013, resolve:

EXONERAR, a pedido, a partir de 06/02/2017, o servidor GUILLERMO FERNANDO VERA HURTADO, matrícula SIAPE nº 2205516, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior lotado no Departamento de Matemática da Universidade Federal do Amazonas, nos termos do Artigo 34 da Lei nº 8.112/90.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

PORTARIA Nº 308. DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-ZONAS, usando das atribuições conferidas por Decreto de 27 de junho de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 28.6.2013, resolve:

I - EXONERAR, a pedido, a partir de 08/02/2017, o servidor LEANDRO APARECIDO LEITE, matrícula SIAPE nº 1000544, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior lotado na Faculdade de Tecnologia da Universidade Federal do Amazonas, nos termos do Artigo 34 da Lei nº 8.112/90.

II - DECLARAR vago, para fins de direito, o cargo acima referido, código de vaga nº 926232, revogadas as disposições em contrário.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

PORTARIA N° 330, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-ZONAS, usando das atribuições conferidas por Decreto de 27 de junho de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 28.6.2013, resolve:

DECLARAR a vacância do cargo de Técnico de Labora-tório-Área, código de vaga n° 684512, ocupado por ANGELA MA-RIA DA SILVA MENDES, matrícula SIAPE n° 1206720, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 12, com lotação na Faculdade de Ciências Agrárias da Universidade Federal do Amazonas, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do Artigo 33, Inciso VIII, da Lei nº 8112/90, a partir de 12/02/2017.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

PORTARIA N° 382, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-ZONAS, usando das atribuições conferidas por Decreto de 27 de junho de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 28.6.2013, resolve:

TORNAR SEM EFEITO ex tunc a Portaria GR nº 0271/2017, datada de 03 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia 20 de fevereiro de 2017, que nomeou os servidores RAIMUNDO RIBEIRO PASSOS, Matrícula SIAPE nº 1285804, e NILOMAR VIEIRA DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 2177572, como Diretor e Vice-Diretor, respectivamente, do INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATOS DE 18 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.093224/2016-40, RESOLVE:

Nº 162 - Convalidar a substituição do Decano de Administração (CD-02) pela servidora Viviane Alves Costa, durante o período de afastamento, de 9/11/2016 a 11/11/2016, do titular Luís Afonso Bermúdez.

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 9°, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990,

 N^2 171 - Nomear Jean Pierre Passos Medaets, candidato habilitado em 1º lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 17, publicado no DOU de 18/1/2016, autorizado pela Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 5/8/2015, e Edital de Homologação n. 480, publicado no DOU de 23/12/2016, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe "A", com a denominação de Professor Adjunto "A", titulação de Doutorado, nível I, Regime de Trabalho em Dedicação Exclusiva, da Carreira de Magistério Superior do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, de acordo com o Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, instituído pela Lei n. 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei n. 12.863, de 24/9/2013, com lotação na Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária (FAV), em vaga de código n. 708289, em decorrência da exoneração de Iara Guimarães Altafin, em 10/1/2013. Provimento em conformidade com a Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 9°, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990,

Nº 172 - Nomear Priscilla Coppola de Souza Rodrigues, candidata habilitada em 1º lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 41, publicado no DOU de 28/1/2016, autorizado pela Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 5/8/2015, e Edital de Homologação n. 02, publicado no DOU de 6/1/2017, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe "A", com a denominação de Professor Adjunto "A", titulação de Doutorado, nível I, Regime de Trabalho em Dedicação Exclusiva, da Carreira de Magistério Superior do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, de acordo com o Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, instituído pela Lei n. 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei n. 12.863, de 24/9/2013, com lotação na Faculdade UnB Planaltina (FUP), em vaga de código n. 312953, em decorrência da aposentadoria de José Garrofe Dorea, em 3/4/2014. Provimento em conformidade com a Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 05/08/2015.

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 9°, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990,

Nº 173 - Nomear Teófilo Emídio de Campos, candidato habilitado em 1º lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 258, publicado no DOU de 20/6/2016, autorizado pela Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 5/8/2015, e Edital de Homologação n. 484, publicado no DOU de 4/1/2017, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe "A", com a denominação de Professor Adjunto "A", titulação de Doutorado, nível I, Regime de Trabalho em Dedicação Exclusiva, da Carreira de Magistério Superior do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, de acordo com o Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, instituído pela Lei n. 12.772 de 28/12/2012, alterada pela Lei n. 12.863, de 24/9/2013, com lotação no Departamento de Ciência da Computação, em vaga de código n. 314440, em decorrência da aposentadoria de Homero Luiz Piccolo, em 3/2/2016. Provimento em conformidade com a Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 5/8/2015.

12

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 9°, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Nº 174 - Nomear Vinicius Ruela Pereira Borges, candidato habilitado em 2º lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 258, publicado no DOU de 20/6/2016, autorizado pela Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 5/8/2015, e Edital de Homologação n. 484, publicado no DOU de 4/1/2017, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe "A", com a denominação de Professor Adjunto "A", titulação de Doutorado, nível I, Regime de Trabalho em Dedicação Exclusiva, da Carreira de Magistério Superior do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, de acordo com o Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, instituído pela Lei n. 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei n. 12.863, de 24/9/2013, com lotação no Departamento de Ciência da Computação, em vaga de código n. 314290, em decorrência da aposentadoria de Márcio da Costa Pereira Brandão, em 15/2/2016. Provimento em conformidade com a Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 5/8/2015.

A REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias, nos termos do art. 9°, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990 e tendo em vista o disposto na Lei n. 12.990/2014, publicada no DOU de 10/06/2014, resolve:

Nº 175 - Nomear Louise Boeger Viana dos Santos, candidata habilitada em 7º lugar no Concurso Público objeto do Edital Convocatório n. 1/2015, publicado no DOU de 8/6/2015, e Edital de Homologação n. 12/2015, publicado no DOU de 30/10/2015, para o cargo de Árquiteto e Urbanista, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I e Padrão de Vencimento 1, código de vaga n. 204079, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, com lotação no Decanato de Gestão de Pessoas. Provimento em conformidade com o Quadro de Referência dos Servidores Técnico-Administrativos (QRSTA), em vaga decorrente de posse em outro cargo inacumulável de Ingrid Fonseca de Araujo, ocorrida em 27/12/2016

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 9º, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Nº 176 - Nomear Thiago de Paulo Faleiros, candidato habilitado em 3º lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 258, publicado no DOU de 20/06/2016, autorizado pela Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 05/08/2015, e Edital de Homologação n. 484, publicado no DOU de 04/01/2017, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe "A", com a denominação de Professor Adjunto "A", titulação de Doutorado, nível I, Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, da Carreira de Magistério Superior do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, de acordo com o Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, instituído pela Lei n. 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei n. 12.863, de 24/9/2013, com lotação no Departamento de Ciência da Computação, em vaga de código n. 312967, em decorrência da aposentadoria de José Carlos Loureiro Ralha, em 29/02/2016. Provimento em conformidade com a Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 05/08/2015.

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 9°, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Nº 177 - Nomear Gilson Charles dos Santos, candidato habilitado em 1º lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 036, publicado no DOU de 27/01/2016, autorizado pela Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 05/08/2015, e Edital de Homologação n. 019, publicado no DOU de 16/01/2017, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe "A", com a denominação de Professor Adjunto "A", titulação de Doutorado, nível I, Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, da Carreira de Magistério Superior do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, de acordo com o Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, instituído pela Lei n. 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei n. 12.863, de 24/9/2013, com lotação no Departamento de Linguística, Português e Línguas Clássicas LIP, em vaga de código n. 314428, em decorrência da exoneração de Paulo Roberto Souza da Silva, em 24/09/2015. Provimento em conformidade com a Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 05/08/2015.

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 9°, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

 N^{9} 178 - Nomear Zanei Ramos Barcellos, candidato habilitado em 1° lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 355, publicado no DOU de 29/08/2016, autorizado pela Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 05/08/2015, e Edital de Homologação n. 29, publicado no DOU de 31/01/2017, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe

"A", com a denominação de Professor Adjunto "A", titulação de Doutorado, nível I, Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, da Carreira de Magistério Superior do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, de acordo com o Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, instituído pela Lei n. 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei n. 12.863, de 24/9/2013, com lotação no Departamento de Jornalismo - JOR, em vaga de código n. 332723, em decorrência da aposentadoria de Lavina Madeira Ribeiro, em 15/02/2016. Provimento em conformidade com a Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 05/08/2015.

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 9°, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Nº 179 - Nomear Rafael Rabelo Nunes, candidato habilitado em 1º lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 137, publicado no DOU de 15/04/2016, autorizado pela Portaria Interministerial n. 182, publicado no DOU de 20/05/2013, e Edital de Homologação n. 33, publicado no DOU de 02/02/2017, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe "A", com a denominação de Professor Adjunto "A", titulação de Doutorado, nível I, Regime de Trabalho de 20 horas, da Carreira de Magistério Superior do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, de acordo com o Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, instituído pela Lei n. 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei n. 12.863, de 24/9/2013, com lotação no Departamento de Administração ADM, em vaga de código n. 312986, em decorrência da aposentadoria de Carlos Alberto Muller Lima Torres, em 02/03/2015. Provimento em conformidade com a Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 05/08/2015.

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e nos termos do art. 9°, inciso I, e art. 10 da Lei n. 8.112, de 11/12/1990, publicada no DOU de 12/12/1990, resolve:

Nº 180 - Nomear Rafiza Luziani Varão Ribeiro, candidata habilitada em 2º lugar no Concurso Público de Provas e Provas de Títulos objeto do Edital Convocatório n. 355, publicado no DOU de 29/08/2016, autorizado pela Portaria Interministerial n. 313, publicado no DOU de 05/08/2015, e Edital de Homologação n. 29, publicado no DOU de 31/01/2017, para o cargo de Professor do Magistério Superior, classe "A", com a denominação de Professor Adjunto "A", titulação de Doutorado, nível l. Regime de Trabalho de Dedicação Exclusiva, da Carreira de Magistério Superior do quadro de pessoal permanente da Fundação Universidade de Brasília, de acordo com o Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, instituído pela Lei n. 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei n. 12.863, de 24/9/2013, com lotação no Departamento de Jornalismo JOR, em vaga de código n. 315105, em decorrência da aposentadoria de Luiz Martins da Silva, em 23/01/2017. Provimento em conformidade com a Portaria Interministerial n. 313, publicada no DOU de 05/08/2015.

MÁRCIA ABRAHÃO MOURA

ATO Nº 181, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições, resolve:

- Revogar o Ato da Reitoria n. 0160, de 15 de fevereiro de 2017, publicado no DOU n. 35, seção 2, de 17 de fevereiro de 2017.

ENRIQUE HUELVA UNTERNBÄUMEN

DESPACHOS DA REITORA

Em 16 de fevereiro de 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso da competência que lhe foi delegado pelo art. 1º da Portaria/MEC n. 404/2009, publicada no DOU de 07/05/2009, considerando a legislação pertinente, autoriza o afastamento a seguir:

lação pertinente, autoriza o afastamento a seguir:

MERCEDES MARIA DA CUNHA BUSTAMANTE, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, no período de 25/02/2017 a 03/03/2017 (incluindo trânsito), para participar Intergovernmental Plataform on Biodiversity and Ecosystem Services, em Oslo - Noruega, correspondente a afastamento do país, com ônus limitado, conforme Processo n. 23106.009315/2017-96.

Em 18 de fevereiro de 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso da competência que lhe foi delegado pelo art. 1º da Portaria/MEC n. 404/2009, publicada no DOU de 07/05/2009, considerando a legislação pertinente, autoriza o afastamento a seguir:

VÁLMI HATJE-FAGGION, matrícula Siape n. 11184232, ocupante do cargo de Professor Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 11/03/2017 a 28/02/2018 (incluindo trânsito), para Pós-Doutorado, em Leeds - Inglaterra, com ônus limitado, conforme Processo 23106.096252/2016-19, correspondente a afastamento do país.

MÁRCIA ABRAHÃO MOURA

Em 21 de fevereiro de 2017

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso da competência que lhe foi delegado pelo art. 1º da Portaria/MEC n. 404/2009, publicada no DOU de 07/05/2009, considerando a legislação pertinente, autoriza o afastamento a seguir:

FRANCISCO FAGGION, matrícula Siape n. 379212, ocu-

FRANCISCO FAGGION, matrícula Siape n. 379212, ocupante do cargo de Professor Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 01/03/2017 a 31/05/2017 (incluindo trânsito), para integrar Grupo de Pesquisa "tráfego de máquinas na lavoura e preparo do solo" na Harper Adams University, em Maulden/Inglaterra, com ônus limitado, conforme Processo 23106.106843/2016-10, correspondente a Licença Capacitação com afastamento do país.

ENRIQUE HUELVA UNTERNBÄUMEN

DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

ATO Nº 941, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DECANO DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato da Reitoria n. 158, publicado no DOU n. 35, de 17 de fevereiro o de 2017, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 914, de 13 de agosto de 2015, publicado no DOU n. 155, de 14 de agosto de 2015 e à vista do constante no Processo Eletrônico nº 23106.002956/2017-10, resolve:

Art. 1° - Contratar, em caráter temporário, JULIANA CARVA-LHO DE ARAÚJO BARROS, na categoria de Professor Substituto, Classe A, Denominação Assistente, Nível 1, área Literatura Brasileira para prestar serviço junto ao Departamento de Teoria Literária e Literatura - TEL, em regime de 40 horas semanais, pelo período de 17 de fevereiro de 2017 a 17 de março de 2017, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2°, inciso X da Lei n° 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei n° 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 018/2017.

FÁBIO SOUSA DO VALE

ATO Nº 949, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DECANO DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato da Reitoria n. 158, publicado no DOU n. 35, de 17 de fevereiro o de 2017, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 914, de 13 de agosto de 2015, publicado no DOU n. 155, de 14 de agosto de 2015 e à vista do constante no Processo Eletrônico nº 23106.005561/2017-79, resolve:

Art. 1° - Contratar, em caráter temporário, LURDINEIDE DE ARAÚJO BARBOSA BORGES, na categoria de Professor Visitante, Classe A, Denominação Adjunto, Nível 1, área Solos - Ciência do Solo para prestar serviço junto à Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária - FAV, em regime de 40 horas semanais, pelo período de 01 de março de 2017 a 31 de julho de 2017, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2°, inciso X da Lei n° 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei n° 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 021/2017

FÁBIO SOUSA DO VALE

ATO Nº 978, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O DECANO DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato da Reitoria n. 158, publicado no DOU n. 35, de 17 de fevereiro o de 2017, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 914, de 13 de agosto de 2015, publicado no DOU n. 155, de 14 de agosto de 2015 e à vista do constante no Processo Eletrônico nº 23106.005583/2017-39,resolve:

Art. 1° - Contratar, em caráter temporário, MARIANNA AS-SUNÇÃO FIGUEIREDO HOLANDA, na categoria de Professor Substituto, Classe A, Denominação Assistente, Nível 1, área Ciências Humanas e Sociais para prestar serviço junto à Faculdade de Planaltina - FUP, em regime de 40 horas semanais, pelo período de 21 de fevereiro de 2017 a 31 de julho de 2017, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2°, inciso IX da Lei n° 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei n° 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 020/2017.

FÁBIO SOUSA DO VALE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

PORTARIA Nº 474, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e de acordo com o Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, Edital Prograd nº 025/2016, homologado no D.O.U. nº 117, de 21 de junho de 2016; e considerando o que consta no processo 23107.001215/2017-10, resolve:

CONTRATAR, em caráter temporário, FRANCISCO CAR-LOS TAVARES DA SILVA, na categoria de Professor Substituto do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível 1, área de Sociologia, para prestar serviço junto ao Colégio de Aplicação - CAP, em regime de 20 (vinte) horas semanais, pelo período de 06 (seis) meses, a contar de 20 de fevereiro de 2017 a 19 de agosto de 2017, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e de conformidade com o art. 2.°, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato nº 03/2017.

MINORU MARTINS KINPARA

PORTARIA Nº 493, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias; e considerando o que consta no processo 23107.000626/2017-80, resolve,

NOMEAR, em caráter efetivo, por força de decisão judicial, nos termos da Lei nº 8.112/1990, para o Quadro Permanente de Pessoal Técnico-Administrativo do Campus da Universidade Federal do Acre em Rio Branco, ANDREY LUIZ LOPES CORDEIRO, aprovado em 1º lugar, para o cargo de Técnico de Laboratório / Área: Anatomia, Classe D, Nível I, Padrão 101, em regime de 40 (quarenta) horas semanais.

A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o Parágrafo 1º do Art. 13, da Lei nº. 8112/90.

MINORU MARTINS KINPARA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

PORTARIA Nº 356 ,DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1316, de 23 de Setembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 184, de 24 de Setembro de 2014, Seção 2, página 16, e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 49/2017 - DAP, Protocolo nº 23125.005497/2017-06, de 14.02.2017. resolve:

Art. 1º - Declarar a Vacância, a contar de 19 de Janeiro de 2017, do cargo efetivo do Servidor ERALDO GOMES DA SILVA, Matrícula SIAPE 41557, Técnico em Assuntos Educacionais, em virtude de falecimento, com fundamento no inciso IX do Art. 33 da Lei 8.112/90.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

ADELMA DAS NEVES NUNES BARROS MENDES

PORTARIA Nº 358, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1316, de 23 de Setembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 184, de 24 de Setembro de 2014, Seção 2, página 16, e tendo em vista o que consta no Memorando Eletrônico nº 30/2017 - DEPSEC, Protocolo nº 23125.004804/2017-23, de 08.02.2017. resolve:

Art. 1º - Dispensar, a pedido, contar de 01 de Fevereiro de 2017, a Servidora LANA DARCK DA SILVA BARBOSA, Matrícula

SIAPE 0041558, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Ad-

ministração, da função gratificada de Chefe da Divisão de Apoio Logístico - DALOG, FG2.

Art. 2º - Designar, a contar de 01 de Fevereiro de 2017, o Servidor RILTON CESAR ROCHA MONTORIL, Matrícula SIAPE 2280660, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, para exercer a função gratificada de Chefe da Divisão de Apoio Logístico - DALOG, FG2.

ADELMA DAS NEVES NUNES BARROS MENDES

PORTARIA Nº 360 DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-PÁ , no uso de suas atribuições legais em conformidade com o disposto no inciso XIII, do Art. 17 do Regimento Geral da UNI-FAP; combinado com o disposto no inciso I, do Art. 35 da Lei nº 8.112/90 e tendo em vista o que consta no MEMORANDO ELE-TRÔNICO Nº 19/2017-DIRG/CAMPUS BINACIONAL,

08.02.2017. resolve:
Art. 1° - Dispensar, a contar de 06.02.2017, a Servidora
MARIANA JANAÍNA DOS SANTOS ALVES, Matrícula SIAPE 2093489, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, da função gratificada de Chefe da Divisão de Cooperação e Relações Interinstitucionais do Campus Binacional, FG-03, desta Universidade

Art. 2º - Esta Portaria possui efeitos a partir da publicação no Diário Oficial da União.

ELIANE SUPERTI

PORTARIA Nº 361, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-PÁ, no uso de suas atribuições legais em conformidade com o disposto no inciso XIII, do Art. 17 do Regimento Geral da UNIFAP, combinado com o Art. 9 da Lei nº 8.112/90 e tendo em vista o que consta no Memorando Nº 19/2017-DIRG/CAMPUS BINACIONAL, de 08.02.2017. resolve:

Art. 1º - Designar, a contar de 01.02.2017, o Servidora LU-CINILMA SILVA DE LIMA, Matrícula SIAPE 1592482, ocupante do cargo efetivo de Administrador, para exercer a função gratificada de Assessor da Direção Geral do Campus Binacional, FG-02, desta Universidade

Art. 2º - Esta Portaria possui efeitos a partir da publicação no Diário Oficial da União.

ELIANE SUPERTI

PORTARIA Nº 362, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-PÁ, no uso de suas atribuições legais em conformidade com o disposto no inciso XIII, do Art. 17 do Regimento Geral da UNIFAP, combinado com o Art. 9 da Lei nº 8.112/90 e tendo em vista o que consta no Memorando Nº 19/2017-DIRG/CAMPUS BINACIONAL, de 08.02.2017. resolve:

Art. 1º - Designar, a contar de 07.02.2017, a Servidora MA-RIANA JANAÍNA DOS SANTOS ALVES, Matrícula SIAPE 2093489, ocupante do cargo efetivo de Professora do Magistério Superior, para exercer a função de Coordenadora de Pesquisa, Extensão e Ações Comunitárias do Campus Binacional (FG-01).

Art. 2º - Esta Portaria possui efeitos a partir da publicação no Diário Oficial da União.

ELIANE SUPERTI

PORTARIA Nº 363, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-PÁ , no uso de suas atribuições legais em conformidade com o disposto no inciso XIII, do Art. 17 do Regimento Geral da UNIFAP, combinado com o Art. 9 da Lei nº 8.112/90 e tendo em vista o que consta no Memorando nº 19/2017-DIRG/CAMPUS BINACIONAL. de 08.02.2017. resolve:

Art. 1° - Designar, a contar de 07.02.2017, o servidor MAIL SON PINHEIRO CAMPOS, Matrícula SIAPE 2178303, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, para exercer a função gratificada de Chefe da Divisão de Cooperação e Relações Inte-

rinstitucionais do Campus Binacional, FG-03, desta Universidade. Art. 2º - Esta Portaria possui efeitos a partir da publicação no Diário Oficial da União.

ELIANE SUPERTI

PORTARIA Nº 364, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-PÁ, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto da Presidenta da República, de 15 de Setembro de 2014, publicado no Diário Oficial da União nº 178, de 16 de Setembro de 2014, Seção 2, página 1, e tendo em vista o que consta nos autos do Processo nº 23125.003245/2017-34, de 27.01.2017. resolve:

Art. 1º - Retificar os termos da Portaria nº 0274, de 09 de fevereiro de 2017, a qual concedeu Pensão Civil Vitalícia, a contar de 19 de Janeiro de 2017, à ANA LÚCIA DE ALMEIDA DA SILVA, CPF nº 226.218.222-15, ONDE SE LÊ: "em virtude do falecimento do servidor aposentado ERALDO GOMES DA SILVA", LEIA-SE: "em virtude do falecimento do servidor ERALDO GOMES DA SIL-

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ELIANE SUPERTI

PORTARIA Nº 365, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

#TEX A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais em conformidade com o Art. 17 Inciso XIII, do Regimento Geral da Universidade Federal do Amapá; com o disposto no Art. 9°, Inciso II, da Lei nº 8.112/90 e tendo em vista o que consta no Memorando eletrônico Nº 235/2016 - DIRG/CAMPUS BI de 07 de dezembro de 2016. resolve:

Art. 1° - Retificar os termos da Portaria nº 2616/2016 que

designou o servidor VANDEBÉDIO RODRIGUES DE SOUSA, Matrícula SIAPE 2125995, ocupante do cargo de Assistente em administração, para exercer a função de Chefe da Divisão de Registro e Controle Acadêmico (DIRCA) do Campus Binacional, onde se lê "a contar de 12 de setembro de 2016" leia-se: "a contar de 20 de setembro de 2016"

Art. 2º - Esta Portaria possui efeitos a partir da publicação no Diário Oficial da União

ELIANE SUPERTI

PORTARIA Nº 369, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-PÁ, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto da Presidenta da República, de 15 de Setembro de 2014, publicado no Diário Oficial da União nº 178, de 16 de Setembro de 2014, Seção 2, página 1, e tendo em vista o que consta nos autos do Processo nº 23125.001280/2017-19, de 10.01.2017. resolve:

Art. 1º - Declarar, a contar de 08 de Fevereiro de 2017, a vacância do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, ocupado pelo servidor CYJARA ORSANO MACHADO, Matrícula SIA-PE 1061719, em razão de posse em outro cargo público inacumulável, nos termos do artigo 33, inciso VIII da Lei Nº 8.112/90.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

ELIANE SUPERTI

PORTARIA Nº 370, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

#TEX A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais em conformidade com o disposto no Artigo 95 da Lei nº 8.112/90; no Artigo 30 da Lei 12.772/12 e na Resolução nº 022/2010 - CONSU, de 24.11.2010, e 23125.029322/2016-03, de 08.11.2016. resolve:

Art. 1° - Conceder Afastamento Integral para Qualificação,

com ônus limitado, ao Servidor DIEGO MOURA DE ARAUJO, Matrícula SIAPE 2064077, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, no período de 20 de Outubro de 2016 a 26 de Setembro de 2020, para cursar Doutorado em Direito na Universidade de Lisboa - Portugal.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

ELIANE SUPERTI

PORTARIA Nº 371, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-PÁ, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto da Presidenta da República, de 15 de Setembro de 2014, publicado no Diário Oficial da União nº 178, de 16 de Setembro de 2014, Seção 2, página 1, e tendo em vista o que consta nos autos do Processo nº 23125.004450/2017-17, de 06.02.2017. resolve:

Art. 1º - Conceder Aposentadoria Voluntária à Servidora DALVA MARILIA SALES DE LIMA FARIAS, Matrícula SIAPE nº 1018723, ocupante do cargo efetivo de Administrador, Nível-E, Padrão-416, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade Federal do Amapá, com Proventos Integrais, embasada no fundamento legal do Art. 40, § 18 da CRFB/1988, e Art. 3°, incisos I, II e III da

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ELIANE SUPERTI

PORTARIA Nº 372, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMPÁ, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o disposto no Inciso V. do Art. 81, combinado com o Art. 87 da Lei nº 8.112/90. Art. 10 do § 2º do Decreto nº 5.707/06 e tendo em vista o que consta nos autos do Processo nº 23125.039481/2016-16, de 22.12.2016. re-

Art. 1º - Conceder Licença para Capacitação à Servidora IVANIZE CLAUDIA DOS SANTOS E SILVA, Matrícula SIAPE 1808519, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, no período de 01/04/2017 a 30/06/2017, para realização de pesquisa e levantamento de informações para elaboração de tese de Doutorado Stricto Sensu e suas respectivas produções textuais no âmbito do conforto ambiental, na Universidade de Lisboa - Por-

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ELIANE SUPERTI

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE

PORTARIA Nº 165, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O Vice-Reitor da Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº 281, de 01/04/2013, publicada no DOU de 02/04/2013, considerando o disposto no Art. 3°, da Portaria Ministerial nº 404, in DOU de 07/05/2009, resolve autorizar a cessão da seguinte servidora, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, na forma abaixo indicada:

Nome: MÁRCIA MAY CHIARELLI

Cargo: Administradora
Matrícula SIAPE nº: 1833128
Para: Advocacia-Geral da União
Cargo a ser ocupado: Não informado
Amparo legal: Artigo 93 da Lei nº 8.112/90
Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente
Processos: 23123.000051/2017-35

LUÍS HENRIQUE TELLES DA ROSA

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O Vice-Reitor da Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº 281, de 01/04/2013, publicada no DOU de 02/04/2013, tendo em vista o que consta no Decreto nº 7.485, de 18/05/2011 e na Portaria Interministerial MPOG/MEC nº 399, de 13/12/2016, publicada no DOU de 14/12/2016, resolve:

 N° 166 - Nomear, em caráter efetivo, MANOEL BRANDES NAZER, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 02/02/2017, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, denominação Adjunto A, nível 1, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, código de vaga 0342312.

Nº 167 - Nomear, em caráter efetivo, NATÁLIA BRUCKER, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 02/02/2017, para exercer o cargo de Professora do Magistério Superior, Classe A, denominação Adjunta A, nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, código de vaga 0342329.

Nº 168 - Nomear, em caráter efetivo, FRANCISCO SCORNAVAC-CA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 02/02/2017, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, denominação Adjunto A, nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, código de vaga 0342336.

Nº 169 - Nomear, em caráter efetivo, CRISTIANE KOPACEK, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 02/02/2017, para exercer o cargo de Professora do Magistério Superior, Classe A, denominação Adjunta A, nível 1, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, código de vaga 0826667.

 N° 170 - Nomear, em caráter efetivo, OMAR MOREIRA BACHA, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 02/02/2017, para exercer o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, denominação Adjunto A, nível 1, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, código de vaga 0342467.

LUÍS HENRIQUE TELLES DA ROSA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 148, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e considerando o Decreto 5.707/2006 e o artigo 30 da Lei 12.772/2012, e face o contido no processo nº 23115.000264/2017-28, resolve:

Conceder afastamento a(o) servidor(a) CLEBER CANDIDO DA SILVA, ocupante do cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, classe/denominação Adjunto, nível 604, matrícula SIA-PE 1805268, lotado(a) no(a) COORDENAÇÃO DO CURSO ENGENHARIA DE ALIMENTOS/CCSST desta Universidade, no período de 01.03.2017 a 31.12.2017, para realização de Pós- Graduação em Biomateriais, em nível de Pós-Doutorado, no(a) Universidade de Aveiro, em Lisboa-Portugal.

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

PORTARIA Nº 149, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MA-RANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e face ao contido no artigo 33, inciso VIII, da Lei 8.112/90, e em face do contido no processo Nº 23115.001720/2017-57, resolve:

Declarar vago, a partir de 17.02.2017, o cargo de PRO-FESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, sob o código de vaga 0921208, ocupado por JANAYNA SILVA CAVALCANTE DE LI-MA, matrícula SIAPE 1652203, Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, lotado(a) no(a) COORDENAÇÃO DO CURSO DE LICENCIATURAS EM CIENCIAS HUMANAS BACABAL/CAM-PUS III, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável.

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

PORTARIA Nº 150, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MA-RANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e face ao contido no(a) PROCESSO 23115.015322/2016-37, resolve:

Designar (o)a servidor(a) VINICIUS VILKER SOUZA BARROS, CPF 026.550.563-10, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRACAO, matrícula SIAPE n.º 2236205, para exercer a Função Gratificada, FG-4, de SECRETÁRIO do(a) COORDENAÇÃO DO CURSO DE EDUCAÇÃO FÍSICA/CCHNST.

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

PORTARIA Nº 154, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MA-RANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e face ao contido no artigo 33, inciso VIII, da Lei 8.112/90, e em face do contido no processo № 23115.001113/2017-97, resolve:

Declarar vago, a partir de 17.02.2017 o cargo de PROFES-SOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, sob o código de vaga 0930870, ocupado por GIOVANA BORGES MESQUITA, matrícula SIAPE 1447602, Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, lotado(a) no(a) COORDENAÇÃO DO CURSO DE JORNALIS-MO/CCSST, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável.

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

RETIFICAÇÕES

Na portaria nº 154, publicada no DOU nº 36, de 20/02/2017, seção 2, p.18, de nomeação de ULISSES PINTO FERREIRA para o cargo de Médico, onde se lê: "vaga 341511", leia-se: "vaga 341131"

341134".

Na portaria nº 172, publicada no DOU nº 36, de 20/02/2017, seção 2, p.18, de nomeação de ITAMAR LOPES DOS SANTOS para o cargo de Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais, onde se lê: "Três Lagoas", leia-se: "Campo Grande".

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

PORTARIA Nº 120, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Prorrogar, até 17 de fevereiro de 2017, o prazo estabelecido na Portaria Reitoria nº 146, de 18 de fevereiro de 2013, que nomeou a servidora Prof.ª Célia Maria Fernandes Nunes, matrícula SIAPE nº. 1.152.301, para exercer, nos termos da Lei 8.168/91, a função de Vice-Reitora, percebendo, enquanto no exercício dessa função, remuneração correspondente a CD-02.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 121, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013,

considerando o disposto na Portaria MEC nº 1.172, de 17 de setembro de 2012,

considerando o Memorando nº 06 PPGSN, de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Nomear a servidora Prof.ª Adriana Lúcia Meireles, matrícula SIAPE nº 1.148.043, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, para exercer, a partir de 15 de fevereiro de 2017, por um período de 02 anos,nos termos da Lei 8.168/91, a função Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Saúde e Nutrição, percebendo, enquanto no exercício dessa função, a gratificação correspondente a FCC.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 122, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, o servidor Vicente Evangelista de Oliveira, matrícula SIAPE n°. 0.417.975, ocupante do cargo de Técnico em Mecânica do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenador de Logística e Segurança, nomeado pela Portaria Reitoria n° 160/2013, publicada no Diário Oficial da União n° 33, de 19 de fevereiro de 2013.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 123, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, a servidora Silvia Maria de Paula Alves Rodrigues, matrícula SIAPE nº. 0.418.709, ocupante do cargo de Assistente em Administração do quadro permanente desta Universidade, da função de Pró-Reitora de Administração, nomeada pela Portaria Reitoria nº 613/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 227, de 28 de novembro de 2016.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 124, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, o servidor Rondon Marques Rosa, matrícula SIAPE nº. 1.669.848, ocupante do cargo de Jornalista do quadro permanente desta Universidade, da função de Pró-Reitor Adjunto de Extensão, nomeado pela Portaria Reitoria nº 143/2015, publicada no Diário Oficial da União nº 66, de 08 de abril de 2015.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 125, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, o servidor Prof. Rodrigo Fernando Bianchi, matrícula SIAPE nº 1.517.321, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Pró-Reitor de Planejamento e Desenvolvimento, nomeado pela Portaria Reitoria nº 644/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 244, de 21 de dezembro de 2016.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 126, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, a servidora Raquel Leite Braz, matrícula SIAPE nº. 1.566.745, ocupante do cargo de Técnico Assuntos Educacionais do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenadora do Núcleo de Apoio Pedagógico da Pró-Reitoria de Graduação, nomeada pela Portaria Reitoria nº 456/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 127, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, o servidor Rafael Magdalena, matrícula SIAPE nº. 1.096.152, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais do quadro permanente desta Universidade, da função de Pró-Reitor de Assuntos Comunitários e Estudantis, nomeado pela Portaria Reitoria nº 614/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 227, de 28 de novembro de 2016.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 128, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, o servidor Pedro Henrique Nascimento Castro, matrícula SIAPE nº. 1.644.894, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação do quadro permanente desta Universidade, da função de Diretor do Núcleo de Tecnologia da Informação, nomeado pela Portaria Reitoria nº 042/2015, publicada no Diário Oficial da União nº 28, de 10 de fevereiro de 2015.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 129, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, o servidor Paulo Fernando Teixeira de Camargo, matrícula SIAPE nº 1.925.434, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, do quadro permanente desta

Universidade, da função de Assessor Técnico, nomeado pela Portaria Reitoria nº 138/2015, publicada no Diário Oficial da União nº 66, de 08 de abril de 2015.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 130, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, o servidor Prof. Marcílio Sousa da Rocha Freitas, matrícula SIAPE nº. 0.418.928, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Pró-Reitor de Graduação, nomeado pela Portaria Reitoria nº 153/2013, publicada no Diário Oficial da União nº 33, de 19 de fevereiro de 2013.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 131, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, o servidor Prof. Luciano Campos da Silva, matrícula SIAPE nº. 1.345.349, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Pró-Reitor Adjunto de Graduação, nomeado pela Portaria Reitoria nº 637/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 244, de 21 de dezembro de 2016.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 132, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, a servidora Prof.ª Ida Berenice Heuser do Prado, matrícula SIAPE nº. 0.418.820, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Pró-Reitora de Extensão, nomeada pela Portaria Reitoria nº 142/2015, publicada no Diário Oficial da União nº 066, de 08 de abril de 2015

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 133, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, a servidora Greiciele Macedo Morais, matrícula SIAPE nº 2.083.785, ocupante do cargo de Administrador do quadro permanente desta Universidade, da função de Pró-Reitora Adjunta de Planejamento e Desenvolvimento, nomeada pela Portaria Reitoria nº 645/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 244, de 21 de dezembro de 2016.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 134, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, o servidor Prof. Marco Antônio Moreira de Carvalho, matrícula SIAPE nº 1.805.061, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenador Geral do Programa Ciência Sem Fronteiras, nomeado pela Portaria Reitoria nº 209/2014, publicada no Diário Oficial da União nº 94, de 20 de maio de

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 135, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, a servidora Fabrícia Helena Mól Silva dos Santos, matrícula SIAPE nº 1.524.712, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenadora de Gestão de Pessoas, nomeada pela Portaria Reitoria nº 064/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 016, de 23 de janeiro de 2017.

PORTARIA Nº 136, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, o servidor Prof. Fábio Faversani, matrícula SIAPE nº. 0.418.900, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação, nomeado pela Portaria Reitoria nº 183/2015, publicada no Diário Oficial da União nº 84, de 06 de maio de 2015.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 137, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de

Exonerar, a partir desta data, o servidor Edmundo Dantas Gonçalves, matrícula SIAPE nº. 1.642.077 ocupante do cargo de Arquiteto e Urbanista do quadro permanente desta Universidade, da função de Prefeito do Campus Universitário, nomeado pela Portaria Reitoria nº 164/2013, publicada no Diário Oficial da União nº 33, de

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIANº 138, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, o servidor Prof. Carlos Magno de Souza Paiva, matrícula SIAPE nº. 2.620.012, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenador de Assuntos Internacionais, nomeado pela Portaria Reitoria nº 022/2014, publicada no Diário Oficial da União nº 12, de 17 de janeiro de 2014.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 139, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, a servidora Camélia Vaz Penna, matrícula SIAPE nº. 1.874.996, ocupante do cargo de Assistente Social do quadro permanente desta Universidade, da função de Pró-Reitora Adjunta de Assuntos Comunitários e Estudantis, nomeada pela Portaria Reitoria nº 516/2015, publicada no Diário Oficial da União nº 219, de 17 de novembro de 2015.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 140. DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, o servidor Arlem Daniel Pena de Castro, matrícula SIAPE nº. 1.671.754, ocupante do cargo de Administrador do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenador de Planejamento/PROPP, nomeado pela Portaria Reitoria nº 713/2013, publicada no Diário Oficial da União nº 198, de 11 de outubro de 2013.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 141. DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de

Exonerar, a partir desta data, o servidor José Armando Ansaloni, matrícula SIAPE nº. 0.418.801, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Chefe de Gabinete, nomeado pela Portaria Reitoria nº 239/2013, publicada no Diário Oficial da União nº 58, de 26 de março de 2013

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 142, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de

Exonerar, a partir desta data, o servidor Aldo César Andrade D'Ângelo, matrícula SIAPE nº. 1.096.054, ocupante do cargo de Técnico em Eletricidade do quadro permanente desta Universidade, da função de Prefeito Adjunto do Campus Universitário, nomeado pela Portaria Reitoria nº 158/2013, publicada no Diário Oficial da União nº 33, de 19 de fevereiro de 2013.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 143, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, o servidor Prof. Alberto de Freitas Castro Fonseca, matrícula SIAPE nº. 1.567.268, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Pró-Reitor Adjunto de Pesquisa e Pós-Graduação, nomeado pela Portaria Reitoria nº 057/2015, publicada no Diário Oficial da União nº 41, de 03 de março de 2015.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 144, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, o servidor Prof. Adriano Me-

deiros da Rocha, matrícula SIAPE nº. 1.444.890, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenador de Comunicação Institucional, nomeado pela Portaria Reitoria nº 437/2015, publicada no Diário Oficial da União nº 199, de 19 de outubro de 2015.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 145, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013. 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, o servidor Adriano Alves de Azevedo, matrícula SIAPE nº 1.995.723, ocupante do cargo de Assistente em Administração do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenador de Administração e Registro Acadêmico da Pró-Reitoria de Graduação, nomeada pela Portaria Reitoria nº 114/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 34, de 16 de fevereiro de 2017.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIA Nº 146, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve:

Exonerar, a partir desta data, o servidor José Margarida da Silva, matrícula SIAPE nº 1.030.428, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenador dos Processos Seletivos e de Pesquisa de Dados do Relacionamento entre a Educação Superior e a Educação Básica da UFOP, nomeado pela Portaria Reitoria nº 517/2015, publicada no Diário Oficial da União nº 219, de 17 de novembro de

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

PORTARIA Nº 440, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A Reitora da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 09/01/2017, publicado no Diário Oficial da União em 10/01/2017, e conforme Processo nº 23116.006678/2015-99 resolve: NOMEAR em caráter efetivo, IVY BASTOS RAMIS DE

SOUZA, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, instituído pelo Edital nº 26, publicado no DOU em 28/10/2015, homologado pelo Edital nº 05 publicado no DOU em 08/03/2016, e de acordo com o Artigo 9°, Item I da Lei nº 8112; artigo 8° da Lei nº 12772 e MP nº 614 de 14/05/2013, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Adjunto-A, Classe A, Nível I, com Doutorado, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com Dedicação Exclusiva, com exercício na Faculdade de Medicina, para atuar no Campus de Rio Grande/RS, código da vaga nº 931188.

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU.

CLEUZA MARIA SOBRAL DIAS



PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

ISSN 1677-7050

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto e o Regimento Geral da Universidade, resolve:

Nº 496 - Dispensar o servidor JARBAS GREQUE ACOSTA, matrícula SIAPE 6409056, da Função de COORDENADOR PRO TEMPORE DO CURSO DE BIBLIOTECONOMIA / ICHI - FCC, a partir da publicação desta no Diário Oficial da União - DOU.

Nº 497 - Dispensar o servidor CLÁUDIO RENATO MORAES DA SILVA, matrícula SIAPE 1030169, da atribuição de COORDENA-DOR ADJUNTO PRO TEMPORE DO CURSO DE BIBLIOTECO-

NOMIA / ICHI, a partir da publicação desta no Diário Oficial da União - DOU.

Nº 498 - Designar a servidora ANGELICA CONCEIÇÃO DIAS MIRANDA, matrícula SIAPE 1227450, para exercer a Função de COORDENADORA DO CURSO DE BIBLIOTECONOMIA / ICHI - FCC, a partir da publicação desta no Diário Oficial da União DOU, com mandato de dois anos.

 $N^{\rm o}$ 499 - Designar a servidora MARCIA CARVALHO RODRIGUES, matrícula SIAPE 1934956, para exercer a atribuição de COORDENADORA ADJUNTA DO CURSO DE BIBLIOTECONOMIA / ICHI, a partir de 22/02/2017, com mandato de dois anos.

Nº 502 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a contar da data desta publicação, conforme o contido no processo nº 23116.009432/2016-50, a ELIANE MARIA NUNES FONTES, matrícula no SIAPE nº 408830, ocupante do cargo de SERVENTE DE LIMPEZA - nível de classificação A, nível de capacitação 4, padrão de vencimento 16, código de vaga 318601, do quadro de pessoal desta IFES, com fundamento no(a) Art. 6º E.C. 41/03 com a(s) vantagem(ns) referente ao(s) Processo(s) de Sentença Judicial 19890001856921-X.

> DANILO GIROLDO Em exercício

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 143, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA - UNIR, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 222, de 21 de novembro de 2016, seção 2, p.1; considerando o Memorando nº 110/2017/DRH/UNIR, de 20/02/2017, e os atos contidos no Processo abaixo relacionado, resolve:

Art. 1º Nomear para o Cargo Efetivo de Professor do Magistério Superior de acordo com o Edital nº 03/2016/GR/UNIR, de 16 de agosto de 2016, publicado no DOU nº 165, de 26 de agosto de 2016, seção 3, páginas 30-34, e com o Edital de homologação do Resultado Final publicado no DOU nº 213, de 7 de novembro de 2016, seção 3, páginas 47-48, o seguinte candidato:

Departamento/Área	Subárea	Nível/Denominação	Regime	Cód. Vaga	Classificação/Candidato	Processo
		Porto Velho		-		
Engenharia Elétrica-Engenharia Elétrica	Geração de Energia Elétrica; Transmissão da Energia Elétrica; Distribuição da Energia Elétrica	Assistente A	DE	929401	2º Lugar - Mauren Pomalis Coelho da Silva	23118.000330/2017-30

- Art. 2º Nos termos do art. 13, § 1º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, fixar o prazo máximo de 30 (trinta) dias para a posse, contados da publicação desta Portaria. § 1º A presente nomeação será tornada sem efeito se o candidato nomeado não tomar posse no prazo fixado no caput deste artigo (art. 13, § 6º, da Lei nº 8.112, de 1990).
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE SÃO CARLOS**

ATOS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o inciso I dos Artigos 8º e 9º, Artigo 10 da Lei nº 8.112/90, a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, a Lei nº 12.863 de 24/09/2013, a Portaria Interministerial MPOG/MEC nº 111, de 02/04/2014, publicada no DOU de 03/04/2014, resolve:

 N^{ϱ} 29 - 1°) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, MARCO AURELIO LIUTHEVICIENE CORDEIRO, para o cargo de Professor, Classe Adjunto A, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, para o Departamento de Engenharia de Materiais do Centro de Ciências Exatas e de Tecnologia, em vaga decorrente da apo-sentadoria de João Baptista Baldo, publicada no Diário Oficial da União de 03/05/2016, seção 2, página 23, código nº 333698. 2º) A posse do nomeado dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U. (Processo nº 23112.003040/2016-17).

30 - 1°) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, N° 50 - 1°) romear, em virtude de nabilitação em Concurso Público, YOVANA MARIA BARRERA SAAVEDRA, para o cargo de Professor, Classe Adjunto A, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, para o Centro de Ciências da Natureza do campus Lagoa do Sino, código de vaga nº 929944. 2°) A posse da nomeada dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U. (Processo nº 23112.004754/2016-42).

Nº 31 - 1º) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, VINICIUS DE AVELAR SÃO PEDRO, para o cargo de Professor, Classe Adjunto A, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, para o Centro de Ciências da Natureza do campus Lagoa do Sino, código de vaga nº 930486. 2º) A posse do nomeado dar-se-á no prazo de 30 (tripto) dias controles a partir de mullicação deste Ata no DO U (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U. (Processo nº 23112.004287/2016-51).

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o inciso I dos artigos 8° e 9°, Artigo 10 da Lei nº 8.112/90, Art. 9° da Lei 11.091 de 12/01/2005, Decreto 7232 de 19/07/2010, Portaria Interministerial MPOG/MEC nº 111 de 02/04/2014, publicada no Diário Oficial da União de 03/04/2014, resolve:

Nº 32 - 1°) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, VIRGINIA CUSTODIA DA SILVA, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Padrão I, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus São Carlos, em vaga decorrente da aposentadoria de Dib Miguel Botelho, publicada no Diário Oficial da União de 01/02/2017, seção 2, página 26, código nº 709975. 2°) A posse do(a) nomeado(a) dar-se-2, pagint 20, codigo in 1977/27 27 i Posta di Alpinicatoria di se a no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U. (Processo nº 23112.000283/2015-12).

Nº 33 - 1º) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, MAYRA LIMA ARAÚJO, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Pagão I, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus São Carlos, em vaga decorrente da vacância de Cilene Cunha Prado,

publicada no Diário Oficial da União de 17/02/2017, seção 2, página 15. código nº 333562. 2º) A posse do(a) nomeado(a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U. (Processo nº 23112.000283/2015-12).

Nº 34 - 1°) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, ANA CLAUDIA DA SILVA JUNQUEIRA, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Padrão I, em regime de 40 (quarenta) horas semanais para o Campus São Carlos, em vaga decorrente da aposentadoria de Derci Belisário Angarten, publicada no Diário Oficial da União de 10/02/2017, seção 2, página 15, código nº 333834. 2º) A posse do(a) nomeado(a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U. (Processo nº 23112.000283/2015-12).

Nº 35 - 1°) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, REGILENE VIEIRA INÁCIO, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Padrão I, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus São Carlos, em vaga decorrente da exoneração de Angela Maria Machado, publicada no Diário Oficial da União de 30/01/2017, seção 2, página 14, código nº 566684. 2º) A posse do(a) nomeado(a) dar-seá no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U. (Processo nº 23112.000283/2015-12).

 N^{ϱ} 36 - 1°) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, JOSÉ DE CASTRO SOUZA NETO JUNIOR, para o cargo de Médico Veterinário, Nível de Classificação "E", Nível de Capacitação I, ntro vetermano, Nivel de Classificação E , Nivel de Capachação I, Padrão 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para o Campus São Carlos, código de vaga nº 987222. 2º) A posse do(a) nomeado(a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U. (Processo nº 23112.003632/2016-39).

N° 37 - 1°) Nomear, em virtude de habilitação em Concurso Público, HIRLA COSTA SILVA FUKUSHIMA, para o cargo de Técnico de Laboratório/Biotério, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação I, Padrão 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais para o Campus São Carlos, código de vaga n° 869881. 2°) A posse do(a) nomeado(a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação deste Ato no D.O.U. (Processo nº 23112.003626/2016-81).

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

PORTARIA Nº 124, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO os termos do artigo 93 da Lei 8.112/90, com nova redação dada pela Lei 8.270/91, regulamentado pelo Decreto nº 4.050/2001, Portaria MEC nº 404, de 23 de abril de 2009, CONSIDERANDO a solicitação do Diretor de Gestão de Pessoas da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares-EBSERH, através do Ofício nº 32/2017-DGP/EBSERH/MEC, de 10

de fevereiro de 2017, resolve:

Art. 1° - Autorizar a cessão da servidora MELIZA GOI
ROSCANI, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Matrícula SIAPE: 2086201, lotada no Departamento de Medicina do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde desta Universidade, para a Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares para exercer a função de Chefe do Setor do Cuidado Assistencial

(GF0026), junto à Gerência de Atenção à Saúde do Hospital Universitário "Prof. Dr. Horácio Carlos Panepucci", da Universidade Federal de São Carlos. Art. 2º - A presente cessão entra em vigor a partir da data de publicação no D.O.U.

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMAN

DESPACHO DA REITORA Em 21 de fevereiro de 2017

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes

BRUNA ORÉFICE OKAMOTO, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotada no Departamento de Matemática/CCET desta IFES, no período de 27/02/2017 a 12/03/2017, para desenvolver atividades de pesquisa no Departamento de Geometria e Topologia da Universidade de Valência, em Valência, Espanha, com ônus CAPES. (Processo n° 23112.000580/2017-20).

CLAUDIA ALINE VALENTE SANTOS, ocupante do cargo de Professor Assistente, lotada no Departamento de Terapia Ocupacional/CCBS desta IFES, no período de 01/03/2017 a 22/07/2017, para dar continuidade ao doutorado sanduíche na Universidade do Porto, em Porto, Portugal, com ônus CAPES. (Processo nº 23112.000491/2015-11).

IRAN MALAVAZI, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotada no Departamento de Genética e Evolução/CCBS desta IFES, no período de 11/03/2017 a 20/03/2017, para participar dos eventos: "29º Fungal Genetics Conference" e "14º International Aspergillus Meeting", em Pacific Grove, Estados Unidos, com ônus FAPESP. (Processo n° 23112.000595/2017-98).

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE SERGIPE**

PORTARIA Nº 313, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atriblicada no D.O.U de 26/06/2012;O que consta na Lei nº 12.677, publicada no D.O.U de 26/06/2012;O que consta na Portaria nº 1.172/MEC, publicada no D.O.U. de 18/09/2012;O que consta no Processo nº 23113.002745/17-98/UFS; resolve:

Art. 1° - Designar, durante o período de 25/01/2017 a 24/01/2019, o Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 04, ROGERIO LUZ PAGANO, matrícula SIAPE n° 1715065, lotado no Departamento de Engenharia Química do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia - DEQ/CCET, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, para exercer a Função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Química - PEO/POSGRAP, fazendo jus a Função Comissionada de Coordenação de Curso

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União

IARA MARIA CAMPELO LIMA

Nº 38, quarta-feira, 22 de fevereiro de 2017

PORTARIA Nº 315, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e;considerando o disposto na Lei 8.112, de 11/12/1990,considerando o disposto no Decreto nº 1.387 de 07/02/95 e na portaria nº 404 de 23/04/09 do Ministério de Estado da Educação, considerando o disposto nas Resoluções nº 44 de 27/08/2014 e nº 28 de 22/06/2016 do Conselho Universitário da Universidade Federal de Sergipe, considerando o que consta no processo nº 23113.022381/2016-81, resolve:

Art. 1º - Retificar a portaria n.º 1.564, de 17/11/2016, publicada no Diário Oficial da União, n.º 223, página n.º 17, de 22/11/2016, que autorizou o afastamento do país do servidor FABIO ZOBOLI, Professor Adjunto 04, matrícula SIAPE nº 1785040, lotado no Departamento de Educação Física do Centro de Ciências Biono Departamento de Educação Fisica do Centro de Ciencias Biológicas e da Saúde, para cursar pós-doutorado, pelo período de 15/03/2017 a 14/03/2018, na Universidad de La Plata, na cidade de La Plata, Argentina, com ônus limitado para UFS, onde se lê: "pelo período de 15/03/2017 a 14/03/2018", leia-se: "pelo período de 15/07/2017 a 14/07/2018", ficando ratificados os demais termos.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicado no Diério Oficial da União.

publicada no Diário Oficial da União.

IARA MARIA CAMPELO LIMA

PORTARIA Nº 316, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e, considerando:o que dispõe o artigo 33, inciso IX, da Lei nº 8.112, de 11.12.90,o que consta do Processo nº 23113.002953/17-97/UFS, resolve:

Art. 1º - Declarar vago, com efeito retroativo ao dia 17 de novembro de 2016, o cargo de servente de Limpeza, Nível de Classificação A. Nível de Classificação A. Nível de Classificação A. Nível de Classificação de Servente de Limpeza, Nível de Classificação A. Nível de Cla

sificação A, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, em decorrência de falecimento do ex-servidor JOSE ANTONIO FERNANDES DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0425715.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser

publicada no Diário Oficial da União.

IARA MARIA CAMPELO LEAL

PORTARIA Nº 318, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e, considerando:o que consta na Lei nº 12.677, publicada no D.O.U de 26/06/2012;o que consta na Portaria nº 1.172/MEC, publicada no D.O.U. de 18/09/2012;o que consta no Processo nº 23113.002903/17-18/UFS; resolve:

Art. 1º - Designar, durante o período de 26/01/2017 a 25/01/2019 o Professor do Magistério Superior, Classa Assistante.

25/01/2019, o Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 02, JOAO ALVES CARVALHO FILHO, matrícula SIAPE nº 1785698, lotado no Departamento de Ciências Contábeis do Campus Universitário "Prof. Alberto Carvalho" - DCCI/CAMPUSITA, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a Função de Chefe do Departamento de Ciências Contábeis - DC-CI/CAMPUSITA, fazendo jus a Função Comissionada de Coorde-

nação de Curso - FCC. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

IARA MARIA CAMPELO LEAL

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS

PORTARIA Nº 383, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS, no exercício da Reitoria, designada pela Portaria nº 890, de 13 de agosto de 2012, publicada no DOU nº 157, seção 2, pág. 20, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º - Exonerar, a pedido, a partir de 16 de janeiro de 2017, nos termos do artigo 34, caput, da Lei 8.112/90, a servidoraDANIEL BARTKUS RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 2357935, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado no Campus Universitário de Arraias, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Tocantins.

Art. 2º - Esta retroage seus efeitos a 01 de janeiro de

BERENICE FEITTOSA DA COSTA AIRES

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

PORTARIA Nº 61, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 28 de março de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº. 59, de 29 de março de 2016, e tendo em vista o Memorando nº. 015/2017 - DNSP/SGP, resolve:

AUTORIZAR a contratação, por até 06 (seis) meses, de ANA ANGÉLICA SOUZA SILVA, aprovado (a) em segundo lugar para exercer a função de Professor Substituto, na área Biologia Celular e Bioquímica e Fisiologia do Exercício, em regime de 20 (vinte) horas semanais, percebendo a remuneração fixada para o Nível 1, da Classe Auxiliar, da carreira de Magistério Superior, com lotação no Colegiado Acadêmico do curso de Educação Física/Campus Petrolina-PE. (considerando o Edital nº. 18/2016, resultado homologado pelo Edital nº. 23/2016, publicado no DOU nº. 187, de 28 de setembro de 2016).

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA

PORTARIA Nº 70, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 28 de março de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº. 59, de 29 de março de 2016, e tendo em vista o Memorando nº. 043/2017 - GR, resolve:

I - DESIGNAR o servidor ROBERTO RIVELLINO AL-MEIDA DE MIRANDA, CPF 680.139.144-53, Administrador, matrícula SIAPE nº. 1538044, como Ordenador de Despesas do Hospital Universitário Doutor Washington Antônio de Barros, UG 154716. II - REVOGAR a Portaria nº. 386, de 02 de julho de 2015,

publicada no DOU nº. 126, de 06 de julho de 2015.

ADRIANA MORENO COSTA SILVA Em exercício

PORTARIA Nº 73, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 28 de março de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº. 59, de 29 de março de 2016, tendo em vista a Nota Técnica $n^{o}.\ 07/2017$ e considerando o constante do Processo 23402.000765/2017-79, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país do servidor FERNAN-DO SCHERER, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 2054531, lotado no Colegiado Acadêmico do Curso de Ciências Sociais, no período de 14 a 27 de março de 2017, incluído o trânsito, para participar do ASA (Annual Conference of the Austrian Studies Association), a ser realizado na Universidade de Illinois em Chicago, e do MACLAS 2017 (Middle Atlantic Council of Latin American Studies) na Universidade de Virginia, na cidade de Charlottesville, Virginia, nos Estados Unidos da América, com ônus

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA

PORTARIA Nº 88, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 28 de março de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº. 59, de 29 de março de 2016, e considerando o Processo nº. 0800762-50.2016.4.05.8308 - Mandado de Segurança, resolve:

NOMEAR, por força de decisão judicial, nos termos da Lei nº. 8.112/90, JORGEANNY DE FÁTIMA RODRIGUES MOREIRA, aprovada em segundo lugar no concurso público homologado através do Edital nº. 17, de 21 de junho de 2016, publicado no DOU nº. 118, de 22 de junho de 2016, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe Adjunto A, nível 1, do quadro permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, na área de conhecimento Ensino de Geografia I, com lotação no Colegiado Acadêmico do curso de Geografia - Campus Senhor do Bonfim/BA, código de vaga 0775665, redistribuído através da Portaria/MEC nº. 437, de 22 de maio de 2013, publicada no DOU nº. 98, de 23 de maio de 2013.

TELIO NOBRE LEITE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE VIÇOSA**

PORTARIA Nº 189, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº 0580/2015, de 19/06/2015, publicada no Diário Oficial da União de 22/06/2015, considerando o que consta do Processo 001343/2017, resolve

conceder ao servidor GERALDO MAGELA DA SILVA RO-SADO, matrículas 4543-8/UFV e 0428768-4/SIAPE, aposentado por tempo de contribuição, com proventos proporcionais à razão de 23/35 (vinte e três trinta e cinco avos) no cargo de Assistente de Laboratório, conforme Portaria nº 526/2001, de 04/07/2001, publicada no DOU de 11/07/2001, o benefício de que trata o art. 190 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, a contar de 10 de julho de 2009.

JOÃO CARLOS CARDOSO GALVÃO

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESEN-VOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º da Portaria n.º 1.015, de 16 de outubro de 2015, e no art. 15 do anexo I do Decreto n.º 7.691, de 2 de marco de 2012, resolve:

 N^{o} 97 - Exonerar, a pedido, MARIA CAROLINA ROSA DE ASSUNÇÃO do cargo em comissão de Chefe de Divisão, Código DAS 101.2, da Coordenação da Coordenação-Geral de Acompanhamento Jurídico da Procuradoria Federal do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, a contar de 10 de fevereiro de 2017.

Nº 99 - Exonerar BRUNO COSTA E SILVA do cargo em comissão de Chefe de Divisão, Código DAS 101.2, da Coordenação da Coordenação-Geral do Programa Nacional de Alimentação Escolar da Diretoria de Ações Educacionais do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

Nº 100 - Nomear BEATRIZ RIBEIRO FERREIRA PUCCI para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, Código DAS 101.2, da Coordenação da Coordenação-Geral do Programa Nacional de Alimentação Escolar da Diretoria de Ações Educacionais do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, ficando exonerada do cargo que attalmente ocupa que atualmente ocupa.

Nº 101 - Nomear ANDREIA RODRIGUES DA SILVA para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, Código DAS 101.2, da Coordenação da Coordenação-Geral do Programa Nacional de Alimentação Escolar da Diretoria de Ações Educacionais do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESEN-VOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 98 - Dispensar, a pedido, MARIA CAROLINA ROSA DE AS-SUNÇÃO do encargo de substituta eventual do Coordenador-Geral de Acompanhamento Jurídico, Código DAS 101.4, da Procuradoria Federal do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, a contar de 10 de fevereiro de 2017.

Nº 102 - Designar BRUNO COSTA E SILVA para exercer o encargo de substituto eventual da Divisão, Código FCPE-2, da Coordenação da Coordenação-Geral do Programa Nacional de Alimentação Escolar da Diretoria de Ações Educacionais do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular.

SILVIO DE SOUSA PINHEIRO

PORTARIA Nº 103, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESEN-VOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 15 do anexo I do Decreto nº 7.691, de 2 de março de 2012, e

CONSIDERANDO o disposto no art. 6º da Lei n.º 10.260, de 12 de julho de 2001, com redação dada pela Lei n.º 13.366, de 1 de dezembro de 2016;

CONSIDERANDO o Despacho de Aprovação nº 00002/2017/PROFE/PFFNDE/PGF/AGU, de 19 de janeiro de 2017; CONSIDERANDO o constante dos autos do processo no 23034.044167/2016-66, resolve:

Art. 1º Extinguir o Grupo de Trabalho (GT), instituído pela Portaria nº 606, de 22 de novembro de 2016. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

SILVIO DE SOUSA PINHEIRO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ACRE

PORTARIAS DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo artigo 12 da Lei 11.892, de 29/12/2008, nomeada pelo Decreto Presidencial de 13 de abril de 2016, publicada no DOU nº 71, seção 2, página 1, de 14/04/2016, resolve:

Nº 102- DISPENSAR o servidor FRANCISCO DIÉTIMA DA SILVA BEZERRA, matrícula SIAPE 1999742, da função de Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Processos Escolares do Campus Cruzeiro do Sul, código FCC-01.



Nº 103- DISPENSAR a servidora MIRNA SUELBY MARTINS DA ROCHA, matrícula SIAPE 1988707, da função de Coordenadora dos Cursos Técnicos em Meio Ambiente do Campus Cruzeiro do Sul, código FCC-01.

Nº 104- DISPENSAR o servidor JAILSON DAS CHAGAS FREI-TAS, matrícula SIAPE 2079063, da função de Coordenador do Curso Superior de Licenciatura em Matemática do Campus Cruzeiro do Sul, código FCC-01.

Nº 105- DESIGNAR a servidora MIRNA SUELBY MARTINS DA ROCHA, matrícula SIAPE 1988707, para a função de Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Processos Escolares do Campus Cruzeiro do Sul, código FCC-01.

Nº 106- DESIGNAR o servidor PEDRO NOGUEIRA DA SILVA NETO, matrícula SIAPE 1533390, para a função de Coordenador dos Cursos Técnicos em Meio Ambiente do Campus Cruzeiro do Sul, código FCC-01.

Nº 107- DESIGNAR o servidor NARCISO MELO MONTEIRO, matrícula SIAPE 2078879, para a função de Coordenador do Curso Superior de Licenciatura em Matemática do Campus Cruzeiro do Sul, código FCC-01.

Art. 1º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

ROSANA CAVALCANTE DOS SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 325, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os Artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23041.037984/2016-79, de 23/12/2016 resolve:

Incluir na Portaria nº 2.145/GR, de 25/09/2014, alterada pela Portaria n° 86/GR, de 17/01/2017, publicada no D.O.U. de 19/01/2017, Seção 2, Pág. 20, que autorizou o afastamento da servidora PATRÍCIA LINS DE ARROXELAS GALVÃO, Matrícula SIAPE 1818330, para participar do Programa de Pós-Graduação -Doutorado Sanduíche no Instituto de Geografia e Ordenamento Territorial da Universidade de Lisboa/Portugal, o seguinte: "com ônus para a CAPES"

SERGIO TEIXEIRA DA COSTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições legais que lhe foram delegadas pelo Decreto de 02 de outubro de 2015, da Presidência da República, publicado no DOU nº 190 de 05 de outubro de 2015, e consciderando o Memorando nº 047/2017/DIRGER/IFAP - Campus Porto Grande, resolve:

Nº 283 - Art. 1º - Dispensar o servidor MESAQUE SILVA COR-REIA, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, matrícula SIAPE 2296305, da função de Ordenador de Despesa Substituto do Campus Porto Grande.

Nº 284 - Art. 1º - Designar a servidora MARIZA DOMICIANO CARNEIRO CABRAL, ocupante do cargo efetivo de Psicóloga do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, matrícula SIAPE 2329678, para a função de Ordenadora de Despesa Substituta do Campus Porto Grande.

Nº 285 - Art. 1º - Designar a servidora MARIZA DOMICIANO CARNEIRO CABRAL, ocupante do cargo efetivo de Psicóloga do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, matrícula SIAPE 2329678, para, sem prejuízo de suas funções, responder pela Direção-Geral do Campus Porto Grande, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular, e na vacância da função, em consonância com o artigo 38, da Lei nº 8.112/90.

> MARIALVA DO SOCORRO RAMALHO DE OLIVEIRA DE ALMEIDA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

PORTARIA Nº 296, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Decreto Presidencial de 10/03/2015, publicado no DOU N.º 47, de 11/03/2015, Seção 2, pág. 2, e; CONSIDERANDO o teor do Memorando Eletrônico n.º 82/2017-DGP/REITORIA, desta data, resol-

I INCLUIR NA PORTARIA N.º 2.638-GR/IFAM, de 06/12/2016, publicada no DOU N.º 235, de 08/12/2016, seção 2, pag. 15, que concedeu Aposentaria Voluntária ao servidor JOÃO RENATO AGUIAR SOARES - ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE n.º 0268090, as seguintes informação: com Adicional por Tempo de Serviço à razão de 8%, conforme previsão contida no art. 244, da Lei n.º 8.112/90, VPNI art. 62-A da Lei n.º 8.112/90 e Retribuição por Titulação em Nível de DOUTOR.

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 298, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Decreto Presidencial de 10/03/2015, publicado no DOU Nº 47, de 11/03/2015, Seção 2, pág. 2, e, CONSIDERANDO:

- a Lei nº 11.740 de 16/07/2008, DOU de 17/07/2008, Seção 1, págs. 2 a 5;

- o Decreto nº 6.944 de 21/08/2009, DOU de 24/08/2009, Seção 1, págs. 4 a 6;

o Decreto nº 7.312 de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/2010, Seção 1, págs. 11 e 12, que dispõe sobre o quantitativo de vagas de Professor-Equivalente de Educação Básica, Técnica e Tecnológica, para os Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia, atualizados pela Portaria Interministerial nº 346, de 26/09/2013, DOU de 27/09/2013, Seção 1, pág. 81;

- a Lei nº 12.772 de 28/12/2012, DOU de 31/12/2012, Seção 1, págs. 1 a 19;

- o EDITAL nº 007, de 10/10/2014, publicado no DOU nº 198, de 14/10/2014, Seção 3, págs. 88 a 94, homologado através do EDITAL nº 002, de 19/02/2015, resolve:

I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, de acordo com o artigo 9°. da Lei n°. 8.112, de 11/12/1990, IVAN DA SILVA MENDONCA habilitado (a) no Concurso Público de Provas e Títulos, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAM-PUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA/AM, para ocupar o Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Disciplina ENFERMAGEM Código 707001, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, com GRADUA-CÃO, em regime de trabalho de DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, em vaga disponibilizada através da PORTARIA nº. 264, de 15/02/2017, publicada no DOU nº. 34, de 16/02/2017, Seção 2, pág. 17, código da vaga: 0941064.

II - A posse dos (as) nomeados (as) ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o Art. 13, § 1°, e Art. 238, da Lei nº 8.112/90.

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 305, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe confere o Decreto Presidencial de 10/03/2015; CONSIDERANDO o teor do requerimento da servidora abaixo mencionada, processado sob o n.º 23443.002309/2017-87, de 27/01/2017, CONSIDERANDO o teor do Despacho n.º 021-CDAP/DGP/PROPLAD/GR-IFAM, de 20/02/2017.

AUTORIZAR AFASTAMENTO DO PAÍS, pelo período de 1°/04/2017 a 31/08/2017, a servidora ANNE KARYNNE ALMEIDA CASTELO BRANCO - ocupante do cargo Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE n.º 1869349, lotada no campus Manaus Centro, para participar do Intercâmbio Projeto Paulo Freire de Mobilidade de Acadêmica para Estudantes de Programas Universitários de Formação de Professores-OEI, junto à Universidade Metropolitana da Ciências de La Educação no Chile, com fulcro nos arts. 95 e 96-A da Lei n.º 8.112/90, Decreto n.º 91.800/85 e n.º 1.387/95, bem como na Resolução n.º 27/2011-CONSUP/IFAM.

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 309, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Decreto Presidencial de 10/03/2015, publicado no DOU N.º 47, de 11/03/2015, Seção 2, pág. 2, e; CONSIDERANDO o teor do Processo n.º 23042.000298/2017-13, de 02/02/2017, CONSIDERANDO o teor 082-CGLN/DGP/PROPLAD/GR-IFAM, Despacho n.º 20/02/2017,resolve:

I. CONCEDER APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, com proventos integrais, ao servidor ROBERTO DA COSTA BIANCO - ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE n.º 0268107, Classe/Nível D-404, do quadro de pessoal permanente deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas, lotado no campus Manaus Centro, com Adicional por Tempo de Serviço à razão de 6%, conforme previsão contida no art. 244, da Lei n.º 8.112/90, e Retribuição por Titulação (ESPECIALISTA + RSC II), nos termos do art. 6º da Emenda Constitucional n.º 41, de 19/12/2003 c/c §5º, do art. 40 da Constituição Faderal de 1089 Constituição Federal de 1988.

II. Declarar Vago o código de vaga n.º 0206008.

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 311. DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Decreto Presidencial de 10/03/2015, publicado no DOU N° 47, de 11/03/2015, Seção 2, pág. 2, e, CONSIDERANDO:
- a Lei n° 11.740 de 16/07/2008, DOU de 17/07/2008, Seção

1, págs. 2 a 5;

- o Decreto nº 6.944 de 21/08/2009, DOU de 24/08/2009,

Seção 1, págs. 4 a 6; - o Decreto nº 7.312 de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/2010, Seção 1, págs. 11 e 12, que dispõe sobre o quantitativo de vagas de Professor-Equivalente de Educação Básica, Técnica e Tecnológica, para os Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia, atualizados pela Portaria Interministerial nº 346, de 26/09/2013, DOU de 27/09/2013, Seção 1, pág. 81;
- a Lei nº 12.772 de 28/12/2012, DOU de 31/12/2012, Seção

- o EDITAL nº 007, de 10/10/2014, publicado no DOU nº 198, de 14/10/2014, Seção 3, págs. 88 a 94, homologado através do EDITAL nº 002, de 19/02/2015, resolve:

I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, de acordo com o artigo 9°. da Lei n°. 8.112, de 11/12/1990, ALEX SANDRO BARROS DE SOUZA habilitado (a) no Concurso Público de Provas e Títulos, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Flovas e Titulos, para o Vigado l'emancine do histituto rederat de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lo-tação no CAMPUS PARINTINS/AM, para ocupar o Cargo de Pro-fessor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Disciplina BIOLOGIA Código 707001, Nível de Classificação D, Nível de Ca-pacitação I, Padrão de Vencimento 01, com MESTRADO, em regime de trabalho de DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, em vaga distribuída através da PORTARIA nº. 927, de 10/09/2015, publicada no DOU nº. 174, de 11/09/2015, Seção 1, pág. 21, código da vaga: 0946911.

II - A posse dos (as) nomeados (as) ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o Art. 13, § 1°, e Art. 238, da Lei n° 8.112/90.

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO

PORTARIA Nº 312, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem o Decreto Presidencial de 10/03/2015, publicado no DOU Nº 47, de 11/03/2015, Seção 2, pág. 2, e, CONSIDERANDO:

- a Lei nº 11.740 de 16/07/2008, DOU de 17/07/2008, Seção

1, págs. 2 a 5;

- o Decreto nº 6.944 de 21/08/2009, DOU de 24/08/2009, Seção 1, págs. 4 a 6;

o Decreto nº 7.312 de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/2010, Seção 1, páss. 11 e 12, que dispõe sobre o quantitativo de vagas de Professor-Equivalente de Educação Básica, Técnica e Tecnológica, para os Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnológica, atualizados pela Portaria Interministerial nº 346, de 26/09/2013, DOU de 27/09/2013, Seção 1, pág. 81;

- a Lei nº 12.772 de 28/12/2012, DOU de 31/12/2012, Seção 1, págs. 1 a 19;

o EDITAL nº 007, de 10/10/2014, publicado no DOU nº 198, de 14/10/2014, Seção 3, págs. 88 a 94, homologado através do EDITAL nº 002, de 19/02/2015, resolve:

I - NOMEAR, em caráter efetivo, a partir desta data, de acordo com o artigo 9º. da Lei nº. 8.112, de 11/12/1990, RÔMULO PINHEIRO DE AMORIM habilitado (a) no Concurso Público de Provas e Títulos, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAMPUS EIRUNEPÉ/AM, para ocupar o Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Disciplina HISTÓRIA Código 707001, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, com LICENCIATURA, em regime de trabalho de DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, em vaga distribuída através da PORTARIA nº. 927, de 10/09/2015, publicada no DOU nº. 174, de 11/09/2015, Seção 1, pág. 21, código da vaga: 0946912.

II - A posse dos (as) nomeados (as) ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o Art. 13, § 1º, e Art. 238, da Lei nº

ANTONIO VENÂNCIO CASTELO BRANCO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pelo Decreto de 13/03/2014, publicado no D.O.U. de 14/03/2014, Seção 2, página 1, resolve:

Nº 249 - Nomear a servidora MARIA IRAILDES DE ALMEIDA SILVA MATIAS, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 1865283, para exercer o cargo de Pró-Reitora da Pesquisa e Inovação substituta, Código CD-02, no período de 22/02 a 24/02/2017, Reitoria.

Nº 250 - Nomear o servidor JOÃO LUÍS ALMEIDA FEITOSA. Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 1163470, para exercer o cargo de Diretor Geral substituto, código CD-02, no período de 22/02 a 23/02/2017, Campus Senhor do Bon-

Nº 251 - Autorizar o afastamento do servidor CARLOS NÁSSARO ARÁUJO DA PAIXÃO, Professor EBTT, Matrícula SIAPE nº 2683303, lotado no campus Guanambi, no período de 01/03/2017 a 30/06/2017 para participação em Doutorado Sanduíche, na Universidade do Porto, na cidade de Porto-Portugal, com ônus para a CA-PES. (Processo 23330.000287/2017-98).

GEOVANE BARBOSA DO NASCIMENTO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

PORTARIAS DE 21 DE FEVEIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 309 DISPENSAR a servidora ROSANE CAVALCANTE DE SOUZA, matrícula SIAPE Nº 6712978, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, lotada no Campus Brasília, do Instituto Federal de Brasília, da função de Coordenadora Geral de Ensino, do Campus Brasília, do Instituto Federal de Brasília, código FG-01, a contar de 01/02/2017.

 $N^{\rm o}$ 310 EXONERAR, a pedido, a servidora PATRÍCIA ALBUQUERQUE DE LIMA, matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 1839336, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, lotada no Campus Brasília, do cargo de Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão, do Campus Brasília, do Instituto Federal de Brasília, código CD - 04, a contar de 01/02/2017.

Nº 311 NOMEAR a servidora ROSANE CAVALCANTE DE SOU-ZA, matrícula SIAPE Nº 6712978, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, lotada no Campus Brasília, para o cargo de Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão, do Campus Brasília, do Instituto Federal de Brasília, código CD - 04. Art. 1º Estas portarias entram em vigor na data de sua assinatura.

WILSON CONCIANI

PORTARIA Nº 313, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA. nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º RETIFICAR a Portaria nº 167, de 02/02/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 25, de 03/02/2017, seção 2, pág. 21, ONDE SE LÊ: "...ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada no Campus São Sebastião...", LEIA-SE: "...ocupante de cargo efetivo de Técnica em Assuntos Educacionais, lotada na Reitoria".

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura

PORTARIA Nº 315, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA. nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
Art. 1° DESIGNAR o servidor SÉRGIO DIAS SALDA-

NHA, matrícula SIAPE nº 2301269, ocupante do cargo efetivo de Tecnólogo-Área Telecomunicações, lotado na Reitoria, do Instituto Federal de Brasília, para exercer a função de Substituto da Coordenação Geral de Infraestrutura de EAD, da Reitoria, do Instituto Federal de Brasília, código CD-04, cargo ocupado pelo servidor HU-GO SILVA FARIA, matrícula SIAPE nº 1626212, no período de 20/02/2017 a 24/02/2017, por motivo de férias do titular.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua as-

sinatura.

WILSON CONCIANI

PORTARIA Nº 322, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora MAIRA MAINA PALITOT MAXIMO, matrícula SIAPE Nº 1805432, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais, lotada no Campus Riacho Fundo, do Instituto Federal de Brasília, para exercer a função de Substituta da Diretoria de Ensino, Pesquisa e Extensão, do Campus Riacho Fundo, do Instituto Federal de Brasília, código CD-04, cargo ocupado pela servidora DEISE BARRETO DIAS, matrícula SIAPE nº 1159296, no período de 15/02/2017 a 24/02/2017, por motivo de férias da titular.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua as-

WILSON CONCIANI

PORTARIA Nº 326, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1° DESIGNAR a servidora MARDENNIA TARSIS SILVA ALVARENGA, matrícula SIAPE N° 2221935, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro - Área, lotada na Reitoria, do Instituto Federal de Brasília, para exercer a função de Substituta da Assessoria de Projetos Elétricos, da Pró-Reitoria de Administração, do Instituto Federal de Brasília, código CD-03, cargo ocupado pelo servidor GIL-MAR DE SOUSA MARTINS, matrícula SIAPE nº 2221626, no período de 10/02/2017 a 24/02/2017, por motivo de férias do titular.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua as-

sinatura.

WILSON CONCIANI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE

PORTARIA Nº 383, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 12/01/2016, publicado no Diário Oficial da União, seção 2. pág. 01. em 13/01/2016 considerando o consta no Processo nº 23352.000428/2017-14, resolve:

Art. 1º - EXONERAR A PEDIDO, a partir de 14/02/2017, o(a) servidor(a) ROBERTO KITTEL POHLMANN, matrícula SIAPE 2163565, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado(a) no Campus Fraiburgo, código da vaga 937220, de acordo com os Artigos. 33, inciso I, 34, 63, 65 e 78, §§ 3° e 4° da Lei n° 8.112/1990.

Art. 2º - Declarar VAGO o referido cargo.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SÔNIA REGINA DE SOUZA FERNANDES

CAMPUS CONCÓRDIA

PORTARIA Nº 50, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE - CAM-PUS CONCORDIA, no uso de suas atribuicoes conferidas pela Portaria n 288 de 26/01/2016 publicada no DOU de 27/01/2016, re-

Art. 1 - DESIGNAR, o servidor ADONIS ROGERIO FRA-CARO, Professor, SIAPE 1217951, para exercer a Funcao Gratificada de Coordenador de Acompanhamento ao Educando, codigo FG 01.

Art. 2 - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicacao.

NELSON GERALDO GOLINSKI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEÁRÁ

PORTARIA Nº 162, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições, considerando o teor do Memorando nº 032/2017/PROEN, de 16/02/2017, e considerando o que dispõe o § 2°, do art. 15, da Lei n° 8.112/1990, resolve:

Exonerar "ex-officio" o servidor DIALLES NOGUEIRA BARROS, ocupante do cargo de Auxiliar em Assuntos Educacionais, Nível 1, da Classe DI, nomeado por meio da Portaria nº 995/GR, de 29 de dezembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 30 de dezembro de 2016, Seção 2, pág. 30, por não cumprir o disposto no § 1°, do art. 15, da Lei n° 8.112/1990.

IVAM HOLANDA DE SOUZA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SÁNTO

PORTARIA Nº 370. DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pelo Decreto MEC de 03.09.2013, publicado no DOU de 04.09.2013,

seção 2, página 1, no uso de suas atribuições resolve:
- Art, 1º Retificar a Portaria nº 317, de 16.02.2017, referente Nomeação FÁBIO BUSCAGLIA PINTO, passando o texto a vigorar com a seguinte redação: onde se lê "FÁBIO BUSCAGLIA PINTO", leia-se "FÁBIO BOSCAGLIA PINTO".

Art. 2º Ficam mantidos os demais termos da referida Portaria.

DENIO REBELLO ARANTES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIAÑO

PORTARIA Nº 163, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 11 de março de 2016, publicado no DOU de 14 de março de 2016, republicado no DOU de 15 de março de 2016, Seção 2, página 2, e considerando o disposto no Decreto no 7.311, de 22.09.2010, DOU de 23.09.2010, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano, nos termos do Artigo 9°, do Inciso I, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97, o candidato aprovado em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital nº 20/2014, homologado pelo Edital nº 6, de 26.03.2015, DOU de 27.03.2015, prorrogado pela Portaria nº221, de 11.03.2016, DOU de 15.03.2016, em Regime de Dedicação Exclusiva, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, relacionado abaixo:

Nome	Área	Código Vaga	Campus
Ana Luisa Santana Aragão	Geografia	349324	Posse

VICENTE PEREIRA DE ALMEIDA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria nº 1821, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 20.10.2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

 N^{ϱ} 341 - I - Declarar vacância ao cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, ocupado pelo servidor RICARDY CARNEIRO DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 1050443, lotado no Departamento de Áreas Acadêmicas do Câmpus Uruaçu do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, a partir de 18/10/2016, conforme previsão legal constante no Artigo 33, Inciso IX, da Lei nº 8.112/1990.

II - Declarar vago o cargo.

Nº 343 - Nomear, para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, no cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, na Classe/Nível D I 01, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com Dedicação Exclusiva (D.E.), nos termos do artigo 7°, inciso I, parágrafo único do Decreto nº 7.312, de 22.09.2010, publicado no Diário Oficial da União de 23.09.2010, do artigo 9°, inciso I da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, publicada no Diário Oficial da União de 12.12.1990; art. 1°, § 2° e demais dispositivos pertinentes da Lei n° 12.772, de 28.12.2012, publicada no Diário Oficial da União de 31.12.2012; e legislação complementar em que estão disciplinados os deveres, as responsabilidades e os direitos inerentes aos cargos dos candidatos aprovados em Concurso Público, conforme a seguir:



Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico:

Nome	Área/Disciplina	Edital de Homologação	Unidade de Lotação	Carga Horária	Código de vaga	Origem Legal da Vaga
Charlise Fortunato Pedroso	Enfermagem/Assistência Hospitalar	Edital de Homologação nº 13, de 04/02/2016, DOU 10/02/2016	Águas Lindas de Goiás	D.E.	0938541	Vacância de Fernando Martins De Castro Chaib - Portaria nº
			-			2.261, DOU 16/12/2015
Mayra Camelo Madeira De Moura	Matemática/Educação Matemática	Edital de Homologação nº 13, de 04/02/2016, DOU 10/02/2016	Valparaíso de Goiás	D.E.	0946656	Redistribuição de Jaquelline da Silva Feitoza - Portaria nº 459,
	,		•			DOU 17/03/2016
Alan Franco Barbosa	Engenharia de Alimentos	Edital de Homologação nº 13, de 04/02/2016, DOU 10/02/2016	Inhumas	D.E.	0941821	Falecimento de Ricardy Carneiro de Oliveira

Nº 344 - Considerando o que consta no Processo nº 23372.000144/2017-90 e a delegação de competência estabelecida pela Portaria MEC nº 404, de 23 de abril de 2009, autorizar o afastamento do país do servidor THIAGO EDUARDO PEREIRA ALVES, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2770532, lotado no Câmpus Anápolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - IFG, para realizar doutorado sanduíche na Case Westem Reserve University, em Cleveland, Ohio, nos Estados Unidos, no período de 1º de abril a 28 de outubro de 2017, com ônus para a Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, trânsito incluso e ônus limitado para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, nos termos da Portaria IFG nº 1541, de 08 de julho de 2016.

Nº 348 - Considerando que consta no Memorando nº 009022/2017/PROPPG/IFG, designar a servidora CLARINDA APARECIDA DA SILVA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1443749, para, em substituição, exercer o cargo de Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código CD-02, UORG-045, no período de 1º a 10 de março de 2017, em virtude de férias do titular.

Nº 350 - I - Considerando o que consta no Memorando 023/2017/PRODI/IFG, designar a servidora JACQUELINE DUTRA CARNEIRO, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1829037, para exercer a função de Coordenadora da Coordenação de Ações Esportivas e de Eventos da Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, Código FG-02, UORG 563.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADELINO CANDIDO PIMENTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 731, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e,

considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.008937/2017-72, resolve:

Designar como Pregoeiro do Campus Imperatriz, pelo período de 01 (um) ano, a partir de 06.02.2017, o servidor Nilmar Sousa Lima, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1791344, durante a execução do exercício de 2017.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

PORTARIA Nº 414, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, designada pela Portaria IFMT nº 297, de 12.02.2016, e considerando: o Processo nº 23191.041204/2016-71; resolve:

I - Autorizar o afastamento do país ao servidor MILSON EVALDO SERAFIM, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1760098, lotado no Campus Cáceres - Prof. Olegário Baldo, com ônus limitado a este IFMT, no período de 01.09.2017 a 30.08.2018, a fim de participar do programa de "Pós-Doutorado", na área de Agronomia, na The Ohio State University, nos Estados Unidos.

GLÁUCIA MARA DE BARROS

PORTARIA Nº 430, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, publicado no D.O.U. de 09.04.2013, e considerando o Memorando nº 019/2017/GAB.DIR/IFMT - Campus Campo Novo do Parecis; resolve:

I - Exonerar a servidora VERA CRISTINA DE QUADROS, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 3659366, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, do cargo de direção de Chefe do Departamento de Ensino, deste IFMT - Campus Campo Novo do Parecis, código CD-04;

II - Nomear o servidor WILLIAM BENEDITO DA SILVA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 2152684, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, para exercer o cargo de direção de Chefe do Departamento de Ensino, deste IFMT - Campus Campo Novo do Parecis, código CD-04;

JOSÉ BISPO BARBOSA

PORTARIA Nº 443, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, publicado no D.O.U. de 09.04.2013; resolve:

I - Exonerar, a partir de 25.02.2017, a servidora MARLI TEREZINHA WALKER, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1901689, pertencente ao quadro permanente deste Instituto, do cargo de direção de Chefe de Departamento de Ensino deste IFMT - Campus Avançado de Sinop, código CD-04.

JOSÉ BISPO BARBOSA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO DO SUL (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando o Decreto de 23 de novembro de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 24 de novembro de 2015, seção 2, pág. 01; considerando o Decreto n° 7.311, de 22 de setembro de 2010 da Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União, de 23 de setembro de 2010; considerando os artigos 9° e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

I - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para os cargos de Técnicos Administrativos, em regime de trabalho de 40h, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em concurso público por meio do Edital/IFMS nº 002.31/2016 - CCP - IFMS, publicado no Diário Oficial da União de 10 de novembro de 2016 e retificado pelo Edital/IFMS nº 002.32/2016, nas vagas redistribuídas do Ministério da Educação para o IFMS, conforme Portarias:

Portaria	Candidato	Vaga	Campus	Cargo - Classe - Nível	Portarias de Redistribuição da Vaga
351	Amanda Caroline Cipriano Lopes	0209201	Campo Grande		Portaria/MEC n° 329, 28/03/2011, DOU 31/03/2011.
352	Katia Luriko Kita Miki	0209639	Nova Andradina	Assistente em Administração, Classe "DI", Nível 1	Portaria/MEC nº 329, 28/03/2011, DOU 31/03/2011.
353	Mariana Sousa Faria	0216731	Campo Grande	Assistente em Administração, Classe "DI", Nível 1	Portaria/MEC nº 1.124, 27/06/2014, DOU 02/07/2014.
354	Adriano Rodrigues Ferreira	0831326	Ñaviraí		Portaria/MEC nº 982, 15/10/2009, DOU 16/10/2009.
355	Fabricio Guedes Mendonça	0831333	Dourados	Assistente em Administração, Classe "DI", Nível 1	Portaria/MEC n° 982, 15/10/2009, DOU 16/10/2009.
356	Zilda Isidoro Oliveira	0832335	Campo Grande	Assistente em Administração, Classe "DI", Nível 1	Portaria/MEC nº 1.110, 02/09/2010, DOU 03/09/2010.
357	Ricardo Vieira de Lima	0967162	Ĉoxim	Técnico de Laboratório/Química, Classe "DI", Nível 1	Portaria/MEC nº 245, 15/04/2016, DOU 18/04/2016.
358	Suely Copini	0967163	Corumbá	Técnico de Laboratório/Química, Classe "DI", Nível 1	Portaria/MEC nº 245, 15/04/2016, DOU 18/04/2016.

LUIZ SIMÃO STASZCZAK

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 24, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS -CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 1329, de 22 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2015, Seção 2, página 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24 de setembro de 2015; e considerando a Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, resolve:

Art. 1º. DESIGNAR a servidora ANA CAROLINA FER-RARO, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1650997, para a função de Coordenadora do Curso de Bacharelado em Engenharia Florestal do IFMG - Campus São João Evangelista, Função Comissionada de Curso - Código FUC-01, a partir de 15 de fevereiro de 2017.

Art. 2º. Determinar que a Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 3º Determinar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Diário Oficial da União e no Boletim de Serviços do IFMG - Campus São João Evangelista.

Art. 4º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ ROBERTO DE PAULA

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 1329, de 22 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2015, Seção 2, página 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24 de setembro de 2015; e considerando a Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, RESOLVE:

Nº 26 - Art. 1°. DISPENSAR o servidor THIAGO RODRIGUES DA SILVA, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1659033, da função de Coordenador do Curso de Licenciatura em Matemática do IFMG -Campus São João Evangelista, Função Comissionada de Curso -Código FUC-01, a partir de 20 de fevereiro de 2017.

Nº 27 - Art. 1°, DESIGNAR o servidor RODNEY ALVES BAR-BOSA, ocupante do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1903900, para a função de Coordenador do Curso de Licenciatura em Matemática do IFMG -Campus São João Evangelista, Função Comissionada de Curso -Código FUC-01, a partir de 20 de fevereiro de 2017.

 N^{ϱ} 28 - Art. 1°. CRIAR a função de Serviços de Apoio e Limpeza do IFMG - Campus São João Evangelista, Função Gratificada - Código FG-05, a partir de 20 de fevereiro de 2017.

Nº 29 - Art. 1°. DESIGNAR o servidor ALTAIR DOS REIS OLI-VEIRA para a função de Coordenador de Serviços de Apoio e Limpeza do IFMG - Campus São João Evangelista, Função Gratificada -Código FG-05, a partir de 20 de fevereiro de 2017.

Art. 2º. Determinar que a Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação das presentes Portarias.

Art. 3º Determinar que as presentes Portarias sejam devidamente publicadas no Diário Oficial da União e no Boletim de Serviços do IFMG - Campus São João Evangelista.

Art. 4°. Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ ROBERTO DE PAULA

PORTARIA Nº 192, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pela Portaria IFMG nº 1.638 de 1º de dezembro de 2015, publicada no DOU de 03 de dezembro de 2015, Seção 2, página 18, resolve:

Art. 1ºRETIFICAR a Portaria 135 de 01 de fevereiro de

2017 publicada no DOU em 03 de fevereiro de 2017 que trata sobre nomeação de servidor do Campus Itabirito em cargo de direção na Reitoria, conforme abaixo:

Onde se lê: "com vigor a partir do dia 18 de janeiro de Leia-se: "com vigor a partir do dia 03 de fevereiro de 2017".

Art. 2ºDeterminar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da União.

Art. 3ºDeterminar que a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação desta Portaria. Art. 4ºEsta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

cação.

LEANDRO ANTÔNIO DA CONCEIÇÃO

PORTARIA Nº 193, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pela Portaria IFMG nº 1.638 de 1º de dezembro de 2015, publicada no DOU de 03 de dezembro de 2015, Seção 2, página 18, resolve:

Art. 1º NOMEAR o servidor PATRICIA QUEIROZ DRU-MOND GÓIS, ocupante do cargo efetivo Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1888205, para o cargo de Coordenador de Pesquisa e Inovação SUBSTITUTO do IFMG - Cargo de Direção CD-04, para responder nos afastamentos legais do titular, a partir do

Art. 2ºDeterminar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da União.

Art. 3ºDeterminar que a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Ārt. 4ºEsta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LEANDRO ANTÔNIO DA CONCEICÃO

PORTARIA Nº 197, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pela Portaria IFMG nº 1.638 de 1º de dezembro de 2015, publicada no DOU de 03 de dezembro de 2015, Seção 2, página 18, resolve:

Art. 1ºRetificar os cabeçalhos das Portarias 17, 20, 21, 22, 24, 35 publicadas em janeiro de 2017 no Diário Oficial da União Seção 2, conforme abaixo:

Onde se lê: "O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pelo Decreto de 16 de setembro 2015, publicado no DOU de 17 de setembro de 2015, Seção 2, página 01"

Leia-se: "O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FE-DERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pela Portaria IFMG nº 1.638 de 1º de dezembro de 2015, publicada no DOU de 03 de dezembro de 2015, Seção 2, página 18"

Art. 2ºDeterminar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da

Art. 3ºDeterminar que a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria.

Art. 4ºEsta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEANDRO ANTÔNIO DA CONCEIÇÃO

PORTARIA Nº 198, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pela Portaria IFMG nº 1.638 de 1º de dezembro de 2015, publicada no DOU de 03 de dezembro de 2015, Seção 2, página 18, resolve:

Art. 1ºRetificar os cabeçalhos das Portarias 5, 6, 7, 9, 10, 11, 12, publicadas em janeiro de 2017 no Diário Oficial da União Seção

2, conforme abaixo:

Onde se lê: "O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MI-NAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pela Portaria IFMG nº 1.399 de 1º de outubro de 2015, publicada no DOU de 05 de outubro de 2015, Seção 2, página 20"

Leia-se: "O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDICAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS

DERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERALS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pela Portaria IFMG nº 1.638 de 1º de dezembro de 2015, publicada no DOU de 03 de dezembro de 2015, Seção 2, página 18"

Art. 2º Determinar que a presente Portaria seja devidamente

publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da União.

Art. 3ºDeterminar que a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria. Art. 4ºEsta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

LEANDRO ANTÔNIO DA CONCEIÇÃO

PORTARIA Nº 200, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 13/07/2016, Seção 1, Págs. 10, 11 e 12, e pela Portaria IFMG nº 1.399 de 1º de outubro de 2015, publicada no DOU de 05 de outubro de 2015, Seção 2, página 20, resolve:

Art. 1ºNOMEAR o servidor ANDRÉ LUIZ RESENDE, Matrícula SIAPE nº. 1667453, para o cargo de Ouvidor-Geral no âmbito do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais e para responder ao E-SIC, Função Gratificada Código FG -

Art. 2ºRevogar a portaria 0398 de 22 de março de 2016.

Art. 3ºDeterminar que a presente Portaria seja devidamente publicada no Boletim de Serviços do IFMG e no Diário Oficial da União

Art. 4ºDeterminar que a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente Portaria. Ārt. 5ºEsta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

CARLOS BERNARDES ROSA JÚNIOR

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 157, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de outubro de 2016, publicado no DOU de 20 de outubro de 2016 e, considerando o que consta do Processo nº 23392.000070/2017-53, resolve:

I - Exonerar, a pedido, a contar de 20 de fevereiro de 2017, LUCIANO DE MOURA GUIMARÃES, do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Código 707001, Classe D-I, Nível 1, Matrícula SIAPE nº 1102994, Código da Vaga nº 00842167, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal do Norte de Minas Gerais, Campus Arinos, nos termos do artigo 33, inciso I e artigo 34 da Lei nº 8.112, de 1990.

II - Declarar vago o referido cargo.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

JOSÉ RICARDO MARTINS DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ

PORTARIA Nº 359, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, seção 2, página 1, empossado no dia 28.04.2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo

administrativo nº 23051.001910/2017-66, resolve:

Art. 1º DECLARAR VAGO, a partir de 30 de janeiro de 2017, o cargo de Auxiliar em Administração do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto ocupado pela servidora ANDRÉA DA COSTA DE MACEDO, matrícula SIAPE 2344887, lotada no Campus Paragominas, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do Artigo 33, inciso VIII da Lei 8.112/90.

CLAUDIO ALEX JORGE DA ROCHA

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, seção 2, página 1, empossado no dia 28.04.2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.005215/2017-73, resolve:

Nº 357 - Art. 1º Tornar sem efeito, nos termos do § 1º. Artigo 13 da Lei nº 8.112/90, a nomeação de JEFFERSON DE SOUZA PACHE-CO, CPF 538828732-72, para o cargo de Contador, Classe "E-I", nível "1" para ocupar vaga de Aproveitamento no Campus Óbidos, regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, habilitado em 2ª lugar para o Campus Breves, no Concurso Público Edital nº 02/2016, publicado no DOU de 10 de março de 2016, homologado através do Edital nº 15/2016 publicado no DOU de 28 de setembro de 2016, com o código de vaga nº 980159.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, seção 2, página 1, empossado no dia 28.04.2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.005395/2017-93, resolve:

Nº 358 - Art. 1º Nomear SILVIO KANNER PEREIRA FARIAS, CPF 65760166204, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, área ENGENHARIA AMBIENTAL, Classe "D I", nível '1", para ocupar a vaga no Campus Castanhal, regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, em tempo integral, com dedicação exclusiva, habilitado em 2º lugar no Concurso Público Edital nº 04/2015, publicado no DOU de 14 de maio de 2015, homologado através do Edital nº 06/2015, publicado no DOU de 27 de novembro de 2015, código de vaga nº 949446.

CLAUDIO ALEX JORGE DA ROCHA

CAMPUS BELÉM

PORTARIA Nº 76, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS BELÉM DO INSTI-TUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado por meio da Portaria nº603/2015-GAB, publicada no D.O.U. de 30/04/2015, no uso de suas atribuições legais concedidas pelo art. 59 do Regimento Geral do IFPA, publicado por meio da Portaria nº 46/2011- CONSELHO SUPERIOR- D.O.U. de 18/01/2012, e considerando o que consta no processo n°23051.000562/2017-18, resolve:

Art. 1º - Conceder Aposentadoria Voluntária com proventos integrais com base no Artigo 3°, da Emenda Constitucional N°47/05 ao servidor EDIVALDO OLIVEIRA SANTOS, matrícula SIAPE 0170938, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Classe D, Padrão 416, do quadro permanente deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará.

Art. 2º - Declarar vago o referido cargo.

MANOEL ANTONIO QUARESMA RODRIGUES



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBÁ CAMPUS PATOS

PORTARIA Nº 24, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor Geral do Campus Patos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pela Portaria no 2.370/2014-Reitoria de 03/11/2014, publicada no DOU de 05/11/2014, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto na Portaria nº 1678/2014-Reitoria, de 22/08/2014, resolve: I - designar o servidor Fernando Antônio Guimarães Tenório,

Matrícula SIAPE nº 2248464, CPF nº 076.577.024-51, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, para desempenhar a função de Coordenador do Curso Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio, Cód. FUC-01;

II - esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HELIO RODRIGUES DE BRITO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBÚCO

PORTARIA Nº 241, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, seção 1, páginas 1 a 3, nomeada pelo Decreto Presidencial de 12/04/2016, publicado no DOU de 13/04/2016, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, em cumprimento à decisão judicial proferida no Processo nº 0806713-20.2014.4.05.8300, e considerando o Parágrafo 1º, do Artigo 6º e Inciso I, do Artigo 7º, do Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, publicado no DOU de 23/09/2010 e Edital de Abertura nº 44, de 25/03/2014 - DOU de 26/03/2014, resolve:

no DOU de 25/09/2010 e Edital de Abertura nº 44, de 25/03/2014 - DOU de 26/03/2014, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, ADRIANO JOSÉ DE CAR-VALHO, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Eixo Profissional LINGUAGENS, CÓDIGOS E SUAS TECNOLOGIAS (Opção 140) -, Classe/Padrão D-101, com Graduação, em regime de Dedicação Exclusiva, aprovado em concurso público e homologado através do Edital nº 83, de 27/06/2014 - DOU de 30/06/2014 pa yaga decorrente de distribuição pelo Ministério de de 30/06/2014, na vaga decorrente da distribuição pelo Ministério da Educação, através da Portaria nº. 245, de 15/04/2016 - D.O.U. de 18/05/2016, seção 1, páginas 30 e 34 - código da vaga nº 0948162 -, com lotação para o Campus JABOATÃO DOS GUARARAPES.

> ANÁLIA KEILA RODRIGUES RIBEIRO Reitora

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 193, de 10/02/2017, publicada no DOU de 14/02/2017, seção 2, página 18, onde se lê "(Opção 114)" leia-se: "(Opção 148)".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIÁUÍ

PORTARIA Nº 408, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Acórdão nº 3509/2013-TCÚ- 2ª Câmara, que determinou a emissão de novo ato de aposentadoria livre da irregularidade apontada no referido Acór-

Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora RAIMUNDA CILEIDE MOITA RAMOS, matrícula SIAPE nº 0275951, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D III, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí, de acordo com o art. 6º da Educação, Ciencia e Technología do Friadi, de acordo com o alt. o da EC nº 41/2003, acrescida da vantagem do art. 192, inciso I da Lei nº 8.112/1990 e incorporando 17% (dezessete por cento) de anuênio, de acordo com o art. 244 da Lei nº 8.112/1990, e de acordo com o Ofício-Circular nº 36 - SRH/MP, de 29/06/2001.

Art. 2º - Declarar vago o referido cargo.

LAURA MARIA ANDRADE DE SOUSA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 285, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 15/02/2016, publicado no D.O.U. de 16/02/2016, resol-

EXONERAR a pedido, a partir de 13/02/2017,do cargo efetivo de ASSISTENTE DE ALUNOS Código de vaga nº 961119, ocupado pelo servidor EDUARDO MATTOS CARDOSO, Matrícula SIAPE nº 23586737, lotado no Campus Osório, com fundamento no do art. 34 da Lei 8.112/90.

OSVALDO CASARES PINTO

CAMPUS ALVORADA

PORTARIA Nº 7, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor-Geral Pro Tempore do Campus Alvorada do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul no uso das suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 317/2014-IFRS, resolve:

I - DESIGNAR a servidora JUCELI DA SILVA, Professora de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1993293, para exercer a função de Coordenadora da Coordenadoria de Ensino do Campus Alvorada, Código FG-0001

II - Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publi-

FÁBIO AZAMBUJA MARÇAL

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 74, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista o Processo no 23270.000457/2015-24 e o Memorando no 010/2017/Comissão de Sindicância, resolve:

1 - Prorrogar por 30 (trinta) dias, a partir de 18 de fevereiro de 2017, o prazo para apresentação de relatório conclusivo elaborado pela Comissão de Sindicância instituída pela Portaria nº 252, de 25 de agosto de 2016, publicada na seção 2, do D.O.U., de 29 de agosto de 2016 e instaurada através do Processo nº 23270.000457/2015-24, visando apurar os fatos referentes ao Processo nº 23270.000499/2013-01, prorrogada pela Portaria no 284, de 29 de setembro de 2016, publicada na seção 2, do D.O.U., de 03 de outubro de 2016, reconduzida pela Portaria no 311, de 01 de novembro de 2016, publicada na seção 2, do D.O.U., de 04 de novembro de 2016, e reconduzida pela Portaria no 25, de 16 de janeiro de 2017, publicada na seção 2, do D.O.U., de 18 de janeiro de 2017; 2 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MIGUEL ROBERTO MUNIZ TERRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

PORTARIA Nº 244, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18/10/2016, publicado no DOU de 19/10/2016, Seção 2, considerando o art. 4.º da Portaria MEC n.º 404, de 23/4/2009, publicada no DOU de 7/5/2009, resolve:

Art. 1.º Autorizar o afastamento do país, com ônus, da servidora NATHÁLIA OLIVEIRA DA SILVA MENEZES, ocupante do cargo de cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, SIAPE n.º 2871729, lotada no Campus Boa Vista Centro, no período de 6 a 12/3/2017, para apresentar trabalho no "II Congresso de Español Como Segunda Lengua: Inovación, Estrategégias y Tecnologias", a ser realizado pelo Instituto Tecnológico de Costa Rica, em Cartago- Costa Rica, de acordo com o art. 1.º inciso II do Decreto n.º 91.800/1985, com a Resolução n.º 104/2012-CONSELHO SU-PERIOR, e em conformidade com o Processo n.º 23229.000026.2017-35

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2017 (*)

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL. DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CA-TARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

25 - Nomear em caráter efetivo JESSICA SCHNEIDER, habilitada em concurso público, posição 5, instituído pelo Edital nº 42/2014, publicado no Diário Oficial nº 159, Seção 3, de 20 de agosto de 2014, homologado através do Edital nº 02/2015, publicado no Diário Oficial nº 4, Seção 3, de 7 de janeiro de 2015, no cargo de PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGI-CO, Nível de Classificação D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no IFSC, Câmpus Gaspar, código de vaga 947644, criado por meio da Portaria do Ministério da Educação nº 54 publicada no D.O.U de 05/02/2016.

Nº 26 - Nomear em caráter efetivo DAIANE EVANGELISTA VIEI-RA DE MATOS, habilitada em concurso público, posição 12, instituído pelo Edital nº 42/2014, publicado no Diário Oficial nº 159, Seção 3, de 20 de agosto de 2014, homologado através do Edital nº 02/2015, publicado no Diário Oficial nº 4, Seção 3, de 7 de janeiro de 2015, no cargo de PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, Nível de Classificação D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no IFSC, Câmpus São Lourenço do Oeste, código de vaga 951889, criado por meio da Portaria do Ministério da Educação nº 54 publicada no D.O.U de 05/02/2016.

SILVANA ROSA LISBOA DE SÁ

(*) Republicadas, por incorreção no original publicado no DOU $N^{\rm o}$ 05, de 06/01/2017, Seção 2, p. 20.

PORTARIA Nº 298, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2017 (*)

REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-A REITORA DO INSTITUTO LEDENAR DE CÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nomear em caráter efetivo VILMA GISELE KARSBURG, habilitada em concurso público, posição 10, instituído pelo Edital nº 32/2015, publicado no Diário Oficial nº 171, Seção 3, de 8 de setembro de 2015, homologado através do Edital nº 56/2015, publicado no Diário Oficial nº 249, Seção 3, de 30 de dezembro de 2015, no cargo de PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECcargo de FROFESSOR DE ENSINO BASICO, TECNICO E TEC-NOLÓGICO, Nível de Classificação D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no IFSC, Câmpus Lages, código de vaga 947650, criado por meio da Portaria do Ministério da Edu-cação nº 54 publicada no D.O.U de 05/02/2016.

MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

(*) Republicada, por incorreção no original publicado no DOU Nº 25, de 03/02/2017, Seção 2, p. 25.

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

À REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 $N^{\rm o}$ 497 - Exonerar, a pedido, a partir de 16/02/2017, a docente SIMONE RAQUEL CASARIN MACHADO, Matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 1511105, do cargo de Diretora-Geral do Câmpus São Lourenço do Oeste, CD3.

Nº 498 - Nomear GABRIEL MATHIAS FERRARI, Matrícula SIAPE $\rm n^o$ 278020, para o cargo de Diretor-Geral do Câmpus São Lourenço do Oeste, CD3.

MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 8 de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2013, seção 2, página 1, e considerando o que consta do Protocolado 23436.000064.2017-42, 23436.000065.2017-97, 23436.000071.2017-44 e 23436.000072.2017-99 resolve:

Nº 722 - DISPENSAR, a pedido, o(a) servidor(a) JONATHAS HEN-RIQUE MARIANO PEREIRA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Per-manente deste IFSP, da Função Comissionada de Cource. Curso - Mecatrônica (FCC) do Câmpus Registro, a partir de 22/02/2017.

Nº 723 - DESIGNAR o(a) servidor(a) MICHELLE DE OLIVEIRA PARREIRA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Comissionada de Coordenação de Curso Mecatrônica (FCC) do Câmpus Registro, a partir de 22/02/2017.

 N° 724 - DISPENSAR, a pedido, o(a) servidor(a) SERGIO AUGUSTO GODOY, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, da Função Gratificada de Coordenador de Extensão (FG-2) do Câmpus Registro, a partir de 22/02/2017.

Nº 725 - DESIGNAR o(a) servidor(a) AKEMI HIJIOKA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenadora de Extensão (FG-2) do Câmpus Registro, a partir de 22/02/2017.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 8 de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2013, seção 2, página 1, e considerando o que consta do Protocolado 23305.001107.2017-01 e 23305.001108.2017-47.RESOLVE: Nº 726 - DISPENSAR, a pedido, o(a) servidor(a) ELIZANGELA MARIA ESTEVES DE BARROS, ocupante do cargo de Bibliotecário-Documentalista, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, da Função Gratificada de Coordenadora de Biblioteca (FG-2) do Câmpus Jacareí, a partir de 22/02/2017.

Nº 727 - DESIGNAR o(a) servidor(a) AGATA NELZA GOMES DE SOUZA, ocupante do cargo de Bibliotecário-Documentalista, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenadora de Biblioteca (FG-2) do Câmpus Jacareí, a partir de

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 8 de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2013, seção 2, página 1, e considerando o que consta do Protocolado 23427.000089.2017-55 e 23427.000090.2017-80. resolve:

 N^{o} 728 - DISPENSAR, a pedido, o(a) servidor(a) VITOR GUSTAVO DE AMORIM, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, da Função Comissionada de Coordenação de Curso Superior de Licenciatura em Matemática (FCC) do Câmpus Araraquara, a partir de 22/02/2017.

Nº 729 - DESIGNAR o(a) servidor(a) JURACELIO FERREIRA LO-PES, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Comissionada de Coordenação de Curso Superior de Licenciatura em Matemática (FCC) do Câmpus Araraquara, a partir de 22/02/2017.

EDUARDO ANTONIO MODENA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE

PORTARIA Nº 374, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, em conformidade com o Decreto Ministerial de 09 de julho de 2014, publicado no DOU de 10 de julho de 2014 e Resolução nº 32/2014/CS/IFS, resolve:

1. Designar a servidora Ana Carla Rocha de Souza Cruz, matrícula SIAPE 1694556, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para o encargo de substituta eventual do Gerente de Administração, código CD-04, Campus Glória, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular.

2. Esta Portaria entra em vigor nesta data.

AILTON RIBEIRO DE OLIVEIRA

PORTARIAS DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DO IFS, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, em conformidade com o Decreto Ministerial de 09 de julho de 2014, publicado no DOU de 10 de julho de 2014 e Resolução nº 32/2014/CS/IFS, resolve:

 N^{ϱ} 380 - 1. Designar a servidora Andrezza dos Anjos Oliveira Santos, matrícula SIAPE 2155264, para substituir, no período de 16/01/2017 a 14/02/2017, a Chefe do Departamento de Normas, Seleção e Desenvolvimento de Pessoas, código CD-4, Reitoria, servidora Elissandra Mota dos Santos Lima, ausente por motivo de Licença para

 N^{ϱ} 385 - 1. Dispensar o servidor Leandro Teles Santaṇa, matrícula SIAPE 2155237, ocupante do cargo de Engenheiro - Área, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, da função de Coordenador de Obras e Projetos - código FG-05, Campus São Cristóvão.

 N^{ϱ} 386 - 1. Exonerar, a partir de 20/02/2017, o servidor Reinaldo Santos Oliveira Júnior, matrícula SIAPE 1842453, ocupante do cargo de Contador, pertencente ao quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, da função de Chefe do Departamento de Licitações e Contratos - DELC/PRODIN/REITORIA/IFS, código

 N^{ϱ} 387 - 1. Nomear, a partir de 20/02/2017, o servidor Mateus Vasconcelos Luz, matrícula SIAPE 1579339, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do quadro de pessoal permanente desta Instituição Federal de Ensino, para a função de - Chefe do Departamento de Licitações e Contratos - DELC/PRODIN/REITO-RIA/IFS, código CD-04.

2. Estas Portarias entram em vigor nesta data.

PORTARIA Nº 402, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

VO REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE, no uso das atribuições que lhe confere a Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, em conformidade com o Decreto Ministerial de 09 de julho de 2014, publicado no DOU de 10 de julho de 2014 e Resolução nº 32/2014/CS/IFS e considerando o Processo nº 23060.000311/2017-16. resolve:

1. Autorizar o afastamento do país do servidor, Júnior Leal do Prado, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 1540714, Classe/Nível D 401, do quadro de pessoal permanente deste Instituto, Campus Aracaju, para participar das atividades do Doutorado Sanduíche, em Madri-Espanha, no período de 01/04/2017 a 30/09/2017, com ônus limitado para a Administração.
2. Esta Portaria entra em vigor nesta data.

AILTON RIBEIRO DE OLIVEIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato abaixo relacionado para o cargo descrito, considerando a não ocorrência de Posse no prazo previsto no artigo 13, § 6°, da Lei nº 8.112/90:

Nº da Portaria	Candidato	Portaria de Nomeação	Data da Publicação no D.O.U.	Cargo	Área	Código da Vaga
75	Cecília Mendonça de Souza Leão Santos	Nº 20 de 17/01/2017	19/01/2017 (retificada em 20/01/2017	Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico	Filosofia	0948137
76	Rosângela Gonçalves Cunha	Nº 23 de 17/01/2017	19/01/2017	Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico	Língua Portuguesa	0946403

NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, os candidatos abaixo relacionados, habilitado em Concurso Público, conforme Edital de Homologação nº 18, de 02/05/2016, publicado no D.O.U. de 03/05/2016, de que trata o Edital n º 92/2015, para o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, conforme especificação a seguir:

Nº da Portaria	Candidato	Candidato Campus De Lotação		Área
77	Williard Scorpion Pessoa Fragoso	Salgueiro	0948137	Filosofia
78	Jardiene Leandro Ferreira	Floresta	0946403	Língua Portuguesa

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, considerando memorando nº 009/2017-DGCO, resolve:

DISPENSAR o servidor abaixo relacionado da Função Gratificada que ora ocupa, a contar da data especificada na vigência, nos termos do artigo 35, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

Nº da Portaria	Matrícula	Servidor	Denominação da Função	Vigência
	SIAPE			_
82	2156439	Gilsyane Guimarães Coriolano	FG-2 - Coordenação de Administração e Contratos do campus	06/02/2017
			Ouricuri	

DESIGNAR o servidor abaixo relacionado para a Função Gratificada que especifica, a contar da data da publicação no Diário Oficial da União, de acordo com o artigo 62, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

Nº da Porta	aria Matrícula SIAPE	Servidor	Denominação da Função
83	1881324	Gerson de Alencar Lima	FG-2- Coordenação de Administração e Contratos do campus Ouricuri

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

PORTARIA Nº 17. DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor Geral do Campus Petrolina do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 460, de 19/08/2015, publicada no DOU de 20/08/2015,

DESIGNAR a servidora ERULEIDE GALVÃO SANTANA, Matrícula SIAPE 0275439, para atuar como pregoeiro oficial do campus Petrolina deste Instituto Federal do Sertão Pernambucano, no interstício 2017/2018.

FABIANO DE ALMEIDA MARINHO

PORTARIA Nº 18, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor Geral do Campus Petrolina do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 460, de 19/08/2015, publicada no DOU de 20/08/2015, resolve

DESIGNAR os servidores abaixo indicados para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão Permanente de Licitação e equipe de apoio aos pregões oficiais do IF Sertão Campus Petrolina, no interstício 2017/2018.

SERVIDOR	SIAPE
EDNALDO DE ARAÚJO PEREIRA	1106177
CLEITON RODRIGUES DE SOUZA	1504771
DEMORGENES GOMES DE MENEZES	2156166
ERULEIDE GALVÃO SANTANA	275439
PAULO TAVARES MATIAS DE ANDRADE	1872359

AILTON RIBEIRO DE OLIVEIRA



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, usando de suas atribuições legais e considerando Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010 - DOU de 23.09.2010 e Portaria nº 161, de 21 de maio de 2014 - DOU de 22.05.2014, e o que consta nos processos nº 23343.000656.2017-01, nº 23343.000653.2017-60 e nº 23343.000655.2017-59, resolve:

Nº 275 - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação no Campus Inconfidentes, nos termos do Artigo 9°, Inciso I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANDRE RODRIGUES CORREA GOMES, aprovado em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, conforme Edital nº 15, de 26 de janeiro de 2017, publicado no DOU de 27.01.2017, para o cargo de Assistente de Laboratório, Classe "C", Padrão 101, em regime de 40 horas semanais, código de vaga nº 0319465.

Nº 276 - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação no Campus Avançado Três Corações, nos termos do Artigo 9º, Inciso I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DANIEL VASCONCELOS CAMPOS, aprovado em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, conforme Edital nº 15, de 26 de janeiro de 2017, publicado no DOU de 27.01.2017, para o cargo de Auxiliar em Assuntos Educacionais, Classe "C", Padrão 101, em regime de 40 horas semanais, código de vaga nº 0962122.

Nº 277 - Nomear, em caráter efetivo, no Quadro de Pessoal deste Instituto, com lotação no Campus Pouso Alegre, nos termos do Artigo 9°, Inciso I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUCIANA GOULART CARVALHO, aprovada em Concurso Público do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, conforme Edital nº 15, de 26 de janeiro de 2017, publicado no DOU de 27.01.2017, para o cargo de Auxiliar em Administração, Classe "C", Padrão 101, em regime de 40 horas semanais, código de vaga nº 0234602.

A posse dos candidatos nomeados dar-se-á no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no D.O.U., na Reitoria deste Instituto localizada na Avenida Vicente Simões, 1111 - Nova Pouso Alegre - Pouso Alegre-MG, diante do Magnífico Reitor ou seu substituto

O início do efetivo exercício dar-se-ão na data em que os novos servidores, após a posse, se apresentarem no local de lotação ao qual foi nomeado, respeitado o prazo estabelecido no § 1º do art. 15 da Lei n.º 8.112/1990.

MARCELO BREGAGNOLI

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

PORTARIA Nº 441, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais, resolva:

Dispensar o servidor ALESSANDRO ALMEIDA SCHWONKE, ocupante do cargo de Relações Públicas, do Quadro de Pessoal desta IFE, da função de Coordenador da Coordenadoria de Comunicação Social (FG-2), do Gabinete do Reitor, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

MARCELO BENDER MACHADO

PORTARIA Nº 451, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso das atribuições legais, considerando o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, e o Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, da Presidência da República, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, GABRIEL DE BORBA LUCHE, habilitado em Concurso Público, homologado em 05/06/2015, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal deste Instituto, Classe D I, Nível 01, regime de trabalho semanal de 40 horas com Dedicação Exclusiva, para o Câmpus Sapiranga/Novo Hamburgo, em vaga redistribuída pela Portaria 113, de 27 de janeiro de 2017, do Ministro de Estado da Educação, publicada no Diário Oficial da União em 30 de janeiro de 2017 - código da vaga n° 0952192.

MARCELO BENDER MACHADO

PORTARIA Nº 453, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso das atribuições legais, considerando o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, e o Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, da Presidência da República, resolve:

22/09/2010, da Presidência da República, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, IMAR DE SOUZA SOARES JUNIOR, habilitado em Concurso Público, homologado em 05/06/2015, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal deste

Instituto, Classe D I, Nível 01, regime de trabalho semanal de 40 horas com Dedicação Exclusiva, para o Câmpus Venâncio Aires, em vaga redistribuída pela Portaria 113, de 27 de janeiro de 2017, do Ministro de Estado da Educação, publicada no Diário Oficial da União em 30 de janeiro de 2017 - código da vaga nº 0952181.

MARCELO BENDER MACHADO

PORTARIA Nº 452, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso das atribuições legais, considerando o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, e o Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, da Presidência da República, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, YURI DAS NEVES VALADÃO, habilitado em Concurso Público, homologado em 05/06/2015, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal deste Instituto, Classe D I, Nível 01, regime de trabalho semanal de 40 horas com Dedicação Exclusiva, para o Câmpus Sapiranga/Novo Hamburgo, em vaga redistribuída pela Portaria 113, de 27 de janeiro de 2017, do Ministro de Estado da Educação, publicada no Diário Oficial da União em 30 de janeiro de 2017 - código da vaga n° 0952193.

MARCELO BENDER MACHADO

PORTARIA Nº 450, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; Considerando o Projeto Internacional Nº 009/2017; Considerando autorização nº 20170110.3360, de 10/01/2017, do Ministério da Educação, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor DIEGO AFON-SO DA SILVA LIMA, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, câmpus Charqueadas, para participação e apresentação do Projeto SamrtLeg - Prótese Transfemoral Inteligente II, na 11ª INFOMATRIX - Feira Internacional e Concurso Latinoamericano de Proyectos Estudantiles, em Guadalajara, México, no período de 25/03/2017 a 30/03/2017, inclusive trânsito, com ônus.

MARCELO BENDER MACHADO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

CAMPUS GURUPI

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS GURUPI, DO INS-TITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA. DO TOCANTINS - IFTO, nomeado pela Portaria nº 451/2015/REI-TORIA, de 26 de junho de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 29 de junho de 2015, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve:

 N° 32 - Art. 1° - Dispensar a pedido o servidor Cleverson da Silva Martins matrícula Siape 2143481 do cargo de Gerente de Ensino código CD-04, Campus Gurupi-IFTO.

 $N^{\rm e}$ 33 - Art. $1^{\rm e}$ Designar o servidor Fábio Batista da Silva matrícula Siape 1524618 para exercer o cargo de Gerente de Ensino código CD-04, Campus Gurupi-IFTO.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

Art. 3º - Encaminhar à Coordenação de Gestão de Pessoas para providências.

Art. 4º - Revogam-se as disposições em contrário.

MARCELO ALVES TERRA

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE SUBSTITUTA DO INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA, no uso de suas atribuições estabelecidas no Art. 16 do Anexo I do Decreto nº 6.317, de 20 de dezembro de 2007, e tendo em vista o disposto no § 3º do Art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e no Art. 1º da Portaria nº 1.015, de 16 de outubro de 2015, resolve:

Nº 167 - Exonerar, a pedido, ROBSON DOS SANTOS, CPF nº 294.745.818-43, do cargo de Assessor Técnico, código FCPE-102.3, da Coordenação-Geral de Instrumentos e Medidas Educacionais da Diretoria de Estudos Educacionais do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira, a contar de 13 de fevereiro de 2017.

Nº 168 - Nomear ALVANA MARIA BOFF, CPF nº 487.489.190-04, para exercer o cargo de Assessor Técnico, código FCPE-102.3, da Coordenação-Geral de Instrumentos e Medidas Educacionais da Diretoria de Estudos Educacionais do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira.

 N° 169 - Exonerar, a pedido, PRISCILA PEREIRA SANTOS, CPF nº 058.649.156-29, do cargo de Assistente Técnico, código FCPE-102.1, da Coordenação-Geral de Instrumentos e Medidas Educacionais da Diretoria de Estudos Educacionais do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira, a contar de 13 de fevereiro de 2017.

Nº 170 - Nomear RAFAELA CAMPOS SARDINHA, CPF nº 123.298.367-59, para exercer o cargo de Assistente Técnico, código FCPE-102.1, da Coordenação-Geral de Instrumentos e Medidas Educacionais da Diretoria de Estudos Educacionais do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira.

EUNICE DE OLIVEIRA FERREIRA SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

PORTARIA Nº 384, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA em Exercício da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais, resolve:

Alterar, em parte, a Portaria Nº 373/2017, publicada no DOU de 21-02-2017, Seção 2, fls. 21, para fazer constar, "em Batavia-IL - EUA", onde constou "em Lemont - EUA".

LANA ERMELINDA DA SILVA DOS SANTOS

PORTARIA Nº 385, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA em Exercício da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais, com fulcro no art. 26-A da Lei nº 11.091/2005, e tendo em vista o que consta do Processo UFPR Nº 23075 129788/2016-32 resolve:

Nº 23075.129788/2016-32, resolve:
Prorrogar pelo período de 3 (três) meses, a contar de 1º-03-2017, a autorização de prestação de Colaboração Técnica à Universidade Federal do Paraná - UFPR, concedida ao servidor Paulo Emílio Ferreira e Alvarenga, matrícula Siape nº 2115558, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, por meio da Portaria nº 1606/2016, publicada no DOU de 26-08-2016, Seção 2, fls. 28.

O pagamento dos vencimentos e demais vantagens legais fica condicionado à remessa mensal de relatório de frequência, até o 5º (quinto) dia útil do mês imediatamente subsequente.

LANA ERMELINDA DA SILVA DOS SANTOS

PORTARIA Nº 386, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA em Exercício da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo nº 23087.001365/2017-09, resolve:

Declarar vago, a contar de 22-02-2017, com fundamento no inciso VIII, art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, nesta Universidade Federal de Alfenas (UNIFAL-MG), o cargo de Auxiliar em Administração, ocupado por Juliana de Carvalho, matrícula Siape nº 1916742.

LANA ERMELINDA DA SILVA DOS SANTOS

PORTARIA Nº 387, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA em Exercício da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais, resolve:
Dispensar, a partir de 22-02-2017, a servidora Juliana de

Dispensar, a partir de 22-02-2017, a servidora Juliana de Carvalho, matrícula Siape nº 1916742, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, CPF nº 056.103.176-22, da função gratificada de Secretária do Instituto de Ciências Humanas e Letras-FG.2, desta Universidade, designada pela Portaria nº 988/2013 (Processo nº 23087.001424/2017-31).

LANA ERMELINDA DA SILVA DOS SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

DESPACHO DO REITOR

Em 21 de fevereiro dE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, usando da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº. 404/MEC, de 23 de abril de 2009, e de acordo com as determinações do decreto nº. 1.387, de 070.2.95, AUTORIZA, o Afastamento do País da seguinte servidora:

ELIENE BENICIO AMANCIO COSTA, ocupante do cargo de Professor Associado, lotado no Departamento de Técnicas de Espetáculo da Escola de Teatro, desta Universidade, no período de 01 março de 2017 a 28 de fevereiro de 2018, para realizar doutorado na cidade de Manchester-Metropolitan University-UK-Inglaterra, com ônus Limitado, (Proc. Nº. 23066.066910/2016-61).

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL **DE CAMPINA GRANDE**

PORTARIA Nº 330, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso de suas atribuições, e conforme processo no 23096.048295/16-00, resolve:

Conceder afastamento de longa duração para realizar o Estágio Pós-Doutoral em Engenharia Quimica na Universidade de Zaragoza, em Zaragoza- Espanha, durante o período de 01/03/2017 a 28/02/2018, sem prejuízo de seus vencimentos e demais vantagens, a(o) servidor (a):

Nome: MEIRY GLAUCIA FREIRE RODRIGUES

Matricula: 0338182-8 Cargo: Professor de Magistério Superior

Lotação: Unidade Acadêmica de Engenharia Quimica -

VICEMÁRIO SIMÕES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 688, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas por meio da Portaria nº. 07, de 03 de janeiro de 2017, do Magnífico Reitor,

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 40, da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3°, da Emenda Constitucional n° 47, de 05.07.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, a SEBASTIÃO RA-MOS DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE - 0292042, SIAPECAD - 0374865, CPF - 310.803.403-00, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Classe de Capacitação 2, Padrão de Vencimento 16, do quadro desta univercapacitação 2, Tautao de Ventinento 10, do quadro desta universidade, em regime de 40 horas semanais, com proventos integrais, assegurado o percentual de 18% (dezoito por cento) de gratificação adicional por tempo de serviço e a vantagem decorrente do Mandado de Segurança - 96.2706-4 da 1º Vara Federal do Poder Judiciário no Estado do Ceará, relativo a 28,86% (vinte e oito vírgula oitenta e seis por cento) (Processo nº 23067.001318/2017-95).

MARILENE FEITOSA SOARES

PORTARIA Nº 702, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais, resolve: Art. 1° - Nomear, em caráter efetivo, em virtude de ha-

bilitação em concurso público de provas, objeto do Edital 197/2016, DOU de 31.08.2016, cujo resultado foi homologado pelo Edital 312/2016, DOU de 21.12.2016, nos termos do art. 9.°, inciso I e art. 10 da Lei 8.112/90, ELPÍDIO FARNNEY FORTE E SILVA, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho, para exercer o cargo de Teécnico de Laboratório / Informática, Classe D, Padrão/Nível 101, em vaga decorrente da vacância por posse em cargo ina cumulável de José Valdenir da Silveira, Portaria nº 2896/2016/UFC, DOU de 01.08.2016, código 634691 (Processo nº (Processo 23067.002827/2017-35).

MARILENE FEITOSA SOARES

RETIFICAÇÃO

Na portaria n.º 664, de 20.02.2017 publicada no Diário Oficial da União de 21.02.2017, Seção 2, p. 22, referente à renúncia de aposentadoria de FRANCISCO DE ASSIS FRANCELINO ALVES, aposentadoria de Francisco de Assis Francellino Alves, onde se lê: "A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas por meio da Portaria nº. 07, de 03 de janeiro de 2017, do Magnífico Reitor, resolve:"; leia-se: "O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, conferidas por meio de Decreto de 06 de agosto de 2015, da Presidente da República, publicado no D.O.U. de 07 de agosto de 2015, considerando o pedido do interessado, expresso no Processo nº. 23067.002790/2017-45, resolve:"; e onde se lê: "MARILENE FEITOSA SOARES"; leia-se: "HENRY DE HOLANDA CAMPOS".

SUPERINTENDÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria nº 1.496, de 04 de maio de 2005, do Ministro de Estado da Educação, combinada com o Art. 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com o art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 e com o Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, resolve:

 N° 660 - Autorizar o afastamento da Médica SILVANA DAHER COSTA, de 24/04/2017 a 05/05/2017, a fim de participar do Congresso Americano de Transplantes (ATC 2017), em Chicago, Estados Unidos, com ônus limitado para a UFC. (Processo nº 23067.002711/2017-04).

Nº 661 - Autorizar o afastamento do Médico SANDRO BARROS COELHO, de 21/04/2017 a 28/04/2017, a fim de participar do "GIC-CA - VI Iberoamerican Congresso n Cochlear İmplants", em Santiago, Chile, com ônus limitado para UFC. (Processo nº 23067.003233/2017-41).

Nº 662 - Autorizar o afastamento do Professor do Magistério Superior ANDRÉ LIMA FÉRRER DE ALMEIDA, de 04/03/2017 a 11/03/2017, a fim de participar com apresentação de trabalho da Conferência Internacional IEEE ICASSP 2017 (Internacional Conference on Acoustic, Speech and Signal Processing 2017), em Nova Orléans, Estados Unidos, com ônus para a CAPES. (Processo nº 23067.002076/2017-57).

Nº 663 - Autorizar o afastamento da Professora do Magistério Superior LIGIA REGINA FRANCO SANSIGOLO KERR, de 06/03/2017 a 20/03/2017, a fim de realizar análises e escrever relatório e artigos de projeto de pesquisa (RDS entre HSH), na Universidade de Tulane, em Nova Orléans, Estados Unidos, com ônus limitado para UFC. (Processo nº 23067.001669/2017-04).

HENRY DE HOLANDA CAMPOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, tendo em vista o disposto no Decreto 7.232/2010-PR, publicado no DOU 20/07/2010, resolve:

A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no DOU.

Nº 504 - NOMEAR em caráter efetivo, DANIEL LOPES DA SILVA, em virtude de habilitação em concurso público homologado pelo Edital nº 043-R, publicado no DOU em 01/06/2015, de acordo com o Artigo 9°, item I da Lei 8112/90, para o cargo de Administrador, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, nas vagas destinadas à Ampla Concorrência, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação no Campus de Alegre/ES, onde deve permanecer lotado por no mínimo 10 (dez) anos, nos termos da Resolução nº 43/2005, do Conselho Universitário (CLÁUSULA DE BARREIRA). Código da vaga 0974784. (Processo n° 23068.001505/2017-69).

Nº 505 - NOMEAR em caráter efetivo, CARLOS EDUARDO CA-BRAL ZUQUI, em virtude de habilitação em concurso público homologado pelo Edital nº 061-R, publicado no DOU em 10/05/2016, de acordo com o Artigo 9º, item I da Lei 8112/90, para o cargo de Administrador, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, nas vagas destinadas à Ampla Concorrência, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais. Código da vaga 0974838. (Processo nº 23068.001487/2017-15).

Nº 514 - NOMEAR em caráter efetivo, RAPHAEL AMBROZINI SANTOS, em virtude de habilitação em concurso público homologado pelo Edital nº 043-R, publicado no DOU em 01/06/2015, de acordo com o Artigo 9°, item I da Lei 8112/90, para o cargo de Engenheiro/área: Civil, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 1, nas vagas destinadas à Ampla Concorrência, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais. Código da vaga 0228885. (Processo nº 23068.001416/2017-

ETHEL LEONOR NOIA MACIEL Em exercício

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1343/2016-PROGEP, publicada no DOU de 08/12/2016, seção 2, pág. 21, onde se lê: "Programa de Pós-Graduação em Bioquímica e Farmácia/CCS "; leia-se: "Programa de Pós-Graduação em Bioquímica e Farmacologia/CCS "

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 71, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, usando das atribuições regimentais, resolve: Art. 1º Designar HELENA CUNHA DE UZEDA, SIAPE

1.554.831, para a Função Comissionada de Coordenação de Curso -FCC -, de Coordenador pro tempore do Curso de Mestrado Acaem Museologia e Patrimônio, código CAPES dêmico 31021018008M2, do Programa de Pós-Graduação em Museologia e Patrimônio - PPGMUS, do Centro de Ciências Humanas e Sociais. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data

LUIZ PEDRO SAN GIL JUTUCA

PORTARIA Nº 97, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Ja-UNIRIO, usando das atribuições que lhe confere o artigo 21, incisos IX e XIV do Regimento Geral, resolve:

Declarar vago, a contar de 20 de fevereiro de 2017, o cargo de Professor do Magistério Superior da classe de Professor Adjunto, pertencente ao quadro de pessoal desta Universidade, anteriormente ocupado por DANIEL DO NASCIMENTO E SILVA, matrícula SIA-PE nº 1800805, em decorrência de posse em cargo público não acumulável, conforme item VIII, do artigo 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990. (Processo nº 23102000855/2017-44).

LUIZ PEDRO SAN GIL JUTUCA

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro (UNIRIO), usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 276, de 15 de abril de 2016, re-

Nº 166 - Conceder aposentadoria voluntária a TERESA CRISTINA Nº 166 - Conceder aposentadoria voluntaria a LERESA CRISTINA CORDEIRO PAMPLONA, matricula SIAPE nº 398751, ocupante do cargo de Produtor Cultural, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 16 do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2005. (Progue nº 23102 000038/2017.06). cesso n° 23102.000038/2017-96)

Nº 167 - Conceder aposentadoria voluntária a MARLENE FERNANDES PAIVA, matricula SIAPE nº 6429286, ocupante do cargo de Assistente de Tecnologia da Informação, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 16 do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no artigo da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2005.

Nº 168 - Nomear RICARDO CAVALCANTI RIBEIRO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado através da Resolução CON-SEPE n.º 4.751/2017, tornada pública através do Edital n.º 02, de 17 de janeiro de 2017, publicado no DOU n.º 14, de 19 de janeiro de 2017, no cargo efetivo de Professor de 3º Grau, classe Adjunto A, nível 1, em regime de 20 (vinte) horas semanais, em vaga decorrente da aposentadoria de Pedro Octavio Britto Pereira, ocorrida em 20 de janeiro de 2016 e publicada no D.O.U. da mesma data. (Processo n° 23102.006380/2016-19)

CARLOS ANTONIO GUILHON LOPES

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

PORTARIA Nº 58.130, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.001767/2017-13, resolve:

Art.1° - Alterar a função gratificada Código FG-4 para FG-1 ao titular da função de Secretária do Gabinete do Vice-Reitor, LUCIA HELENA MOTTA VENÂNCIO, Matrícula SIAPE nº 1876640, designada através da Portaria nº 53.183, de 08/01/2015.

Art.2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.131, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta no processo nº 23069.001767/2017-13, resolve:

Alterar na Portaria nº 24.153 de 14/01/97, publicada no D.O.U. nº 16, seção 2, pág 547, de 23/01/97 e no Boletim de Serviço nº 19, de 28/01/97. EXCLUIR:

FG-1: Coordenação de Emergência, da Coordenação de Atendimento Externo e Interno, do Hospital Universitário Antônio Pedro.

INCLUIR: FG-1: Gabinete do Vice-Reitor.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.132, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.001768/2017-68, resolve:

Ârt. 1°- Designar, a partir de 06/03/2017, LEONARDO GARCIA DE ARAUJO, Assistente em Administração, código 701.200, Matrícula SIAPE nº2261079, para exercer a função gratificada de Assistente da Chefia do Gabinete

do Reitor - Código FG-1.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO



PORTARIA Nº 58.133, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.001768/2017-68, resolve:

Ârt. 1º- Dispensar, a partir de 05/03/2017, MANOEL JORGE DE CASTRO GUIMARĂES, Matrícula SIAPE nº 0362185, da função gratificada de Assistente da Chefia do Gabinete do Reitor - Código FG-1 para o qual foi designado através da Portaria nº 55.868, de 14/03/2016.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.135, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.001860/2017-28, resolve:

Art. 1º- Designar GERMANA FONSECA WERNECK, Assistente em Administração, código 701.200, Matrícula SIAPE nº2151569, para exercer a função gratificada de Chefe da Secretaria da Chefia do Gabinete do Reitor - Código FG-2.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.136, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.001858/2017-59, resolve:

Art.1°- Nomear, a partir de 02/03/2017, MARIO AUGUSTO RON-CONI, Professor do Magistério Superior, código 705.001, Matrícula SIAPE nº 0308251, para exercer o cargo de direção de Chefe de Gabinete do Reitor -Código CD-2.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 58.137, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.001858/2017-59, resolve:

Exonerar, a partir de 01/03/2017, MARIO AUGUSTO RONCONI, Matrícula SIAPE nº 0308251, do cargo de direção de Assessor Especial do Reitor - Código CD-4 para o qual foi nomeado através da Portaria nº 54.374, de 29/07/2015

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

PORTARIA N° 911, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Pró-Reitor de Graduação da UFG, no exercício da Reitoria, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 56 do Regimento Geral, resolve:

I - Dispensar, a pedido, Natássia Duarte Garcia Leite de Oliveira, CPF nº 000.067.841-43, Matrícula nº 2689599/SIAPE, Professor Adjunto, da função de Coordenadora do Curso de Licenciatura em Artes Cênicas da Escola de Música e Artes Cênicas, FCC. II - Designar Clarice da Silva Costa, CPF nº 083.423.198-06, Matrícula nº 1218694/SIAPE, Professor Adjunto, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Licenciatura em Artes Cênicas da Escola de Música e Artes Cênicas, FCC, por um mandato de dois anos, com efeito financeiro a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 15, §4º da Lei nº 8.112/90, incluído pela Lei nº 9.527/97. (Processo nº 23070.000018/2016-59 e Memorando nº 89/EMAC, de 05/12/2016)

LUIZ MELLO DE ALMEIDA NETO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ DIRETORIA DE PESSOAL

PORTARIA Nº 226, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A Diretora de Pessoal da UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, conforme Portaria nº 699, de 15/05/2015, publicada no DOU de 20/05/2015, e de acordo com o que consta no Memorando Eletrônico nº 189/2017 - PCI, de 20/02/2017, resolve:

DESIGNAR, a partir de 22/02/2017, resorte.

DESIGNAR, a partir de 22/02/2017, o servidor LUCAS CARVALHO DO CARMO, matrícula SIAPE nº 1218255, para exercer a função de Chefe da Divisão de Administração da Prefeitura do Campus de Itajubá. Código: FG-1.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:

 N° 1.012 - Autorizar, em caráter excepcional o afastamento do país do servidor EDUARDO DE CAMPOS VALADARES, Professor Associado, no período de 16/02/2017 a 23/02/2017, para participar do seminário "Winter Meeting da American Association of Physics Teachers", em Atlanta/EUA, com ônus, mediante concessão de auxílio pelo CNPq. Processo nº 23072.094186/2017-68.

 N° 1.020 - Autorizar o afastamento do país do servidor ROBERTO MAURÍCIO CARVALHO GUEDES, Professor Associado, no período de 07/03/2017 a 11/03/2017, para participar e ministrar palestra, em Lleida/Espanha, com ônus limitado. Processo nº 23072.094095/2017-22.

JAIME ARTURO RAMIREZ

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 1.023, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A Diretora-Geral do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Subdelegação de Competências nº 004, de 16/06/2015, da Pró-Reitora de Recursos Humanos, resolve:

de 16/06/2015, da Pró-Reitora de Recursos Humanos, resolve:

Conceder pensão a LÉA FREIRE DE CASTRO VALÉRIO,
CPF nº 229.489.026-49, cônjuge do ex-servidor aposentado LEÓN
FERNANDO DE CASTRO VALÉRIO, inscrição UFMG nº 016853,
matrícula SIAPE nº 0316218, que foi ocupante do cargo de Professor
de Magistério Superior, Classe C, com denominação de Professor Adjunto, Nível 04, com fundamento na Constituição Federal de 1988, art.
40°, §§ 2°, 7° e 18, com redação dada pelo art. 1° da EC nº 41/2003, c/c
o art. 2°, 1, da Lei nº 10.887/2004, e art. 217°, I, da Lei nº 8.112/1990,
a partir de 28/11/2016, data do óbito do instituidor, de modo vitalício.

ROSÂNGELA PEREIRA MARQUES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 965 - Designar a servidora LEA DO SOCORRO COLARES LEÃO, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função de Secretária da Faculdade de Arquivologia, FG-6, do Instituto de Ciências Sociais Aplicadas, a partir da data da publicação desta portaria no Diário Oficial da União, em regime de Tempo Integral, conforme disposto no §1º, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990.

Nº 966 - Designar a servidora EVELINE VAZ COSTA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função de Secretário da Faculdade de Direito, FG-5, do Instituto de Ciências Jurídicas, a partir da data da publicação desta portaria no Diário Oficial da União, em regime de Tempo Integral, conforme disposto no §1º, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, ficando dispensado da referida função, o servidor SILVIO JAIRO SILVA DA COSTA.

Nº 981 - Conceder Pensão Vitalícia, nos termos do artigo 217, inciso I, alínea "e" da Lei nº 8.112/1990, em sua redação original, a MARIA NAZARE TOUZON ALVES, a pessoa designada, maior de 60 (sessenta) anos que vivia sob a dependência econômica da ex-servidora MARIA DE LOURDES ALVES, aposentada do cargo de PROFESSOR 3 GRAU, matrícula nº 0324484, classe C, com denominação de Professor Adjunto, nível 04, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com vigência a partir de 26.01.2017.

Nº 984 - Considerar dispensada da função de Secretária do Programa de Pós-Graduação em Direito, FG-6, do Instituto de Ciências Jurídicas, a servidora MARIA BEATRIZ VIEIRA DA SILVA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal desta Universidade, a partir de 09 de fevereiro de 2017.

Nº 985 - Designar a servidora GLADYS PEREIRA PIMENTEL, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro de Pessoal desta Universidade, para exercer a função de Secretária do Programa de Pós-Graduação em Rede Nacional para o Ensino de Ciências Ambientais em nível de Mestrado Profissional, FG-6, do Instituto de Geociências, a partir da data da publicação desta portaria no Diário Oficial da União, em regime de Tempo Integral, conforme disposto no §1°, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990.

GILMAR PEREIRA DA SILVA Em exercicio

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 653, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria nº 2.590/97, resolve:

Nomear, a partir da data de publicação em DOU desta Portaria, o servidor RUI ANDRÉ MAGGI DOS ANJOS - 2496268, ocupante do cargo de Professor, no regime de trabalho de dedicação exclusiva, para exercer a função gratificada de Assessor, FG-03, do Setor de Ciências Agrárias, autorizada pela Medida Provisória nº 1.534/96, regulamentada pela Portaria Interministerial nº 1.407/96-MEC/MARE.

DOUGLAS ORTIZ HAMERMULLER

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

PORTARIA Nº 181, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔN-CAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e de acordo com o Art. 38 da Lei 8.112/90, resolve:

Designar a servidora RITA DE CÁCIA SANTOS CHAGAS, SIAPE Nº 1527893, para exercer em substituição, o cargo de Pró-Reitora de Graduação, CD-0002, no período de 30/11 a 04/12/2016, e de 26/12/2016 a 19/01/2017, por motivo de férias da titular.

SILVIO LUIZ DE OLIVEIRA SOGLIA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA, no uso da competência delegada pelo Magnífico Reitor através da Portaria nº 617, de 17/07/2015 e de acordo com os artigos 9º, inciso II, e 35 da Lei 8.112/90, resolve:

 N° 166 - Dispensar, a partir de 28/02/2017, FABRICIO LYRIO SANTOS, Prof. Magistério Superior, SIAPE n° 1551587, da função de Coordenador do Colegiado de Licenciatura em Historia do CAHL, FUC-0001.

Nº 167 - Dispensar, a partir de 01/03/2017, SIRLEI DA CONCEI-ÇÃO DIAS, Assistente em Administração, SIAPE nº 1775217, da função de Chefe do Núcleo de Gestão de Protocolo Geral da CSO/PROAD, FG-0001.

Nº 168 - Designar, a partir de 01/03/2017, UELINGTON SOUSA ROCHA, Assistente em Administração, SIAPE nº 2026548, Chefe do Núcleo de Gestão de Protocolo Geral da CSO/PROAD, FG-0001.

Nº 169 - Designar, a partir de 01/03/2017, HENRIQUE SENA DOS SANTOS, Prof. Magistério Superior, SIAPE nº 1122903, Coordenador do Colegiado de Licenciatura em História do CAHL, FUC-0001, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

WAGNER TAVARES DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 302, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo e da delegação de competência que lhe concede a Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, resolve:

Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, resolve:

Autorizar o afastamento do país de ANDERSON GUIMA-RÃES GUEDES, matrícula n.º 1757252, Técnico de Laboratório da Escola de Ciências e Tecnologia, para participar de curso de capacitação no Centro de Calibração Lidar, na cidade de Bucareste, Romênia, no período de 22/02/2017 a 06/03/2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo n.º 23077.008515/2017-16.

JOSÉ DANIEL DINIZ MELO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRO-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA Universidade Federal do Rio Grande do Norte, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, de acordo com o Artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47 de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005, resolve:

Nº 121 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a OLAVO ALVES DE OLIVEIRA, DESENHISTA TECNICO ESPECIALIDADE, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16 do Quadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 348407, lotado(a) no(a) EDITORA UNIVERSITÁRIA, mantido o valor de 21% de adicional de tempo de serviço,

ISSN 1677-7050

de acordo com o artigo 6º, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001. (Processo nº 23077.005194/2017)

Nº 127 - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a ANA LUCIA DE ARAUJO. ASSISTENTE EM ADMINISTRA-CAO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16 do Ouadro de Pessoal da Universidade, Matrícula SIAPE nº 347817, lotado(a) no(a) DEPARTAMENTO DE ARTES. mantido o valor de 19% de adicional de tempo de serviço, de acordo com o artigo 6°, da Lei nº 9.624, de 02 de abril de 1998, respeitadas as situações contidas até 08/03/1999, conforme determina a Medida Provisória nº 2.225, de 04/09/2001, publicada no DOU de 05/09/2001. (Processo nº 23077.005528/2017)

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A VICE-REITORA. NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, considerando o disposto na Portaria nº 7678, de 30 de setembro de 2016, resolve:

Nº 1.607 - Designar o ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, classe Titular, do Quadro de Pessoal desta Universidade, CASSIANO KUCHENBECKER ROSING, matrícula SIAPE nº 2051291, lotado no Departamento de Odontologia Conservadora, para exercer a função de Coordenador do PPG em Odontologia, Código SRH 1171, código FUC, com vigência a partir da data de publicação no Diário Oficial da União, pelo período de 02 anos, por ter sido reeleito. Processo nº 23078.001747/2017-33.

 N° 1.609 - Declarar vaga, a partir de 09/02/2017, a função de Secretária do Conselho de Curadores, Código SRH 311, Código FG-3, desta Universidade, tendo em vista a Aposentadoria c/ proventos Integrais (Art. 3° Inc. I, II, III) EC 47/05 de SILVIA REGINA JONSSON, matrícula SIAPE nº 0355372, conforme Portaria nº 1218/2017, de 8 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia 09/02/2017. Processo nº 23078.017814/2016-51.

JANE FRAGA TUTIKIAN

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRAN-DE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

 N° 1.616 - Exonerar, a pedido, a partir de 01 de março de 2017, nos termos do artigo 34 "caput", da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PAULO DE ARAUJO CARVALHO, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, código 705001, classe Adjunto A, nível 01, do Quadro de Pessoal, lotado e em exercício no Departamento de Medicina Interna da Faculdade de Medicina. Processo nº 23078.001754/2017-35.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRAN-DE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1.617 - Autorizar o afastamento do país de ANA LEONOR CHIES SANTIAGO SANTOS, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Astronomia do Instituto de Física, com a finalidade de participar da "Conference On the Origin (and Evolution) of Baryonic Galaxy Halos", em Puerto Ayora, Equador, no período compreendido entre 12/03/2017 e 20/03/2017, incluído trânsito, com ônus CNPq. Solicitação nº 26065.

Nº 1.618 - Autorizar o afastamento do país de ANDERSON MA-CIEL, Professor do Magistério Superior, lotado no Departamento de Informática Aplicada do Instituto de Informática e com exercício na Comissão de Pesquisa de Informática, com a finalidade de participar do "IEEE Virtual Reality 2017", em Los Angeles, Estados Unidos, no período compreendido entre 16/03/2017 e 23/03/2017, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa - diárias). Solicitação nº 26092.

 N^{ϱ} 1.619 - Autorizar o afastamento do país de LUCIANA PORCHER NEDEL, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Informática Aplicada do Instituto de Informática, com a finalidade de participar do "IEEE Virtual Reality 2017", em Los Angeles, Estados Unidos, no período compreendido entre 18/03/2017 e 24/03/2017, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa - diárias). Solicitação nº 26192.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRAN-DE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

 N° 1.638 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 3°, incisos I, II, III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União do dia 6 subsequente, a EDUARDO LUIZ DAMIANI BICA, matrícula SIAPE nº 0357605, no cargo de Professor Titular da Carreira do Magistério Superior, do Quadro desta Universidade, no regime de dedicação exclusiva, com exercício no Departamento de Astronomia do Instituto de Física, com proventos integrais. Processo 23078.204224/2016-66.

o 1.639 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 3º, incisos I, II, III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União do dia 6 subsequente, a HORACIO ANTONIO VIELMO, matrícula SIAPE nº 0356687, no cargo de Professor Titular da Carreira do Magistério Superior, do Quadro desta Universidade, no regime de dedicação exclusiva, com exercício no Departamento de Engenharia Mecânica da Escola de Engenharia, com proventos integrais e incorporando a vantagem pessoal de que trata a Lei nº 9.624, de 2 de abril de 1998, que assegurou o disposto no artigo 3º da Lei nº 8.911, de 11 de julho de 1994. Processo 23078.026084/2016-89.

O Reitor DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRAN-DE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

N° 1.637 - Nomear, em caráter efetivo, ANDREIA MACHADO OLI-VEIRA, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, conforme Edital Nº 78/2016 de 21 de Outubro de 2016, homologado em 24 de outubro de 2016 e de acordo com os artigos 9°, item I e X da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, com redação dada pela Lei 12.863, de 24 de setembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 25 de setembro de 2013, para o cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do Plano de Carreiras e Cargos do Magistério Federal, na Classe "A" de Professor Adjunto A, Nível I, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de DE (Dedicação Exclusiva), junto ao Departamento de Artes Visuais do Instituto de Artes, em vaga decorrente da aposentadoria da Professora Elida Starosta Tessler, código nº 277603, ocorrida em 1 de Dezembro de 2016, conforme Portaria nº.9525 de 29 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 01 de dezembro de 2016. Processo nº. 23078.015978/2015-62.

RUI VICENTE OPPERMANN

PORTARIA N° 1.708, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRAN-

DE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve: Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 40, parágrafo 1°, inciso III, alínea B, da Constituição Federal, com a redação dada pelo artigo 1° da Emenda Constitucional n.º 41, de 19 de dezembro de 2003, a IVONE MALUF MEDERO, matrícula SIAPE n° 6352885, no cargo de Professor Assistente, nível 2, da Carreira do Magistério Superior, do Quadro desta Universidade, no regime de dedicação exclusiva, com exercício no Departamento de Informática Aplicada, com proventos proporcionais e calculados de acordo com o artigo 1º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004. Processo 23078.200234/2017-11.

RUI VICENTE OPPERMANN

PORTARIA Nº 1.709, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRAN-

DE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve: Retificar a Portaria nº 927/2017, de 27/01/2017, que concedeu autorização para afastamento do País a DEBORAH SALLE LEVY, Professor do Magistério Superior, com exercício no Departamento de Saúde e Comunicação Humana do Instituto de Psicologia Onde se lê: com a finalidade de participar de congresso em Oregon e em Columbus - Ohio, Estados Unidos, com ônus limitado, leia-se: com a finalidade de participar de congresso em Oregon, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa - diárias) e em Columbus -Ohio, Estados Unidos, com ônus limitado, ficando ratificados os demais termos. Solicitação nº 26182.

RUI VICENTE OPPERMANN

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.636, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, considerando o disposto na Portaria nº 7684, de 03 de outubro de 2016, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 23 de janeiro de 2017, nos termos do artigo 34 "caput", da Lei nº 8.112, de 1990, TIAGO MAZZAROLLO DE PAULA, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, código 701226, nível de classificação D, nível de capacitação I, padrão 03, do Quadro de Pessoal, lotado e com cargo de Tecnico de Processoal pode Processoal de Padro Processoa nº exercício no Centro de Processamento de Dados. Processo nº 23078.000431/2017-24.

MAURÍCIO VIÉGAS DA SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO JANEIRO

DESPACHOS DO REITOR

Em 21 de fevereiro de 2017

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JA-NEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC de 23 de abril de 2009 resolve autorizar o afastamento do país, dos seguintes servidores:

FABIO DI DARIO, Matrícula SIAPE 1559186, Professor do Magistério Superior, lotado no NUPEM, de 23/02/2017 a 09/03/2017, para participar do "IUCN Red List Assessment Workshop" - Siargao Filipinas - com ônus limitado (Processo 23079.008663/2017-11).

JAQUELINE DA SILVÀ, Matrícula SIAPE 0364139, Énfermeiro, lotado na EEAN, de 27/02/2017 a 02/03/2018, para Realização de Pós-Doutorado na "University of California" - San Francisco - EUA - com ônus CAPES (Processo 23079.059591/2016-99).

VINICIUS FIGUEIREDO SARDELA, Matrícula SIAPE 1059787, Professor do Magistério Superior, lotado no Instituto de Química, de 05/03/2017 a 10/03/2017, para participar do "35th Man-- Colonia - Alemanha - com ônus limitado (Processo 23079.008272/2017-04).

DENISE DA SILVA DE SOUSA, Matrícula SIAPE 0364513, Arquiteto e Urbanista, lotado na COPPE, de 05/03/2017 a 11/03/2017, para Realização de visita acadêmica para fins de pesquisa e participação em workshop junto à "University of Birmingham" - Birmingham - Reino Unido - com ônus limitado (Processo 23079 007796/2017 70) 23079.007796/2017-70).

ROBERTO LEHER

PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

PORTARIA Nº 761, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956, de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 31 de 13 de fevereiro de 2017 e tendo em vista o que consta no processo nº 23079.015445/2016-51, resolve:

Declarar aposentada voluntariamente MARIA JULIETA CAIUBY, matrícula SIAPE nº 0375469, ocupante do cargo de Médico, Classificação: E, Capacitação: 1, Padrão: 13, no regime de 20 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do artigo 3º, incisos I, II e III da EC 47/2005 combinado com o Artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/1990, com proventos integrais.

AGNALDO FERNANDES.

PORTARIA Nº 909, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956, de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 31 de 13 de fevereiro de 2017 e tendo em vista o que consta no processo n 23079.011875/2016-02, resolve:

Declarar aposentado voluntariamente CARLOS EDUARDO SCHETTINO DE AZEVEDO, matrícula SIAPE nº. 0368063, ocupante do cargo de Professor Adjunto, nível 604 no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 3º, incisos I, II e III da EC 47/2005 combinado com o Artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/1990 e a vantagem do Artigo 62-A da referida Lei, com proventos integrais.

AGNALDO FERNANDES SILVA

PORTARIA Nº 984, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria n.º 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017 e tendo em vista o que consta no processo n 23079.036223/2016-72, resolve:

Declarar aposentado por invalidez FERNANDES RIBEIRO, matrícula SIAPE nº. 0374907, ocupante do cargo de Continuo, Classe: C, Padrão: 114 no regime de 40 horas semanais de trabalho, do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 40, Parágrafo 1º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela EC nº 41/2003 combinado com o Artigo 6-A da EC nº41/2003, incluído pela EC 70/2012 na forma da Lei, com proventos integrais.

AGNALDO FERNANDES SILVA

PORTARIA Nº 987, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

. O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria n.º 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017 e tendo em vista o que consta no processo n 23079.033698/2016-15, resolve:



Declarar aposentado por invalidez JORGE MARTINS GUARANHO, matrícula SIAPE nº. 1318942, ocupante do cargo de Técnico em Radiologia, Classe: D, Padrão: 209 no regime de 24 horas semanais de trabalho, do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 40, parágrafo 1º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela EC nº 41/2003 combinado com o Artigo 6-A da EC nº41/2003, incluído pela EC 70/2012 na forma da Lei, com proventos integrais.

AGNALDO FERNANDES SILVA

PORTARIA Nº 995, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

. O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956, de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017 e tendo em vista o que consta no processo n º 23079.036199/2016-71, resolve:

Declarar aposentada voluntariamente SONIA REGINA LONGHI NINOMIYA, matrícula SIAPE nº. 0360370, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe: 6, Nível: 603, no regime de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva de trabalho, do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 3º, incisos 1, II e III da EC 47/2005 combinado com o Artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/1990, com proventos integrais.

AGNALDO FERNANDES SILVA

PORTARIA Nº 998, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956, de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017 e tendo em vista o que consta no processo n º 23079.034657/2016-38, resolve:

Declarar aposentada voluntariamente ROSANA SOARES DA SILVA, matrícula SIAPE nº. 0374703, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Classe: C, Padrão 414, no regime de 40 horas semanais de trabalho, do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 3º, incisos I, II e III da EC 47/2005 combinado com o Artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/1990, com proventos integrais.

AGNALDO FERNANDES SILVA

PORTARIA Nº 1.008, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956, de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 31 de 13 de fevereiro de 2017 e tendo em vista o que consta no processo nº 23079.035350/2016-54, resolve:

N.º 1008 Declarar aposentado voluntariamente JOSE RE-GINALDO SANTOS GONÇALVES, matrícula SIAPE nº 0370740, ocupante do cargo de Professor, Classe: 8, Nível: 801, no regime de 40 horas semanais de trabalho com Dedicação Exclusiva do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do artigo 3º, incisos I, II e III da EC 47/2005 combinado com o Artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/1990, com proventos integrais.

AGNALDO FERNANDES.

PORTARIA Nº 1.204, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

. O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956, de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 31 de 13 de fevereiro de 2017 e tendo em vista o que consta no processo n° 23079.042965/2016-37, resolve:

Declarar aposentado voluntariamente MARCIO PEIXOTO DE SEQUEIRA SANTOS, matrícula SIAPE nº 6366272, ocupante do cargo de Professor, Classe: 7, Nível: 704, no regime de 40 horas semanais de trabalho com Dedicação Exclusiva do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do artigo 3º, incisos I, II e III da EC 47/2005 combinado com o Artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/1990, com proventos integrais.

AGNALDO FERNANDES.

PORTARIA Nº 1.209, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956, de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 31 de 13 de fevereiro de 2017 e tendo em vista o que consta no processo nº 23079.044417/2016-41, resolve:

Declarar aposentada voluntariamente KATIA GUIMARÃES ALVES DA SILVEIRA, matrícula SIAPE nº 0376788, ocupante do cargo de Técnico em Contabilidade, Clasificação: D, Capacitação: 4, Padrão: 16 no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do artigo 3º, incisos I, II e III da EC 47/2005 combinado com o Artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/1990, com proventos integrais.

AGNALDO FERNANDES.

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Nº 1.214 - Rescindir o contrato de KATY CONCEICAO CATALDO MUNIZ DOMINGUES como Professor Substituto do(a) Escola de Enfermagem Anna Nery a partir de 10-janeiro-2017, conforme processo nº. 23079. 007210/2016-96.

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

 N^{ϱ} 1.215 - Rescindir o contrato de CAROLINA ZUCCARELLI SOARES como Professor Substituto do(a) Faculdade de Educação a partir de 07-fevereiro-2017, conforme processo nº. 23079. 033274/15-61.

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956, de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017 e tendo em vista o que consta no processo n º 23079.039538/2016-71, resolve:

Nº 1.216 - Declarar aposentada voluntariamente WANDA CRISTINA MOTTA EICHBAUER, matrícula SIAPE nº. 6308853, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe: 5, Nível: 501, no regime de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva de trabalho, do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 3º, incisos I, II e III da EC 47/2005 combinado com o Artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/1990, com proventos integrais.

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Nº 1.225 - Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato KELI EPHRAIM MARINS CURTI, habilitado em Concurso Público homologado pela Portaria nº 130, de 18 de maio de 2015 - DOU de 21 de maio de 2015, para o cargo de Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal desta IFE, no regime de 40 horas semanais de trabalho na vaga 0282333, conforme processo 23079.001987/17-28.

Nº 1.226 - Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso 1, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato LUCAS DE SOUZA MOURA, habilitado em Concurso Público homologado pela Portaria nº 130, de 18 de maio de 2015 - DOU de 21 de maio de 2015, para o cargo de Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal desta IFE, no regime de 40 horas semanais de trabalho na vaga 0239503, conforme processo 23079.003546/17-61.

 $N^{\rm e}$ 1.227 - Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato PATRÍCIA DA SILVA SANTOS, habilitado em Concurso Público homologado pela Portaria nº 130, de 18 de maio de 2015 - DOU de 21 de maio de 2015, para o cargo de Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal desta IFE, no regime de 40 horas semanais de trabalho na vaga 0279886, conforme processo 23079.003552/17-18.

 $N^{\rm e}$ 1.228 - Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato ANA CAROLINA DUQUE ESTRADA SANTOA, habilitado em Concurso Público homologado pela Portaria nº 130, de 18 de maio de 2015 - DOU de 21 de maio de 2015, para o cargo de Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal desta IFE, no regime de 40 horas semanais de trabalho na vaga 0290733, conforme processo 23079.003558/17-95.

A posse do(a) nomeado(a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta no DOU.

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956, de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 31 de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Nº 1.239 - Declarar aposentada por invalidez BIANCA BENITEZ FIGUEIREDO PEREIRA, matrícula SIAPE nº. 1435796, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermeiro classificação: C, capacitação: 1, padrão: 06 no regime de 40 horas semanais de trabalho do Quadro de Pessoal desta Universidade com fundamento nos termos do Artigo 40, § 1º, inciso I da Constituição Federal de1988, com redação dada pela EC nº. 41/2003 combinado com o Artigo 6-A da EC nº 41/2003, incluído pela EC 70/2012 na forma da Lei, com proventos integrais. Proc.23079.010736/2015-72.

O Pró-Reitor de Pessoal - PR-4, no uso de suas atribuições delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 944 de 09 de Fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 30 de 10/02/2017, resolve:

Nº 1.268 - Retificar a Portaria nº 10751 de 09/12/2016, publicada no D.O.U. nº 237 de 12/12/2016. Onde se lê: Chefe de Seção do Gabinete do IPPUR, leia-se: Chefe da Secretaria de Ensino, do IPPUR, ficando ratificados os demais termos.

 N° 1.269 - Retificar a Portaria nº 10752 de 09/12/2016, publicada no D.O.U. nº 237 de 12/12/2016. Onde se lê: Chefe de Seção do Gabinete do IPPUR, leia-se: Chefe da Secretaria de Ensino, do IPPUR, ficando ratificados os demais termos.

AGNALDO FERNANDES SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA

PORTARIA Nº 179, DE 27 DE JANEIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 147 - A, página 3, de 01/08/2013, Edição Extra, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084 001447/2017-75, resolve:

vista o que consta no Processo nº 23084.001447/2017-75, resolve:
Art. 1º DESIGNAR a Professora do Magistério Superior
MARIA DE FÁTIMA ARAÚJO VIEIRA, matrícula nº 2310193, na
Função de Coordenadora Pró-Tempore do curso de Sistemas de Informação, sem ônus, Campus de Paragominas.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SUEO NUMAZAWA

PORTARIA Nº 180, DE 27 DE JANEIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 147 - A, página 3, de 01/08/2013, Edição Extra, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.001447/2017-75, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o Professor do Magistério Superior ROSSINI DANIEL, matrícula nº 2078729, na Função de Vice-Coordenador Pró-Tempore do curso de Sistemas de Informação, sem ônus, Campus de Paragominas.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SUEO NUMAZAWA

PORTARIA Nº 181, DE 27 DE JANEIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 147 - A, página 3, de 01/08/2013, Edição Extra, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.001446/2017-21, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o Professor do Magistério Superior CÉ-SAR AUGUSTO POSPISSIL GARBOSSA, matrícula nº 2300852, na Função de Coordenador Pró-Tempore do curso de Administração, sem ônus, Campus de Paragominas.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da sua data de publicação.

SUEO NUMAZAWA

PORTARIA Nº 182, DE 27 DE JANEIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 147 - A, página 3, de 01/08/2013, Edição Extra, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.001446/2017-21, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o Professor do Magistério Superior LE-TÍCIA DE ABREU FARIA, matrícula nº 2307270, na Função de Vice-Coordenador Pró-Tempore do curso de Administração, sem ônus, Campus de Paragominas.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da sua data de publicação.

SUEO NUMAZAWA

PORTARIA Nº 377, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 147 - A, página 3, de 01/08/2013, Edição Extra, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.0017784/2016-01, resolve:

Art. 1º - HOMOLOGAR a concessão de estabilidade do servidor GERALDO SOUZA DE MELO, Professor do Magistério Superior, do quadro de pessoal desta Universidade, matrícula Nº 2935946, lotado no Campus de Capanema, tendo em vista sua aprovação em estágio probatório, em conformidade com o artigo 20, da Lei nº 8.112/90 e art. 4º, da Resolução 24/2011-CONSAD, a partir de 05/11/2016.

SUEO NUMAZAWA

PORTARIA Nº 378, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural da Amazônia, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 147 - A, página 3, de 01/08/2013, Edição Extra, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23084.001722/2017-51, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o Professor do Magistério Superior AIL TON CORECHA DE SOUZA, matrícula nº 1617721, na Função de Coordenador Adjunto do curso de Administração, sem ônus, Campus

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir da sua data de publicação.

SUEO NUMAZAWA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 138, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL A REHORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 9º, inciso XVII, do Regimento Geral da UFRRJ, resolve: Dispensar, a partir de 31/01/2017, SIMONE DA CUNHA TOURINO BARROS, Professor (a) do Magistério Superior, matrícula

SIAPE nº 1316595, da função de Consultora junto ao Curso de Graduação em Serviço Social/ICSA, para o qual foi designado (a) através da Portaria GR nº 761/2016, FG-0003. Processo: 23083.008551/2016-10

ANA MARIA DANTAS SOARES

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

PORTARIA Nº 135, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, e tendo em vista o que consta do processo nº 23091.000972/2017-84, resolve:

Declarar, a partir de 17 de fevereiro de 2016, a vacância do cargo

de Professor de Magistério Superior, do Quadro da UFERSA, ocupado pelo servidor Vinícius Gomes Martins, Matrícula SIAPE nº 1134500, em decorrência de Posse em Outro Cargo Inacumulável, nos termos do Artigo 33, VIII, da Lei 8.112/90. Este ato entra em vigor nesta data.

JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATA-RINA, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, tendo em vista o que consta no Decreto nº 7.485, de 18 de maio de 2011, e suas alterações, resolve:

Nº 426 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90, MARCUS VINICIUS VOLPONI MORTEAN, classificado(a) em 1º lugar no concurso público de provas e títulos, da Lista Geral, instituído pelo Edital nº 033/DDP/PRODEGESP/2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de agosto de 2016, homologado através da Portaria nº 1052/DDP/2016, publicada no Diário Oficial da União de 21 de de-zembro de 2016, no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe A, Denominação Adjunto A, em regime de trabalho de Dedic Exclusiva/DE, com exercício no Departamento de Engenharias da Mobilidade, com código de vaga 918456, decorrente da posse em outro cargo inacumulával de Adriano Vendário com contro cargo inacumulával de Adriano Vendário com contro la Participa de Adriano Vendário con contro la Participa de Contro de Cont inacumulável de Adriano Verdério, por meio da Portaria nº 768/DAP/2015, publicada no Diário Oficial da União de 08 de outubro de 2015.

publicada no Diano Oricia da Uniao de 08 de otdaro de 2013.

A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o parágrafo 1º do art. 13, da Lei nº 8.112/90.

(Processo nº 23080.037086/2016-54)

Nº 427 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90, LESLIE SEDREZ CHAVES, classificado(a) em 1º lugar no concurso público de provas e títulos, da lista de pessoas negras, instituído pelo Edital nº 033/DDP/PRODEGESP/2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de agosto de 2016, homologado através da Portaria nº 120/DDP/2016, publicada no Diário Oficial da União de 16 de fevereiro de 2017, no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe A, Denominação Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva/DE, com exercício no Departamento de Jornalismo, com código de vaga 689641, decorrente da aposentadoria de Eduardo Barreto Vianna Meditsch, por meio da Portaria nº 129/DAP/2016, publicada no Diário Oficial da União de 29 de fevereiro de 2016.

A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias

contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o parágrafo 1º do art. 13, da Lei nº 8.112/90.

(Processo nº 23080.022360/2016-91)

 N° 428 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, inciso I da Lei n° 8.112/90, THIAGO SOUSA MATIAS, classificado(a) em 1° lugar no concurso público de provas e títulos, da lista de pessoas negras, instituído pelo edital nº 033/DDP/PRODEGESP/2016, publicado no Diário Oficial da União de 19 de agosto de 2016, homologado através da Portaria nº 121/DDP/2017, publicada no Diário Oficial da União de 16 de fevereiro de 2017, no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe A, Denominação Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva/DE, com exercício no Departamento de Educação Física, com código de vaga 687948, decorrente da aposentadoria de Albertina Bonetti, por meio da Portaria nº 310/DAP/2016, publicada no Diário Oficial da União de 16 de maio de 2016.

A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o parágrafo 1º do art. 13, da Lei nº 8.112/90.

(Processo nº 23080.039529/2016-41)

Nº 429 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90, BRUNA PEDROSO CANEVER, classificado(a) em 5º lugar no concurso público de provas e títulos, da lista geral, instituído pelo Edital nº 154/DDP/2015, publicado no Diário Oficial da União de 14 de dezembro de 2015, homologado através da Portaria nº 339/DDP/2016, publicada no Diário Oficial da União de 04 de abril de 2016, no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe A, Denominação Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva/DE, com exercício no Departamento de Enfermagem, com código de vaga 641000, decorrente da aposentadoria de Maria Itayra Coelho de Souza Padilha, por meio da Portaria nº 231/DAP/2016, publicada no Diário Oficial da União de 15 de março de 2016.

A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o parágrafo 1º do art. 13, da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 23080.036032/2015-91)

Nº 430 - Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, inciso I da Lei nº 8.112/90, ADRIANA DUTRA THOLL, classificado(a) em 6º lugar no concurso público de provas e títulos, da lista geral, instituído pelo Edital nº 154/DDP/2015, publicado no Diário Oficial da União de 14 de dezembro de 2015, homologado através da Portaria n° 339/DDP/2016, publicada no Diário Oficial da União de 04 de abril de 2016, no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe A, Denominação Adjunto A, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva/DE, com exercício no Departamento de Enfermagem, com código de vaga 860971, decorrente do falecimento de Laura Cristina da Silva Lisboa de Souza, por meio da Portaria nº 802/DAP/2016, publicada no Diário Oficial da União de 21 de dezembro de 2016

A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o parágrafo 1º do art. 13, da Lei nº 8.112/90.

(Processo nº 23080.036032/2015-91)

LUIZ CARLOS CANCELLIER DE OLIVO

DESPACHOS DO REITOR

Em 21 de fevereiro de 2017

O Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, AUTORIZA o afastamento

ALEXANDRA SUSANA LATINI, SIAPE 1567821, Professora, lotada no Departamento de Bioquímica, para participar de visita técnica na Harvard Medical School, em Boston, EUA, no período de 22/02/2017 a 08/03/2017, com ônus CAPES (Processo 23080 005748/2017-16):

22/02/2017 a 08/03/2017, com ônus CAPES (Processo 23080.005748/2017-16);

KATT REGINA LAPA, SIAPE 1712489, Professora, lotada no Centro de Ciências Agrárias, para participar do Taller de Tecnologia em Sistemas de Recirculación em Acuicultura, em Apopka, EUA, no período de 04/03/2017 a 13/03/2017, com ônus limitado (Processo 23080.006290/2017-12);

MARIA LUIZA BAZZO, SIAPE 1159581, Professora, lotada no Departamento de Análises Clínicas, para participar de reunião como representante do Brasil, em Genebra, Suíça, no período de 04/03/2017 a 08/03/2017, com ônus limitado (Processo 23080 004446/2017 PC): 23080.004346/2017-96);

ODALEA MARIA BRUGGEMANN, SIAPE 1159794, Professora, lotada no Departamento de Enfermagem, para participar de comissão de seleção do curso de Mestrado em Enfermagem Modalidade Interinstitucional - UFSC/UMAG - turma 2017, em Punta Arenas, Chile, no período de 05/03/2017 a 11/03/2017, com ônus limitado (Processo 23080.007662/2017-10).

VANIA MARLI SCHUBERT BACKES, SIAPE 382606,

VANIA MARLI SCHÜBERI BACKES, SIAPE 382006, Professora, lotada no Departamento de Enfermagem, para participar de comissão de seleção do curso de Mestrado em Enfermagem Modalidade Interinstitucional - UFSC/UMAG - turma 2017, em Punta Arenas, Chile, no período de 05/03/2017 a 11/03/2017, com ônus limitado (Processo 23080.007660/2017-21);

ALACOQUE LORENZINI ERDMANN

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 120, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve Aposentar CLEIVA MARIUZA DE OLIVEIRA BUENO AURÉLIO, matrícula SIAPE 1187946, código de vaga nº 641069, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, nível de classificação C, nível de capacitação 1, padrão de vencimento 13, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, da carreira técnico-administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 6° da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, com proventos integrais, incorporando 3% (três por cento) de adicional por tempo de serviço. (Processo nº 23080.077834/2016-31)

RITA DE CASSIA KNABBEN

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

PORTARIAS DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 82.911 - DISPENSAR a partir de 12 de janeiro de 2017, Patrícia Sabino da Silva, Matrícula SIAPE 2932281, ocupante do cargo de Professor Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da Função Gratificada de Coordenadora do Curso Superior de Tecnologia em Alimentos do Departamento de Graduação, Pós-Graduação e Pesquisa do Colégio Agrícola de Frederico Westphalen, Código FCC.127, para a qual foi designada pela Portaria N. 037, de 14.07.2015.

Nº 82.912 - CONCEDER Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais, a Luiz Gonzaga Araújo de Oliveira, Matrícula SIAPE 381759, ocupante do cargo de Vigilante, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Maria, com fundamento no Artigo 30, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n. 47, de 05.07.2005. (Processo n. 23081.006479/2017-97).

 N^2 82.913 - CONCEDER Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais, a Otacilio Jose da Silva Neto, Matrícula SIAPE 438514, ocupante do cargo de Sonoplasta, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de Santa Maria, com fundamento no Artigo 30, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n. 47, de 05.07.2005. (Processo n. 23081.006780/2017-09).

PAULO BAYARD DIAS GONÇALVES.

PORTARIA Nº 82.927, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Memorando N.

010/2017 - CCS, resolve:

DESIGNAR Alex França Perottoni, Matrícula SIAPE 1152697, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, para exercer a Função Gratificada de Secretário Administrativo da Secretaria da Direção do Centro de Ciências da Saúde, Código FG1.043.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO BAYARD DIAS GONÇALVES.

PORTARIA Nº 82,931. DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta da Portaria Nº 82.916 de 17.02.2017, resolve:

DISPENSAR, a partir de 20 de fevereiro de 2017, Carmen Regina Echeverria Borges, Matrícula SIAPE 378678, ocupante do cargo de Assistente Social, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da Função Gratificada de Chefe do Núcleo de Promoção de Saúde do Trabalho da Coordenadoria de Saúde e Qualidade de Vida do Servidor da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, Código FG1.024, para a qual foi designada pela Portaria N. 65.472, de 25.04.2013.

PAULO BAYARD DIAS GONCALVES.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O REITOR PRO TEMPORE da UNIVERSIDADE FEDE-RAL DO SUL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 96 - ANULAR a Portaria nº 056/2017, publicada no DOU nº 25, página 31, seção 2, de 03 de fevereiro de 2017, bem como os efeitos dela decorrentes.

 $N^{\rm e}$ 97 - Art. $1^{\rm o}$ - EXONERAR, a pedido, a servidora FABIANA DE LIMA PEIXOTO, matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 1295156, do cargo de Coordenadora de Práticas Pedagógicas do Complexo Integrado de Educação de Itabuna, da Diretoria de Ensino Aprendizagem, da Pró-Reitoria de Gestão Acadêmica, código FG-01, desta Universidade.

Art 2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

 $\rm N^{\circ}$ 98 - Art. 1° - DESIGNAR a servidora FABIANA DE LIMA PEIXOTO, matrícula SIAPE n° 1295156, para o cargo de Assessora da Reitoria para os Complexos Integrados de Educação, código CD-04, desta Universidade.

Art 2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Nº 99 - Art. 1º - EXONERAR, a pedido, a servidora GILMARA DOS SANTOS OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 2250936, da função de Coordenador do Colegiado da Licenciatura Interdisciplinar de Ciências Humanas - CJA, do Instituto de Humanidades, Artes e Ciências - IHAC, do Campus Jorge Amado - CJA, código FG-01, desta Universidade.

Art 2° - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação. N° 100 - Art. 1° - DESIGNAR a servidora GILMARA DOS SANTOS OLIVEIRA, matrícula SIAPE n° 2250936, para o cargo de Coordenadora de Práticas Pedagógicas do Complexo Integrado de Educação de Itabuna, código FG-01, desta Universidade.

Art 2º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

NAOMAR MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO



PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

ISSN 1677-7050

O REITOR PRO TEMPORE da UNIVERSIDADE FEDE-RAL DO SUL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

 $N^{\rm o}$ 102 - EXONERAR, a partir de 20/02/2017, JOSÉ NEWTON DE SEIXAS PEREIRA FILHO, matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 1319259, do cargo de Assessor de Assuntos Internacionais, código CD-03, desta Universidade.

Nº 103 - Art. 1° - NOMEAR JOSÉ NEWTON DE SEIXAS PE-REIRA FILHO, matrícula SIAPE nº 1319259, para exercer a função de Assessor de Assuntos Internacionais, código CD - 04, desta Universidade

Art 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

NAOMAR MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO **MINEIRO**

PORTARIA N° 213, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, nomeada pela Presidenta da República por Decreto de 12 de agosto de 2014, publicado no DOU do dia 13 subsequente, no uso das atribuições regimentais resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora CAMILA PIRES E SILVA, SIAPE 2215081, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, como SUPERVISORA DO SETOR DE RECURSOS HUMANOS DO CAMPUS UNIVERSITARIO DE ITURAMA (FG-2) desta Universidade, a partir de 13/02/2017.

Art. 2º - Em consequência, revogar a Portaria nº 414, DOU

de 20/04/2015.

ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES

PORTARIA N° 216, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, nomeada pela Presidenta da República por Decreto de 12 de agosto de 2014, publicado no DOU do dia 13

subsequente, no uso das atribuições regimentais resolve:
Art. 1º - Dispensar a servidora ROSILAINE CRISTINA SIL-VA, SIAPE 2215095, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM AD-MINISTRAÇÃO, como CHEFE DA BIBLIOTECA SETORIAL DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE ITURAMA (FG-3) desta Universidade, a partir de 13/02/2017.

Art. 2º - Em consequência, revogar a Portaria nº 54, DOU de 04/02/2016.

ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES

PORTARIA N° 217, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, nomeada pela Presidenta da República por Decreto de 12 de agosto de 2014, publicado no DOU do dia 13

subsequente, no uso das atribuições regimentais resolve: Art. 1º - Dispensar a servidora MARCELLA GARCIA DOS SANTOS, SIAPE 2214584, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, como SECRETÁRIA EXECUTIVA DA DIRE-ÇÃO DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE ITURAMA (FG-3) desta Universidade, a partir de 13/02/2017.

Art. 2º - Em consequência, revogar a Portaria nº 413, DOU

de 20/04/2015.

ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES

PORTARIA Nº 223, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de atribuições regimentais e considerando o Art. 96-A da Lei 8.112 de 1990, o Art. 9º do Decreto 5.707 de 2006 e a Norma Procedimental 50.05.004, aprovada pela Resolução n. 02/2014 desta Universidade, resolve:

Autorizar o afastamento integral da servidora Conceição Aparecida Serralha, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Siape 1648694, no período de 03/03/2017 a 02/03/2018, para participação em Estágio Pós-Doutoral em Psicologia na Universidad John F. Kennedy, em Buenos Aires/Argentina, com ônus limitado (Processo nº 23085.000905/2016-68).

ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES

PORTARIAS DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, no uso de atribuições regimentais e considerando o Art. 95 da Lei 8.112 de 1990 e o Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97, Decreto 5.707/06 de 23/02/06 e Portaria MEC nº 404/09, resolve:

Nº 226 - Autorizar o servidor Antônio Evanildo Alves, Médico, Siape 0388998, a afastar-se do país no período de 26/10/2017 a 03/11/2017, para participar do "The Unites European Gastroenterology Week", em Ba celona/Espanha, com ônus limitado (Processo 23085.000187/2017-19).

N° 227 - Autorizar o servidor Roberto da Mata Lenza, Médico, Siape 3264097, a afastar-se do país no período de 26/10/2017 a 03/11/2017, para participar do "The Unites European Gastroenterology Week", em Barcelona/Espanha, com ônus limitado (Processo 23085.000186/2017-66).

ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES

RETIFICAÇÕES

Na portaria 68, de 19 de janeiro de 2017, referente ao afastamento para capacitação de curta duração no exterior da servidora Alessandra Cavalcanti de Albuquerque e Souza, onde se lê: "no período de 28/03/2017 a 03/04/2017", leia-se: "no período de 28/03/2017 a 05/04/2017".

Na portaria 193, de 10 de fevereiro de 2017, referente ao afastamento para participação em Estágio de Doutorado Sanduíche no exterior do servidor Elder Vicente de Paulo Sobrinho, onde se lê: "com ônus limitado", leia-se: "com ônus limitado UFTM e apoio CAPES".

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

DESPACHOS DO REITOR

Em 20 de fevereiro de 2017

O Reitor em exercício da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições, AUTORIZA o afastamento do País para Licença Capacitação da servidora:

MÁRCIA FREIRE DE OLIVEIRA, docente da Faculdade de Gestão de Negócios da Universidade Federal de Uberlândia, de 01/06/2017 a 10/06/2017, trânsito incluso, a fim de participar do Congresso intitulado: L'entrepreneuriat, une spécialisation phare pour FSA ULaval na université Laval, em Québec - Canadá, com ônus limitado, que compõem a Licença Capacitação da servidora.

Processo: 23117.000280/2017-09

O Reitor em exercício da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições, AUTORIZA o afastamento do País

MARIA DENIZE SANTOS PEIXOTO, Assistente Social da MARIA DENIZE SANTOS PEIXOTO, Assistente Social da Divisão de Promoção de Igualdades e Apoio Educacional da Universidade Federal de Uberlândia, de 27/02/2017 a 07/03/2017, trânsito incluso, para participar do Constelaciones Estructurales de La Mano de Sus Creadores, em Cartagena de Índias/Colômbia, com ônus, referente às diárias.

Processo: 23117.000820/2017-46

ORLANDO CESAR MANTESE

Ministério da Fazenda

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 228, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉ-RIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela alínea 'b' do inciso I do art. 1º da Portaria MF nº 466, de 16 de dezembro de 2016, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 6.038, de 7 de fevereiro de 2007, que institui o Comitê Gestor do Simples Nacional - CGSN, e no § 2º do art. 2º do Regimento Interno do CGSN, aprovado pela Resolução CGSN nº 1, de 19 de março de

Art. 1º Designar como membros do Comitê Gestor do Simples Nacional - CGSN, para o período de 5 de março de 2017 a 4 de março de 2018, os representantes:

I - da Secretaria da Receita Federal do Brasil:

- a) titulares:
- Jorge Antonio Deher Rachid;
 Paulo Ricardo de Souza Cardoso;
- 3) Carlos Roberto Occaso; 4) Marcelo de Melo Souza;
- b) suplentes:
- Marcelo de Albuquerque Lins;
 Antônio Henrique Lindemberg Baltazar;
- 3) Juliano Brito da Justa Neves;
- 4) Cláudia Lúcia Pimentel Martins da Silva: II - dos Estados, indicados pelo Conselho Nacional de Po-
- lítica Fazendária Confaz:
 - a) titulares:
 - 1) Hélcio Tokeshi;
 - 2) Mauro Ricardo Machado Costa;
 - b) suplentes:
 - 1) João Antônio Fleury Teixeira;
- 2) Marconi Marques Frazão;
 III dos Municípios, indicados pela Associação Brasileira
 das Secretarias de Finanças das Capitais Abrasf:
 a) titular: Caio Megale;
 b) suplente: José Alberto Oliveira Macedo;
- IV dos Municípios, indicados pela Confederação Nacional dos Municípios CNM:
 - a) titular: Eudes Sippel;
- b) suplente: Edson Pereira Dourado.
 § 1º Para participar do CGSN, sem direito a voto, são designados os seguintes representantes da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional:
 - I titular: Cristiano Neuenschwander Lins de Morais;
 - II suplente: Daniel Sabóia de Xavier

§2º O CGSN será presidido pelo primeiro titular representante da Secretaria da Receita Federal do Brasil, o qual será substituído em suas faltas ou impedimentos pelo segundo representante dessa Secretaria, de que tratam, respectivamente, os itens 1 e 2 da alínea 'a' do inciso I do caput.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

DANIEL RODRIGUES ALVES

PORTARIA Nº 229, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉ-RIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, considerando o disposto no Processo nº 17944.000093/2017-71, resolve:

Designar FREDERICO SCHETTINI BATISTA, Auditor Federal de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 01437392, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Coordenador-Geral de Controle da Dívida Pública, da Subsecretaria da Dívida Pública, da Secretaria do Tesouro Nacional, Código DAS 101.4, em seus afastamentos ou impedimentos legais e eventuais.

DANIEL RODRIGUES ALVES

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉ-RIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada na Portaria MF n° 392, de 14 de julho de 2009, e considerando o disposto no Processo n° 10168.000130/2017-40, resolve:

 $N^{\rm e}$ 230 - Dispensar BEATRIZ SOARES DA SILVA, Matrícula SIA-PE nº 2306765, do encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral de Meio Ambiente e Mudanças Climáticas, código DAS 101.4, da Secretaria de Política Econômica do Ministério da Fazenda

Nº 231 - Designar ANA LUÍZA OLIVEIRA CHAMPLONI, Ma-N° 251 - Designal AINA LOIZA OLIVEIRA CHARLES, trícula SIAPE nº 1730264, para o encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral de Meio Ambiente e Mudanças Climáticas, código DAS 101.4, da Secretaria de Política Econômica do Ministério da Fazenda, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

DANIEL RODRIGUES ALVES

DESPACHO DO SECRETÁRIO-EXECUTIVO Em 21 de fevereiro de 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 1º, subitens IV e VI da Portaria MF nº 188, de 10 de junho de 2016, publicada no Diário Oficial da União - Seção 1, de 13 de junho de 2016, autoriza o afastamento do País de ALEXANDRE ZIOLI FERNANDES, Coordenador-Geral de Estatística, Demografia e Atuária do Departamento de Regime Geral de Previdência Social, no período de 22 a 25 de março de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, a fim de participar do "Taller de Análisis Metodológico sobre Encuestas Longitudinales de Protección Social en América Latina", promovido pela Conferência Interame-O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FA-Social en América Latina", promovido pela Conferência Interamericana de Seguridade Social e o Banco Interamericano de Desenvolvimento, de 23 a 24 de março de 2017, na Cidade de Santiago do Chile, Chile. (Processo nº 44000.000211/2017-74).

EDUARDO REFINETTI GUARDIA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NA BAHIA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SAMF-BA nº 40, de 26/01/2017, publicada no DOU de 01/02/2017, Seção 2, página 57, onde se lê: LITZA BAR-ROSO PEDRERA LAPA leia-se: LITZA BARROSO PEDREIRA

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO MARANHÃO

PORTARIA Nº 4, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO MARANHÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria N°, 1.671, de 16/06/2005, do SECRETARIO DA RECEITA FEDERAL, publicada no DOU de 20/06/2005, e tendo em vista que consta do processo nº 10320.000001/2017-41, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais, ao servidor AFONSO CELSO SANCHES PRAZERES, ocupante do Cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão III, Matrícula SIAPEcad nº 01238093, Matrícula SIAPE nº 889312, pertencente ao Ouadro Permanente do Ministério da Fa-

889312, pertencente ao Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, lotado na Delegacia da Receita Federal do Brasil em São Luís - MA, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº

LAURO LUIZ ARAÚJO CARVALHAL

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO **EM MINAS GERAIS**

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso XI, do artigo 86, da Portaria MF nº 144, de 27/04/2016, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 29/04/2016, e da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria SRF nº 1.671, de 16/06/2005, publicada no Diário Oficial da União, de 20/06/2005,

Nº 47 - Conceder aposentadoria voluntária a MARIA DE FÁTIMA SOARES LEAL, matrículas SIAPEcad nº 11875 / SIAPE nº 111284, ocupante do cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, código 237003, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais (código do fundamento 047001), tendo em vista o que consta do Processo nº 10630.000037/2016-41.

 N^{ϱ} 48 - Conceder aposentadoria voluntária a MÍRIAM MALAGUTI, matrículas SIAPEcad nº 20009 / SIAPE nº 92356, ocupante do cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, código 237003, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais (código do fundamento 047001), tendo em vista o que consta do Processo nº 18192.000001/2017-66

ACÁCIO CÂNDIDO DA SILVEIRA SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO PARÁ

PORTARIA Nº 31, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO PARÁ, usando da competência delegada pela Portaria nº 1.671, de 16/06/2005, publicada no DOU de 26/06/2005, do Sr. Secretário da Receita Federal, e tendo em vista o que consta no processo nº 10280.720178/2017-81, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária ao servidor ELIODO-RIO FERNANDES DE SOUZA, ocupante do cargo de Administrador, código 489001, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, matrículas SIAPE 0116475 e SIAPECAD 00023491, Classe S, Padrão III, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III, e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005

IANE MARIA HERMES MARQUES

PORTARIA Nº 32, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO PARÁ, usando da competência que lhe foi conferida pelo artigo 65, inciso XIV, da Portaria GM/MF Nº 144, de 27/04/2016, publicada no DOU de 29/04/2016, e tendo em vista o que consta no processo nº 14423.000099/2017-30, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária ao servidor MÁRIO LÚCIO VALENTIM COSTA, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Servicas Diverses soldires (2005).

racional de Serviços Diversos, código 489515, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, matrículas SIAPE 0115511 e SIAPECAD 00004926, Classe S, Padrão III, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III, e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005.

IANE MARIA HERMES MARQUES

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO PARANÁ

PORTARIA Nº 22, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria SRF nº 1671 de 16.06.05, DOU de 20.06.05, por delegação de competência e tendo em vista o que consta do Processo nº 10950.000003/2017-14, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral a NILVA MO-REIRA YOSHIMOTO, matrícula SIAPECAD nº 803, matrícula SIA-PE nº 130773, ocupante do cargo de Agente Administrativo - 489202, Classe S, Padrão III, lotada na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Maringá/PR, com fundamento no Art. 3º, incisos I, II e § único da Emenda Constitucional 47/2005.

REALINO PAULINO DE ARAUJO FILHO

ILAN GOLDFAIN

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 40, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A GERENTE SUBSTITUTA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINIS-TÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi atribuída, por subdelegação, pela Portaria/GRA/RJ n.º 1.085, 02.10.2008, Diário Oficial da União de 17.10.2008, resolve:

Aposentar a servidora KATIA CHAVES CLAUDIO, ma-Aposentar a servidora KAHA CHAVES CLAUDIO, marícula SIAPE n° 308929 SIAPECAD n° 63459, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, do quadro de pessoal do Ministério da Fazenda, com fundamento no Art. 40 § 1º Inciso I da Constituição Federal/88 e § 21 c/c o Art. 6-A da Emenda Constitucional n° 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional n° 70/2012 e Art. 186 § 1° da Lei 8112/90. (Processo n° 10768 000139/2017-91) 10768.000139/2017-91).

MARIA DE FÁTIMA DA SILVA CARVALHO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria de Aposentadoria nº 98 de 13/02/2017, publicada no D.O.U. de 21/02/2017, pagina 37, Seção II, onde Se Lê: Onizeti de Carvalho Rosa, leia-Se: Donizeti de Carvalho Rosa.

BANCO CENTRAL DO BRASIL

PORTARIA Nº 92.610, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do Banco Central do Brasil, no uso das competências contidas no art. 2º do Decreto nº 91.961, de 19 de novembro de 1985, e nos arts. 10 e 12, inciso X, do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º Fica designado CARLOS VIANA DE CARVALHO, Diretor de Política Econômica, para substituir o Diretor de Assuntos Internacionais e de Gestão de Riscos Corporativos, Tiago Couto Berriel, no período de 1º a 3 de março de 2017

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ILAN GOLDFAJN

PORTARIA Nº 92.611, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do Banco Central do Brasil, no uso das competências contidas no art. 2º do Decreto nº 91.961, de 19 de novembro de 1985, e nos arts. 10 e 12, inciso X, do Regimento Interno,

anexo à Portaria n° 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve: Art. 1° Fica designado OTÁVIO RIBEIRO DAMASO, Diretor de Regulação, para substituir o Diretor de Administração, Luiz Edson Feltrim, no dia 3 de março de 2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ILAN GOLDFAJN

PORTARIA Nº 92.608, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do Banco Central do Brasil, no uso das competências contidas no art. 2º do Decreto nº 91.961, de 19 de novembro de 1985, e nos arts. 10 e 12, inciso X, do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º Fica designado LUIZ EDSON FELTRIM, Diretor de Administração, para substituir o Diretor de Regulação, Otávio Ribeiro Damaso, no período de 25 de fevereiro a 1º de março de 2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ILAN GOLDFAJN

PORTARIA Nº 92.609, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do Banco Central do Brasil, no uso das competências contidas no art. 2º do Decreto nº 91.961, de 19 de novembro de 1985, e nos arts. 10 e 12, inciso X, do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º Fica designado LUIZ EDSON FELTRIM, Diretor de Administração, para substituir o Diretor de Relacionamento Institucional e Cidadania, Isaac Sidney Menezes Ferreira, no período de

28 de fevereiro a 2 de março de 2017. Art. 2º Fica designado ANTHERO DE MORAES MEIREL-LES, Diretor de Fiscalização, para substituir o Diretor de Relacionamento Institucional e Cidadania, Isaac Sidney Menezes Ferreira, nos dias 3 e 4 de março de 2017.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

DESPACHO DO PRESIDENTE Em 20 de fevereiro de 2017

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, autoriza o afastamento do País dos seguintes ser-

WILSON KANASHIRO DE FREITAS CARVALHO, a fim de participar do 13th Consumer Empowerment and Market Conduct (CEMC) Working Group Meeting, 8th SME Finance (SMEF) Working Group Meeting e do AFI Public-Private-Dialogue (PPD) Training on Small Merchants, promovidos pela Aliança para a Inclusão Financeira (AFI) e pelo Central Bank of Seychelles, em Mahe, Seychelles, no período de 11 a 18 de março de 2017, com ônus, cabendo a AFI as despesas com estada e o reembolso posterior das passagens aéreas e ao Banco Central do Brasil as despesas com complementação da

ANDREIA LAIS DE MELO SILVA VARGAS, a fim de participar do G20/OECD Task Force on Financial Consumer Protection, promovido pela Organization for Economic Co-operation Development (OECD), em Paris, França, no período de 12 a 16 de março de 2017, com ônus;

CAIO RANGEL PRAES, a fim de participar da reunião do Credit Risk Group (CRG), promovido pelo Banco de Compensações Internacionais (BIS), em Paris, França, no período de 13 a 17 de março de 2017, com ônus;

JOÃO BARATA RIBEIRO BLANCO BARROSO, a fim de

participar do ciclo de reuniões de Ministros da Fazenda e Presidentes de Bancos Centrais do G-20 e eventos paralelos, em Baden-Baden, Alemanha, no período de 13 a 19 de março de 2017, com ônus;

ANDRE BARROS SANTOS, a fim de participar do curso Financial Programming and Policies, promovido pelo Instituto do FMI para o Desenvolvimento das Capacidades (ICD) e Banco de Portugal on Liebo Portugal no período de 18 a 21 de março de Portugal, em Lisboa, Portugal, no período de 18 a 31 de março de 2017, com ônus limitado, cabendo ao servidor as despesas com passagens aéreas, deslocamento e alimentação e aos promotores do evento a complementação das despesas com a estada; MARCO FERNANDO ROCHA MENEZES, a fim de par-

ticipar do Big Data and Central Banking Expert Panel, promovido pelo Deutsche Bundesbank, em Frankfurt, Alemanha, no período de 8 a 13 de abril de 2017, com ônus, cabendo ao promotor do evento as despesas com a estada e ao Banco Central do Brasil as despesas com passagens aéreas e complementação das despesas com locomoção.

ILAN GOLDFAJN

ÁREA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 92.613, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor de Administração do Banco Central do Brasil, no uso da competência estabelecida pelo art. 9º da Portaria BCB nº 91.451, de 8 de dezembro de 2016, e considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, resolve:

Art. 1º Fica autorizada, por um ano, a seguinte cessão: Servidor: Julio Alexandre Menezes da Silva

Cargo: Analista do Banco Central do Brasil

Matrícula: 6.005.529-4

Origem: Banco Central do Brasil Para: Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Ges-

Cargo: Diretor do Departamento de Assuntos Transversais e

Territórios, código DAS 101.5 Base Legal: Inciso II do art. 23 da Lei nº 11.890, de 2008; e art. 9º da Portaria BCB nº 91.451, de 2016

Ônus: Banco Central do Brasil (§ 1º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 1990)

Processo eletrônico (PE): 106499

Art. 2º Cumpre ao órgão cessionário comunicar, mensalmente, ao Banco Central do Brasil, a frequência do servidor, bem como eventual mudança de cargo.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZ EDSON FELTRIM

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 92.617, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Chefe do Departamento de Gestão de Pessoas do Banco Central do Brasil, substituto, no uso da competência estabelecida pelo art. 8º da Portaria BCB nº 91.451, de 8 de dezembro de 2016, e considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, resolve:

Art. 1º Fica autorizada, por um ano, a seguinte cessão: Servidor: Eduardo Rogerio Melo da Silva

Cargo: Analista do Banco Central do Brasil

Matrícula: 2.749.702-X

Origem: Banco Central do Brasil

Para: Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada - IPEA Cargo: Diretor de Desenvolvimento Institucional, código

DAS 101.5

Base Legal: Inciso II do art. 23 da Lei nº 11.890, de 2008; e art. 2º, inciso II, da Portaria BCB nº 91.451, de 2016 Ônus: Banco Central do Brasil (§ 1º do art. 93 da Lei nº

8.112, de 1990)

Processo eletrônico (PE): 106213 Art. 2º Cumpre ao órgão cessionário comunicar, mensalmente, ao Banco Central do Brasil, a frequência do servidor, bem como eventual mudança de cargo.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

DANILO TRADEMAR ACOSTA

ISSN 1677-7050

DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA

PORTARIA Nº 92.616, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE SEGURANÇA DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o art. 23, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º Designar o servidor Cesar Augusto de Souza Gomes, matrícula 1.992.411-9, para exercer a função comissionada de Supervisor Operacional II, sigla FST-2, na Gerência de Segurança em Fortaleza (Deseg/Geope/GSFOR).

GONTRON MAGALHÃES JUNIOR

BANCO DO BRASIL S/A DIRETORIA DE LOGÍSTICA

DESPACHOS DO PRESIDENTE Em 21 de fevereiro de 2017

O PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1,387, de 07 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada no art. 12 da Portaria MF nº 160, de 06 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País de TALO MARCUS RODRIGUES FREITAS, Gerente Executivo e MAX QUEIRÓS SANTOS, Gerente Executivo, no período de 22 a 30 de abril de 2017, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participarem do Zblc - zSeries Business Leadership Council, com o objetivo de discutir necessidades de negócios e técnicas no direcionamento estratégico e desenvolvimento da plataforma System z, a realizar-se em Praga, República Tcheca.

PAULO ROGÉRIO CAFFARELLI

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA **NACIONAL**

RETIFICAÇÃO

Na Portaria PGFN nº 228, de 20 de fevereiro de 2017, ublicada no D.O.U. de 21 de fevereiro de 2017, Seção 2, página 26, DNDE SE LÊ; "... no Estado de Alagoas." LEIA-SE: "... no Estado ONDE SE LÊ: do Amazonas

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da atribuição que lhe confere o inciso XXVIII do art. 280 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, e tendo em vista o disposto nos parágrafos 1º e 6º do art. 13 da Lei nº 8.112/90, resolve:

 N^{ϱ} 215 - Art. 1º Tornar sem efeito as nomeações para o cargo efetivo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil - AFRFB, código ARFB-236002, constantes da Portaria RFB nº 1.688, de 6 de zembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 8 de dezembro de 2016, dos candidatos relacionados no Anexo Único

desta Portaria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ANEXO ÚNICO

Nome	Unidade de Lotação	Unidade de Exercício	Código de Vaga
Reinaldo Augusto Mace-	DRF - Macapá	IRF - Oiapoque	656234
do Nascimento	-		
Tony Coelho Magalhães	Unidades Centrais	Unidades Centrais	656235

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de

Exonerar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil NILO ODIRLEI MARTINI RIBAS, matrícula SIAPEcad nº 26538, do cargo em comissão de Inspetor-Chefe da Receita Federal do Brasil em Porto Xavier(RS), jurisdição da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Santo Ângelo (RS) código DAS-101.1.

Nº 222 - Dispensar a Auditora-Fiscal da Receita Federal do Brasil NÁDIA VALÉRIA DA COSTA TEIXEIRA, matrícula SIAPEcad nº 68382, da função gratificada de Chefe da Seção de Controle e Acompanhamento Tributário da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Passo Fundo (RS),código FG-1.

Nº 223 - Designar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil NILO ODIRLEI MARTINI RIBAS, matrícula SIAPEcad nº 26538, para exercer a função gratificada de Chefe da Seção de Controle e Acompanhamento Tributário da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Passo Fundo (RS),código FG-1.

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de

- Exonerar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil JONATHAN DOS SANTOS LINCHER, matrícula Siapecad nº 1816449, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Acompanhamento dos Maiores Contribuintes da Coordenação Especial de Maiores Contribuintes da Receita Federal do Brasil, código DAS

 N° 225 - Nomear o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil JONATHAN DOS SANTOS LINCHER, matrícula Siapecad n° 1816449, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Acompanhamento dos Maiores Contribuintes da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 6ª Região Fiscal, código das

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

DESPACHO DO SECRETÁRIO Em 20 de fevereiro de 2017

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL. no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto n 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada na pelo art. 11 da Portaria MF nº 160, de 06 de maio de 2016, com fulcro no art. 87, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no art. 10, do Decreto nº 5.707, de 23 de fevereiro de 2006 e na Portaria RFB nº 1804, de 30 de dezembro de 2016, autoriza a Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil ANA CAROLINA GOMES ALZIRI, matrícula siapecad nº 58511, ANA CAROLINA GOMES ALZIRI, matrícula siapecad nº 58511, lotada nas Unidades Centrais e em exercício na COGEP - Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, a afastar-se do país em virtude de licença capacitação no período de 18/04/2017 a 02/06/2017 (46 dias), com trânsito em 17/04/2017, e com ônus limitado, com objetivo de participar dos Cursos de Inglês, promovidos por The Liverpool School of English, a ser realizado em Liverpool/Inglaterra e EC English, a ser realizado em Londres/Inglaterra. As despesas decorrentes do afastamento serão custeadas pela servidora que deverá apresentar o comprovante de frequência ou participação, bem como cópia do certificado de conclusão, quando aplicável, no prazo de até 60 (sessenta) dias contados da conclusão do evento. (Processo nº 10168.720594/2014-23). 10168.720594/2014-23).

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM FORTALEZA

PORTARIAS DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM FORTALEZA/CE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 2º, inciso I, alínea "a", da Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista o estabelecido na Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, publicada na Edição Extra do DOU de 2 de maio de 2007, resolve:

Nº 11 - Dispensar ANTONIO FERREIRA DA SILVA, ocupante do cargo efetivo de Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 24277, do encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Logística e Gestão - Selog, da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Fortaleza (CE), código DAS 101.1.

 N^{ϱ} 12 - Designar ANDREIA CASTELO BRANCO SANTOS SERRA, ocupante do cargo efetivo de Agente Administrativo, matrícula Siapecad nº 10784, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Logística e Gestão - Selog, da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Fortaleza (CE), código DAS 101.1.

RICARDO ANTONIO CARVALHO BARBOSA

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 13, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A DELEGADA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO NO RIO DE JANEIRO (RJ), no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos VI e VII, do Art. 314 da Portaria MF n°203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17/05/2012,

Designar o Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Ronaldo Souza Dias, matrícula Siapecad nº 65349, julgador ad hoc, a funcionar na 17ª Turma na sessão de julgamento a ser realizada no dia 23 de fevereiro de 2017, às 11:00 horas.

ANDREA DUEK SIMANTOB

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 3ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL **EM TERESINA**

PORTARIA Nº 8, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE TERESINA-PI, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Artigo 224, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria do Ministro de Estado da Fazenda nº 203, de 14-05-2012, publicada no DOU de 17-05-2012, e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de

06 de setembro de 1979, resolve:

Art. 1º - Delegar competência ao servidor, João Ângelo Nunes Leal, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, Mat. SiapeCad nº 00010894, no período 19 a 24 de fevereiro de 2017, para a prática dos atos regimentais e demais atribuições inerentes à Agente da Receita Federal do Brasil em Campo Maior-PI, em virtude do afastamento da titular e da falta de designação de substituto eventual. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,

convalidando os atos praticados pelo servidor no referido período.

EUDIMAR ALVES FERREIRA

PORTARIA Nº 9, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE TERESINA-PI, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Artigo 224, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria do Ministro de Estado da Fazenda nº 203, de 14-05-2012, publicada no DOU de 17-05-2012, e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06 do combro de 1970, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, resolve:
Art. 1° - Delegar competência à servidora, Maria do Carmo

de Sousa Costa, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, Mat. SiapeCad nº 01293895, no período 01 a 03 e de 05 a 07 de março de 2017, para a prática dos atos regimentais e demais atribuições inerentes à Agente da Receita Federal do Brasil em Campo Maior-PI, em virtude do afastamento da titular e da falta de designação de substituto eventual.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, convalidando os atos praticados pela servidora no referido período.

EUDIMAR ALVES FERREIRA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 4ª REGIÃO FISCAL INSPETORIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM RECIFE

PORTARIA Nº 4, DE 17 DE FEVEREIRO 2017

O INSPETOR-CHEFE DA INSPETORIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO RECIFE, no uso das atribuições que lhe conferem os art. 302 e 314, e seus respectivos incisos, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14.05.2012, publicada no DOU de 17.05.2012, resolve:

Art. 1º Delegar competência à servidora CELIA DALVA SETTE DE CRASTO BORGES, Telefonista, matrícula Siapecad nº 85109, para responder pelo expediente da Seção de Programação e Logística - SAPOL, por motivo de ausência do titular e do substituto, no período 20 a 25/02/2017.

RICARDO AUGUSTO DE BARROS CAMPELO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 5ª REGIÃO FISCAL ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE SALVADOR

PORTARIA Nº 16, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O INSPETOR-CHEFE DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DO PORTO DE SALVADOR, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, e pela competência delegada por meio da Portaria SRRF05 nº 37, de 28 de janeiro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2011, resolve:

Art. 1º Revogar a Portaria ALF/SDR nº 4, de 10 de março de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 11 de março de 2016, Seção 2, página 43.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

LUCIANO FREITAS MACIEL

ISSN 1677-7050

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 7ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM VOLTA REDONDA

PORTARIA Nº 10, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM VOLTA REDONDA/RJ, no uso de suas atribuições, considerando as volla Redondard, no uso de suas atribuiçoes, considerando as volla Redondard, no uso de suas atribuiçoes, considerando as 25 de fevereiro de 1967, regulamentadas pelo Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, e suas alterações, artigo 12 da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, e no Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, aprovado pela Portaria do Ministro de Estado da Fazenda nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 17 de maio de 2012, resolve:

Art. 1º Delegar competência à Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, Ana Paula Almeida Bandeira Martins, Siapecad nº 57212, para, no âmbito da jurisdição da Agência da Receita Federal

do Brasil em Angra dos Reis, praticar os seguintes atos:

I - atuar no preparo, instrução, controle, avaliação e distribuição dos processos, utilizando as funções e documentos necessários dos sistemas e-Processo, Sief-Processo e demais sistemas operacionais da RFB;

II - expedir avisos de cobrança, intimações, editais, comunicados, sobre matéria de sua competência;

III - decidir sobre arquivamento e desarquivamento de pro-cessos e outros expedientes;

IV - encaminhar processos para outras Unidades da RFB, Delegacias da Receita Federal do Brasil de Julgamento (DRJ), Conselho Administrativo de Recursos Fiscais (Carf) e Procuradoria da Fazenda Nacional (PFN); e

V - examinar pedidos de revisão de débitos inscritos em

Dívida Ativa da União, nos casos de pagamento ou parcelamento do débito antes da inscrição.

Art. 2º Os atos praticados poderão ser realizados de forma presencial ou remota, devendo ser mencionados, após a assinatura, o número e a data da presente Portaria, exceto os documentos gerados eletronicamente.

Art. 3° - Fica expressamente vedada a subdelegação das

atividades cuja competência foi delegada através desta Portaria.

Art. 4° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e terá validade até 31/12/2017, ficando convalidados os atos já praticados, baseados nas competências ora delegadas, tornando sem efeito a Portaria DRF/VRA nº 04, de 29 de fevereiro de 2016.

ALEXANDRE CORRÊA LISBÔA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 8ª REGIÃO FISCAL ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO AEROPORTO INTERNACIONAL DE VIRACOPOS

PORTARIA Nº 48, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O INSPETOR-CHEFE DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO AEROPORTO INTERNACIONAL DE VIRACOPOS, no uso de suas atribuições regimentais previstas nos arts. 302 e 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal

arts. 302 e 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB), aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17/05/2012, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao servidor NIVALDO PUPO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrículas Siapecad 63846 e Siape 1228331, para praticar os atos previstos no art. 270 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14/05/2012, publicada no DOU de 17/05/2012, e demais atribuições delegadas ao Chefe da Equipe Aduaneira - EAD/4 - EQDEI desta Alfândega, no período de 01/03/2017 a 03/03/2017, tendo em vista a ausência do substituto eventual e a falta do titular.

eventual e a falta do titular.

Art. 2º Ficam convalidados os atos praticados pelo servidor

até a publicação da presente portaria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ANTONIO ANDRADE LEAL

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MARÍLIA

PORTARIA Nº 23, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MARÍLIA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 314, inciso VII, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao servidor JOÃO PAULO DA SILVA, TSS, matrícula SIAPECAD nº 1.379.350, para, nos dias 2 e 3 de março de 2017, na ausência simultânea do Agente da Receita Federal do Brasil em Assis e seu substituto eventual, praticar os atos constantes do artigo 310 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012 e outras atribuições delegadas ao Agente da Agência.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDENILSON NUNES FREITAS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 9ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM FLORIANÓPOLIS

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM FLORIANÓPOLIS, SC, no uso da competência que lhe foi outorgada pelo artigo 3º da Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005 e convalidada pela Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, publicada na Edição Extra do DOU de 2 de maio de 2007, resolve:

Nº 33 - Dispensar o Analista Tributário da Receita Federal do Brasil. RAFAEL HARTMANN GOMES, matrícula Siapecad nº 01570973, do encargo de Substituto Eventual do Agente da Receita Federal do Brasil em Criciúma/SC, sob jurisdição da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Florianópolis/SC, código DAS 101.1.

Nº 34 - Designar o Analista Tributário da Receita Federal do Brasil. ANTÔNIO CARLOS RONCONI, matrícula Siapecad nº 01491302, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Agente da Receita Federal do Brasil em Criciúma/SC, sob jurisdição da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Florianópolis/SC, código DAS 101.1.

- Dispensar o Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, RAFAEL HARTMANN GOMES, matrícula Siapecad nº 01570973 do exercício da Função Gratificada de Chefe do Setor de Arrecadação e Cobrança - SORAC, da Agência da Receita Federal do Brasil em Criciúma (SC), jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em Florianópolis (SC), código FG-2.

 N° 36 - Designar o Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, ANTÔNIO CARLOS RONCONI, matrícula Siapecad no 01491302, para o exercício da Função Gratificada de Chefe do Setor de Arrecadação e Cobrança - SORAC, da Agência da Receita Federal do Brasil em Criciúma (SC), jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal do Brasil em Florianópolis (SC), código FG-2

SAULO FIGUEIREDO PEREIRA

SECRETARIA DE ACOMPANHAMENTO **ECONÔMICO**

DESPACHO DO SECRETÁRIO Em 21 de FEVEREIRO de 2017

O SECRETÁRIO DE ACOMPANHAMENTO ECONÔMI-CO, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo art.11, da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País de ra l'idor de o de maio de 2016, autoriza o atastaniento do País de FÁBIO COELHO BARBOSA, Coordenador da Secretaria de Acompanhamento Econômico, no período de 01 a 08 de abril de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387/1995, a fim de participar da Junta de Conferência Ferroviária 2017, promovido pela ASME, que se realizará em Filadélfia, Estados Unidos da América, cabendo ao servidor so despresses de correntes do afestamento. (Processo po vidor às despesas decorrentes do afastamento (Processo no 18101.000057/2017-92).

MANSUETO FACUNDO DE ALMEIDA JUNIOR

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

DESPACHO DA SECRETÁRIA Em 21 de fevereiro de 2017

A SECRETÁRIA DO TESOURO NACIONAL, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 11, Portaria nº 160, de 6 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País de Leonardo Silveira do Nascimento, Coordenador-Geral da Coordenação-Geral de Normas de Contabilidade Aplicadas à Federação, da Secretaria do Tesouro Nacional, no período de 04 a 13 de março de 2017, com ônus limitado, incluído trânsito, na forma do disposto no art. 1º inciso IV do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, a fim de participar da Reunião Ordinária do International Public Sector Accounting Standards Board. As despesas com passagens, diárias e seguro serão custeadas pelo Conselho Federal de Contabilidade (CFC). (Processo nº 17944.000099/2017-49).

ANA PAULA VITALI JANES VESCOVI

SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 6.808, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 73 do Regimento Interno de que trata a Resolução CNSP nº 338, de 9 de maio de 2016, conforme o inciso X do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Art. 1º EXONERAR, a pedido, o servidor CARLOS HEN-RIQUE DE PAULA PRATA, matrícula Siape nº 1206179, CPF nº 715.517.517-04, do cargo em comissão de Coordenador da Coorde-nação de Fiscalização de Conduta 1 - CCOF1, da Coordenação-Geral

de Fiscalização de Conduta - CGCOF, código DAS 101.3, para o qual foi designado pela Portaria Susep nº 6.548, de 08 de junho de 2016, publicada no DOU de 10 de junho de 2016, seção 2, página 38.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOAQUIM MENDANHA DE ATAÍDES

PORTARIA Nº 6.817, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DE SEGUROS PRIVADOS - SUSEP, no uso das atribuições que lhe confere o inciso V do art. 73 do Regimento Interno de que trata a Resolução CNSP nº 338, de 9 de maio de 2016, conforme o inciso X do art. 1º da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, resolve:

Art. 1º DISPENSAR o servidor JOSÉ VICENTE MENDON-ÇA MÓRAS, matrícula Siape nº 1818374, CPF nº 054.322.267-58, da função de Coordenador Substituto da Coordenação de Fiscalização de Conduta 1 - CCOF1, da Coordenação-Geral de Fiscalização de Conduta - CGCOF, código DAS 101.3, para a qual foi nomeado pela Portaria Susep nº 6.752, de 12 de dezembro de 2016, publicada no

DOU de 13 de dezembro de 2016, seção 2, página 35. Art. 2º DESIGNAR a servidora ANANDA MILESI BAS-TOS BARTH, matrícula Siape nº 1958260, CPF nº 092.317.037-57, para exercer a função de Coordenador Substituto da Coordenação de Fiscalização de Conduta 1 - CCOF1, da Coordenação-Geral de Fiscalização de Conduta - CGCOF, código DAS 101.3, nos eventuais impedimentos do titular.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOAQUIM MENDANHA DE ATAÍDES

Ministério da Integração Nacional

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA

PORTARIA Nº 40, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA - SUDAM, no uso de suas atribuições que lhe confere o Decreto Presidencial de 17/08/2015, publicado no DOU de 18/08/2015, e o Decreto nº 8.275 de 27/06/2014, publicado em 30/06/2014, resolve:

Art.1º Nomear ISRAEL SOUZA CARMONA para exercer o cargo de Assessor, código DAS 102.4, da Diretoria de Gestão de Fundos e Incentivos e de Atração - DGFAI, da Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia.

Desenvolvimento da Amazônia.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO ROBERTO CORREIA DA SILVA

PORTARIA N° 41, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA - SUDAM, no uso de suas atribuições que lhe confere o Decreto Presidencial de 17/08/2015, publicado no DOU de 18/08/2015, e Decreto nº 8.275, de 27/06/2014, publicado no DOU de 30/06/2014, RESOLVE:

Art. 1º Dispensar a servidora Maria Aldanisa Canto dos Santos, matrícula SIAPE nº 1084662, do encargo de substituto eventual do Auditor-Chefe, DAS 101.4, da Auditoria-Geral desta Autarquia. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO ROBERTO CORREIA DA SILVA

PORTARIA N° 42, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA - SUDAM, no uso de suas atribuições que lhe confere o Decreto Presidencial de 17/08/2015, publicado no DOU de 18/08/2015, e Decreto nº 8.275, de 27/06/2014,

publicado no DOU de 30/06/2014, resolve:
Art. 1º Designar, a contar de 20/02/2017, a servidora MA-RIA JOSÉ RIBEIRO PINTO, matrícula SIAPE 1106582 para exercer o encargo de substituta eventual do Auditor-Chefe, DAS 101.4, da Auditoria-Geral, nos impedimentos legais do titular do cargo, sem prejuízo de suas atribuições

PAULO ROBERTO CORREIA DA SILVA

Ministério da Justiça e Segurança Pública

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 166, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTICA E SEGURAN-ÇA PÚBLICA, INTERINO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 87 da Constituição e tendo em vista o disposto no art. 12, do Decreto nº 7413, de 30 de dezembro de 2010, resolve:

CONSIDERANDO o disposto na Portaria nº 123, de 31 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 24, de 2 de fevereiro de 2017, Seção 1, página 51, a qual prorrogou o mandato das entidades integrantes do Conselho Nacional de Segurança Pública - CONASP, eleitas mediante o processo eleitoral regido pelo Edital nº 9, de 27 de setembro de 2012, resolve:



Art. 1º Designar os representantes substitutos indicados pelas entidades eleitas no processo eleitoral convocado pelo Edital nº 9, de 27 de setembro de 2012, conforme documentação recebida pela Secretaria-Executiva do CONASP, para compor o Conselho Nacional de

ISSN 1677-7050

- Segurança Pública da seguinte forma: I ROGÉRIO AUGUSTO VIANA GALLORO, como titular, em substituição a Zulmar Pimentel dos Santos, representante da Polícia Federal.
- Policia Federal.

 II DEOLINDO PAULO CARNIEL, como titular, em substituição a Maicon Nachtigall, representante da Federação Nacional dos Policiais Rodoviários Federais FENAPRF;

 III JORGE AUGUSTO CAETANO DE FARIAS, como titular, em substituição Alexandre Lima Raslan, representante do Conselho Nacional do Ministério Público CNMP;

 IV JOSÉ ANTÔNIO DE MELO FILHO, como titular, em substituição à Âncelo Cristias Seates Cristians a representante do conselho final de la Cristian Seates Cristians a representante do conselho final de la Cristian Seates Cristians a representante do conselho final de la Cristian Seates Cristians a representante do conselho final de la Cristian Seates Cristians a representante de la Cristian Seates Cristians Seate
- substituição à Ângela Cristina Santos Guimarães, representante da
- Secretaria de Governo da Presidência da República; e V GEOVAN ADORNO BRAZ, como titular, em substituição à Neiriele Marques da Silva, representante do Fórum Nacional de Juventude Negra - FONAJUNE.

 Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ LEVI MELLO DO AMARAL JUNIOR

PORTARIA Nº 167, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURAN-

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURAN-ÇA PÚBLICA, INTERINO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 87 da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 12, do Decreto nº 7413, de 30 de dezembro de 2010, e CONSIDERANDO o disposto na Portaria nº 123, de 31 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 24, de 2 de fevereiro de 2017, Seção 1, página 51, a qual prorrogou o mandato das entidades integrantes do Conselho Nacional de Segurança Pública - CONASP, eleitas mediante o processo eleitoral regido pelo Edital nº 9, de 27 de setembro de 2012, resolve: Art. 1º Designar os representantes substitutos indicados pelas

Art. 1º Designar os representantes substitutos indicados pelas entidades eleitas no processo eleitoral, conforme documentação recebida pela Secretaria-Executiva do CONASP, para compor o Conselho Nacional de Segurança Pública da seguinte forma: I - ELEONORA PEREIRA DA SILVA, como titular, e ADE-

- MIR TORRES, como suplente, representando o Movimento Nacional de Direitos Humanos MNDH, em substituição a Julian Vicente Rodrigues e a Gilmar Ferreira;
- II RENATA D'AVILA ESMERALDINO, como titular, re-presentando o Fórum Nacional de Ouvidores de Polícia, em substituição à Elivania Estrela Aires; e

 III - PEDRO PAULO GASTALHO DE BICALHO, como
- titular, e JÚNIA MARIA CAMPOS LARA, como suplente, representantes do Conselho Federal de Psicologia, em substituição a Fábio Iglesias e a Fátima França.
 - Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ LEVI MELLO DO AMARAL JUNIOR

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pelo inciso XXVIII, do art. 1°, da Portaria MJ n° 888, de 26 de maio de 2014, resolve:
- Nº 247 Dispensar LEONARDO GOMES VIEIRA do encargo de substituto do Coordenador-Geral de Gestão Orçamentária e Financeira do Departamento de Execução e Avaliação do Plano Nacional de Segurança Pública da Secretaria Nacional de Segurança Pública, código DAS 101.4, a partir de 20 de fevereiro de 2017.
- Nº 248 Designar IBÉRIA APARECIDA COSTA ONOFRE para exercer o encargo de substituta do Coordenador-Geral de Gestão Orçamentária e Financeira do Departamento de Execução e Avaliação do Plano Nacional de Segurança Pública da Secretaria Nacional de Segurança Pública, código DAS 101.4, em seus afastamentos e impedimentos eventuais

AGOSTINHO DO NASCIMENTO NETTO

PORTARIAS DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2°, da Portaria MJ nº 888, de 26 de maio de 2014, resolve:
- Nº 256 Nomear ISAAC NEWTON BORGES FERREIRA para exercer o cargo de Coordenador de Assuntos Disciplinares da Corregedoria da Fundação Nacional do Índio, código DAS 101.3.
- Nº 257 Nomear FELIPE DE ALBUQUERQUE MAGALHÃES para exercer o cargo de Chefe do Serviço de Relações Institucionais da Divisão de Gestão Processual do Gabinete do Departamento Penitenciário Nacional, código DAS 101.1.
- N^{ϱ} 258 Nomear TATIANE LEITE LIMA MATIAS para exercer o cargo de Chefe do Servico de Comunicação Social da Divisão de Gestão Processual do Gabinete do Departamento Penitenciário Nacional, código DAS 101.1.

Nº 260 - Nomear HAROLDO NIEMEYER RESENDE para exercer o cargo de Coordenador de Desenvolvimento de Pessoal da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Diretoria de Administração e Gestão da Fundação Nacional do Índio, código DAS 101.3.

AGOSTINHO DO NASCIMENTO NETTO

PORTARIAS DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pelo inciso XXVIII, do art. 1º, da Portaria MJ nº 888, de 26 de maio de 2014, resolve:
- N^e 271 Dispensar MARA FREGAPANI BARRETO do encargo de substituta do Diretor de Políticas Penitenciárias do Departamento Penitenciário Nacional, código DAS 101.5.
- Nº 272 Designar JEFFERSON DE ALMEIDA para exercer o encargo de substituto do Diretor de Políticas Penitenciárias do Departamento Penitenciário Nacional, código DAS 101.5, em seus afastamentos e impedimentos eventuais.

AGOSTINHO DO NASCIMENTO NETTO

PORTARIA Nº 282, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pelo inciso XXVIII, do art. 1º, da Portaria MJ

n° 888, de 26 de maio de 2014, resolve: Designar JÚLIO CÉSAR DIAS VIEIRA para exercer o encargo de substituto do Diretor do Departamento da Força Nacional de Segurança Pública da Secretaria Nacional de Segurança Pública, código DAS 101.5.

AGOSTINHO DO NASCIMENTO NETTO

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2º, da Portaria MJ nº 888, de 26 de maio de 2014, resolve:
- Nº 285 Exonerar o Delegado de Polícia Federal MARIO FERNANDO DE ALMEIDA SEMPRINE do cargo de Superintendente Regional de Polícia Federal no Rio de Janeiro do Departamento de Polícia Federal, código DAS 101.3.
- Nº 286 Nomear o Delegado de Polícia Federal JAIRO SOUZA DA SILVA para exercer o cargo de Superintendente Regional de Polícia Federal no Rio de Janeiro do Departamento de Polícia Federal, código DAS 101.3, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

AGOSTINHO DO NASCIMENTO NETTO

PORTARIA Nº 284, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

- O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, SUBSTITUTO, no uso da competência atribuída pelo inciso XXIX, do art. 1º, da Portaria MJ nº 888, de 26 de maio de 2014, resolve:
- Tornar sem efeito a Portaria SE nº 281, de 20 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 37, de 21 subsequente, Seção 2, página 30.

AGOSTINHO DO NASCIMENTO NETTO

CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA **ECONÔMICA**

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

- O PRESIDENTE DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA ECONÔMICA - CADE, INTERINO, no uso da atribuição que lhe é conferida pelo art. 10, inciso IX da Lei nº 12.529, de 30 de novembro de 2011, resolve:
- N° 56 Dispensar BRUNA CASAROTTO PESSOA LIMA, CPF 023.253.501-93, do encargo de 2^{a} substituta eventual do cargo em comissão de Chefe de Serviços Gerais, código DAS 101.1, da Divisão de Logística, da Coordenação-Geral de Orçamento, Finanças e Logística, da Diretoria Administrativa do Conselho Administrativo de Defesa Econômica.
- Nº 57 Designar BRUNA CASAROTTO PESSOA LIMA CPE 023.253.501-93, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Chefe de Serviços Gerais, código DAS 101.1, da Divisão de Logística, da Coordenação-Geral de Orçamento, Finanças e Logística, da Diretoria Administrativa do Conselho Administrativo de Defesa Econômica.

GILVANDRO VASCONCELOS COELHO DE ARAUJO

DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL

PORTARIA Nº 50, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITEN-CIÁRIO NACIONAL, em cumprimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 1009516-22.2015.4.01.3400- 13ª Vara Federal da Seção Judiciária do DF, no uso das atribuições subdelegadas pelo inciso XXVI, da Portaria SE nº 501, de 29 de maio de 2014, publicada no D.O.U, de 5 de junho de 2014, resolve:

Art. 1º Nomear ELVES DE CARVALHO VIRISSIMO, CPF

nº 026.819.401-76, candidato sub judice do concurso público regido pelo Edital nº 01/2015 - DEPEN, de 17 de abril de 2015, considerado pessoa com deficiência na perícia médica, para ocupar o cargo de Agente Federal de Execução Penal - área 1.

Parágrafo único. O candidato terá o prazo de trinta dias, contados a partir da data de publicação deste ato, para tomar posse no respectivo cargo, em conformidade com o § 1º do art. 13 da Lei nº 8.112, de 1990.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCO ANTONIO SEVERO SILVA

ANEXO I - LOTAÇÃO E LOCAL DE INSPEÇÃO MÉDICA

Lotação: Diretoria Executiva.	SIASS - DPF/SIMED/BSB - Sede - BRASÍLIA ÁREA ESPECIAL Nº 7, Nº S/N - SETOR POLI-
Setor Comercial Norte Q 3 Edifício Victória - Asa Norte, Brasília - DF,	CIAL SUL - Bairro PLANO PILOTO, Brasília - DF,
70713-020	Telefone (61) 20249241 - Ramal 9234
	Contato: Leila/ Huênia (simed@dpf.gov.br)

PORTARIA Nº 56, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

- O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO PENITEN-CIÁRIO NACIONAL, em cumprimento à decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 0006986-28.2016.4.01.3400 - Tribunal Regional Federal da 1ª Região e Parecer de Força Executória nº 00017/2017/COASPEQUAD/PRU1R/PGU/AGU, no uso das atribuições subdelegadas pelo inciso XXVI, da Portaria SE nº 501, de 29 de maio de 2014, publicada no D.O.U, de 5 de junho de 2014, re-
- Art. 1º Nomear JULIANA PORTO VIEIRA, CPF nº 073.901.604-03, candidata sub judice do concurso público regido pelo Edital nº 01/2015 - DEPEN, de 17 de abril de 2015, para ocupar o cargo de Agente Federal de Execução Penal.

Parágrafo único. A candidata terá o prazo de trinta dias, contados a partir da data de publicação deste ato, para tomar posse no respectivo cargo, em conformidade com o § 1º do art. 13 da Lei nº 8.112, de 1990.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCO ANTONIO SEVERO SILVA

ANEXO I - LOTAÇÃO E LOCAL DE INSPEÇÃO MÉDICA

40		
	Lotação: Diretoria-Executiva do De-	SIASS - DPF/SIMED/BSB - Sede - BRASÍLIA
	partamento Penitenciário Nacional	ÁREA ESPECIAL Nº 7, N° S/N - SETOR PO-
		LICIAL SUL - Bairro PLANO PILOTO, Brasília -
	Setor Comercial Norte Q 3 Edifício	
	Victória - Asa Norte, Brasília - DF,	Telefone (61) 20249241 - Ramal 9234
	70713-020	Contato: Leila/ Huênia (simed@dpf.gov.br)

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA N° 5.131, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno do PF, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08391.000296/2017-71, resolve:

vista o que consta do Processo nº 08391.000296/2017-71, resolve:
Conceder pensão vitalícia a SANDRA MEDIANEIRA MACHADO AMORIM, viúva do ex-servidor JOSE CARLOS CORONEL AMORIM, aposentado no cargo de Agente de Polícia Federal,
matrícula SIAPE nº 178639, a partir de 14 de janeiro de 2017 (data do
óbito), nos termos dos artigos 217, I, e 222, VII, "b", item 6, da Lei
nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 13.135/2015, combinados com o art. 40, § 7º, I, da Constituição Federal, com a redação
dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003 e com o art. 2º L da Lei dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, e com o art. 2º, I, da Lei nº 10.887/2004, com critério de reajuste previsto no parágrafo único do artigo 6º-A, da Emenda Constitucional nº 41/2003 (paridade), acrescentado pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 70/2012.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA N° 5.132, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno do PF, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta dos Processo nºs 08200.313182/2016-15 e 08200.001813/2017-29, resolve:

Nº 611 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a PAU-LO MIGUEL ALENCAR, matrícula SIAPE nº 1072444, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na Superintendência Regional da Paraíba, considerando o dis-

posto no Processo nº 08663.000420/2017-51.

 N^{ϱ} 612 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1°, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar n° 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar n° 144/2014, aposentadoria voluntária integral a AMADEU DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 0167936, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na SRPRF/SP, considerando o disposto no Processo nº 08658.169508/2016-84.

Nº 613 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea 'a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a IVA-NILDO GOMES CAZUMBA, matrícula SIAPE nº 1183368, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na Superintendência Regional no Mato Grosso do Sul, considerando o disposto no Processo nº 08.669.000.447/2017-93.

 N° 614 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1°, inciso II, alínea "b", da Lei Complementar n° 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar n° 144/2014, aposentadoria voluntária integral a SE-PHORA LUZ GURGEL, matrícula SIAPE nº 1301736, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotada na SRPRF/RN, considerando o disposto no Processo nº 08664.000431/2017-21.

 N^{o} 615 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "b", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar n° 144/2014, aposentadoria voluntária integral a MA-RIA APARECIDA DE ARAUJO MEDEIROS COSTA, matrícula SIAPE n° 1071015, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Fe-deral, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Per-manente de Pessoal deste Departamento, lotada na Superintendência Regional no Rio Grande do Norte, considerando o disposto no Processo nº 08.664.000.939/2017-29.

 N° 616 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1°, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar n° 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar n° 144/2014, aposentadoria voluntária integral a AN-DRE LUIZ ORTEGA, matrícula SIAPE nº 1068812, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na Superintendência Regional em Santa Catarina, considerando o disposto no Processo nº 08.666.002.806.2017-77.

Nº 617 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a ED-GLEY CASIMIRO LIRA, matrícula SIAPE nº 1201802, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na SRPRF/AC, considerando o disposto no Processo nº 08.219.001.237/2016-30.

Nº 618 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea 'a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a RO-NALDO LOCK DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1070913, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na SRPRF/RS, considerando o disposto no Processo nº 08.660.010.140/2017-81.

Nº 619 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea 'b", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a ODÍ-LIA FREIRES DE AMORIM VIEIRA, matrícula SIAPE nº 1075658, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotada na SRPRF/PB, considerando o disposto no Processo nº 08663.000349/2017-14.

Nº 620 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a CLAUDIO CARVALHO E SILVA, matrícula SIAPE nº 1073192, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na SRPRF/PI, considerando o disposto no Processo nº 08668.000730/2017-25

Nº 621 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a NIL TON SILVA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1072468, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na SRPRF/BA, considerando o disposto no Processo nº 08.655.002.366/2017-87. Nº 622 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea 'a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a HEL-DER DIVINO CAMARGO, matrícula SIAPE nº 1201616, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotado na Superintendência Regional em Goiás, considerando o disposto no Processo nº 08.662.000.559/2017-12.

Nº 623 - CONCEDER, com fundamento no artigo 1º, inciso II, alínea "b", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral a AN-GÉLICA GONÇALVES BORGES, matrícula SIAPE nº 1184774, ocupante do cargo de Policial Rodoviário Federal, código NS-911001, classe "S", padrão "III", do Quadro Permanente de Pessoal deste Departamento, lotada na Superintendência Regional em Goiás, considerando o disposto no Processo nº 08.662.032.013/2016-31.

Nº 624 - Alterar o fundamento legal da Portaria nº 139/2016 - CGRH publicada no D.O.U. de 21/01/2016, a qual concedeu aposentadoria compulsória ao servidor PEDRO COSTA BERREDO, matrícula SIA-PE nº 0166695, para excluir "...com fundamento no artigo 40, inciso II, da Constituição Federal de 1988, e incluir: "...com fundamento no artigo 1°, inciso II, alínea "a", da Lei Complementar nº 51/1985, com redação dada pela Lei Complementar nº 144/2014, aposentadoria voluntária integral...", considerando o disposto no Processo n° 08665.000609/2017-23.

CLÁUDIO ARAÚJO FREITAS

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 552, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nomear SILVAL SANTOS SILVA, para exercer o cargo de Assistente Técnico, código DAS 102.1, nº 38.0005, do gabinete, da Secretaria de Vigilância em Saúde.

RICARDO BARROS

PORTARIA Nº 556, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º , inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, em cumprimento à decisão judicial proferida nos autos do Mandado de Segurança nº 23.177/DF, em trâmite no Superior Tribunal de Justiça, que determinou a suspensão da penalidade de demissão aplicada à impetrante nos autos do Processo Administrativo Disciplinar nº 33374.011974/2011-91, resolve:

Suspender os efeitos da Portaria nº 2.450/GM/MS, de 11 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União - DOU, Seção 2, em 14 de novembro de 2016, p. 31, reintegrando-se CRIS-TIANE DE ARAGÃO MENDES ao cargo de Enfermeira, Matrícula no SIAPE nº 1535785, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com efeitos financeiros a partir de seu efetivo retorno.

RICARDO BARROS

PORTARIA Nº 553, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Dispensar FABIO DA ROCHA MENEZES da Função Comissionada Técnica de Analista em Documentação e Informação, código FCT-08, nº 30F.0090, do Hospital Federal do Andaraí, do Departamento de Gestão Hospitalar no Estado do Rio de Janeiro, da Secretaria de Atenção à Saúde.

PAULO ROBERTO REBELLO FILHO

PORTARIA Nº 554, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Designar MARIA DE FATIMA LARA MAGALHAES ROSTY, para exercer a Função Comissionada Técnica de Analista em Documentação e Informação, código FCT-08, nº 30F.0090, do Hospital Federal do Andaraí, do Departamento de Gestão Hospitalar no Estado do Rio de Janeiro, da Secretaria de Atenção à Saúde.

PAULO ROBERTO REBELLO FILHO

Conceder pensão vitalícia a MARIA DO ROSARIO DA SIL-VA, companheira do ex-servidor FRANCISCO FELICIO DOS SAN-TOS, aposentado no cargo de Agente de Vigilância, Classe S, Padrão III, Matrícula SIAPE nº 174070, a partir de 15 de setembro de 2016 (data do óbito), nos termos dos artigos 217, III, e 222, VII, "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 13.135/2015, combinados com o artigo 40, \$ 7°, I, da CF/1988, com a redação dada pela EC nº 41/2003, e com o artigo 2°, I, da Lei nº 10.887/2004.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA N° 5.133, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da PF, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e nos termos do Processo nº 08708.000030/2017-17, resolve:

Conceder Pensão vitalícia a MARIA NILVA DA SILVA, companheira do ex-servidor aposentado QUINTINO JOSÉ DE ALENCAR MONTEIRO, Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, Matrícula SIAPE n. 0178352, falecido em 17 de dezembro de 2016, nos termos dos artigos 217, III, 218, 219, parágrafo único, e 222, VII, "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, combinado com o art. 40, § 7º, I, da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/2003 e art. 2º, I, da Lei nº 10.887/2004, a redação dada pera EC n 41/2003 e art. 2 , 1, da Lei n 10.88//2004, e critério de reajuste previsto no parágrafo único do art. 6°-A, da Emenda Constitucional nº 41/2003 (paridade), acrescentado pelo art. 1° da Emenda Constitucional nº 70/2012. A pensão deverá ser implantada a partir da data do óbito (17/12/2016).

LUIZ PONTEL DE SOUZA

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA **FEDERAL**

PORTARIA Nº 43, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 101, inciso XX, do Regimento Interno da Polícia Rodoviária Federal, instituído pela Portaria nº 1.375, de 2 de agosto de 2007, do Senhor Ministro de Estado da Justiça, publicada no Diário Oficial da União de 06 de agosto de 2007, e tendo em vista a competência delegada pelo Secretário-Executivo do Ministério da Justiça, por meio da Portaria nº 379, de 16 de março de 2011 e de acordo com as informações presentes no

Processo Administrativo nº 08666.000463/2016-25, resolve: Art. 1º EXONERAR, a pedido, o Membro da 4ª Junta Administrativa de Recursos de Infrações da Superintendência Regional em Santa Catarina (4ª JARI/PRF/SC) abaixo relacionado:

I - 4ª JARI/PRF/SC - Membro Titular (Presidente): Bernardo de Barros Oliveira.

Art. 2 ° Reconduzir os Membros da JARI/PRF/SC abaixo relacionados e os Secretários do Colegiado Especial, respectivamente:

I - coordenador: Vanilde Pacheco de Souza Júnior ;

II - coordenador Suplente: Gabriel Oliveira Moritz;

III - secretário: Daniel Alves Brasil; IV - secretátio substituto: Márcio Tontini.

Art. 3° Revogar parcialmente a Portaria DG n° 203 de 25 de Junho de 2015, no que diz respeito ao Titular (Presidente) da 4º JARI/PRF/SC.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO ANTÔNIO BORGES DIAS

PORTARIA Nº 45, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 101, inciso XX, do Regimento Interno da Polícia Rodoviária Federal, instituído pela Portaria nº 1.375, de 2 de agosto de 2007, do Senhor Ministro de Estado da Justiça, publicada no Diário Oficial da União de 06 de agosto de 2007, e tendo em vista a competência delegada pelo Secretário-Executivo do Ministério da Justiça, por meio da Portaria nº 379, de 16 de março de 2011 e de acordo com as informações presentes no Processo Administrativo nº 08666.000463/2016-25, resolve:

Art. 1º Retificar a Portaria nº 11, de 9 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União em 12/01/2017, na seção 2, pag 40 nos termos:

I - alterar o Art. 4º onde se lê: [...] I- 7ª JARI/PRF/SC - Membro Titular: Carlos Augusto Thives de Carvalho; leia-se: I - 7ª JARI/PRF/SC - Membro Titular (Presidente): Carlos Augusto Thives de Carvalho.

RENATO ANTÔNIO BORGES DIAS

Art. 2 Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁ-RIA FEDERAL, usando das atribuições legais que lhe foram conferidas pelo inciso IV, do artigo 41, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 1.375, de 02 de agosto de 2007, publicada no Diário Oficial União nº 150, de 06 de agosto de 2007, resolve:



SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 157, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MS/GM nº 481, de 18 de março de 2011, resolve:

Designar JAILSON DOS SANTOS PEREIRA para exercer a Função Gratificada de Assistente I - FG-01, código nº 05.0102, da

Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria-Executiva, ficando dispensada ZILDETE MORAIS VIANA BANDEIRA.

ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

PORTARIA Nº 158, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do país do servidor DIOGO HEN-RIQUE TOMAZ AFONSO ALVES, Técnico Especializado (CTU), da Assessoria de Assuntos Internacionais de Saúde (AISA), com a finalidade de participar da Primeira Reunião do Grupo de Trabalho mandade de participar da Frinieria Reuniao do Ordipo de Trabanio sobre Saúde do G20, promovida pelo Ministério Federal de Saúde da Alemanha, no período de 26 de fevereiro a 3 de março de 2017, inclusive trânsito, em Berlim - Alemanha, com ônus de diárias e seguro-viagem para o MS e a passagem aérea por conta da Fundação para o Desenvolvimento Científico e Tecnológico em Saúde - FIO-TEC (Processo nº 25000.026277/2017-40).

ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

PORTARIA Nº 159, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA

O SECRETARIO EXECUTIVO DO MINISTERIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ministro de Estado da Saúde por meio da Portaria nº 474, publicada no Diário Oficial da União de 17 de março de 2011, resolve:

Designar JULIANA XAVIER DE MOURA para substituir, no período de 20 de fevereiro a 03 de março de 2017, a Chefe da Assessoria Especial de Controle Interno, DAS 101.5, código nº 12.0001, por motivo de afastamento do titular e por não haver substituira de la controle de 101.5 d tituto legal designado.

ANTONIO CARLOS FIGUEIREDO NARDI

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7° da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243, de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

 N^{ϱ} 287 - Artigo 1° - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Passo de Camaragibe, no Estado de Alagoas, com ônus para a origem, a servidora do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS n.º 695/2016, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União, n.º 154, de 11 de agosto de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Passo de Camaragibe, no Estado de Alagoas, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde. Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do

Núcleo Estadual do Ministério da Saúde de Alagoas e à Secretaria Municipal de Saúde de Passo de Camaragibe, no Estado de Alagoas, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União

n° 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. n.º 25020.000335/2017-77).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0529461	Sandra do Carmo Barbosa Jatobá	Médico

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei de 1990, in liciso XI to attigo 7 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 288 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Goianorte, no Estado do Tocantins, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 930/2017, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União, nº 22, de 31 de janeiro de 2017, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Goianorte, no Estado do Tocantins, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde. Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Tocantins e à Secretaria Municipal de Saúde de Goianorte, no Estado do Tocantins, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25026.000487/2017-10).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
1086669	Josinêz Duarte Nogueira	Agente de Saúde Públi-

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7° da Lei n.° 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.° 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.° 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.° 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 289 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de São Felipe d'Oeste, no Estado de Rondônia, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministerio, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 839/2016, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União, nº 222, de 21 de novembro de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de São Felipe d'Oeste, no Estado de Rondônia, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Rondônia e à Secretaria

Municipal de Saúde de São Felipe d'Oeste, no Estado de Rondônia, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25008.003378/2016-91).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO	
0503744	Antônio dos Santos Pedreira	Guarda de Endemias	

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, prespues: 6 de maio de 2011, resolve:

 N^{ϱ} 290 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Nossa Senhora do Socorro, no Estado de Sergipe, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 870/2016, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União, nº 232, de 5 de dezembro de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Nossa Senhora do Socorro, no Estado de

Sergipe, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Sergipe e à Secretaria Municipal de Saúde de Nossa Senhora do Socorro, no Estado de Sergipe, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria dudo para o Sistelha Onico de Sadue, (353), aprovados pera Fortaria (GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25021.001532/2016-12).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0492137	Ronaldo Santos	Agente de Saúde Públi-
		ca

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 1553 de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 291 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Camboriú, no Estado de Santa Catarina, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 000326/2015, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, nº 218, de 16 de novembro de 2015, firmado entre o Ministério da Saúde e a

de lovelillo de 2013, filmado entre o Ministerio da Sadde e a Prefeitura Municipal de Camboriú, no Estado de Santa Catarina, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Santa Catarina e à Secretaria Municipal de Saúde de Camboriú, no Estado de Santa Catarina, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário

Oficial da União nº 47 de 11 de março de 2015. Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25024.000340/2017-40).

SIAPE	NOME	CARGO
0568692	Romy Cooper	Agente Administrativo

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei de 12 de dezembro de 1990, no inciso A1 do atugo / da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de meio de 2011, procluser 6 de maio de 2011, resolve:

 N^{ϱ} 292 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Castilho, no Estado de São Paulo, com ônus para a origem, a servidora do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 806/2016, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, nº 210, de 1 de novembro de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Castilho, no Estado de São Paulo, representada por sua

Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Divisão de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em São Paulo e à Secretaria Municipal de Saúde de Castilho, no Estado de São Paulo, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União

nº 47 de 11 de março de 2015. Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25004.001137/2017-29).

SIAPE	NOME	CARGO
0543576	Marli Silvana Coimbra Martins	Auxiliar de Enfermagem
0343370	Main Shvana Comford Martins	Muximum de Emermagem

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso das atribuições, conferidas pela Portaria/SGEP/MP da Saúde, no uso das atribuições, conferidas pela Portaria/SGEP/MP n.º 572 de 24 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União n.º 250, de 26 de dezembro de 2013, e inciso II, art. 3.º, do Decreto n.º 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei n.º 9.527, de 11 de dezembro de 1997, e ainda, considerando o previsto na Lei n.º 6.999, de 7 de junho de 1982, Lei n.º 13.328, de 29 de julho de 2016, e no Ofício-Circular n.º 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar pelo período de 01(um) ano a seguinte requisição: seguinte requisição:

Nome: JOSÉ CÂNDIDO NUNES Matrícula no SIAPE: 0642427

Cargo: Auxiliar Operacional de Serviços Diverso Origem: Ministério da Saúde

Para: Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal

Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1.º, da Lei n.º 8.112/1990 e Lei n.º 13.328/2016)

Processo: 33374.016696/2016-72

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao Ministério da Saúde, ao término da cessão. Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do

servidor, mensalmente, ao Ministério Saúde.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando e Assuntos Administrativos do Ministerio da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

² 294 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Camboriú, no Estado de Santa Catarina, com ônus para a origem, a servidora do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 000326/2015. cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, nº 218, de 16

de novembro de 2015, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Camboriú, no Estado de Santa Catarina, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Santa Catarina e à Secretaria Municipal de Saúde de Camboriú, no Estado de Santa Catarina, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário

Oficial da União nº 47 de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25024.000341/2017-94).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0570364	Charlote Maria Haake Cooper	Agente Administrativo

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 295 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria de Estado de Saúde de Alagoas, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 000297/2015, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, nº 206, de 28 de outubro de 2015, firmado entre o Ministério da Saúde e o Governo do Estado de Alagoas, representado por sua Secretaria de Estado de Saúde

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde de Alagoas e à Secretaria de Estado de Saúde de Alagoas, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47 de 11 de março de 2015, e 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25020.000398/2017-23).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0518346	Marcony José Ferraz Gomes	Guarda de Endemias

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando e disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

 N^{ϱ} 296 - Artigo 1° - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de São Francisco do Guaporé, no Estado de Rondônia, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Miônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 877/2016, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União, nº 237, de 12 de dezembro de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de São Francisco do Guaporé, no Estado de Rondônia, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Rondônia e à Secretaria

Municipal de Saúde de São Francisco do Guaporé, no Estado de Rondônia, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Porcedado para o Sistema Unico de Satude, (SUS), aprovados pera Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25008.002899/2016-21).

SIAPE	NOME	CARGO
0503832	Valdevino Ortis	Guarda de Endemias

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 297 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Milagres, no Estado do Ceará, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS n.º 942/2017, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União, n.º 33, de 15 de fevereiro de 2017, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Milagres, no Estado do Ceará, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Ceará e à Secretaria Municipal de Saúde de Milagres, no Estado do Ceará, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. n.º 25016.000668/2017-65).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0508986	Erivando Querino dos San-	Agente de Saúde Pública
	ton	0

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243, de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 298 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Mangaratiba, no Estado do Rio de Janeiro, com ônus para a origem, a servidora do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio nº SUS nº 396/2015, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, nº 237, de 11 de dezembro de 2015, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Mangaratiba, no Estado do Rio de Janeiro, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Administração de Pessoas

do Hospital Federal Cardoso Fontes, deste Ministério da Saúde, na cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, e à Secretaria Municipal de Saúde de Mangaratiba, no Estado do Rio de Janeiro, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no DOU nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25001.001061/2017-61).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0649124	Zenilde Fernandes Mendes	Médico

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 299 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de São José de Ribamar, no Estado do Maranhão, com ônus para a origem, a servidora do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio SUS nº 000921/2017, cujo Extrato foi publicado no Diário Oficial da União, nº 5, de 6 de janeiro de 2017, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de São José de Ribamar, no Estado do Maranhão, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do

Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Maranhão e à Secretaria Municipal de Saúde de São José de Ribamar, no Estado do Maranhão, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47 de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25014.000312/2017-41).

ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0551604	Maria Iracilda Rosa Araújo dos Santos	Auxiliar de Enfermagem

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 300 - Designar GLAUCIO ARNALDO ANDRADE para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Apoio Administrativo, FCPE-101.2, código 05.0235, da Diretoria-Executiva do Fundo Nacional de Saúde, da Secretaria Executiva, ficando dispensada MARILDA ROHOD

Nº 301 - Designar WILSON CAETANO JUNIOR para exercer o encargo de substituto eventual da Chefe da Divisão de Convênios, FCPE-101.2, código 05.0531, da Coordenação de Gestão do Núcleo Estadual de São Paulo, da Secretaria Executiva, ficando dispensado FRANCISCO MAKOTO OHASHI.

Nº 302 - Designar KRISHNA OLIVIA VIEIRA DE MELO para exercer o encargo de substituta eventual da Chefe da Divisão de Procedimentos Licitatórios, FCPE-101.2, código 05.0181, da Coordenação de Compras e Licitações, da Coordenação-Geral de Material e Patrimônio, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva, ficando dispensada IVONETE ROSA PEDROSO.

Nº 303 - Designar DENILSON CAMPELLO DOS SANTOS para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral de Execução de Ações Pedagógicas, DAS-101.4, código 32.0046, do Departamento de Planejamento e Regulação da Provisão de Profissionais de Saúde, da Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde

Nº 304 - Designar LILIAN LEITE DE RESENDE para exercer o encargo de substituta eventual do Coordenador-Geral de Ações Estratégicas em Educação na Saúde, DAS-101.4, código 32.0030, do Departamento de Gestão da Educação na Saúde, da Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde, ficando dispensada TERESA MARIA PASSARELLA.

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

NÚCLEO ESTADUAL EM SÃO PAULO DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIAS Nº 90, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SAA/SE/MS nº. 1804 de 1/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013, e tendo em vista o que consta nos processos abaixo especificados, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a servidora HEICO MIT-SUKA, matrícula SIAPE nº 6595.934, ocupante do cargo de Médico, nível superior, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 3.º, da Emenda Constitucional n.º 47/05. (Processo nº 25004.001006/2017-41).

MARCELO FERREIRA KAWATOKO

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE **SUPLEMENTAR**

PORTARIA Nº 8.721, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor Presidente da Agência Nacional de Saúde Suplementar, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Ministério da Saúde nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do País da servidora RA-QUEL MEDEIROS LISBOA, Especialista em Regulação de Saúde Suplementar, inscrita no SIAPE nº 1621388, Gerente-Geral de Regulação Assistencial da Diretoria de Normas e Habilitação dos Produtos, desta Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS, a fim de para representação oficial da ANS no evento ISPOR 32nd HEALTH TECHNOLOGY ASSESSMENT (HTA) ROUNDTABLE-LATIN AMERICA, a ser realizado no dia 24 de fevereiro de 2017, em Bogotá, Colômbia. O período de afastamento será de 23 a 25 fevereiro de 2017. Incluindo trânsito, com ônus limitado para a ANS. Processo nº 33902.012637/2017-91.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ CARLOS DE SOUZA ABRAHÃO

PORTARIA Nº 8.720, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 11 do Regulamento aprovado pelo Decreto n.º 3.327, de 5 de janeiro de 2000, resolve:

Designar o servidor LUIS GONZAGA AMORIM LUZ CO-RONEL, matrícula SIAPE nº 1539896, para substituir o Cargo Comissionado de Gerente-Geral, CGE II, na Gerência-Geral de Relações Institucionais - GGRIN, no Gabinete da Presidência - GAB/PRESI, da Presidência - PRESI, em seus impedimentos legais, temporários e

JOSE CARLOS DE SOUZA ABRAHAO

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 54, III, § 3°, aliado aos arts. 7°, XII e 53, I, §§ 1° e 3° do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada - RDC nº 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve autorizar o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):



Nº 283 - EDUARDO LUIS TESTA DAS NEVES, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1493309, com a finalidade de realizar visita técnica as unidades da empresa Air Liquide, em Paris, Mitry Mory, Lyon, Les Loges en Josas, França, e Anvers e Schelle, Belgica no período de 04/03/17 a 11/03/17, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº69/2017. (Processo nº. 25351.038266/2017-11).

ISSN 1677-7050

- Nº 284 RENATO DE OLIVEIRA COSTA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº1568327, com a finalidade de participar da 41º Conferência Anual Internacional sobre Boas Práticas de Fabricação, em Athens, Estados Unidos, no período de 04/03/17 a 11/03/17, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 46/2017. (Processo nº. 25351.001075/2017-14).
- Nº 285 MARINES JOST E SOUZA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 378658, com a finalidade de participar de inspecionar a empresa Corden Pharma Latina S.p.A, em Sermotela, Itália no período de 04/03/17 a 12/03/17, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 58/2017. (Processo nº. 25351.040817/2017-07).
- Nº 286 RAPHAELLA FERNANDES DE CARVALHO, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1568325, com a finalidade de participar de inspecionar a empresa Corden Pharma Latina S.p.A, em Sermotela, Itália no período de 04/03/17 a 12/03/17, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 58/2017. (Processo nº. 25351.040905/2017-35).
- Nº 287 CARLA JANNE FARIAS CRUZ, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1517462, com a finalidade de Participar de Avaliação de Organismo Auditor para Adoção do Programa de Auditoria Única em Produtos para Saúde (MDSAP) em Herdon, EUA, no período de 04/03/17 a 10/03/17, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 45/2017. (Processo nº. 25351.016684 /2017-51).
- Nº 288 THIAGO REZENDE PEREIRA CUNHA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1568337, com a finalidade de inspecionar as empresas Philips India Limited, em Pune, India, e Amnis Therapeutics Ltd, em Or Akiva, Israel, no período de 03/03/17 a 18/03/17, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 55/2017. (Processo nº. 25351.028493/2017-19).
- Nº 289 PATRICIA HAUSCHILDT DE OLIVEIRA MENDES, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1568282, com a finalidade de inspecionar a empresa GSK Manufacturing S.p.A, em Torrile, Itália, no período de 25/03/17 a 02/04/17, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº43/2017. (Processo nº. 25351.492259/2016-96).
- Nº 290 ALINE SIQUEIRA FERREIRA, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1583954, com a finalidade de inspecionar a empresa GSK Manufacturing S.p.A, em Torrile, Itália, no período de 25/03/17 a 02/04/17, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº43/2017. (Processo nº. 25351.492266/2016-21)
- Nº 291 THIAGO BRASIL SILVERIO, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1492947, com a finalidade de Participar da 60º Sessão da Comissão de Entorpecentes das Nações Unidas-CND/ONU, em Viena, Áustria, no período de 04/03/17 a 11/03/17, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 57/2017. (Processo nº. 25351.073811/2017-14).

JARBAS BARBOSA DA SILVA JR.

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

- A Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente, Substituta, da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:
- Nº 281 Nomear a servidora PATRICIA BASILIO MEDEIROS, matrícula SIAPE n° 2112949, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, CCT I, de Chefe de Posto do Posto de Vigilância Sanitária em PAF de São Francisco do Sul, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados do Estado do Santa Catarina, da Gerência-Geral de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados , da Diretoria de Controle e Monitoramento Sanitários, ficando exonerada do referido cargo, a servidora CRISTIANE YAMAMOTO DUTRA.

A Chefe de Gabinete Substituta do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:

- Nº 282 Nomear a servidora BRUNA MALACARNE, matricula SIAPE nº. 1841647, para ocupar o Cargo Comissionado Técnico, CCT I, de Chefe de Posto, do Posto de Vigilância Sanitária em PAF de Vila Velha, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados do Estado de Espirito Santo, da Gerência-Geral de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados ,da Diretoria de Controle e Monitoramento Sanitários
- Nº 292 Designar a servidora VANIA MORENA CRUZES, matricula SIAPE nº 1068695, para exercer o encargo de substituto do Coordenador, código CCT V, da Coordenação de Instrução e Análise de Recursos de Tabaco e Produtos para a Saúde, da Diretoria de Regulação Sanitária.

SUZANA YUMI FUJIMOTO

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

PORTARIA Nº 281, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚ-DE no uso das atribuições que lhe o inciso VIII, do artigo 14, do Decreto nº 8.867/2016, em cumprimento à sentença proferida nos autos da Ação nº Ordinária nº 3027-45.2014.4.01.4200, e tendo em vista o que consta do Processo nº 25270.000.039/2017-24, resolve:
- Art. 1º Revogar a Portaria nº 301, publicada no DOU de 07.04.2014.
- Art. 2.º Reintegrar EXPEDITO RODRIGUES DO NASCI-MENTO, ao cargo de Agente de Saúde Pública do Quadro de Pessoal da Superintendência Estadual da FUNASA em Roraima, Matrícula SIAPE nº 0483843, Classe D, Padrão III.
- Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTÔNIO HENRIQUE DE CARVALHO PIRES

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 16, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

- O Substituto do Superintendente Estadual de Alagoas da Fundação Nacional de Saúde, nomeado pela PT/PRESI/FUNASA nº. 1.326/2006, publicada no DOU de 9/10/2006, e no exercício da competência que lhe confere o art. 16 do estatuto aprovado pelo decreto n. º 8.867/2016, publicado no DOU de 20 de 14/11/2016, e de acordo com o constante do processo nº 25110.000.270/2017 51 resolve:

 Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos
- Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a servidora desta Fundação, Maria da Conceição Cardoso, Mat. Siape nº 472008, no cargo de Auxiliar de Administração, Nível Intermediário, cl. "S", padrão III, com Fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.
- Art. 2º Declaro vago o cargo de que trata o art. 1º. Art. 3º - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

JOÃO LUIZ ALVES CAMURÇA

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NA BAHIA

PORTARIA Nº 49, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

- A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas através do Art. 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867 de 03.10.16, publicado no D.O.U nº 191 de 04 de outubro de 2.016, resolve:

 Art.1º Excluir da Convenio nº 03/05, publicada no DOU nº
- Art.1" Excluir da Convenio nº 03/05, publicada no DOU nº 42, pag 99, Seção 3 de 03.03.05, que trata da Cessão de servidores do quadro de pessoal da Fundação Nacional de Saúde, para a Secretaria Municipal de Saúde de Almadina/Ba, a servidora MARCIA VE-RÔNOICA SILVA SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Atendente, SIAPE 0477025.
- Art. 2º Incluir no Convenio nº 10/04, publicado no DOU nº 103, Seção 3, pag. 64 de 31.05.04, que trata da Cessão de servidores do quadro de pessoal da Fundação Nacional de Saúde para a Secretaria de Saúde do Município de Coaraci no Estado da Bahia, a servidora MARCIA VERÔNOICA SILVA SANTOS, ocupante do cargo efetivo de Atendente, SIAPE 0477025.
- Art.3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDREIA XAVIER CAJADO SAMPAIO

PORTARIA Nº 61, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas através do Art. 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867 de 03.10.16, publicado no DOU nº 191. de 04 outubro de 2016. resolve:

Art. 1º - Excluir da Convênio nº 17/04, publicada no DOU nº 115, Seção 3, pag. 97 de 17.06.04 que trata da Seção de servidores do quadro de pessoal da Fundação Nacional de Saúde para a Secretaria de Saúde do Município de Cachoeira no Estado da Bahia, o servidor ELSON MARQUES VIANA, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar de Administração, SIAPE 0475720, conforme Inciso III do Art. 14 da Instrução Normativa nº 01 de 03.01.03 publicada no Boletim de Serviço da FUNASA/PRE nº 02 de 10.01.03.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDREIA XAVIER CAJADO SAMPAIO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 51, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

- O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE EM PERNAMBUCO, nomeado pela PT/PRESI/FUNASA nº 1.292, publicada no D.O.U. de 22/12/2016 no exercício da competência que lhe confere o art. 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8867 publicado no D.O.U de 22.12.2016, e tendo em vista o art. 9º da Lei nº 9.527 de 10/12/1997, Decreto nº 7.882 de 08.12.2012, Portaria MP de nº 08 de 07.01.2013 e Comunica Geral nº 553896 do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão de 15.09.2013 resolve:

 Art.1º Autorizar o Restabelecimento do Pagamento da Apo-
- Art.1º Autorizar o Restabelecimento do Pagamento da Aposentadoria, tendo em vista o comparecimento ao Serviço de Recursos Humanos para regularização da situação cadastral de aposentado do quadro de pessoal da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Pernambuco, do servidor Joaquim Vieira Filho, matrícula SIAPE 0475364, CPF 018.008.820-840.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ INÁCIO DA SILVA FILHO

PORTARIA Nº 59, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A Superintendente Estadual Substituta da Fundação Nacional de Saúde em Pernambuco, nomeada pela PT/PRESI/FUNASA nº 871 de 23/11/2016, publicada no Dou de 24/11/2016, no exercício da competência que lhe confere o art. 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867 de 3/10/2016, publicado no DOU DE 24/10/2016 e tendo em vista o Artigo 9º da Lei nº 9.527, de 10/12/1997, Decreto nº 7.862, de 8/12/2012, Portaria MP nº 8, de 7/1/2013, Comunica Geral nº 554786, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 14/3/2014, resolve:

Árt.1º. Autorizar a SUSPENSÃO dos proventos de pensão das beneficiárias abaixo relacionadas, por falta de recadastramento anual, que depois de transcorridos todos os prazos previstos, não compareceram para atualização cadastral nos bancos oficiais e/ou na sede da Superintendência da Funasa no Estado de Pernambuco.

	Nº	Matrícula	CPF	NOME	TIPO
	01	0769355	186.161.274-53	Jerusa de Sousa	Beneficiária
7	02	1306189	235.525.574-15	Laurinda Aquino dos Santos	Beneficiária
	03	6069657	641.407.094-72	Maria das Dores de Lima	Beneficiária
	04	0491608	198.100.244-87	Maria das Graças M. dos Santos	Beneficiária
	05	3131921	127.575.784-72	Marinez Simão Verçosa	Beneficiária
	06	5511224	064.838.624-40	Samara Raiane da Silva Barbosa	Beneficiária
	07	5585309	040.563.904-01	Vivian Karine da Conceição	Beneficiária

Art.2°- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HELENA MAGALHÃES PORTO LIRA

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

- A Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no Uso de suas atribuições e da competência que lhe foi delegada pela Portaria do MS/nº 938, de 22.07.99, resolve:
- Nº 266 Dispensar MARILIA SANTINI DE OLIVEIRA do cargo em comissão de Chefe do Laboratório de Pesquisa em Doenças Infecciosas, código FCPE 101.1, n.º 45.0844, do INSTITUTO NACIONAL DE INFECTOLOGIA EVANDRO CHAGAS, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 268 Dispensar, com efeitos retroativos a 11 de janeiro de 2017, PEDRO JORGE DE OLIVEIRA CORREA, do encargo de substituto eventual de Chefe do Laboratório de Experimentação Animal, código DAS 101.1, n.º 45.0646, do INSTITUTO DE TECNOLOGIA EM IMUNOBIOLÓGICOS, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 269 Dispensar, com efeitos retroativos a 11 de janeiro de 2017, JOSIANE MACHADO VIEIRA MATTOSO, do encargo de substituto eventual de Chefe do Laboratório de Controle Microbiológico, código DAS 101.1, n.º 45.0649, do INSTITUTO DE TECNOLOGIA EM IMUNOBIOLÓGICOS, da Fundação Oswaldo Cruz.
- Nº 270 Dispensar, com efeitos retroativos a 11 de janeiro de 2017, GISELA FREITAS TRINDADE, do encargo de substituto eventual de Chefe do Laboratório de Tecnologia Virológica, código DAS 101.1, n.º 45.0658, do INSTITUTO DE TECNOLOGIA EM IMU-NOBIOLÓGICOS, da Fundação Oswaldo Cruz.



Nº 271 - Dispensar, com efeitos retroativos a 11 de janeiro de 2017, LAURO VITOR JORGE DE ARAUJO, do encargo de substituto eventual de Chefe do Laboratório de Metrologia, código DAS 101.1, .º 45.0703, do INSTITUTO NACIONAL DE CONTROLE DE QUALIDADE EM SAÚDE, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 272 - Dispensar, com efeitos retroativos a 11 de janeiro de 2017, HELENA CRISTINA BALTHAZAR GUEDES BORGES, do encargo de substituto eventual de Chefe do Laboratório de Sangue e Hemoderivados, código DAS 101.1, n.º 45.0734, do INSTITUTO NACIONAL DE CONTROLE DE QUALIDADE EM SAÚDE, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 273 - Dispensar, com efeitos retroativos a 11 de janeiro de 2017, TEREZINHA GOTZL FERNANDES MOREIRA BATISTA, do encargo de substituto eventual de Chefe do Laboratório de Microbiologia de Produtos, código DAS 101.1, n.º 45.0741, do INSTITUTO NACIONAL DE CONTROLE DE QUALIDADE EM SAÚ-DE, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 274 - Dispensar, com efeitos retroativos a 11 de janeiro de 2017. CLAUDIA RIBEIRO SOUTO, do encargo de substituto eventual de Chefe do Laboratório de Microbiologia de Apoio, código DAS 101.1, n.º 45.0742, do INSTITUTO NACIONAL DE CONTROLE DE QUALIDADE EM SAÚDE, da Fundação Oswaldo Cruz.

275 - Dispensar, com efeitos retroativos a 11 de janeiro de 2017, MICHELE FEITOZA SILVA, do encargo de substituto eventual de Chefe do Laboratório de Biológicos e Artigos e Insumos de Saúde, código DAS 101.1, n.º 45.0751, do INSTITUTO NACIONAL DE CONTROLE DE QUALIDADE EM SAÚDE, da Fundação Oswaldo

Nº 276 - Dispensar, com efeitos retroativos a 15 de fevereiro de 2017, MARIA ALCINA BERNARDES PAULA, do encargo de substituto eventual de Chefe do Serviço de Anestesiologia, código DAS 101.1, n.º 45.0765, do INSTITUTO NACIONAL DE SAUDE DA MU-LHER, DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE FERNANDES FI-GUEIRA, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 277 - Dispensar, com efeitos retroativos a 15 de fevereiro de 2017, SIMONE GONÇALVES DE CARVALHO, do encargo de substituto eventual de Chefe do Serviço de Psicologia Médica, código DAS 101.1, n.º 45.0767, do INSTITUTO NACIONAL DE SAUDE DA MULHER, DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE FERNANDES FIGUEIRA, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 278 - Designar MARIA SOLANGE LEITE COSTA para exercer a Função Gratificada, código FG 2, n.º 45.0031, do GABINETE, da Fundação Oswaldo Cruz.

 $\rm N^{o}$ 279 - Designar PAULO HENRIQUE GOMES MARQUES para exercer a Função Gratificada, código FG 3, n.º 45.0155, do COORDENAÇÃO-GERAL DE INFRAESTRUTURA DOS CAMPI, da Fundação Óswaldo Cruz.

NÍSIA TRINDADE LIMA

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE

PORTARIA Nº 296, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O Secretário de Atenção à Saúde, no uso de suas atribuições, Considerando a Portaria nº 834/GM/MS, de 26 de abril de 2016, que redefine os procedimentos relativos à Certificação das Entidades Beneficentes de Assistência Social na área da Saúde; Considerando a Portaria 3,275/GM/MS, de 29 de dezembro de 2016, que acresce o inciso VI ao art. 74 e altera o art. 75 da Portaria 834/GM/MS, de 26 de abril de 2016, e Considerando a necessidade de redefinir os membros do Comitê Consultivo designados pela Portaria nº 1.625/SAS/MS, de 16 de novembro de 2016, com a finalidade de assistir ao Departamento de Certificação de Entidades Beneficentes de Assistência Social em Saúde/SAS/MS no processo de Certificação das Entidades Beneficentes de Assistência Social na área da Saúde, resolve:

Art. 1º Fica redefinida a composição do Comitê Consultivo

Art. 1º Fica redefinida a composição do Comitê Consultivo com a finalidade de assistir ao Departamento de Certificação de Entidades Beneficentes de Assistência Social em Saúde/SAS/MS no processo de Certificação das Entidades Beneficentes de Assistência Social na área da Saúde, instituído pelo art. 72 da Portaria nº 834/GM/MS, da seguinte forma:

I - Ministério da Saúde (MS): Titular: Maria Victória Paiva

Suplente: Adriana Lustosa Eloi Vieira II - Conselho Nacional de Secretários de Saúde (CO-

Titular: Vanderlei Soares Moya Suplente: Lourdes Lemos Almeida III - Conselho Nacional de Secretarias Municipais de Saúde (CONASEMS):

Titular: Mônica Sampaio de Carvalho

Suplente: Marema Patrício
IV - Confederação das Santas Casas de Misericórdia, Hospitais e Entidades Filantrópicas (CMB):

Titular: José Luiz Spigolon Suplente: Monaliza Costa Santos

V - Confederação Nacional de Saúde, Hospitais, Estabelecimentos e Serviços de Saúde (CNS):

Titular: Alexandre Venzon Zanetti

Suplente: Braz Vieira

VI - Confederação Nacional de Comunidades Terapêuticas (CONFENACT):

Titular: Rolf Hartmann

Suplente: Adalberto Calmon Barbosa

Art. 2º A participação dos membros no Comitê Consultivo será considerada de relevância pública e não será remunerada.

Ar. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º Fica revogada a Portaria nº 1.625/SAS/MS, de 16 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 227, de 28 de novembro de 2016, seção 2, página 30.

FRANCISCO DE ASSIS FIGUEIREDO

DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO HOSPITAL FEDERAL DE BONSUCESSO

PORTARIA Nº 75, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017

A Diretora-geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 3.300, de 29 de dezembro de 2016, publicada no DOU nº251 de 30 de abril de 2016 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº

209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve: Conceder Pensão vitalícia a WILSON AYRTON DE AL-MEIDA, na qualidade de viúvo da ex-servidora: JACYRA DE SOU-ZART DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 657114, Médica, Nível Superior, Classe "S", Padrão "III", com fundamento no artigo 217, inciso I da Lei nº 8112/90, e no artigo 40 § 7º da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, no valor correspondente a aposentadoria que fazia jus a instituidora observado o disposto no artigo 2º da lei nº 10.887/2004, com efeitos financeiros a partir de 07/01/2017. (Processo nº 33374.001501/2017-

DRA. LUCIA BENSIMAN DA SILVA

PORTARIA Nº 77, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

A Diretora-Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 3,300, de 29 de dezembro de 2016, publicada no DOU nº 251 de 30 de dezembro de 2016 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Tornar sem efeito a publicação da Portaria nº 392, publicada no DOU nº 215 de 09/11/2016, seção 2, pág. 41 em decorrência do disposto no memo-circular nº 34/2016/SAA/SE-MS, relativa à aposentadoria da servidora MARIA LUCIA CARVALHO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0636363. (Processo nº 33374.011534/2015-

LUCIA BENSIMAN DA SILVA

HOSPITAL FEDERAL DE IPANEMA

PORTARIA Nº 20, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DO HOSPITAL FEDERAL DE IPANEMA, no uso das atribuições conferidas pelo artigo 1º, inciso VIII alínea "p" da PT/CGRH/SAA/SE/MS nº 1041, de 30.10.2009, publicada no Diá

rio Oficial da União (DOU), nº 209, de 03.11.2009, publicada lo Diario Oficial da União (DOU), nº 209, de 03.11.2009, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a servidora ANA LUCIA MENDES DA CONCEIÇÃO, matrícula SIAPE nº. 6633036,
(Identificação Única 6330363), Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Federal de Ipanema, com fundamento no artigo 3°, incisos I e II da Emenda Constitucional 47/2005 combinado com o artigo 40 § 18 da CF/1988, redação atual, observado o disposto on parágrafo único da citada Emenda, com provento integral correspondente ao cargo efetivo, acrescido de 17% (Dezessete por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, VPNI Art. 62 - LEI 8.112/90 e a GDPST (Lei 11784/2008). (Processo nº 33401.000305/2017-12).

BENITO ACCETTA

HOSPITAL DOS SERVIDORES DO ESTADO/RJ

PORTARIA Nº 42, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor do Hospital Federal dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS N° 2707 de 13/12/2016, publicada no DOU/ N° 239, de 14/12/2016, no uso das atribuições subdelegadas Portaria CGRH/SAA/SE/MS/Nº 1041/2009, publicada no DOU/N.º 209 de 03 de novembro de 2009, resolve: Conceder Aposentadoria Voluntária ao servidor JULIO CE-

SAR DE CARVALHO RICART, Médico, SIAPE 0.630.385, Classe "S", Padrão "III", Nível Superior, lotado no Hospital Federal dos Servidores do Estado, de acordo com o art. 3º, incisos I, II, III da Emenda Constitucional n.º 47/05, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus (Processo SIPAR: 33433.016251/2016-41).

ALEXANDRE DE CASTRO DO AMARAL

PORTARIA Nº 48, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor do Hospital Federal dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS Nº 2707 de 13/12/2016, publicada no DOU/N° 239, de 14/12/2016, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS/Nº 1041/2009, publicada no DOU/N.º 209 de 03 de novembro de 2009, resolve:

Exonerar a pedido, a contar de 26/01/2017, a servidora DAL-VA MOREIRA, Auxiliar de Enfermagem, SIAPE 0.651.380, Classe "S", Padrão "III", do Quadro de Pessoal Ativo deste Ministério, lotado no Hospital Federal dos Servidores do Estado, com base no art. 34 da Lei 8112 de 11 de dezembro de 1990. (SIPAR 33433.001160/2017-91).

ALEXANDRE DE CASTRO DO AMARAL

PORTARIA Nº 50, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor do Hospital Federal dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS Nº 2707 de 13/12/2016, publicada no DOU/Nº 239, de 14/12/2016, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS/Nº 1041/2009, publicada no DOU/N.º 209 de 03 de novembro de 2009, resolve;

Conceder Aposentadoria Voluntária a servidora GLAUCIA MACEDO DE LIMA, Médico, SIAPE 0.311.730, Classe "S", Padrão "III", Nível Superior, lotada no Hospital Federal dos Servidores do Estado, de acordo com o art. 3º, incisos I, II, III da Emenda Constitucional n.º 47/05, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus (Processo SI-PAR: 33433.002135/2016-44).

ALEXANDRE DE CASTRO DO AMARAL

SECRETARIA ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA

PORTARIA Nº 24, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA no uso da competência subdelegada pela Portaria GM/MS nº 481, de 18 de marco de 2011, resolve:

Designar CLEIDE DA SILVA BARBOSA FREIRE para a Função Gratificada FG-01, código 39.0124, Assistente I, ficando dispensada ANA MARIA QUARESMA DE SOUZA, do Distrito Especial Indígena Amapá e Norte do Pará desta Secretaria

RODRIGO SÉRGIO GARCIA RODRIGUES

PORTARIA Nº 25, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE SAÚDE INDÍGENA no uso da competência subdelegada pela Portaria GM/MS nº 481, de 18 de março de 2011, resolve:

Revogar a Portaria nº 73, de 23 de dezembro de 2016, publicada no D.O.U. Nº 247, de 26 de dezembro de 2016, seção 2, página 31.

RODRIGO SÉRGIO GARCIA RODRIGUES

DISTRITO SANITÁRIO ESPECIAL INDÍGENA -RIO TAPAJÓS

PORTARIA Nº 8, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A COORDENADORA DISTRITAL DE SAUDE INDÍGE-NA SUBSTITUTA DO DISTRITO SANITARIO ESPECIAL INDI-GENA RIO TAPAJOS, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 829 de 27 de Junho de 2014, e publicada no Diário Oficial da União nº 122 de 30 de Junho de 2014, resolve:

Art. 1º- Designar como PREGOEIRO e EQUIPE DE APOIO, de acordo com a Lei nº 10.520, de 17 de Julho de 2002, para realização de Licitação na Modalidade Pregão, os servidores na forma abaixo.

PREGOEIROS

Paulo Sergio Nascimento de Lima - Siape: 0443874 Maria da Saúde Noronha Costa - Siape: 0478344

EOUIPE DE APOIO Antonio Raimundo Souza da Silva - SIAPE: 0504315

Francisco Campos Santos - SIAPE: 0500865 Eliel de Oliveira Mendes - SIAPE: 0479028

Art. 2º- Em seus afastamentos eventuais o Pregoeiro será substituído na ordem acima estabelecida.

Art.3º Esta Portaria entra em vigor na data da publicação, cessando os efeito da portaria nº 27 de 15 de Julho de 2016, publicada no DOU nº 136 de 18 de Julho de 2016.

SEBASTIANA REBELO VIANA



Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União

ISSN 1677-7050

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 465, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA TRANSPARÊNCIA, FISCALIZAÇÃO E CONTROLADORIA-GE-RAL DA UNIÃO, com fundamento no artigo 6º da Lei nº 13.341, de 29 de setembro de 2016, e no uso das competências do artigo 5°, IV, do Anexo I do Decreto nº 8.910, de 22 de novembro de 2016, e tendo em vista a Portaria STN nº 481, de 18/08/2014 resolve:

Art. 1º Designar os servidores LUCIANA DOS SANTOS BRANDÃO, Auditora Federal de Finanças e Controle, CRC DF -014188/O, matrícula SIAPE 1098503, e DENILSON NASCIMENTO DE ANDRADE, Analista Administrativo, CRC DF - 14276, matrícula SIAPE 1547614, respectivamente, como titular e substituto, para responderem pelos procedimentos contábeis de Órgão Setorial do Sistema de Contabilidade Federal no âmbito do Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União

Art. 2º Fica revogada a Portaria SE nº 756, de 22 de abril de 2016. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

Ministério das Cidades

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

RETIFICAÇÃO

Na retificação da Portaria nº 222, publicada no DOU em 21 de fevereiro de 2017, Seção 2, página 35, onde se lê: "publicada no DOU de 20 de janeiro de 2017", leia-se: "publicada no DOU de 20 de fevereiro de 2017".

Ministério das Relações Exteriores

EMBAIXADA DO BRASIL EM LISBOA

PORTARIA DE 4 DE OUTUBRO DE 2016

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM LISBOA, nos termos do disposto no artigo 11, § 2, da Portaria Ministerial de 10 de janeiro de 2013 do Ministro de Estado das Relações Exteriores, e tendo em

vista as demais normas regulamentares, resolve: Delegar, até o término de sua missão no Posto, ao Ministro-Conselheiro MATIAS ANTONIO SENRA DE VILHENA, CPF 275.951.456-00, competência para executar todos os atos de gestão orçamentário-financeira e patrimonial relacionados com esta Unidade Gestora Responsável, excetuados aqueles que digam respeito ao patrimônio da Residência Oficial do Chefe do Posto.

LUIZ ALBERTO FIGUEIREDO MACHADO

EMBAIXADA DO BRASIL EM PEQUIM

PORTARIA DE 21 DE DEZEMBRO DE 2016

O Ministro-Conselheiro MARCELO SOUZA DELLA NI-NA, tendo em vista a Portaria de 12 de janeiro do Embaixador do Brasil em Pequim e demais normas regulamentares, resolve:

Subdelegar até o término de sua missão no Posto, ao Segundo-Secretário MARCELO SANTA CRUZ DE FREITAS FER-RAZ competência para, nos seus impedimentos legais, executar todos os atos de gestão orçamentário-financeira e patrimonial relacionados com esta Unidade Gestora Responsável, excetuados aqueles que digam respeito ao patrimônio da Residência Oficial do Chefe do Pos-

MARCELO SOUZA DELLA NINA

EMBAIXADA DO BRASIL EM PRAIA

PORTARIA DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O EMBAIXADOR DO BRASIL EM PRAIA, no uso de suas atribuições e nos termos do artigo 77 do Anexo I ao Decreto nº 8.817, de 21 de julho de 2016, resolve:

Designar, até o término de sua missão no Posto, RICARDO JOSÉ LUSTOSA LEAL, Conselheiro da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, para exercer a função de Chefe do Setor de Promoção Comercial - SECOM - nesta Missão Dislocáticos carreira de dota conclusion de dota Desta Missão Dislocáticos carreira de dota de apublicação dota. Desta Missão Dislocáticos carreira de dota de apublicação dota. Desta Missão Dislocáticos carreira de dota de apublicação dota. Desta Missão Dislocáticos carreira de dota de apublicação dota. plomática, a partir da data de publicação desta Portaria.

JOSÉ CARLOS DE ARAÚJO LEITÃO

FUNDAÇÃO ALEXANDRE DE GUSMÃO

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ALEXANDRE DE GUSMÃO - FUNAG, no uso das atribuições que lhe confere o art.15, do Estatuto da Fundação, aprovado pelo Decreto nº 5.980, de 6 de dezembro de 2006, publicado no Diário Oficial da União do dia subsequente, Considerando a publicação da Portaria nº 9, de 9 de fevereiro de 2017, no Diário Oficial da União do dia subsequente,

Nº 16 - Ficam revogadas, a partir de 10 de fevereiro de 2017, as Portarias: nº 145, de 30 de junho de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 1 de julho de 2009, seção 2 página 45; nº 148, de 30 de junho de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 1 de julho de 2009, seção 2 página 45; nº 28, de 16 de março de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 17 de março de 2010, seção página 44; n° 257, de 24 de novembro de 2010, publicada no Diário 2 pagina 44; n° 257, de 24 de novembro de 2010, publicada no Diario Oficial da União de 25 de novembro de 2010, seção 2 página 42; n° 1, de 3 de janeiro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 4 de janeiro de 2011,seção 2 página 24; n° 41, de 11 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 12 de abril de 2013, seção 2 página 51; n° 58, de 18 de agosto de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 19 de agosto de 2014, seção 2 página 53; n° 56, de 16 de agosto de 2014, seção 2 página 53; n° 56, de 16 de agosto de 2014, seção 2 página 53; n° 56, de 16 de agosto de 2014, seção 2 página 53; n° 56, de 16 de agosto de 2014, seção 2 página 53; n° 56, de 16 de agosto de 2014, seção 2 página 53; n° 56, de 16 de agosto de 2014, seção 2 página 53; n° 56, de 18 de agosto de 2014, seção 2 página 54; n° 58, de 18 de agosto de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de agosto de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de agosto de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de agosto de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de agosto de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de agosto de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de agosto de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de agosto de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de agosto de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 18 de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 2014, seção 2 página 52; n° 56, de 2014, seção 2 página 5 de 16 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 19 de agosto de 2016, seção 2 página 36; n° 20, de 24 de março de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 25 de março de 2014, seção 2 página 48; n° 36, de 25 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 27 de maio de 2016, seção 2 página 48; n° 66, de 20 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 21 de setembro de 2016, seção 2 página 40; nº 76, de 7 de maio de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 8 de maio de 2008, seção 2 página 36; n° 74, de 7 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 9 de novembro de 2016, seção 2 página 42; n° 2 de 9 de janeiro de 2015, publicada no Diário Oficial da 42; nº 2 de 9 de janeiro de 2015, publicada no Diario Oricial da União de 12 de janeiro de 2015, seção 2 página 44; nº 41, de 11 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial de 12 de abril de 2013, seção 2 página 51; nº 52, de 19 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2016, seção 2 página 37; e nº 145, de 30 de setembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 1 de outubro de 2013, seção 2 página 54.

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ALEXANDRE DE GUSMÃO FUNAG, no uso das atribuições que lhe confere o art.15, do Estatuto da Fundação, aprovado pelo Decreto nº 5.980, de 6 de dezembro de 2006, publicado no Diário Oficial da União do dia subsequente, resolve:
- N^{ϱ} 17 Designar o Coordenador-Geral de Administração, Orçamento e Finanças, código DAS 101.4, para substituir, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares o Presidente desta Funda-
- Revogar a Portaria nº145, de 28 de dezembro de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 2 de janeiro de 2007, na página 27, seção 2.
- N^{α} 18 Designar o Coordenador-Geral de Pesquisa do Instituto de Pesquisa de Relações Internacionais IPRI, FCPE 101.4, para substituir, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, bem como na vacância do cargo, o Diretor do Instituto de Pesquisa de Relações Internacionais - IPRI, código DAS 101.5, desta Fundação.
- Nº 19 Designar o Coordenador de Pesquisas e Apoio DAS 101.3, para substituir, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, bem como na vacância do cargo, o Diretor do Centro de História e Documentação Diplomática, código DAS 101.5, desta
- N° 20 Designar WILSON AGRA MARAPODI, Procurador Federal, matrícula SIAPE n°1205667, para substituir, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, bem como na vacância do cargo, o Procurador Federal Chefe, código FCPE 101.4, desta Fun-
- N^{ϱ} 21 Designar HENRIQUE DA SILVEIRA SARDINHA PINTO FILHO, Economista, matrícula SIAPE nº 1809517, para substituir, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, bem como na vacância do cargo, o Coordenador-Geral de Projetos, código DAS 101.4, desta Fundação.
- Nº 22 Designar WILMA RODRIGUES D OLIVEIRA, Assistente, código DAS 102.2, matrícula SIAPE nº 2048470, para substituir, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, bem como na vacância do cargo, o Coordenador de Pesquisa e Publicações do Centro de História e Documentação Diplomática desta Funda-
- Revogar a Portaria nº 28, de 3 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 4 de maio de 2016, na página 55, seção 2. Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.
- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ALEXANDRE DE GUSMÃO - FUNAG, no uso das atribuições que lhe confere o art.15, do Estatuto da Fundação, aprovado pelo Decreto n° 5.980, de 6 de dezembro de 2006, publicado no Diário Oficial da União do dia subsequente, resolve:

Nº 23 - Designar o servidor HUGO MARTINS MELO - matrícula SIA-PE nº 2876865, para responder pelo Núcleo de Licitação e Compras.

- O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ALEXANDRE DE GUSMÃO - FUNAG, no uso das atribuições que lhe confere o art.15, do Estatuto da Fundação, aprovado pelo Decreto nº 5.980, de 6 de dezembro de 2006, publicado no Diário Oficial da União do dia subsequente, resolve:
- N° 24 Designar ARIEL MARCOS DE SOUZA CHAVES, Matrícula SIAPE n° 1117340, para a Função Gratificada, código FGR-3, para responder pelo Núcleo de Patrimônio e Almoxarifado.
- N^{α} 25 Designar EVERALDO BRANDÃO ROCHA, Matrícula SIA-PE nº 0161343, para a Função Gratificada, código FGR-3, para responder pelo Núcleo Contábil e de Conformidade.
- Nº 26 Designar HELENA MARIA DE ASSIS TORRES, Matrícula SIAPE nº 0461426, para a Função Gratificada, código FGR-3, para responder pelo Núcleo de Passagens e Diárias.
- Nº 27 Designar MARGARETH CRISTINA DE LIMA CUNHA, Matrícula SIAPE nº 1097178, para a Função Gratificada, código FGR-3, para responder pelo do Núcleo de Legislação, Avaliação, Capacitação e Estágios
- Nº 28 Designar NATÁLIA GUIMARÃES DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1823815, para a Função Gratificada, código FGR-1, para responder pelo Núcleo de Protocolo e Serviços Gerais.
- Nº 29 Designar PAMELA PEREIRA MARTINS DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº 1510598, para a Função Gratificada, código FGR-3, para responder pelo Núcleo de Contratos.
- N^{ϱ} 30 Designar RODRIGO DE SOUZA SILVA, Matrícula SIAPE nº 2024178, para a Função Gratificada, código FGR-3, para responder pelo Núcleo de Tecnologia da Informação e Informática
- Nº 31 Designar SAMIRA CORREIA CARRIAS OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 1748282, para a Função Gratificada, código FGR-3, para responder pelo Núcleo de Cadastro, Pagamento de Pessoal e Assistência Médica.

SÉRGIO EDUARDO MOREIRA LIMA

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 64, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE, SUBSTITUTO, DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgada pela Portaria MME nº 279, de 29 de junho de 2016,

Exonerar NELMA PEREIRA DE CASTRO do cargo em comissão de Coordenador da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, código DAS 101.3.

ANTONIO CARLOS RAMOS DE BARROS MELLO

AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA

PORTARIA Nº 4.453, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR -GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso de suas atribuições regimentais, de acordo com deliberação da Diretoria, com base no disposto no inciso VI, do art. 7º do Regimento Interno da ANEEL e o que consta no Processo nº 48500.000725/2017-40, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, na forma do disposto no Decreto nº. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelo Decreto nº. 2.349, de 15 de outubro de 1997.

NOME: Ivo Sechi Nazareno. CARGO/FUNCÃO: Superin-

NOME: Ivo Sechi Nazareno. CARGO/FUNÇÃO: Superintendente de Concessões, Permissões e Autorizações de Transmissão e Distribuição. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica - ANE-EL. PAÍS DE DESTINO: Portugal. FINALIDADE DO AFASTA-MENTO: Participação no Seminário Internacional sobre Desafios do Setor Elétrico: Brasil e Portugal. PERÍODO: 21 a 25 de fevereiro de 2017, inclusive trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus. EN-QUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1°, inciso IV.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMEU DONIZETE RUFINO

CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 21 de fevereiro de 2017

O PRESIDENTE DA CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEI-RAS S.A. - ELETROBRAS, no exercício da competência subde-legada pela Portaria do Ministério de Minas e Energia - MME nº 143, de 2 de abril de 2008 (D.O.U. de 3 de abril de 2008), e tendo en vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve autorizar os afastamentos do

Anselmo Luiz Barbosa Carvalho, engenheiro/Superintenden-Ansemo Luiz Barbosa Carvaino, engennerro/Superintendente da ELETRONUCLEAR, com destino a Alemanha no período 04/03 a 12/03/17, para participar das reuniões dos proprietários das Usinas KWU - KWU Owners Group Meeting, VGB Technical Committee Meeting e AREVA Betriebsleiter Tagung 2017. Tipo de afastamento: com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1°, Insigo W Inciso IV

Marcelo de Castro Justino, engenheiro da ELETRONU-CLEAR, com destino a Eslovênia no período 05/03 a 12/03/17, para participar do grupo de trabalho 2 (Componentes de Instrumentação e Controle) do IGALL (Internacional Generic Ageing Lessons Learned) da IAEA (Agência Internacional de Energia Atômica). Tipo de afas-tamento: com ônu limitado. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1°, Inciso IV.

Victor Fernandes de Pina, engenheiro da ELETRONU-CLEAR, com destino aos Estados Unidos da América no período 31/03 a 09/04/17, para participar da equipe multidisciplinar na NU-PIC Joint Utillity Audit, em Beloit, WI, EUA. Tipo de afastamento: com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1°, Inciso

Felipe Carneiro Monteath Caldas, engenheiro da ELETRO-NUCLEAR, com destino a Hungria no período 01/04 a 08/04/17, para participar do Grupo de trabalho 1 (componentes mecânicos) do IGALL (International Generic Ageing Lessons Learned) da IAEA (Agência Internacional de Energia Atômica). Tipo de afastamento: com ônus limitado. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1°,

WILSON FERREIRA JUNIOR

Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 84. DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo inciso XIV do art. 27 da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, e considerando o disposto no § 4º do art. 134 da Resolução nº 33, de 12 de dezembro de 2012, do Conselho Nacional de Assistência Social - CNAS, que aprovou a Norma Operacional Básica do Sistema Único de Assistência Social - NOB SUAS 2012, e o disposto no Regimento Interno da Comissão Intergestores Tripartite da Assistência Social - CIT, aprovado pela Resolução nº 4, de 8 de agosto de 2006, re-

Art. 1º Designar para compor a Comissão Intergestores Tripartite da Assistência Social - CIT, representando o Fórum Nacional de Secretários(as) de Estado de Assistência Social - FONSEAS, como membro suplente, CLARICE IMPERIAL MACHADO GIRELLI, Secretária de Estado do Espírito Santo, em substituição a RODRIGO COELHO DO CARMO, que havia sido designado pela Portaria nº 86, de 24 de junho de 2016, do Ministério do Desenvolvimento Social e Aprário Social e Agrário

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

OSMAR GASPARINI TERRA

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, em conformidade com o artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 8.949, de 29 de dezembro de 2016, resolve:

Nº 85 - Exonerar o servidor ARI DOMICIANO COSTA AZEVEDO, Matrícula SIAPE nº 2181566, CPF nº 539.388.871-68, do cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.4, do Gabinete do Ministro, deste Ministério.

 N^{α} 86 - Nomear o servidor FÁBIO JOSÉ CARACIOLO TELES, CPF n^{o} 009.614.684- 24, para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.4, do Gabinete do Ministro, deste Ministério.

OSMAR GASPARINI TERRA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 206, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, em conformidade com o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 7.493, de 2 de junho de 2011, alterado pelo Decreto nº 8.218, de 28 de março de 2014, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1°, inciso II, da Portaria n° 27, de 31 de janeiro de 2011, resolve:

Nomear JULIANA WANDERLEI SANTOS DE ANDRA-DE, matricula n° 1.787.920, CPF n° 709.307.915-68, para exercer o cargo em comissão de Coordenador de Reabilitação Profissional, código DAS-101.3, da Coordenação-Geral de Serviços Previdenciários e Assistenciais da Diretoria de Saúde do Trabalhador do Instituto Nacional do Seguro Social, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

PORTARIA Nº 207, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria MDSA/GM nº 92, de 04 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto nos parágrafos 4º e 5º do art. 303 do Decreto nº3.048, de 6 de maio de 1999, resolve:

Reconduzir FRANCISCO RAIMUNDO DA SILVA NETO ao cargo de Conselheiro Titular representante do Governo, na 296 Junta do Conselho de Recursos do Seguro Social no Estado de Rondônia, para o período de 12/12/2016 a 12/12/2018.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 208, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria MDSA/GM nº 92, de 04 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto nos parágrafos 4º e 5º do art. 303 do Decreton°3.048/99, resolve:

Reconduzir NOELY WOELLNER KOSTIN ao cargo de Conselheira Titular representante do Governo, na 16ª Junta do Conselho de Recursos do Seguro Social no Estado do Paraná, para o período de 05/03/2017 a 05/03/2019.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 209, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria MDSA/GM nº 92, de 04 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto nos parágrafos 4º e 5º do art. 303 do Decretonº3.048/99, resolve:

Reconduzir WALMIR SALES JUNIOR ao cargo de Con selheiro Suplente representante dos Trabalhadores na 10ª Junta do Conselho de Recursos do Seguro Social no Estado do Rio de Janeiro, para o período de 11/01/2017 a 11/01/2019.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 210, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria MDSA/GM nº 92, de 04 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto nos parágrafos 4º e 5º do art. 303 do Decreton°3.048/99, resolve:

Reconduzir ERALDO SÉRGIO ARAÚJO DE MEDEIROS ao cargo de Conselheiro Suplente representante do Governo, na 1ª Composição Adjunta da 4ª Câmara de Julgamento do Conselho de Recursos do Seguro Social no Estado do Paraná, para o período de 06/03/2017 a 06/03/2019.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 211, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria MDSA/GM nº 92, de 04 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto nos parágrafos 4º e 5º do art. 303 do Decreton°3.048/99, resolve:

Dispensar a pedido, ROBÉRIA VIEIRA DIAS WERNECK do cargo de Conselheira Suplente representante das Empresas, na 9ª Junta do Conselho de Recursos do Seguro Social no Estado de Minas

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 212, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria MDSA/GM nº 92, de 04 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto nos parágrafos 4º e 5º do art. 303 do Decreton°3.048/99, resolve:

Dispensar a pedido, ALESSANDRA DE ARAÚJO do cargo de Conselheira Suplente representante do Governo, na 2ª Composição Adjunta da 27ª Junta do Conselho de Recursos do Seguro Social no Estado do Rio Grande do Norte, a contar de 1º de fevereiro de

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 213, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria MDSA/GM nº 92, de 4 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto nos § 4º e 5º do art. 303 do Decreto no 3.048, de 6 de maio de 1999, resolve:

Reconduzir MARIA JOSÉ DE PAULA MORAES ao cargo

de Conselheira Suplente, representante do Governo, nas Câmaras de Julgamento do Conselho de Recursos do Seguro Social no Distrito Federal, para o período de 19/08/2016 a 19/08/2018.

PORTARIA Nº 214. DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria MDSA/GM nº 92, de 4 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto nos §§ 4º e 5º do art. 303 do Decreto nº 3.048, de 6 de maio de 1999, resolve:

Reconduzir OSMAR PACINI FERNANDES VIEIRA ao car-

go de Conselheiro Titular representante do Governo, na 6ª Junta do Conselho de Recursos do Seguro Social no Estado do Goiás, para o período de 23/12/2016 a 23/12/2018.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 215, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria MDSA/GM nº 92, de 4 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto nos §§ 4º e 5º do art. 303 do Decreto nº 3.048, de 6 de maio de 1999, resolve: Nomear MARCELO AUGUSTO CARNEIRO PIRES para

exercer o cargo de Conselheiro Suplente representante das Empresas, na 12ª Junta do Conselho de Recursos do Seguro Social no Estado do Rio de Janeiro, por dois anos de mandato, a contar da data de publicação desta Portaria.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 216, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria MDSA/GM nº 92, de 4 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto nos §§ 4º e 5º do art. 303 do Decreto nº 3.048, de 6 de maio de 1999, resolve: Reconduzir KATHLEEN SENNA DA SILVA ao cargo de Conselheira Suplente Representante das Empresas, na 1º Junta do Conselhe de Recursos do Seguro Social no Estado do Amazonas

Conselho de Recursos do Seguro Social no Estado do Amazonas, para o período de 05/09/2016 a 05/09/2018.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 217, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria MDSA/GM nº 92, de 04 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto nos parágrafos 4º e 5º do art. 303 do Decreto n°3.048/99, resolve:

Nomear MARIA CASSIANA FONSECA COSTA MAR-QUES para exercer o cargo de Conselheira Suplente representante do Governo, na 5ª Junta do Conselho de Recursos do Seguro Social no Distrito Federal, por dois anos de mandato, a contar da data de publicação desta Portaria.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 218, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria MDSA/GM nº 92, de 04 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto nos parágrafos 4º e 5º do art. 303 do Decreto n°3.048/99, resolve:

Reconduzir MICHELLY DUARTE GOUVEIA ao cargo de Conselheira Suplente, representante dos Trabalhadores, na 1ª posição Adjunta da 6ª Junta do Conselho de Recursos do Seguro Social no Estado de Goiás, para o período de 27/12/2016 a

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 219. DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria MDSA/GM nº 92, de 04 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto nos parágrafos 4º e 5º do art. 303 do Decreto nº3.048, de 6 de maio de 1999, resolve:

Reconduzir CARLA CORTES GABETTO ao cargo de Conselheira Titular representante dos Trabalhadores na 9ª Junta do Conselho de Recursos do Seguro Social no Estado de Minas Gerais, para o período de 06/01/2017 a 06/01/2019.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 220, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria MDSA/GM nº 92, de 04 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto nos parágrafos 4º e 5º do art. 303 do Decreto nº3.048, de 6 de maio de 1999, resolve:

Reconduzir FLÁVIA REJANE MENDES BELLO ao cargo

de Conselheira Suplente representante do Governo na 18ª Junta do Conselho de Recursos do Seguro Social no Estado do Rio Grande do Sul, para o período de 31/12/2016 a 31/12/2018.

ALBERTO BELTRAME ALBERTO BELTRAME ALBERTO BELTRAME



PORTARIA Nº 221, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria MDSA/GM nº 92, de 04 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto nos parágrafos 4º e 5º do art. 303 do Decreto nº3.048, de 6 de maio de 1999, resolve:

Reconduzir CRISTIANE DOS SANTOS GOMES ao cargo de Conselheira Suplente representante dos Trabalhadores na 22ª Junta do Conselho de Recursos do Seguro Social no Estado do Mato Grosso do Sul, para o período de 12/01/2017 a 12/01/2019.

ALBERTO BELTRAME

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 222, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria MDSA/GM nº 92, de 04 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto nos parágrafos 4º e 5º do art. 303 do Decreto n°3.048, de 6 de maio de 1999, resolve:

Reconduzir ANDERSON KABUKI ao cargo de Conselheiro Suplente representante das Empresas, na 2ª Composição Adjunta da 13ª Junta do Conselho de Recursos do Seguro Social no Estado de São Paulo, para o período de 06/12/2016 a 06/12/2018.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 223, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria MDSA/GM nº 92, de 04 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto nos parágrafos 4º e 5º do art. 303 do Decreto nº3.048, de 6 de maio de 1999, resolve:

Reconduzir SIMONE MARIA MARETO KASPRZAK ao cargo de Conselheira Suplente representante dos Trabalhadores na 1ª Composição Adjunta da 2ª Câmara de Julgamento do Conselho de Recursos do Seguro Social no Estado de São Paulo, para o período de 15/11/2016 a 15/11/2018.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 224. DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria MDSA/GM nº 92, de 04 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto nos parágrafos 4º e 5º do art. 303 do Decreto nº3.048, de 6 de maio de 1999, resolve:

Nomear BARBARA LOUREIRO SILVA para exercer o cargo de Conselheira Suplente, representante do Governo, na 10ª Junta do Conselho de Recursos do Seguro Social no Estado do Rio de Janeiro, por dois anos de mandato, a contar da data de publicação

ALBERTO BELTRAME

PORTARIA Nº 225, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, no uso da competência que lhe confere a Portaria MDSA/GM nº 92, de 04 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto nos parágrafos 4º e 5º do art. 303 do Decreto nº 3.048/99, resolve:

Dispensar a pedido, MAYARA FERREIRA VAZ VALOIS COUTINHO do cargo de Conselheira Suplente representante das Empresas, na 29ª Junta do Conselho de Recursos do Seguro Social no Estado de Rondônia.

ALBERTO BELTRAME

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 8.949, de 29 de dezembro de 2016, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, inciso I, da Portaria n° 27, de 31 de janeiro de 2011, resolve:

 $N^{\rm o}$ 226 Exonerar o servidor FREDERICO LARA DE SOUZA, SIA-PE nº 2150968, CPF nº 689.304.611-15, do cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, do Gabinete do Ministro, deste

 $N^{\rm o}$ 227 Nomear a servidora LARISSA OLIVEIRA RÊGO, SIAPE $n^{\rm o}$ 1850034, CPF $n^{\rm o}$ 012.365.854-37, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, do Gabinete do Ministro, deste Ministério, exonerando-a do cargo que atualmente ocupa.

 N° 228 Nomear CARLOS JERÔNIMO RAMOS MINUZZO, CPF n° 023.059.350-05, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Assessoria Parlamentar e Federativa, do Gabinete do Ministro, deste Ministério.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÂRIO, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 8.949, de 29 de dezembro de 2016, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, inciso I, da Portaria nº 27, de 31 de janeiro de 2011, resolve:

 N° 229 Exonerar o servidor HÉLIO MONTEIRO CASTRO, SIAPE n° 2550462, CPF n° 708.437.321-72, do cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, da Assessoria de Comunicação Social, do Gabinete do Ministro, deste Ministério.

Nº 230 Nomear o servidor ANDRÉ LUÍS QUARESMA DE CARVALHO, SIAPE nº 1548495, CPF nº 847.604.271-04, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, da Assessoria de Comunicação Social, do Gabinete do Ministro, deste Ministério.

ALBERTO BELTRAME

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata o inciso III do art. 1º da Portaria/MPS/Nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União (DOU) de 8 de abril de 2011, e em face da autorização concedida pelo então Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, por meio da Portaria nº 251, de 26 de junho de 2015, publicada no DOU nº 121, de 29 de junho de 2015, bem como pela Portaria nº 388, publicada em 12 de dezembro de 2016, do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão,

Nº 267 - Tornar sem efeito a nomeação para o cargo de Técnico do Seguro Social dos candidatos abaixo relacionados, por não terem tomado posse no prazo legal:

S	R Gerência-Executiva	Local da vaga	Nome	Inscrição	Class.	Lista	Ato Legal
I	I Canoas	Guaíba	FERNANDA FONSECA SALERNO	11819138	6	AC	Portaria nº 1.650, de 27/12/2016, DOU de 28/12/16
Γ	V Fortaleza	Pacatuba	ORLEANDRO CARLOTA DA SILVA	12004549	2	AC	Portaria nº 1.649, de 27/12/2016, DOU de 28/12/16
Г	V Juazeiro	Ouijingue (Tucano)	DAVID DANIEL DA SILVA PINTO	13059598		PD	Portaria nº 1.648, de 27/12/2016, DOU de 28/12/16

Nº 268 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9° e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 245, de 23 de dezembro de 2015, e Edital nº 13 - Homologação do Resultado Final, publicado no DOU nº 150, de 5 de agosto de 2016, no cargo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código 434550, os candidatos abaixo relacionados

os cano	lidatos abaixo relacionados:					
SR	Gerência-Executiva	Local da vaga	Nome	Inscrição	Class.	Lista
III	Canoas	Gravataí	ELENA FRANÇA TEIXEIRA	10085745	7	AC
IV	Fortaleza	Quixadá	CAMILA MIRÁNDA MONTENEGRO	10255836	6	AC
IV	Juazeiro	Ouijingue (Tucano)	ELIEL BASTOS PINTO DE OLIVEIRA	12280023	3	PD

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 191/MPS/GM, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:

Nº 269 - Designar SIMONE CRISTINA DE ALMEIDA DELGADO, matrícula nº 0.896.293, CPF nº 526.740.536-15, para o encargo de substituta do Auditor-Regional Belo Horizonte/MG, código DAS-101.3, nos afastamentos e impedimentos legais do titular e na vacância do cargo, dispensando, em consequência, Fábio Comanduci Nascimento, matrícula nº 1.736.170, CPF nº 044.465.216-75, do re-

Nº 270 - Designar RONALD ACIOLI DA SILVEIRA, matrícula nº 0.943.216, CPF nº 004.048.758-07, para o encargo de substituto da Coordenadora de Gestão de Conhecimento da Coordenação-Geral de Desenvolvimento de Carreiras e Educação, código DAS-101.3, da Diretoria de Gestão de Pessoas, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares da titular e na vacância do cargo.

Nº 271 - Designar ANALÚCIA MENEZES DA SILVA, matrícula nº 1.419.192, CPF nº 450.132.337-04, para o encargo de substituta eventual da Chefe de Serviço de Gerenciamento de Convocação da Divisão de Suporte à Presidência, código DAS 101.1, nos afastamentos e impedimentos legais da titular, dispensando, em consequência, Dilma Moreira da Silva, matrícula nº 0.878.097, CPF nº 244.183.581-53, do referido encargo.

Nº 272 - Exonerar RODRIGO MEDEIROS ROCHA LOTT, matrícula nº 2.297.793, CPF nº 889.262.731-72, do cargo em comissão de Assistente, código DAS-102.2, na Diretoria de Atendimento.

LEONARDO DE MELO GADELHA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM SALVADOR SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 18, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A CHEFE DA SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERENCIÁ EXECUTIVA DO INSS EM SALVA-DOR-BA, no uso da delegação de competência conferida no Artigo 171, item III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS nº 296 de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214 de 10/11/2009, e tendo em vista o que consta dos Processos nº 35013.001678/2003-04; 35013.35013.001007/2012-26 e 25013.00327/2015.46 35013.002327/2015-46, resolve:

Tornar sem efeito a PORTARIA INSS/BA/DRH N° 351, de 09 de novembro de 2009, publicada no DOU Nº 215 de 11 de novembro de 2009, publicada no DOU Nº 215 de 11 de novembro de 2009, que alterou a proporcionalidade dos proventos de aposentadoria de 25/30 (vinte e cinco trinta avos) para 26/30 (vinte e seis trinta avos) da servidora ROBÉLIA BORGES ANDRADE DAN-TAS, matricula 0883263, Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, devendo sua proporcionalidade retornar para 25/30 (vinte e cinco trinta avos) conforme PORTARIA INSS/BA/DRH N° 271, de 24 de julho de 1996, publicada no DOU N° 148 de 01 de agosto de 1996.

RENEÉ NASCIMENTO RUDNER

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CAMPINA GRANDE

PORTARIA DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Gerente Executivo Substituto do Instituto Nacional do Seguro Social em Campina Grande no Estado da Paraña, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, e pela Portaria nº 296, de 09 de novembro de 2009, publicado no DOU nº 214, de 10/11/2009, que aprova o Regimento Interno do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, mediante a subdelegação de competências conferida através do art. 3º da Portaria nº 800/INSS/PRES, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU nº 173, de 08/09/11, resolve:

Nº 17- Tornar sem efeito a publicação da Portaria nº 63 de 21 de outubro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 36, Seção 2, página 56, de 20 de fevereiro de 2017. O Gerente Executivo Substituto do Instituto Nacional do Se-

JOSE RENATO MORAIS MOUSINHO Substituto

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM NATAL SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Chefe da Seção Operacional de Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do Instituto Nacional do Seguro SociaL(INSS) Natal, no uso das atribuições que lhe confere o art. 171, III, "b" da Portaria nº 296/MPS, de 9 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10 de novembro de 2009, que aprova o Regimento Interno do INSS, resolve:

ISSN 1677-7050

Nº 14 - Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora Maria de Fátima Pereira da Silva, matrícula nº 6923810. ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, código 434550, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do INSS, com fundamento no artigo 40, § 1°, Înciso III, alínea "a", da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional, nº 41/2003, observando o contido no processo nº 35232.000106/2017-11, declarando, em consequência, o referido cargo vago.

O Chefe da Seção Operacional de Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do Instituto Nacional do Seguro Social(INSS) Natal, no uso das atribuições que lhe confere o art. 171, III, "b" da Portaria nº 296/MPS, de 9 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10 de novembro de 2009, que aprova o Regimento Interno do INSS, resolve:

 $N^{\rm e}$ 15 - Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor Arlindo Ferreira de Andrade, matrícula nº 0923877. ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, código 434550, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do INSS, com fundamento no artigo 40, § 1°, Inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional, nº 41/2003, observando o contido no processo nº 35232.000119/2017-90, declarando, em consequência, o referido cargo vago.

NORMANDO MARTINS GOMES

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PETROLINA

PORTARIA Nº 29, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O GERENTE-EXECUTIVO DO INSS EM PETROLINA no uso da competência que lhe confere o art. 167 da Portaria MPS no 296 de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009 e a Portaria INSS/PRES nº 800, de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173 de 08/09/2011, resolve:

Tornar sem efeito a publicação da portaria nº13 de 31/01/2017, publicado no DOU nº 23, de 01/02/2017. Que trata da designação da servidora Mara do Nascimento Moura Reis para função chefe da Seção de Saúde do Trabalhador.

THALYS ELIEL AMARAL GOMES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gra-tificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a sub-tuais do titular. delegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06 de setembro de 2011, resolve:

Nº 70-Dispensar MANOEL JOSE DA SILVA NETO, matrícula 2024430, CPF nº 007.396.159-04, do encargo eventual de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social Eirunepé, código FCINSS-1 vinculada à Gerência Executiva Tefé/AM

Nº 71-Designar ALDECY DE SOUZA MACIEL, matrícula 0881040, CPF nº 160.771.802-20, para o encargo eventual de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social Eirunepé, código FCINSS-1, vinculada à Gerência Executiva Tefé/AM, nos seus impedimentos, afastamentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

Nº 72-Designar MANOEL JOSE DA SILVA NETO, matrícula 2024430, CPF nº 007.396.159-04, para o encargo eventual de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social Tefé, código FCINSS-1, vinculada à Gerência Executiva Tefé/AM, nos seus impedimentos, afastamentos legais ou regulamentares e na vacância do

JOSÉ EDUARDO LOPES MENDES

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE-REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL -INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

Nº 73 - Dispensar a servidora ELIZABETE RODRIGUES DO NAS-CIMENTO, matrícula 0221585, ocupante do cargo efetivo de Agente de Serviços Diversos, Classe S, Padrão IV, do encargo de Substituto da Chefia do Serviço de Gestão de Pessoas (23.150.7), da Superintendência Regional Norte/Centro-Oeste, código DAS-101-1.

Nº 74 - Designar a servidora DENISE RIBEIRO ALVES PEREIRA, matrícula 0045670, ocupante do cargo efetivo de Técnico do Seguro Social, classe S, padrão IV, para substituir a Chefia do Serviço de Gestão de Pessoas (23.150.7), da Superintendência Regional Norte/Centro-Oeste, código DAS-101-1, nos afastamentos e impedimentos legais e temporários do titular.

ANDRÉ PAULO FELIX FIDELIS

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM BELÉM SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 20, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM BELÉM, no Estado do Pará, no uso das atribuições conferidas pelo art. 171, III, "b", da PT/MPS nº 0296, de 09/11/2009, publicada no DOU-214, de 10/11/2009, que aprovou o Regimento Interno do INSS, resolve:

Conceder Pensão Temporária a ANA CAROLINA OLIVEI-RA SALBÉ, na qualidade de filha menor, cota parte 1/1, dos proventos da instituidora, com fundamento no art. 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com os arts. 2º, inciso I e 15 da Lei 10.887, de 18 de junho de 2004, e 217, inciso IV, alínea "a" da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, alterada pelo artigo 3º da Lei 13.335, de 17 de junho de 2015, beneficiária da instituidora Ana do Socorro Oliveira Salbé, mat. SIAPE 0758438, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", padrão IV, do Quadro de Pessoal do INSS, a contar de 06/12/2016, data do óbito da exservidora (processo 35166.000079/2017-17).

MARIA TELMA DE OLIVEIRA MATOS

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - NO DISTRITO **FEDERAL**

PORTARIA Nº 10, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU nº 173, Seção I, página 95, de 08 de setembro de 2011, resolve:

Designar a servidora MARIA TEREZA DA SILVA, matrícula 0.079.734, CPF nº 259.393.271-68 para o encargo de substituta do Chefe de Serviço de Atendimento - SERAT (23.901) - GEXDF, código DAS-101.1, nos afastamentos e impedimentos legais e even-

LUCINDO RIBEIRO DA SILVA FILHO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM BOA VISTA

PORTARIA Nº 6, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Gerente Executivo Substituto do Instituto Nacional do Seguro Social em Boa Vista/RR, no uso das atribuições que lhe confere pelo Decreto 7.556, de 24.08.2011, que aprova Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria Nº 800/INSS/PRES, de 06.09.2011, publicado no DOU nº 173, de 08/09/2011, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora Milena Araújo Ferreira, matricula nº 1193486, CPF nº 323.007.602-82, Perita Medica Previdenciária da função gratificada de Chefe da Seção Saúde do Trabalhador, FGR 0001, no âmbito da GEX Boa Vista/RR - OL

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> MESSIAS DA SILVA FERNANDES Substituto

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PORTO VELHO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 25. DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIO-NAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) PORTO VELHO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 171, III, "b" da Portaria nº 296/MPS, de 9 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10 de novembro de 2009, que aprova o Regimento Interno do INSS, resolve:

Com fulcro no Art. 33, VIII, da Lei nº 8.112/90, declarar vago a partir de 03/02/2017, o cargo de Técnico do Seguro Social (434550), ocupado pela servidora MÁRCIA REGINA ZGODA, matrícula SIAPE 1948077, Classe "A", Padrão "V", código de vaga o624843, do quadro permanente deste Instituto, em virtude de posse em outro cargo inacumulável. Considerando que a referida servidora adquiriu a estabilidade prevista no Art. 41 da Constituição da República Federativa do Brasil de 1988, a presente Vacância gera direito à Recondução estabelecida no Art. 29 da Lei nº 8.112/90 (Processo nº 35335.000038/2017-31).

SONIA MARIA MARTINS WERNECK DE ARAÚJO

SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO

PORTARIAS DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE I DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

 N° 52 - Dispensar NINA MAESAKA, matrícula 1.375.893, CPF 26.861.2298-65, do encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Glicério, código FCINSS-2, subordinada a Gerência Executiva São Paulo Centro/SP.

Nº 53 - Designar MONICA MAYUMI GONDO, matrícula 1.563.859 CPF 351.484.798-33, para o encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Glicério, código FCINSS-2, subordinada a Gerência Executiva São Paulo Centro/SP, nos impedimentos, afastamentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

JOSÉ CARLOS OLIVEIRA

SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 8, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS, DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I/INSS EM SÃO PAULO, no uso das atribuições conferidas pelo inciso "b", artigo 162 da PORTARIA/MPS/GM nº 296 de 09/11/2009,

publicada no DOU nº 214 de 10/11/2009, resolve:

CONCEDER Aposentadoria Voluntária a servidora ELISETE BERCHIOL DA SILVA IWAI, Matrícula 0933120, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no Artigo 3º da EC nº 47/2005 e Artigo 188 da Lei nº. 8.112/1990, com proventos integrais, com base na remuneração do cargo e demais vantagens a que faz jus, na forma da lei, observado o contido no Processo 35664.000021/2017-52, declarando, em consequência, o referido cargo vago.

MARIA DE FATIMA ROCHA LINS MAZZARI

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - GUARULHOS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 9, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIO-NAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) GUARULHOS NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 171, inciso III alínea "b" do Regimento Interno, aprovado pela Portaria/MPS 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, que aprova o Regimento Interno do INSS, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária Integral a servidora Martine Scriptica (1877) de 1277/2019.

lene Sanches Pereira, matrícula Siape 1377310, ocupante do cargo de Analista do Seguro Social, Classe "S" Padrão I, do quadro de pessoal do INSS, com fundamento no Artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003, acrescido das demais vantagens a que faz jus, observado o contido no Processo nº 35393000131/2017-51, declarando, em consequência, o referido cargo vago.

HELENA KAZUE TAGAWA DE OLIVEIRA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE-REGIONAL SUDESTE II DO O SUPERINTENDENTE-REGIONAL SUDESTE II DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve: N° 72 - Dispensar o servidor KLEBER KALVAN, matrícula 2117148, CPF 226.286.918-92, do encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Santos Dumont, código FCINSS-1, da Gerência-Executiva Barbacena/MG.

 N° 73 - Designar a servidora PRISCILA VIVIANE DO NASCIMENTO RODIGHERO, matrícula 1950086, CPF 864.008.601-00, para o encargo de substituta eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Santos Dumont, código FCINSS-1, da Gerência-Executiva Barbacena/MG.

PAULO EDUARDO CIRINO

ISSN 1677-7050

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - BELO HORIZONTE SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 19, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERENCIA EXECUTIVA DO INSS EM BELO HORIZONTE/MG, no uso das atribuições de competência conferidas pelo artigo 171, inciso III do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPS nº 296, de 091109 e em vista do que consta no Processo nº 35097.001382/2016-17, resolve:

nº 3509/.001382/2016-1/, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição ao servidor FRANCISCO LADEIRA AMÂNCIO VIEIRA, matrícula 0896413, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Nível I, Classe S, Padrão IV, do Quadro Permanente deste Instituto, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos correspondentes ao citado padrão e demais vantagens previstas na legislação vigente.

Declarar vago o cargo.

ROBSON MACIEL DELARETI

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - RIO DE JANEIRO - CENTRO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 45, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - CENTRO/RJ, no uso das atribuições estabelecidas no artigo 171 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10.11.2009, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a servidora YONE RI-BEIRO DE MOURA BRASIL, matrícula SIAPE nº 0922.192 ocupante do cargo de Administrador, classe "S", padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no Artigo 3º, incisos I, II e III parágrafo único da Emenda Constitucional 47/05, Processo nº 35301.000188/2017-32.

Em consequência declarar vago o referido cargo.

CONSUELO LOPES PADRÃO

PORTARIA Nº 46, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - CENTRO/RJ, no uso das atribuições estabelecidas no artigo 171 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10.11.2009, resolve:

Cancelar a pensão temporária deferida a beneficiária MARIA MARGARETH DOS SANTOS, matrícula SIAPE 05365007, através da PT/INSS/GEXRJC/SRH/N° 318 de 19/08/2010, publicada no DOU n° 160 de 20/08/2010 na condição de filha maior inválida, do exservidor ARTHUR JOSÉ DOS SANTOS, matrícula SIAPE 915.284, falecido em 18/07/2009, tendo em vista que o referido benefício encontra-se em desacordo com a Nota Técnica N° 32/2015/CG-NOR/DENOP/SEGEP/MP, Nota Técnica n° 761/2010/COGES/DE-NOP/SRH/MP e Acórdão n° 2780/2016 - TCU Plenário.

Os pagamentos do presente benefício, realizados até a suspensão do mesmo, será objeto de reposição ao erário, conforme disciplinado com base no parágrafo 5°, artigo 3° da Orientação Normativa n° 05 da Secretaria de Gestão Pública do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão.

CONSUELO LOPES PADRÃO

PORTARIA Nº 47, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA CENTRO, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições estabelecidas no artigo 171 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, e tendo em vista o processo nº 35301.000080/2017-40, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor MARCOS FERREIRA DE SOUZA, matrícula SIAPE 917.931, ocupante do Cargo de Técnico do Seguro Social, classe "S", padrão IV, (NI), do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005.

Em consequência declarar vago o referido cargo.

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - BARBACENA

PORTARIA Nº 10. DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O GERENTE-EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) BARBACENA, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06 de setembro de 2011, resolve:

Tornar sem efeito a PT/INSS/GEXBBC nº 08 e a PT/INSS/GEXBBC nº 09, de 15/02/2017, publicadas no DOU nº 37 de 21/02/2017, pág. 39, seção 2.

WELLISON VIDIGAL SANTOS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - DIVINÓPOLIS

PORTARIA N° 23, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, INSS EM DIVINÓPOLIS NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições, conferidas pelo artigo 27, do Decreto nº 7.556, de 24 de Agosto de 2011, publicado no DOU nº 164, de 25 de Agosto de 2011, resolve:

Conceder Pensão Civil temporária a GUILHERME HEN-

Conceder Pensão Civil temporária a GUILHERME HEN-RIQUE DOS SANTOS ARAÚJO, CPF 114.074.986-22, filho maior inválido da ex - servidora ELIZABETH APARECIDA DOS SANTOS, CPF 360.218.906-63, matrícula SIAPE 0895013, ativo-permanente, Técnico do Seguro Social, falecida em 01/11/2016, conforme Certidão de Óbito Matrícula 0464900155 2016 4 00027 156 0005724 31, com fundamento no artigo 217, inciso II, alínea "a" da Lei 8.112/90, com alteração dada pela Lei 13.135/2015, combinado com o artigo 40, § 7º, inciso II da Constituição Federal de 1988, em sua redação atual dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, e, ainda art.2º, Inciso I da lei 10.887/2004, com cota parte de 100 % e efeitos financeiros a partir da data do falecimento. Decisão por Junta Médica Oficial homologada em 08 de fevereiro de 2017. (Processo nº. 35148.000034/2017-18).

FRANCISCO VICENTE SOARES Substituto

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUL, no uso de suas atribuições, que lhe foram conferidas pelo Decreto 7.556, de 24/08/2011, publicado no DOU 164, de 25/08/11, e pelo inciso II do artigo 2º da Portaria nº 800, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU Nº 173, de 08 de setembro de 2011, Seção 1 pág. 95, resolve:

Nº 90 - Designar GILDA CATARINA WEIRICH JEFREMOVAS, Técnico do Seguro Social, matrícula nº 1.564.369, CPF nº 414.752.910-00, para o encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social em Canoas, código FCINSS - 001, vinculada à Gerência Executiva do INSS em Canoas/RS, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

 $N^{\rm e}$ 91 - Designar DIEICKE RODRIGO DA SILVA, Técnico do Seguro Social, matrícula nº 1.953.852, CPF nº 019.920.089-06, para o encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social da Fazenda Rio Grande, código FCINSS - 001, vinculada à Gerência Executiva do INSS em Curitiba/PR, nos afastamentos e impedimentos legais do titular.

 $N^{\rm e}$ 92 - Dispensar CLEBERSON PUEHLER, matrícula nº 1.660.703, CPF nº 026.078.689-63, Técnico do Seguro Social, do encargo de substituto eventual da Agência da Previdência Social da Fazenda Rio Grande, código FCINSS - 1, vinculada a Gerência Executiva de Curitiba/PR.

KATHIA MARIA MOREIRA BRAGA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - CRICIÚMA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 7, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM CRICTÚ-MA/SC, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 171, III, "b", da Portaria nº 296/MPS, de 09 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10 de novembro de 2009, que aprova o Regimento Interno do INSS, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora LEO-NICE DEBIAZI CORDINI matrícula SIAPE nº 574804, ocupante do cargo de Agente de Serviços Diversos, código 434552, nível "NI", classe "S", padrão "IV", do quadro de pessoal do INSS, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, observado o contido no processo nº 35356.000034/2017-13, declarando, em consequência, o referido cargo vago.

TEREZINHA DE JESUS MENDONÇA DE MORAES

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PASSO FUNDO

PORTARIA Nº 8, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A GERENTE EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM PASSO FUNDO/RS - no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

Dispensar a pedido, a contar de 01/02/2017, EZEQUIEL DE VARGAS, matrícula nº 2708911, CPF nº 647.010.420-72 da Função Gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios, código FG-3, na Agência da Previdência Social de Passo Fundo, vinculada à Gerência Executiva em Passo Fundo/RS.

ELENICE MARTINS PAULETO

Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 45, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA IN-DÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.854, de 22 de setembro de 2016, com suas alterações, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Dispensar EDSON LUIZ DE AQUINO da Função Comissionada do Poder Executivo de Assistente, código FCPE 102.2, do Gabinete da Presidência do Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia - INMETRO.

MARCOS JORGE DE LIMA

DESPACHO DO SECRETÁRIO-EXECUTIVO

Em 21 de fevereiro de 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA IN-DÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, na forma do disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, no Decreto 91.800, de 18 de outubro de 1985, e tendo em vista o Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 90/SE-MDIC, de 08 de maio de 2012, re pela Portaria nº 17, de 04 de fevereiro de 2015, AUTORIZA:

FELIPE AUGUSTO MACHADO, Coordenador de Negociações, Normas e Conformidade/SECEX, para participar de audiências como terceira-parte no âmbito do Órgão de Solução de Controvérsias - OSC da OMC no caso "US - Anti-Dumping Methodologies - China" e no caso "Korea - Pneumatic Valves", em Genebra, Suíça, no período de 25/02 a 03/03/2017, inclusive trânsito, com ônus.

MARCOS JORGE DE LIMA

INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

PORTARIA Nº 21, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL - INPI, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no artigo 3º da Portaria nº 93, de 26/03/2014, da Excelentíssima Senhora Ministra de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no D.O.U. de 27/03/2014, e considerando a Portaria nº 357, de 22/11/2016, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no D.O.U. de 23/11/2016, que autoriza a nomeação de 70 (setenta) candidatos aprovados no concurso público do Edital INPI nº 01/2014 para os cargos de Pesquisador em Propriedade Industrial e de Tecnologista em Propriedade Industrial do INPI; resolve:

Dar publicidade ao deferimento do Sr. Desembargador Federal do Tribunal Regional Federal da 2ª Região, ao pedido de antecipação de tutela do candidato ao cargo de Tecnologista em Propriedade Industrial, relativo ao concurso nº 01/2014, BRUNO ARCANJO, nomeado através da Portaria MDIC de nº 80, de 25/01/2017, no sentido de "que lhe assegure o direito de tomar posse no cargo de Tecnologista em Propriedade Industrial e entrar em exercício tão somente após o trânsito em julgado de eventual provimento definitivo do mérito da presente ação", referente ao processo da 10ª Vara Federal do Rio de Janeiro, de nº 0031735-57.2015.4.02.5101 (2015.51.01.031735-2).

LUIZ OTÁVIO PIMENTEL

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 104, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 3° do Decreto n° 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

GEORGE PORTO FERREIRA, Nomear 018.018.789-94, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Centro, código DAS 101.4, do Centro Nacional de Monitoramento e Informações Ambientais, do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis.

SARNEY FILHO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, e a Portaria nº 282, de 20 de agosto de 2009, publicada no D.O.U de 21 seguinte, resolve:

 N° 27 - Dispensar ROBERTA MAGALHÃES HOLMES, matrícula SIAPE nº 1645786, do encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Gerente de Projeto, código DAS 101.4, da Secretaria de Biodiversidade e Florestas, atualmente ocupado por MARÍLIA MAR-QUES GUIMARÃES MARINI.

Nº 28 - Designar TATIANI ELISA CHAPLA, matrícula SIAPE nº 1907154, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Gerente de Projeto, código DAS 101.4, da Secretaria de Biodiversidade e Florestas, atualmente ocupado por MARÍLIA MAR-QUES GUIMARÃES MARINI, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso da delegação de competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 282, de 20 de agosto de 2009, publicada no D.O.U de 21 seguinte, resolve:

 N° 29 - Designar MARÍLIA MARQUES GUIMARÃES MARINI, matrícula SIAPE nº 1422964, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador, código FCPE 101.3, do Departamento de Conservação e Manejo de Espécies, da Secretaria de Biodiversidade.

MARCELO CRUZ

AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS

RESOLUÇÃO Nº 331, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS - ANA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 63, XVII, do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 567, de 17 de agosto de 2009, e com fundamento no art. 3º da Lei nº 10.881, de 9 de junho de 2004, torna público que a DIRETORIA COLEGIADA, em sua 645ª Reunião Ordinária, realizada em 20 de fevereiro de 2017, resolve:

Art. 1º O art. 2º da Resolução nº 146, de 04 de maio de 2012, que institui a Comissão de Avaliação do Contrato de Gestão celebrado entre a ANA e Entidades Delegatárias, passa a vigorar com

a seguinte redação:
"Art. 2º. A Comissão de Avaliação será constituída pelos servidores a seguir, representantes dos respectivos órgãos da Administração Pública Federal:

Agência Nacional de Águas - ANA - Gonzalo Alvaro Vazquez Fernandez - Superintendência de Planejamento de Recursos Hídricos;

- Osman Fernandes da Silva - Superintendência de Apoio ao Sistema Nacional de Gerenciamento de Recursos Hídricos; e

- Ana Christina Ramos do Patrocínio - Superintendência de Administração, Finanças e Gestão de Pessoas.

Ministério do Meio Ambiente - MMA

Mirela Garaventta (titular) - Secretaria de Recursos Hídricos e Ambiente Urbano; e

- Tarcísio Tadeu Nunes Junior (suplente) - Secretaria de Recursos Hídricos e Ambiente Urbano.

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão - MP - Eduardo Monteiro Pastore (titular) - Secretaria de Gestão

Pública; e

- Camila Pinheiro Pozzer (suplente) - Secretaria de Gestão Pública. Parágrafo Único. A coordenação da Comissão será exercida pelo servidor Osman Fernandes da Silva.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, ficando em consequência revogada Resolução nº 133, de 22 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União, em 24 de fevereiro de 2016, Seção 2, página 47.

VICENTE ANDREU

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

PORTARIA Nº 288, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁ-VEIS-IBAMA, no uso das suas atribuições e considerando o disposto na Lei N.º 8.025, de 12 de abril de 1990, Decreto N.º 980, de 11 de novembro de 1993 e Lei Nº 11.490 de 20/06/07, resolve:

I - Outorgar PERMISSÃO DE USO, a partir de 01 de março de 2017, do imóvel residencial funcional, situado à SQS 107, Bloco J, Apartamento 303, Brasília-DF, R.I.P. N.º: 9701.17013.500.6, de propriedade deste Instituto e reservado para atendimento das necessidades do IBAMA, nos termos da legislação acima mencionada, a JOSÉ

EDUARDO GONÇALVES, Matrícula SIAPE Nº 1451169, CPF N 053.786.358-37 e Carteira de Identidade N.º 12171727-SSP/AM, por ter sido designado para exercer o cargo de Coordenador Geral de Finanças, Cobrança e Contabilidade da Diretoria de Planejamento, Administração e Logística, Código DAS-101.4, conforme Portaria Nº 511, do dia 07 de dezembro de 2016, publicada no D.O.U. DE 07/11/16.

II - Consignar que a ocupação do imóvel acima descrito pres-supõe ciência e plena aceitação, por parte do PERMISSIONÁRIO, das responsabilidades e obrigações constantes do Termo de Ocupação de Imóvel Residencial Funcional e dos dispositivos legais pertinentes.

SUELY MARA VAZ GUIMARÃES DE ARAÚJO

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁ-VEIS - IBAMA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 278, de 4 de julho de 2003, do Ministro de Estado do Meio Ambiente, e tendo em vista o disposto no art. 5º do Decreto nº 8.973, de 24 de janeiro de 2017, resolve:

Nº 289 - Tornar sem efeito a Portaria nº 284, publicada no Diário Oficial da União nº 37, de 21/02/2017, seção II página nº 43

 N° 290 - Tornar sem efeito a Portaria nº 208, de 20/02/2017 publicada no Diário Oficial da União de 21/02/2017, seção II, página nº 41.

 N^2 291 - Exonerar a pedido, a partir de 20/01/2017, o Procurador Federal WENDELSON PEREIRA PESSOA, matrícula SIAPE nº 1873369, do cargo em comissão de Chefe da Divisão Jurídica, código DAS-101.2, da Superintendência do IBAMA no Estado do Amazonas.

Nº 292 - Exonerar a pedido, a partir de 16/02/2017, o servidor RICARDO GONÇALVES EMERIK, mátricula SIAPE nº 2052912, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Pagamento, da Coordenação Geral de Gestão de Pessoas da Diretoria de Planejamento, Administração e Logística, deste Instituto.

Nº 293 - Designar a servidora CARLA FONSECA DE AQUINO COSTA, matrícula SIAPE nº 1591607, para exercer os encargos de substituta da Coordenadora de Transportes, código DAS-101.3, da Diretoria de Licenciamento Ambiental, deste Instituto, em seus impedimentos, afastamentos legais e/ou eventuais e na vacância do cargo.

SUELY ARAÚJO

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 235, publicada no Diário Oficial da União nº 37 de 21/02/2017, página nº 42, onde se lê: código DAS-101.2, leia-se, código DAS-101.3.

Na Portaria nº 285, publicada no Diário Oficial da União nº 37 de 21/02/2017, página nº 42, onde se lê: Chefe da Divisão de Administração e Finanças, leia-se, Chefe de Serviço de Administração e Finanças.

INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE

PORTARIA Nº 146, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE, no uso das competências atribuídas pelo artigo 24 do Decreto nº. 8.974, de 24 de janeiro de 2017, e pela Portaria nº. 2.154/Casa Civil, de 07 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de novembro de 2016, resolve:

Art. 1º Publicar a relação nominal dos ocupantes de cargos em comissão e das funções de confiança da Estrutura Regimental deste Instituto, conforme anexo.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RICARDO JOSÉ SOAVINSKI

ANEXO

RELAÇÃO NOMINAL DOS TITULARES DOS CARGOS EM COMISSÃO E DAS FUNÇÕES DE CONFIANÇA DO INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE

UNIDADE	DENOMINAÇÃO	DAS/FCPE/FG	SIAPE	NOME
INSTITUTO CHICO MENDES	PRESIDENTE	DAS 101.6	686192	RICARDO JOSE SOAVINSKI
GABINETE	CHEFE DE GABINETE	DAS 101.4	2512154	WAJDI RASHAD MISHMISH
SERVIÇO ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA	CHEFE DE SERVIÇO	DAS 101.1	1608712	CAMILLA PAIS FACCIN
DIVISÃO DE GESTÃO ESTRATÉGICA E MODERNIZAÇÃO	CHEFE DE DIVISÃO	DAS 101.2		VAGO
DIVISÃO DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO, INTERNACIONAL E PARLAMENTAR	CHEFE DE DIVISÃO	DAS 101.2	1747796	FABIANA DE OLIVEIRA HESSEL
DIVISÃO DE COMUNICAÇÃO SOCIAL	CHEFE DE DIVISÃO	DAS 101.2		VAGO
PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA	PROCURADOR-CHEFE	DAS 101.4	3553354	DANIEL OTAVIANO DE MELO RIBEIRO
DIVISÃO DE COBRANÇA E ASSUNTOS ESTRATÉGICOS	CHEFE DE DIVISÃO	FCPE 101.2	1480117	CARINA BELLINI CANCELLA
COORDENAÇÃO DE MATÉRIA FINALÍSTICA	COORDENADOR	FCPE 101.3	1903993	LARISSA SUASSUNA CARVALHO BARROS
DIVISÃO DE MATÉRIA FUNDIÁRIA	CHEFE DE DIVISÃO	FCPE 101.2	8949298	LUIS FELIPE DA CUNHA NEVES GONZAGA
COORDENAÇÃO DE MATÉRIA ADMINISTRATIVA	COORDENADOR	FCPE 101.3	2209983	JEFFERSON CHRISTIANES BRANDÃO
DIVISÃO DE DEMANDAS ADMINISTRATIVAS ESPECIAIS	CHEFE DE DIVISÃO	FCPE 101.2	1585465	EDUARDO LOUREIRO LEMOS
AUDITORIA INTERNA	AUDITOR-CHEFE	DAS 101.4	93129	JOSE CARLOS MOREIRA PEREIRA
DIRETORIA DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA	DIRETOR	DAS 101.5	2368710	SILVANA CANUTO MEDEIROS
DIVISÃO DE ASSESSORAMENTO ADMINISTRATIVO	CHEFE DE DIVISÃO	DAS 101.2	1768264	TATIANA MENDONCA FAJARDO GONCALVES
	ASSISTENTE III	FG-3	2161703	RENATO MACHADO DE MELO
	ASSISTENTE III	FG-3	2266490	MARIA CLAUDIA FERREIRA MEIRA
	ASSISTENTE III	FG-3	2163071	THIAGO PEREIRA SOARES DE ARAUJO



COORDENAÇÃO GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL COORDENAÇÃO DE EDUCAÇÃO CORPORATIVA	COORDENADOR-GERAL CHEFE DE SERVIÇO COORDENADOR	DAS 101.4 DAS 101.1 DAS 101.3	1443049 1103035 1763200	HELENA MACHADO CABRAL COIMBRA ARAUJO JOAO BATISTA SOUSA SILVA THAIS FERRARESI PEREIRA
COORDENAÇÃO GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO COORDENAÇÃO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO Serviço de INFRAESTRUTURA A TI	COORDENADOR-GERAL COORDENADOR CHEFE DE SERVIÇO	DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.1	8666717 2779568 685681	PAULO ROBERTO DE ARAUJO RENATA CESARIO DE OLIVEIRA GOMES IRENE FERREIRA MARTINS
COORDENAÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA SERVIÇO DE CONTROLE DE BENS SERVIÇO DE DOCUMENTAÇÃO DIVISÃO DE LICITAÇÃO E COMPRAS	COORDENADOR CHEFE DE SERVIÇO CHEFE DE SERVIÇO CHEFE DE DIVISÃO	DAS 101.3 DAS 101.1 DAS 101.1 DAS 101.2	681962 2239953 681073 680024	JOSE LUIZ ROMA JAMILLE ALVES DOS SANTOS ROGERIO BAKSYS PINTO MIGUEL DE ALMEIDA LEMOS FILHO
COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE CONTRATOS DIVISÃO DE CONTRATOS ADMINISTRATIVOS	COORDENADOR CHEFE DE DIVISÃO	DAS 101.3 DAS 101.2	2475904 2162676	ADRIANE CORREIA DE SOUZA HIAGO USLIAM PAURILIO BRAZ
COORDENAÇÃO GERAL DE PLANEJAMENTO OPERACIONAL E ORÇAMENTO COORDENAÇÃO DE ORÇAMENTO DIVISÃO DE PLANEJAMENTO E CONTROLE ORÇAMENTÁRIO	COORDENADOR-GERAL COORDENADOR CHEFE DE DIVISÃO	DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.2	1510209 2802409 1902435	FLAVIA CRISTINA GOMES DE OLIVEIRA CELSO RICARDO STECANELA RAFAEL FELIX DE SA SILVA
COORDENAÇÃO GERAL DE FINANÇAS E ARRECADAÇÃO COORDENAÇÃO DE FINANÇAS E CONTABILIDADE DIVISÃO DE EXECUÇÃO FINANCEIRA	COORDENADOR-GERAL COORDENADOR CHEFE DE DIVISÃO	DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.2	1459402 40197 679254	GUSTAVO COSTA RODRIGUES MARIA DA CONCEICAO BARRETO DE MATOS WELLYNGTON SILVA FERREIRA
COORDENAÇÃO DE ARRECADAÇÃO SERVIÇO DE GESTÃO E FISCALIZAÇÃO DE CONCESSÕES	COORDENADOR CHEFE DE SERVIÇO	DAS 101.3 DAS 101.1	1575740 1111136	LUIZ EUGENIO JUNQUEIRA DE OLIVEIRA DAIANE DANIELE SANTOS ROCHA
COORDENAÇÃO DE COMPENSAÇÃO AMBIENTAL DIRETORIA DE CRIAÇÃO E MANEJO DE UNIDADES DE CONSERVAÇÃO	COORDENADOR DIRETOR	DAS 101.3 DAS 101.5	1571848 2479849	JOAO PAULO SOTERO DE VASCONCELOS PAULO HENRIQUE MAROSTEGAN E CARNEIRO
COORDENAÇÃO DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO E ADMINISTRATIVO - DIMAN DIVISÃO DE PROJETOS ESPECIAIS	COORDENADOR CHEFE DE DIVISÃO	DAS 101.3 DAS 101.2	1525018 2224680	JULIA ZAPATA RACHID DAU ADRIANA RISUENHO LEÃO
COORDENAÇÃO GERAL DE CRIAÇÃO, PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO DE UNIDADES DE CONSERVAÇÃO	COORDENADOR-GERAL	DAS 101.4	1574012	RICARDO BROCHADO ALVES DA SILVA
DIVISÃO DE MONITORAMENTO E AVALIAÇÃO DA GESTÃO DE UNIDADES DE CONSERVA- ÇÃO	CHEFE DE DIVISÃO	DAS 101.2	1579301	MARIUSZ ANTONI SZMUCHROWSKI
COORDENAÇÃO DE CRIAÇÃO DE UNIDADES DE CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE ELABORAÇÃO E REVISÃO DE PLANO DE MANEJO	COORDENADOR COORDENADOR	DAS 101.3 DAS 101.3	1422857 1513387	BERNARDO FERREIRA ALVES DE BRITO ANA RAFAELA D AMICO
COORDENAÇÃO GERAL DE USO PÚBLICO E NEGÓCIOS DIVISÃO DE PARCERIAS	COORDENADOR-GERAL CHEFE DE DIVISÃO	DAS 101.4 DAS 101.2	2181174 1405904	PEDRO DE CASTRO DA CUNHA E MENEZES CARLA CRISTINA DE CASTRO GUAITANELE
COORDENAÇÃO DE CONCESSÕES E NEGÓCIOS COORDENAÇÃO DE PLANEJAMENTO, ESTRUTURAÇÃO DA VISITAÇÃO E DO ECOTURISMO	COORDENADOR COORDENADOR	DAS 101.3 DAS 101.3	1513351 1713738	LARISSA MOURA DIEHL PAULO EDUARDO PEREIRA FARIA
COORDENAÇÃO GERAL DE PROTEÇÃO	COORDENADOR-GERAL	DAS 101.4	1524377	LUIZ FELIPE DE LUCA DE SOUZA
DIVISÃO DE OPERACIONALIZAÇÃO DA PROTEÇÃO AMBIENTAL DIVISÃO DE MONITORAMENTO E INFORMAÇÕES AMBIENTAIS	CHEFE DE DIVISÃO CHEFE DE DIVISÃO	DAS 101.2 DAS 101.2	2134964 1365210	IRAN SOTERO TURBAY KELLY MARIA RESENDE BORGES
COORDENAÇÃO DE FISCALIZAÇÃO COORDENAÇÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE A INCÊNDIOS	COORDENADOR COORDENADOR	DAS 101.3 DAS 101.3	1713657 2572152	ANDRÉ LUIZ MARTINS ALAMINO CHRISTIAN NIEL BERLINCK
DIRETORIA DE AÇÕES SOCIOAMBIENTAIS E CONSOLIDAÇÃO TERRITORIAL EM UNIDADES DE CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO E ADMINISTRATIVO - DISAT	DIRETOR COORDENADOR	DAS 101.5 DAS 101.3	1227353	CLAUDIO CARRERA MARETTI VAGO
COORDENAÇÃO GERAL DE GESTÃO SOCIOAMBIENTAL DIVISÃO DE GESTÃO PARTICIPATIVA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL	COORDENADOR-GERAL CHEFE DE DIVISÃO	DAS 101.4 DAS 101.2	1413393 1781441	PAULO ROBERTO RUSSO CAMILIA HELENA SILVA
DIVISÃO DE GESTÃO PARTICIPATIVA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL SERVIÇO DE APOIO AO PROGRAMA DE VOLUNTARIADO	CHEFE DE DIVISÃO	DAS 101.2 DAS 101.1	1781441 1365940	CAMILLA HELENA SILVA BEATRIZ NASCIMENTO GOMES
DIVISÃO DE GESTÃO PARTICIPATIVA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL SERVIÇO DE APOIO AO PROGRAMA DE VOLUNTARIADO COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE CONFLITOS EM INTERFACES TERRITORIAIS		DAS 101.2 DAS 101.1 DAS 101.3	1781441 1365940 1365277	CAMILLA HELENA SILVA
DIVISÃO DE GESTÃO PARTICIPATIVA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL SERVIÇO DE APOIO AO PROGRAMA DE VOLUNTARIADO	CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR	DAS 101.2 DAS 101.1	1781441 1365940 1365277	CAMILLA HELENA SILVA BEATRIZ NASCIMENTO GOMES MARCELO MEIRELLES CAVALLINI
DIVISÃO DE GESTÃO PARTICIPATIVA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL SERVIÇO DE APOIO AO PROGRAMA DE VOLUNTARIADO COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE CONFLITOS EM INTERFACES TERRITORIAIS COORDENAÇÃO GERAL DE POPULAÇÕES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE PRODUÇÃO E USO SUSTENTÁVEL	CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR-GERAL COORDENADOR	DAS 101.2 DAS 101.1 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3	1781441 1365940 1365277 1365245 1438713 1441021	CAMILLA HELENA SILVA BEATRIZ NASCIMENTO GOMES MARCELO MEIRELLES CAVALLINI BRUNA DE VITA SILVA SANTOS JOAO DA MATA NUNES ROCHA
DIVISÃO DE GESTÃO PARTICIPATIVA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL SERVIÇO DE APOIO AO PROGRAMA DE VOLUNTARIADO COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE CONFLITOS EM INTERFACES TERRITORIAIS COORDENAÇÃO GERAL DE POPULAÇÕES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE PRODUÇÃO E USO SUSTENTÁVEL COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS	CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR-GERAL COORDENADOR COORDENADOR	DAS 101.2 DAS 101.1 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.3	1781441 1365940 1365277 1365245 1438713 1441021	CAMILLA HELENA SILVA BEATRIZ NASCIMENTO GOMES MARCELO MEIRELLES CAVALLINI BRUNA DE VITA SILVA SANTOS JOAO DA MATA NUNES ROCHA MARA CARVALHO NOTTINGHAM
DIVISÃO DE GESTÃO PARTICIPATIVA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL SERVIÇO DE APOIO AO PROGRAMA DE VOLUNTARIADO COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE CONFLITOS EM INTERFACES TERRITORIAIS COORDENAÇÃO GERAL DE POPULAÇÕES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE PRODUÇÃO E USO SUSTENTÁVEL COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO GERAL DE CONSOLIDAÇÃO TERRITORIAL DIVISÃO DE CONSOLIDAÇÃO DE LIMITES	CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR-GERAL COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR-GERAL CHEFE DE DIVISÃO	DAS 101.2 DAS 101.1 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.2	1781441 1365940 1365277 1365245 1438713 1441021 2220357	CAMILLA HELENA SILVA BEATRIZ NASCIMENTO GOMES MARCELO MEIRELLES CAVALLINI BRUNA DE VITA SILVA SANTOS JOAO DA MATA NUNES ROCHA MARA CARVALHO NOTTINGHAM ELIANI MACIEL LIMA VAOQ
DIVISÃO DE GESTÃO PARTICIPATIVA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL SERVIÇO DE APOIO AO PROGRAMA DE VOLUNTARIADO COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE CONFLITOS EM INTERFACES TERRITORIAIS COORDENAÇÃO GERAL DE POPULAÇÕES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE PRODUÇÃO E USO SUSTENTÁVEL COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO GERAL DE CONSOLIDAÇÃO TERRITORIAL DIVISÃO DE CONSOLIDAÇÃO DE LIMITES COORDENAÇÃO DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA COORDENAÇÃO DE REGULARIZAÇÃO DE RESERVA LEGAL E INCORPORAÇÃO DE TERRAS PÚBLICAS DIRETORIA DE PESQUISA, AVALIAÇÃO E MONITORAMENTO DA BIODIVERSIDADE	CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR-GERAL COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR-GERAL CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR DIRETOR	DAS 101.2 DAS 101.1 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.2 DAS 101.4 DAS 101.2 DAS 101.3 DAS 101.5	1781441 1365940 1365277 1365245 1438713 1441021 2220357 704349 1441622	CAMILLA HELENA SILVA BEATRIZ NASCIMENTO GOMES MARCELO MEIRELLES CAVALLINI BRUNA DE VITA SILVA SANTOS JOAO DA MATA NUNES ROCHA MARA CARVALHO NOTTINGHAM ELIANI MACIEL LIMA VAGO WALDEMAR PIRES DANTAS CARLA MICHELLE LESSA MARCELO MARCELINO DE OLIVEIRA
DIVISÃO DE GESTÃO PARTICIPATIVA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL SERVIÇO DE APOIO AO PROGRAMA DE VOLUNTARIADO COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE CONFLITOS EM INTERFACES TERRITORIAIS COORDENAÇÃO GERAL DE POPULAÇÕES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE PRODUÇÃO E USO SUSTENTÁVEL COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO GERAL DE CONSOLIDAÇÃO TERRITORIAL DIVISÃO DE CONSOLIDAÇÃO DE LIMITES COORDENAÇÃO DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA COORDENAÇÃO DE REGULARIZAÇÃO DE RESERVA LEGAL E INCORPORAÇÃO DE TERRAS PÚBLICAS	CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR-GERAL COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR-GERAL CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR	DAS 101.2 DAS 101.1 DAS 101.1 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.4 DAS 101.2 DAS 101.3 DAS 101.3	1781441 1365940 1365277 1365245 1438713 1441021 2220357 704349 1441622	CAMILLA HELENA SILVA BEATRIZ NASCIMENTO GOMES MARCELO MEIRELLES CAVALLINI BRUNA DE VITA SILVA SANTOS JOAO DA MATA NUNES ROCHA MARA CARVALHO NOTTINGHAM ELIANI MACIEL LIMA VAGO WALDEMAR PIRES DANTAS CARLA MICHELLE LESSA
DIVISÃO DE GESTÃO PARTICIPATIVA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL SERVIÇO DE APOIO AO PROGRAMA DE VOLUNTARIADO COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE CONFLITOS EM INTERFACES TERRITORIAIS COORDENAÇÃO GERAL DE POPULAÇÕES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE PRODUÇÃO E USO SUSTENTÁVEL COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE CONSOLIDAÇÃO DE LIMITES COORDENAÇÃO DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA COORDENAÇÃO DE COMPENSAÇÃO DE RESERVA LEGAL E INCORPORAÇÃO DE TERRAS PÚBLICAS DIRETORIA DE PESQUISA, AVALIAÇÃO E MONITORAMENTO DA BIODIVERSIDADE DIVISÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO A PROJETOS E CENTROS COORDENAÇÃO DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO E ADMINISTRATIVO - DIBIO COORDENAÇÃO GERAL DE AVALIAÇÃO DE IMPACTOS DIVISÃO DE MANIFESTAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL EM UNIDADES DE CONSERVAÇÃO	CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR-GERAL COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR DIRETOR CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR	DAS 101.2 DAS 101.1 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.2 DAS 101.3 DAS 101.5 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.2	1781441 1365940 1365277 1365245 1438713 1441021 2220357 704349 1441622 686269 686130 685966 1572958 1439123	CAMILLA HELENA SILVA BEATRIZ NASCIMENTO GOMES MARCELO MEIRELLES CAVALLINI BRUNA DE VITA SILVA SANTOS JOAO DA MATA NUNES ROCHA MARA CARVALHO NOTTINGHAM ELIANI MACIEL LIMA VAGO WALDEMAR PIRES DANTAS CARLA MICHELLE LESSA MARCELO MARCELINO DE OLIVEIRA ELEIDE ROSA MOURA AGUIAR FERNANDO DAL'AVA FERNANDA FRANCO BUENO BUCCI EUGENIO PIO COSTA
DIVISÃO DE GESTÃO PARTICIPATIVA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL SERVIÇO DE APOIO AO PROGRAMA DE VOLUNTARIADO COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE CONFLITOS EM INTERFACES TERRITORIAIS COORDENAÇÃO GERAL DE POPULAÇÕES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE PRODUÇÃO E USO SUSTENTÁVEL COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO GERAL DE CONSOLIDAÇÃO TERRITORIAL DIVISÃO DE CONSOLIDAÇÃO DE LIMITES COORDENAÇÃO DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA COORDENAÇÃO DE COMPENSAÇÃO DE RESERVA LEGAL E INCORPORAÇÃO DE TERRAS PÚBLICAS DIRETORIA DE PESQUISA, AVALIAÇÃO E MONITORAMENTO DA BIODIVERSIDADE DIVISÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO A PROJETOS E CENTROS COORDENAÇÃO DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO E ADMINISTRATIVO - DIBIO COORDENAÇÃO GERAL DE AVALIAÇÃO DE IMPACTOS DIVISÃO DE MANIFESTAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL EM UNIDADES DE CONSERVAÇÃO DIVISÃO DE GESTÃO DE INFORMAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL COORDENAÇÃO GERAL DE ESTRATÉGIAS PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO GERAL DE ESTRATÉGIAS PARA CONSERVAÇÃO	CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR-GERAL COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR-GERAL CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR-GERAL CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR-GERAL COORDENADOR-GERAL COORDENADOR-GERAL	DAS 101.2 DAS 101.1 DAS 101.1 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.2 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.2 DAS 101.3	1781441 1365940 1365277 1365245 1438713 1441021 2220357 704349 1441622 686269 686130 685966	CAMILLA HELENA SILVA BEATRIZ NASCIMENTO GOMES MARCELO MEIRELLES CAVALLINI BRUNA DE VITA SILVA SANTOS JOAO DA MATA NUNES ROCHA MARA CARVALHO NOTTINGHAM ELIANI MACIEL LIMA VAGO WALDEMAR PIRES DANTAS CARLA MICHELLE LESSA MARCELO MARCELINO DE OLIVEIRA ELEIDE ROSA MOURA AGUIAR FERNANDO DAL'AVA FERNANDA FRANCO BUENO BUCCÍ EUGENIO PIO COSTA FATIMA PIRES DE ALMEIDA OLIVEIRA ROSANA JUNQUEIRA SUBIRA ANA PAULA LEITE PRATES
DIVISÃO DE GESTÃO PARTICIPATIVA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL SERVIÇO DE APOIO AO PROGRAMA DE VOLUNTARIADO COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE CONFLITOS EM INTERFACES TERRITORIAIS COORDENAÇÃO GERAL DE POPULAÇÕES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE PRODUÇÃO E USO SUSTENTÁVEL COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO GERAL DE CONSOLIDAÇÃO TERRITORIAL DIVISÃO DE CONSOLIDAÇÃO DE LIMITES COORDENAÇÃO DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA COORDENAÇÃO DE COMPENSAÇÃO DE RESERVA LEGAL E INCORPORAÇÃO DE TERRAS PÚBLICAS DIRETORIA DE PESQUISA, AVALIAÇÃO E MONITORAMENTO DA BIODIVERSIDADE DIVISÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO A PROJETOS E CENTROS COORDENAÇÃO DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO E ADMINISTRATIVO - DIBIO COORDENAÇÃO GERAL DE AVALIAÇÃO DE IMPACTOS DIVISÃO DE MANIFESTAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL EM UNIDADES DE CONSERVAÇÃO DIVISÃO DE GESTÃO DE INFORMAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL COORDENAÇÃO GERAL DE ESTRATÉGIAS PARA CONSERVAÇÃO	CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR-GERAL CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR DIRETOR CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR-GERAL CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR-GERAL CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR-GERAL	DAS 101.2 DAS 101.1 DAS 101.1 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.4	1781441 1365940 1365277 1365245 1438713 1441021 2220357 704349 1441622 686269 686130 685966 1572958 1439123 2443297 1332421	CAMILLA HELENA SILVA BEATRIZ NASCIMENTO GOMES MARCELO MEIRELLES CAVALLINI BRUNA DE VITA SILVA SANTOS JOAO DA MATA NUNES ROCHA MARA CARVALHO NOTTINGHAM ELIANI MACIEL LIMA VAGO WALDEMAR PIRES DANTAS CARLA MICHELLE LESSA MARCELO MARCELINO DE OLIVEIRA ELEIDE ROSA MOURA AGUIAR FERNANDO DAL'AVA FERNANDA FRANCO BUENO BUCCI EUGENIO PIO COSTA FATIMA PIRES DE ALMEIDA OLIVEIRA ROSANA JUNQUEIRA SUBIRA
DIVISÃO DE GESTÃO PARTICIPATIVA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL SERVIÇO DE APOIO AO PROGRAMA DE VOLUNTARIADO COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE CONFLITOS EM INTERFACES TERRITORIAIS COORDENAÇÃO GERAL DE POPULAÇÕES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE PRODUÇÃO E USO SUSTENTÁVEL COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO GERAL DE CONSOLIDAÇÃO TERRITORIAL DIVISÃO DE CONSOLIDAÇÃO DE LIMITES COORDENAÇÃO DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA COORDENAÇÃO DE COMPENSAÇÃO DE RESERVA LEGAL E INCORPORAÇÃO DE TERRAS PÚBLICAS DIRETORIA DE PESQUISA, AVALIAÇÃO E MONITORAMENTO DA BIODIVERSIDADE DIVISÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO A PROJETOS E CENTROS COORDENAÇÃO DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO E ADMINISTRATIVO - DIBIO COORDENAÇÃO GERAL DE AVALIAÇÃO DE IMPACTOS DIVISÃO DE MANIFESTAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL EM UNIDADES DE CONSERVAÇÃO DIVISÃO DE GESTÃO DE INFORMAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL COORDENAÇÃO GERAL DE ESTRATÉGIAS PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO GERAL DE ESTRATÉGIAS PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO GERAL DE ESTRATÉGIAS PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE AÇÕES INTEGRADAS PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE AÇÕES INTEGRADAS PARA CONSERVAÇÃO DE ESPÉCIES COORDENAÇÃO GERAL DE PESQUISA E MONITORAMENTO DA BIODIVERSIDADE	CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR-GERAL COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR DIRETOR CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR-GERAL COORDENADOR-GERAL COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR	DAS 101.2 DAS 101.1 DAS 101.1 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3	1781441 1365940 1365277 1365245 1438713 1441021 2220357 704349 1441622 686269 686130 685966 1572958 1439123 2443297 1332421 1439229	CAMILLA HELENA SILVA BEATRIZ NASCIMENTO GOMES MARCELO MEIRELLES CAVALLINI BRUNA DE VITA SILVA SANTOS JOAO DA MATA NUNES ROCHA MARA CARVALHO NOTTINGHAM ELIANI MACIEL LIMA VAGO WALDEMAR PIRES DANTAS CARLA MICHELLE LESSA MARCELO MARCELINO DE OLIVEIRA ELEIDE ROSA MOURA AGUIAR FERNANDO DAL'AVA FERNANDA FRANCO BUENO BUCCÍ EUGENIO PIO COSTA FATIMA PIRES DE ALMEIDA OLIVEIRA ROSANA JUNQUEIRA SUBIRA ANA PAULA LEITE PRATES VAGO KATIA TORRES RIBEIRO
DIVISÃO DE GESTÃO PARTICIPATIVA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL SERVIÇO DE APOIO AO PROGRAMA DE VOLUNTARIADO COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE CONFLITOS EM INTERFACES TERRITORIAIS COORDENAÇÃO GERAL DE POPULAÇÕES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE PRODUÇÃO E USO SUSTENTÁVEL COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE CONSOLIDAÇÃO TERRITORIAL DIVISÃO DE CONSOLIDAÇÃO DE LIMITES COORDENAÇÃO DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA COORDENAÇÃO DE COMPENSAÇÃO DE RESERVA LEGAL E INCORPORAÇÃO DE TERRAS PÚBLICAS DIRETORIA DE PESQUISA, AVALIAÇÃO E MONITORAMENTO DA BIODIVERSIDADE DIVISÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO A PROJETOS E CENTROS COORDENAÇÃO DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO E ADMINISTRATIVO - DIBIO COORDENAÇÃO GERAL DE AVALIAÇÃO DE IMPACTOS DIVISÃO DE MANIFESTAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL EM UNIDADES DE CONSERVAÇÃO DIVISÃO DE GESTÃO DE INFORMAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL COORDENAÇÃO GERAL DE ESTRATÉGIAS PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO GERAL DE ESTRATÉGIAS PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE IDENTIFICAÇÃO E PLANEJAMENTO DE AÇÕES PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE AÇÕES INTEGRADAS PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE AÇÕES INTEGRADAS PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE PESQUISA E MONITORAMENTO DA BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO DE PESQUISA E GESTÃO DA INFORMAÇÃO SOBRE BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO DE MONITORAMENTO DA BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO DE MONITORAMENTO DA BIODIVERSIDADE	CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR-GERAL COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR DIRETOR CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR	DAS 101.2 DAS 101.1 DAS 101.1 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.2 DAS 101.3 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.3	1781441 1365940 1365277 1365245 1438713 1441021 2220357 704349 1441622 686269 686130 685966 1572958 1439123 2443297 1332421 1439229	CAMILLA HELENA SILVA BEATRIZ NASCIMENTO GOMES MARCELO MEIRELLES CAVALLINI BRUNA DE VITA SILVA SANTOS JOAO DA MATA NUNES ROCHA MARA CARVALHO NOTTINGHAM ELIANI MACIEL LIMA VAGO WALDEMAR PIRES DANTAS CARLA MICHELLE LESSA MARCELO MARCELINO DE OLIVEIRA ELEIDE ROSA MOURA AGUIAR FERNANDO DAL'AVA FERNANDA FRANCO BUENO BUCCÍ EUGENIO PIO COSTA FATIMA PIRES DE ALMEIDA OLIVEIRA ROSANA JUNQUEIRA SUBIRA ANA PAULA LEITE PRATES VAGO KATIA TORRES RIBEIRO ANA ELISA DE FARIA BACELLAR SCHITTINI
DIVISÃO DE GESTÃO PARTICIPATIVA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL SERVIÇO DE APOIO AO PROGRAMA DE VOLUNTARIADO COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE CONFLITOS EM INTERFACES TERRITORIAIS COORDENAÇÃO GERAL DE POPULAÇÕES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE PRODUÇÃO E USO SUSTENTÁVEL COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO GERAL DE CONSOLIDAÇÃO TERRITORIAL DIVISÃO DE CONSOLIDAÇÃO DE LIMITES COORDENAÇÃO DE REGULARIZAÇÃO DE NUBLÍARIA COORDENAÇÃO DE COMPENSAÇÃO DE RESERVA LEGAL E INCORPORAÇÃO DE TERRAS PÚBLICAS DIRETORIA DE PESQUISA, AVALIAÇÃO E MONITORAMENTO DA BIODIVERSIDADE DIVISÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO A PROJETOS E CENTROS COORDENAÇÃO DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO E ADMINISTRATIVO - DIBIO COORDENAÇÃO GERAL DE AVALIAÇÃO DE IMPACTOS DIVISÃO DE MANIFESTAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL EM UNIDADES DE CONSERVAÇÃO DIVISÃO DE GESTÃO DE INFORMAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL EM UNIDADES DE COORDENAÇÃO GERAL DE ESTRATÉGIAS PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE IDENTIFICAÇÃO E PLANEJAMENTO DE AÇÕES PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE AÇÕES INTEGRADAS PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE AÇÕES INTEGRADAS PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO GERAL DE PESQUISA E MONITORAMENTO DA BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO DE PESQUISA E GESTÃO DA INFORMAÇÃO SOBRE BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO DE PESQUISA E GESTÃO DA INFORMAÇÃO SOBRE BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO DE MONITORAMENTO DA BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO DE RESQUISA E GESTÃO DA INFORMAÇÃO SOBRE BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO DE RESQUISA E PONTO VELHO/RO	CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR DIRETOR CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR-GERAL COORDENADOR	DAS 101.2 DAS 101.1 DAS 101.1 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3	1781441 1365940 1365277 1365245 1438713 1441021 2220357 704349 1441622 686269 686130 685966 1572958 1439123 2443297 1332421 1439229	CAMILLA HELENA SILVA BEATRIZ NASCIMENTO GOMES MARCELO MEIRELLES CAVALLINI BRUNA DE VITA SILVA SANTOS JOAO DA MATA NUNES ROCHA MARA CARVALHO NOTTINGHAM ELIANI MACIEL LIMA VAGO WALDEMAR PIRES DANTAS CARLA MICHELLE LESSA MARCELO MARCELINO DE OLIVEIRA ELEIDE ROSA MOURA AGUIAR FERNANDO DAL'AVA FERNANDA FRANCO BUENO BUCCÍ EUGENIO PIO COSTA FATIMA PIRES DE ALMEIDA OLIVEIRA ROSANA JUNQUEIRA SUBIRA ANA PAULA LEITE PRATES VAGO KATIA TORRES RIBEIRO ANA ELISA DE FARIA BACELLAR SCHITTINI TATHIANA CHAVES DE SOUZA SIMONE NOGUEIRA DOS SANTOS
DIVISÃO DE GESTÃO PARTICIPATIVA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL SERVIÇO DE APOIO AO PROGRAMA DE VOLUNTARIADO COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE CONFLITOS EM INTERFACES TERRITORIAIS COORDENAÇÃO GERAL DE POPULAÇÕES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE PRODUÇÃO E USO SUSTENTÁVEL COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO GERAL DE CONSOLIDAÇÃO TERRITORIAL DIVISÃO DE CONSOLIDAÇÃO DE LIMITES COORDENAÇÃO DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA COORDENAÇÃO DE COMPENSAÇÃO DE RESERVA LEGAL E INCORPORAÇÃO DE TERRAS PÚBLICAS DIRETORIA DE PESQUISA, AVALIAÇÃO E MONITORAMENTO DA BIODIVERSIDADE DIVISÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO A PROJETOS E CENTROS COORDENAÇÃO DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO E ADMINISTRATIVO - DIBIO COORDENAÇÃO GERAL DE AVALIAÇÃO DE IMPACTOS DIVISÃO DE MANIFESTAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL EM UNIDADES DE CONSERVAÇÃO DIVISÃO DE GESTÃO DE INFORMAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL COORDENAÇÃO GERAL DE ESTRATÉGIAS PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO GERAL DE ESTRATÉGIAS PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE IDENTIFICAÇÃO E PLANEJAMENTO DE AÇÕES PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE AÇÕES INTEGRADAS PARA CONSERVAÇÃO DE ESPÉCIES COORDENAÇÃO DE PESQUISA E GESTÃO DA INFORMAÇÃO SOBRE BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO DE PESQUISA E GESTÃO DA INFORMAÇÃO SOBRE BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO DE MONITORAMENTO DA BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO REGIONAL 1 - PORTO VELHO/RO SERVIÇO DA PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA - CR-1 COORDENAÇÃO REGIONAL 2 - MANAUS/AM	CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR	DAS 101.2 DAS 101.1 DAS 101.1 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.2 DAS 101.3 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3	1781441 1365940 1365277 1365245 1438713 1441021 2220357 704349 1441622 686269 686130 685966 1572958 1439123 2443297 1332421 1439229 1365178 1510846 1724454	CAMILLA HELENA SILVA BEATRIZ NASCIMENTO GOMES MARCELO MEIRELLES CAVALLINI BRUNA DE VITA SILVA SANTOS JOAO DA MATA NUNES ROCHA MARA CARVALHO NOTTINGHAM ELIANI MACIEL LIMA VAGO WALDEMAR PIRES DANTAS CARLA MICHELLE LESSA MARCELO MARCELINO DE OLIVEIRA ELEIDE ROSA MOURA AGUIAR FERNANDO DAL'AVA FERNANDA FRANCO BUENO BUCCÍ EUGENIO PIO COSTA FATIMA PIRES DE ALMEIDA OLIVEIRA ROSANA JUNQUEIRA SUBIRA ANA PAULA LEITE PRATES VAGO KATIA TORRES RIBEIRO ANA ELISA DE FARIA BACELLAR SCHITTINI TATHIANA CHAVES DE SOUZA SIMONE NOGUEIRA DOS SANTOS ALLAN ARAUJO SILVA KEURIS KELLY SOUZA DA SILVA
DIVISÃO DE GESTÃO PARTICIPATIVA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL SERVIÇO DE APOIO AO PROGRAMA DE VOLUNTARIADO COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE CONFLITOS EM INTERFACES TERRITORIAIS COORDENAÇÃO GERAL DE POPULAÇÕES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE PRODUÇÃO E USO SUSTENTÁVEL COORDENAÇÃO DE PRODUÇÃO E USO SUSTENTÁVEL COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO GERAL DE CONSOLIDAÇÃO TERRITORIAL DIVISÃO DE CONSOLIDAÇÃO DE LIMITES COORDENAÇÃO DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA COORDENAÇÃO DE COMPENSAÇÃO DE RESERVA LEGAL E INCORPORAÇÃO DE TERRAS PÚBLICAS DIRETORIA DE PESQUISA, AVALIAÇÃO E MONITORAMENTO DA BIODIVERSIDADE DIVISÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO A PROJETOS E CENTROS COORDENAÇÃO DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO E ADMINISTRATIVO - DIBIO COORDENAÇÃO GERAL DE AVALIAÇÃO DE IMPACTOS DIVISÃO DE MANIFESTAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL EM UNIDADES DE CONSERVAÇÃO DIVISÃO DE GESTÃO DE INFORMAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL COORDENAÇÃO GERAL DE ESTRATÉGIAS PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE IDENTIFICAÇÃO E PLANEJAMENTO DE AÇÕES PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE IDENTIFICAÇÃO E PLANEJAMENTO DA BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO DE DESTUTICAÇÃO E JANEJAMENTO DA BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO DE PESQUISA E GESTÃO DA INFORMAÇÃO SOBRE BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO DE PESQUISA E GESTÃO DA INFORMAÇÃO SOBRE BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO DE MONITORAMENTO DA BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO REGIONAL 1 - PORTO VELHO/RO SERVIÇO DA PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA - CR-1 COORDENAÇÃO REGIONAL 2 - MANAUS/AM SERVIÇO DA PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA - CR-2 COORDENAÇÃO REGIONAL 3 - SANTARÉM/PA	CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR-GERAL COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR DIRETOR CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR OORDENADOR CHEFE DE SERVIÇO COORDENADOR CHEFE DE SERVIÇO	DAS 101.2 DAS 101.1 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.2 DAS 101.3 DAS 101.2 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3 PCPE 101.1 DAS 101.3 FCPE 101.1	1781441 1365940 1365277 1365245 1438713 1441021 2220357 704349 1441622 686269 686130 685966 1572958 1439123 2443297 1332421 1439229 1365178 1510846 1724454 1573630 2296385	CAMILLA HELENA SILVA BEATRIZ NASCIMENTO GOMES MARCELO MEIRELLES CAVALLINI BRUNA DE VITA SILVA SANTOS JOAO DA MATA NUNES ROCHA MARA CARVALHO NOTTINGHAM ELIANI MACIEL LIMA VAGO WALDEMAR PIRES DANTAS CARLA MICHELLE LESSA MARCELO MARCELINO DE OLIVEIRA ELEIDE ROSA MOURA AGUIAR FERNANDO DAL'AVA FERNANDO DAL'AVA FERNANDO PIO COSTA FATIMA PIRES DE ALMEIDA OLIVEIRA ROSANA JUNQUEIRA SUBIRA ANA PAULA LEITE PRATES VAGO KATIA TORRES RIBEIRO ANA ELISA DE FARIA BACELLAR SCHITTINI TATHIANA CHAVES DE SOUZA SIMONE NOGUEIRA DOS SANTOS ALLAN ARAUJO SILVA KEURIS KELLY SOUZA DA SILVA HUMBERTO BRAGA TRIGUEIRO CARLOS AUGUSTO DE ALENCAR PINHEIRO
DIVISÃO DE GESTÃO PARTICIPATIVA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL SERVIÇO DE APOIO AO PROGRAMA DE VOLUNTARIADO COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE CONFLITOS EM INTERFACES TERRITORIAIS COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE CONFLITOS EM INTERFACES TERRITORIAIS COORDENAÇÃO GERAL DE POPULAÇÕES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE PRODUÇÃO E USO SUSTENTÁVEL. COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO GERAL DE CONSOLIDAÇÃO TERRITORIAL DIVISÃO DE CONSOLIDAÇÃO DE LIMITES COORDENAÇÃO DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA COORDENAÇÃO DE COMPENSAÇÃO DE RESERVA LEGAL E INCORPORAÇÃO DE TERRAS PÚBLICAS DIRETORIA DE PESQUISA, AVALIAÇÃO E MONITORAMENTO DA BIODIVERSIDADE DIVISÃO DE APOIO ADMINISTRATIVO A PROJETOS E CENTROS COORDENAÇÃO DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO E ADMINISTRATIVO - DIBIO COORDENAÇÃO GERAL DE AVALIAÇÃO DE IMPACTOS DIVISÃO DE MANIFESTAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL EM UNIDADES DE CONSERVAÇÃO DIVISÃO DE GESTÃO DE INFORMAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL COORDENAÇÃO GERAL DE ESTRATÉGIAS PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE IDENTIFICAÇÃO E PLANEIAMENTO DE AÇÕES PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE IDENTIFICAÇÃO E PLANEIAMENTO DE AÇÕES PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE DESPUISA E GESTÃO DA INFORMAÇÃO DE ESPÉCIES COORDENAÇÃO DE PESQUISA E MONITORAMENTO DA BIODIVERSIDADE CONCENAÇÃO DE PESQUISA E GESTÃO DA INFORMAÇÃO SOBRE BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO DE PESQUISA E GESTÃO DA INFORMAÇÃO SOBRE BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO DE PESQUISA E GESTÃO DA INFORMAÇÃO SOBRE BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO DE PESQUISA E GESTÃO DA INFORMAÇÃO SOBRE BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO REGIONAL 1 - PORTO VELHO/RO SERVIÇO DA PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA - CR-1 COORDENAÇÃO REGIONAL 3 - SANTARÉM/PA SERVIÇO DA PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA - CR-2 COORDENAÇÃO REGIONAL 4 - BELÉM/PA	CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR-GERAL COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR DIRETOR CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR-GERAL CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR-GERAL COORDENADOR-GERAL COORDENADOR CHEFE DE SERVIÇO COORDENADOR CHEFE DE SERVIÇO COORDENADOR CHEFE DE SERVIÇO COORDENADOR CHEFE DE SERVIÇO	DAS 101.2 DAS 101.1 DAS 101.1 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.2 DAS 101.3 DAS 101.1 DAS 101.2 DAS 101.3 DAS 101.1 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.3 PCPE 101.3 FCPE 101.1 FCPE 101.1 PAS 101.3 FCPE 101.1	1781441 1365940 1365277 1365245 1438713 1441021 2220357 704349 1441622 686269 686130 685966 1572958 1439123 2443297 1332421 1439229 1365178 1510846 1724454 1573630 2296385 1423135 2528819 1573528	CAMILLA HELENA SILVA BEATRIZ NASCIMENTO GOMES MARCELO MEIRELLES CAVALLINI BRUNA DE VITA SILVA SANTOS JOAO DA MATA NUNES ROCHA MARA CARVALHO NOTTINGHAM ELIANI MACIEL LIMA VAGO WALDEMAR PIRES DANTAS CARLA MICHELLE LESSA MARCELO MARCELINO DE OLIVEIRA ELEIDE ROSA MOURA AGUIAR FERNANDO DAL'AVA FERNANDA FRANCO BUENO BUCCI EUGENIO PIO COSTA FATIMA PIRES DE ALMEIDA OLIVEIRA ROSANA JUNQUEIRA SUBIRA ANA PAULA LEITE PRATES VAGO KATIA TORRES RIBEIRO ANA ELISA DE FARIA BACELLAR SCHITTINI TATHIANA CHAVES DE SOUZA SIMONE NOGUEIRA DOS SANTOS ALLAN ARAUJO SILVA KEURIS KELLY SOUZA DA SILVA HUMBERTO BRAGA TRIGUEIRO CARLOS AUGUSTO DE ALENCAR PINHEIRO LUIS CARLOS MIRANDA DE OLIVEIRA FERNANDO BARBOSA PECANHA JUNIOR
DIVISÃO DE GESTÃO PARTICIPATIVA E EDUCAÇÃO AMBIENTAL SERVIÇO DE APOIO AO PROGRAMA DE VOLUNTARIADO COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE CONFLITOS EM INTERFACES TERRITORIAIS COORDENAÇÃO GERAL DE POPULAÇÕES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO DE PRODUÇÃO E USO SUSTENTÁVEL COORDENAÇÃO DE ARTICULAÇÃO DE POLÍTICAS PARA COMUNIDADES TRADICIONAIS COORDENAÇÃO GERAL DE CONSOLIDAÇÃO TERRITORIAL DIVISÃO DE CONSOLIDAÇÃO DE LIMITES COORDENAÇÃO DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA COORDENAÇÃO DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO E ADMINISTRATIVO - DIBIO COORDENAÇÃO DE ASSESSORAMENTO TÉCNICO E ADMINISTRATIVO - DIBIO COORDENAÇÃO GERAL DE AVALIAÇÃO DE IMPACTOS DIVISÃO DE MANIFESTAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL EM UNIDADES DE CONSERVAÇÃO DIVISÃO DE GESTÃO DE INFORMAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL EM UNIDADES DE CONSERVAÇÃO DIVISÃO DE GESTÃO DE INFORMAÇÃO PARA O LICENCIAMENTO AMBIENTAL COORDENAÇÃO GERAL DE ESTRATÉGIAS PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO GERAL DE ESTRATÉGIAS PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE IDENTIFICAÇÃO E PLANFIJAMENTO DE AÇÕES PARA CONSERVAÇÃO COORDENAÇÃO DE AÇÕES INTEGRADAS PARA CONSERVAÇÃO DE ESPÉCIES COORDENAÇÃO DE PESQUISA E GESTÃO DA INFORMAÇÃO SOBRE BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO DE PESQUISA E GESTÃO DA INFORMAÇÃO SOBRE BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO DE PESQUISA E GESTÃO DA INFORMAÇÃO SOBRE BIODIVERSIDADE COORDENAÇÃO REGIONAL 1 - PORTO VELHO/RO SERVIÇO DA PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA - CR-1 COORDENAÇÃO REGIONAL 1 - PORTO VELHO/RO SERVIÇO DA PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA - CR-2 COORDENAÇÃO REGIONAL 4 - BELÉM/PA SERVIÇO DA PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA - CR-2 COORDENAÇÃO REGIONAL 4 - BELÉM/PA SERVIÇO DA PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA - CR-4 COORDENAÇÃO REGIONAL 5 - PARNAÍBA/PI	CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR-GERAL COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR DIRETOR CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR COORDENADOR CHEFE DE DIVISÃO COORDENADOR CHEFE DE SERVIÇO DAS 101.2 DAS 101.1 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.3 DAS 101.4 DAS 101.3 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.3 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.3 PCPE 101.1 DAS 101.3 FCPE 101.1 DAS 101.3 FCPE 101.1 DAS 101.3 PCPE 101.1	1781441 1365940 1365277 1365245 1438713 1441021 2220357 704349 1441622 686269 686130 685966 1572958 1439123 2443297 1332421 1439229 1365178 1510846 1724454 1573630 2296385 1423135 2528819 1573528 1178696	CAMILLA HELENA SILVA BEATRIZ NASCIMENTO GOMES MARCELO MEIRELLES CAVALLINI BRUNA DE VITA SILVA SANTOS JOAO DA MATA NUNES ROCHA MARA CARVALHO NOTTINGHAM ELIANI MACIEL LIMA VAGO WALDEMAR PIRES DANTAS CARLA MICHELLE LESSA MARCELO MARCELINO DE OLIVEIRA ELEIDE ROSA MOURA AGUIAR FERNANDO DAL'AVA FERNANDA FRANCO BUENO BUCCI EUGENIO PIO COSTA FATIMA PIRES DE ALMEIDA OLIVEIRA ROSANA JUNQUEIRA SUBIRA ANA PAULA LEITE PRATES VAGO KATIA TORRES RIBEIRO ANA ELISA DE FARIA BACELLAR SCHITTINI TATHIANA CHAVES DE SOUZA SIMONE NOGUEIRA DOS SANTOS ALLAN ARAUJO SILVA KEURIS KELLY SOUZA DA SILVA HUMBERTO BRAGA TRIGUEIRO CARLOS AUGUSTO DE ALENCAR PINHEIRO LUIS CARLOS MIRANDA DE OLIVEIRA FERNANDO BARBOSA PECANHA JUNIOR ELIZABETH DE NAZARE VIEIRA DA SILVA ANA CELIA COELHO MADEIRA VERAS	

47	

COORDENAÇÃO REGIONAL 8 - RIO DE JANEIRO/RJ SERVIÇO DA PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA - CR-8	COORDENADOR CHEFE DE SERVIÇO	FCPE 101.3 FCPE 101.1	447009 1139567	ANDREA DE NOBREGA RIBEIRO FREDERICO RIOS PAULA
COORDENAÇÃO REGIONAL 9 - FLORIANÓPOLIS/SC	COORDENADOR	FCPE 101.3	684537	JORGE LUIZ PEGORARO
SERVIÇO DA PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA - CR-9 COORDENAÇÃO REGIONAL 10 - CUIABÁ/MT	CHEFE DE SERVIÇO COORDENADOR	FCPE 101.1 FCPE 101.3	1554129 1513680	MARTIN ERICH RODACHI FERNANDO FRANCISCO XAVIER
SERVIÇO DA PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA - CR-10	CHEFE DE SERVIÇO	FCPE 101.1	1154903	ADRIANA CRISTINA GONÇALVES LIGABO DUARTE
COORDENAÇÃO REGIONAL 11 - LAGOA SANTA/MG SERVIÇO DA PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA - CR-11	COORDENADOR CHEFE DE SERVIÇO	DAS 101.3 FCPE 101.1	1366674 2219583	MARIO DOUGLAS FORTINI DE OLIVEIRA MARLY LIBRELON PIRES
UNIDADE ESPECIAL AVANÇADA	COORDENADOR	DAS 101.3		VAGO
SERVIÇO TÉCNICO I SERVIÇO TÉCNICO II	CHEFE DE SERVIÇO CHEFE DE SERVIÇO	FCPE 101.1 FCPE 101.1	2162993	VAGO ADRIANO JOSE BARBOSA SOUZA
SERVIÇO TÉCNICO III	CHEFE DE SERVIÇO	FCPE 101.1	2171098	RODRIGO CAMBARA PRINTES
SERVIÇO ADMINISTRATIVO	CHEFE DE SERVIÇO	FCPE 101.1	2573503	BRUNO RAFAEL MIRANDA MATOS
CENTROS NACIONAIS DE PESQUISA E CONSERVAÇÃO CENTRO NACIONAL DE AVALIAÇÃO DA BIODIVERSIDADE E DE PESQUISA E CONSERVAÇÃO DO CERRADO	COORDENADOR	FCPE 101.3	1718009	RODRIGO SILVA PINTO JORGE
CENTRO NACIONAL DE PESQUISA E CONSERVAÇÃO DE AVES SILVESTRES	COORDENADOR	DAS 101.3	1422832	PRISCILLA PRUDENTE DO AMARAL
CENTRO NACIONAL DE PESQUISA E CONSERVAÇÃO DE PRIMATAS BRASILEIROS	COORDENADOR	DAS 101.3	1413385	LEANDRO JERUSALINSKY
CENTRO NACIONAL DE PESQUISA E CONSERVAÇÃO DE MAMÍFEROS AQUÁTICOS	COORDENADOR	DAS 101.3	1323813	FABIA DE OLIVEIRA LUNA
CENTRO NACIONAL DE PESQUISA CONSERVAÇÃO DE MAMÍFEROS CARNÍVOROS	COORDENADOR	DAS 101.3	1510611	RONALDO GONCALVES MORATO
CENTRO NACIONAL DE PESQUISA E CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE AQUÁTICA CONTINENTAL		DAS 101.3	684762	JOSE AUGUSTO SENHORINI
CENTRO NACIONAL DE PESQUISA E CONSERVAÇÃO DE TARTARUGAS MARINHAS E DA BIODIVERSIDADE MARINHA DO LESTE	COORDENADOR	DAS 101.3	686303	JOÃO CARLOS ALCIATI THOMÉ
CENTRO NACIONAL DE PESQUISA E CONSERVAÇÃO DE RÉPTEIS E ANFÍBIOS	COORDENADOR	DAS 101.3	686477	VERA LUCIA FERREIRA LUZ
CENTRO NACIONAL DE PESQUISA E CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE AMAZÔNICA	COORDENADOR	DAS 101.3	1443185	MARCELO BASSOLS RASEIRA
CENTRO NACIONAL DE PESQUISA E CONSERVAÇÃO DA SOCIOBIODIVERSIDADE ASSOCIA- DA A POVOS E COMUNIDADES TRADICIONAIS	COORDENADOR	DAS 101.3	2334410	LOUIZIANE GABRIELLE SOUZA SOEIRO
SERVIÇO DE APOIO OPERACIONAL E TÉCNICO-CIENTÍFICO À PEQUISA	CHEFE DE SERVIÇO	DAS 101.1	2349735	CLARICE PEREIRA FONSECA
CENTRO NACIONAL DE PESQUISA E CONSERVAÇÃO DE CAVERNAS	COORDENADOR	FCPE 101,3	161274	JOCY BRANDAO CRUZ
CENTRO NACIONAL DE PESQUISA E CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE MARINHA DO NORDESTE	COORDENADOR	DAS 101.3	1226662	LEONARDO TORTORIELLO MESSIAS
CENTRO NACIONAL DE PESQUISA E CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE MARINHA DO NORTE	COORDENADOR	DAS 101.3	1512920	ALEX GARCIA CAVALLEIRO DE MACEDO KLAUTAU
CENTRO NACIONAL DE PESQUISA E CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE MARINHA DO SUDESTE E SUL	COORDENADOR	FCPE 101.3	1365143	ROBERTA AGUIAR DOS SANTOS
CENTRO DE FORMAÇÃO EM CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE	CHEFE	DAS 101.2	1365113	MARINA PINHEIRO KLUPPEL
SERVIÇO DE GESTÃO DO CONHECIMENTO E DA EDUCAÇÃO	CHEFE DE SERVIÇO	DAS 101.1	1959272	ISIS FELIPPE DE FREITAS
UNIDADES AVANÇADAS DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS UNIDADE AVANÇADA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 1 - CABEDELO/PB	CHEFE	DAS 101.2	680774	IONE SAMPAIO
SERVIÇO DE APOIO ADMINISTRATIVO - UAAF-I	CHEFE DE SERVIÇO	DAS 101.1	1121620	MEYRE LUCIA DE SOUZA SANTOS
UNIDADE AVANÇADA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 2 - ATIBAIA/SP SERVICO DE APOIO ADMINISTRATIVO - UAAF-2	CHEFE CHEFE DE SERVICO	DAS 101.2 DAS 101.1	681362 1366749	BERNADETE MARTINS PEREIRA CRUZ WILLEM ANDRIES KEMPERS
	•			
UNIDADE AVANÇADA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 3 - TERESÓPOLIS/RI SERVIÇO DE APOIO ADMINISTRATIVO - UAAF-3	CHEFE CHEFE DE SERVIÇO	DAS 101.2 DAS 101.1	1413402 762400	MARCELO MOREIRA PRADO JOSÉ ALBERTO MARTINEZ
UNIDADE AVANÇADA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 4 - AREMBEPE/BA	CHEFE	DAS 101.2	1573580	KLEBER GOMES DE OLIVEIRA
SERVIÇO DE APOIO ADMINISTRATIVO - UAAF-4	CHEFE DE SERVIÇO	DAS 101.1	1573657	CARLOS FELIPE SILVA SANTOS
UNIDADE AVANÇADA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇÁS 5 - FOZ DO IGUAÇU/PR SERVIÇO DE APOIO ADMINISTRATIVO - UAAF-5	CHEFE CHEFE DE SERVIÇO	DAS 101.2 DAS 101.1	681948 2170170	EDUARDO ANTONIO MATOS MONTEIRO MARCOS ROBERTO MOREIRA
UNIDADE AVANÇADA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 6 - RIO DE JANEIRO/RJ SERVIÇO DE APOIO ADMINISTRATIVO - UAAF-6	CHEFE CHEFE DE SERVICO	DAS 101.2 DAS 101.1	2182196 1078195	ANDRE LUIZ PEIXOTO BARBOSA LIOMAR FELIPE CALADO
UNIDADES DE CONSERVAÇÃO UNIDADES DE CONSERVAÇÃO I	Period & Be Carried	J. 101.11	1070173	Inchia Cara de
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	FCPE 101.2	1723793	ADRIANO RICARDO DAMATO ROCHA DE SOUZA
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	FCPE 101.2 FCPE 101.2	1513391 1365177	AQUILAS FERREIRA MASCARENHAS CECIL ROBERTO DE MAYA BROTHERHOOD DE BARROS
V	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	FCPE 101.2 FCPE 101.2	1572293 2364708	DANIEL DE MIRANDA PINTO DE CASTRO ERNESTO BASTOS VIVEIROS DE CASTRO
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	FCPE 101.2 FCPE 101.2	2362098 2422831	FABIO ANDRE FARACO FELIPE CRUZ MENDONCA
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	FCPE 101.2	1715659	FERNANDO PEDRO MARINHO REPINALDO FILHO
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	FCPE 101.2 FCPE 101.2	1365196 1423268	FRANCISCO FERNANDO LIVINO DE CARVALHO FREDERICO DRUMOND MARTINS
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	FCPE 101.2	1366511	GUSTAVO WANDERLEY TOMZHINSKI IVAN CARLOS BAPTISTON
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2	1365257 1511234	IVAN CARLOS BAPTISTON JERONIMO CARVALHO MARTINS
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2	1365257 1511234 1365146 1365139	IVAN CARLOS BAPTISTON JERONIMO CARVALHO MARTINS LEANDRO DO NASCIMENTO GOULART LUIZ FERNANDO GUIMARAES BRUTTO
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2	1365257 1511234 1365146	IVAN CARLOS BAPTISTON JERONIMO CARVALHO MARTINS LEANDRO DO NASCIMENTO GOULART
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2	1365257 1511234 1365146 1365139 2466157 680121 1489932	IVAN CARLOS BAPTISTON JERONIMO CARVALHO MARTINS LEANDRO DO NASCIMENTO GOULART LUIZ FERNANDO GUIMARAES BRUTTO MAURICIO BARBOSA MUNIZ MAURIZELIA DE BRITO SILVA PRISCILA MARIA DA COSTA SANTOS
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	FCPE 101.2 FCPE 101.2	1365257 1511234 1365146 1365139 2466157 680121 1489932 1571913 2295064	IVAN CARLOS BAPTISTON JERONIMO CARVALHO MARTINS LEANDRO DO NASCIMENTO GOULART LUIZ FERNANDO GUIMARAES BRUTTO MAURICIO BARBOSA MUNIZ MAURIZELIA DE BRITO SILVA PRISCILA MARIA DA COSTA SANTOS RAFAEL FERREIRA COSTA ADELAR JESUS DE ALCANTAR
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 301.2 DAS 101.2	1365257 1511234 1365146 1365139 2466157 680121 1489932 1571913 2295064 2188090	IVAN CARLOS BAPTISTON JERONIMO CARVALHO MARTINS LEANDRO DO NASCIMENTO GOULART LUIZ FERNANDO GUIMARAES BRUTTO MAURICIO BARBOSA MUNIZ MAURIZELIA DE BRITO SILVA PRISCILA MARIA DA COSTA SANTOS RAFAEL FERREIRA COSTA ADELAR JESUS DE ALCANTAR AGOSTINHO FILHO TENORIO DA SILVA
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 FCPE 101.2 DAS 101.2 DAS 101.2 DAS 101.2	1365257 1511234 1365146 1365139 2466157 680121 1489932 1571913 2295064 2188090 681985 2123232	IVAN CARLOS BAPTISTON JERONIMO CARVALHO MARTINS LEANDRO DO NASCIMENTO GOULART LUIZ FERNANDO GUIMARAES BRUTTO MAURICIO BARBOSA MUNIZ MAURIZELIA DE BRITO SILVA PRISCILA MARIA DA COSTA SANTOS RAFAEL FERREIRA COSTA ADELAR JESUS DE ALCANTAR AGOSTINHO FILHO TENORIO DA SILVA ALBINO BATISTA GOMES ANA CLEIA TEIXEIRA DE AZEVEDO
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	FCPE 101.2 DAS 101.2	1365257 1511234 1365146 1365139 2466157 680121 1489932 1571913 2295064 2188090 681985 2123232 1548822 680766	IVAN CARLOS BAPTISTON JERONIMO CARVALHO MARTINS LEANDRO DO NASCIMENTO GOULART LUIZ FERNANDO GUIMARAES BRUTTO MAURICIO BARBOSA MUNIZ MAURICIO BARBOSA MUNIZ MAURIZELIA DE BRITO SILVA PRISCILA MARIA DA COSTA SANTOS RAFAEL FERREIRA COSTA ADELAR JESUS DE ALCANTAR AGOSTINHO FILHO TENORIO DA SILVA ALBINO BATISTA GOMES ANA CLEIA TEIXEIRA DE AZEVEDO ANDERSON DE OLIVEIRA NASCIMENTO ASTROGILDO MARTINS DE MORAES
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	FCPE 101.2 DAS 101.2	1365257 1511234 1365146 1365139 2466157 680121 1489932 1571913 2295064 2188090 681985 2123232 1548822 680766 1573865	IVAN CARLOS BAPTISTON JERONIMO CARVALHO MARTINS LEANDRO DO NASCIMENTO GOULART LUIZ FERNANDO GUIMARAES BRUTTO MAURICIO BARBOSA MUNIZ MAURICIO BARBOSA MUNIZ MAURIZELIA DE BRITO SILVA PRISCILA MARIA DA COSTA SANTOS RAFAEL FERREIRA COSTA ADELAR JESUS DE ALCANTAR AGOSTINHO FILHO TENORIO DA SILVA ALBINO BATISTA GOMES ANA CLEIA TEIXEIRA DE AZEVEDO ANDERSON DE OLIVEIRA NASCIMENTO ASTROGILDO MARTINS DE MORAES CINTIA MARIA SANTOS DA CAMARA BRAZAO
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	FCPE 101.2 DAS 101.2	1365257 1511234 1365146 1365139 2466157 680121 1489932 1571913 2295064 2188090 681985 2123232 1548822 680766	IVAN CARLOS BAPTISTON JERONIMO CARVALHO MARTINS LEANDRO DO NASCIMENTO GOULART LUIZ FERNANDO GUIMARAES BRUTTO MAURICIO BARBOSA MUNIZ MAURICIO BARBOSA MUNIZ MAURIZELIA DE BRITO SILVA PRISCILA MARIA DA COSTA SANTOS RAFAEL FERREIRA COSTA ADELAR JESUS DE ALCANTAR AGOSTINHO FILHO TENORIO DA SILVA ALBINO BATISTA GOMES ANA CLEIA TEIXEIRA DE AZEVEDO ANDERSON DE OLIVEIRA NASCIMENTO ASTROGILDO MARTINS DE MORAES



CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1565182	EUVALDO PEREIRA DA SILVA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1432878	EVANDRO PEREIRA DA SILVA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1528384	EVANE ALVES LISBOA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1830627	FABIO DE SOUZA KIRCHPFENNIG
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1557220	FATIMA BECKER GUEDES MOCOCHINSKI
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	294080	FATIMA CRISTINA DA SILVA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1714182	FERNANDO AUGUSTO TAMBELINI TIZIANEL
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1695440	FERNANDO COUTINHO PIMENTEL TATAGIBA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1513100	FERNANDO DOS SANTOS WEBER
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1465739	FLAVIO BOCARDE
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	2511419	FLAVIO LUCIO BRAGA CEREZO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1040829	FRANCISCO EDEMBURGO RIBEIRO DE ALMEIDA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	684899	GERALDO MACHADO PEREIRA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1365259	GILSON LUIZ SOUTO MOTA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1365198	GRAHAL BENATTI
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	2731312	GREICE QUELE APARECIDA BARBOZA DE OLIVEIRA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1365226	GUSTAVO LUNA PEIXOTO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1311448	HENRIQUE HORN ILHA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	687147	INARA AUXILIADORA ROCHA SANTOS
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1365441	JANEIL LUSTOSA DE OLIVEIRA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1366356	JOAQUIM ROCHA DOS SANTOS NETO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	2148218	JOSE DOMINGOS GARCIA INACIO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	446871	JOSE PONCIANO DIAS FILHO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1422988	JOSE RISONEI ASSIS DA SILVA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1307646	JOSE WILMINGTON PAES LANDIM RIBEIRO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1571920	JULIANA DE BARROS ALVES
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	2182109	LAURA VALLE FRANCA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1343552	LAURI CORSO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	2101325	LEILA MATTOS ARAUJO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1779989	LOURDES IAREMA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	2323103	MANOEL SILVA DA CUNHA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	2169836	MARCELLO BORGES DE OLIVEIRA E SILVA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1364916	MARCELO CHASSOT BRESOLIN
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	679921	MARCIO LUIZ BARRAGANA FERNANDES
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1876988	MARCO ASSIS BORGES
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1365030	MARCOS DA SILVA CUNHA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1365207	MARIANA MACEDO LEITAO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1129949	MAURICIO COSTA LISBOA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1512916	MAURICIO MAZZOTTI SANTAMARIA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	2287985	NAYANE SOARES DE MENEZES
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1513452	NUNO RODRIGUES DA SILVA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	2172669	PATRICIA DITTMAR AMERICANO DA COSTA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1413364	PATRICIA RIBEIRO SALGADO PINHA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	2422891	PAULO FERNANDO MAIER SOUZA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1483256	PAULO ROBERTO FERNANDES DE MEDEIROS
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1713664	PAULO SANTI CARDOSO DA SILVA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1628889	PEDRO ALVES VIEIRA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1780061	RAONI JAPIASSU MERISSE
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1366748	RICARDO MOTTA PIRES
CHEE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	2365938	ROGERIO JOSE FLORENZANO JUNIOR
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1514185	ROMANO PULZATTO NETO
CHEFE DE UNIDAD DE CONSERVAÇÃO I CHEFE DE UNIDAD DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2	1288876	RONILSON VASCONCELOS BARBOSA
CHEFE DE UNIDADE DE CASERVAÇÃO I	DAS 101.2	1447908	ROSARIA SENA CARDOSO FARIAS
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2 DAS 101.2	1422995	SORAYA FERNANDES MARTINS
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2 DAS 101.2	1714471	VIRGINIA TALBOT
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2 DAS 101.2	1540401	VIVIANE DAUFEMBACK
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2 DAS 101.2	1700329	WALDEMAR LONDRES VERGARA FILHO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2 DAS 101.2	1700329	VAGO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2 DAS 101.2		VAGO
			VAGO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO I	DAS 101.2		VAUU

UNIDADES DE CONSERVAÇÃO II			
·	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1713	693 ALAN VIEIRA GONZAGA
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1364	601 ALBERTO FELIPE KLOTZ
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1443	082 ANA LUIZA CASTELO BRANCO FIGUEIREDO
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1778	972 ANDRE LUIS MACEDO VIEIRA
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1778	925 ANDREI TIEGO CUNHA CARDOSO
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1775	798 ANTONIO BATISTA SOUSA MEDEIROS
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1364	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 6870	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1422	879 ANTONIO GUILHERME CANDIDO DA SILVA
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1715	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 388	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1413	379 CARLOS ALBERTO DE SOUZA BRAGA
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1365	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1378	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1365	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 2170	351 CLAUDIO JOSE LIMA COSTA
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1571	912 CRISTIANO ANDREY SOUZA DO VALE
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1572	172 DANIEL LUIS ZANELLA KANTEK
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1323	587 DAURILEIA VIEIRA GONZAGA SOUZA
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1525	026 DIEGO MEIRELES MONTEIRO
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1413	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 680	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 2348	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1846	652 EDUARDO CASTRO MENEZES DE BORBA
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1365	882 ELY ENEAS FLORENTINO DE SOUSA
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1718	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1366	751 FABIANA BERTONCINI
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 6802	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1365	283 GETULIO LUIS DE FREITAS
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1513	660 GILMAR NICOLAU KLEIN
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1365	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1163	HUMBERTO MOURA VILLAR DE LUCENA
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1510	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1511	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1478	048 JACQUELINE MARTINS GOMES
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1365	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1779	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1724	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1018	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1513	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 2318	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1423	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1577	
	CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO II	FCPE 101.1 1715	329 LICIO MOTA DA ROCHA

1808

CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO	II FCPE 101.1	1366094	LILIAN LETICIA MITIKO HANGAE
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO	II FCPE 101.1	1365249	MARCELO BRAGA PESSANHA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		1715739 1365205	MARCELO LEANDRO FEITOSA DE ANDRADE MARCIA DE SOUZA NOGUEIRA
CHIEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		2210221	MARCIO LUCCA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO	II FCPE 101.1	686158	MARCOS CESAR DA SILVA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		24776	MARLENO COSTA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		1511064 118977	MIRIAN MAGALHAES LUCATELLI NELMA TOLEDO MENDONCA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		1717051	PATRICIA FERREIRA RIBEIRO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		1413440	PAULO CESAR PIRES DINIZ DA CRUZ
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		2466825 1715589	PAULO HENRIQUE BORGES DE OLIVEIRA JUNIOR PAULO JARDEL BRAZ FAIAD
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		1365876	RICARDO AUGUSTO ULHOA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO	II FCPE 101.1	1528452	RICARDO CASTELLI VIEIRA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		1573473 1644666	RICARDO JEROZOLIMSKI RICARDO PENG
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		1366746	ROBERTO CAVALCANTI BARBOSA FILHO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO	II FCPE 101.1	1364731	ROBERTO SFORZA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		1367683	ROBSON RODRIGUES DA SILVA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		1072713 1781438	RODRIGO VARELLA MAYERHOFER ROMINA BELLONI DA SILVA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		1365119	RONALDO FREITAS OLIVEIRA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		1780227	SANDRO RAPHAEL BORGES
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		1364729 2365127	SANDRO ROBERTO DA SILVA PEREIRA SERGIO DE SIQUEIRA BERTOCHE
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		1422899	SERGIO FERNANDES FREITAS
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		1778942	SIMONE ALBARADO RABELO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		681085 1366148	VERONICA MARIA FIGUEIREDO LIMA VIVIANE LASMAR PACHECO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		679741	WHITSON JOSE DA COSTA JUNIOR
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO	II FCPE 101.1	1713731	WILHAN ROCHA CANDIDO ASSUNCAO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO			VAGO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO			VAGO VAGO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO	II FCPE 101.1		VAGO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO			VAGO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO			VAGO VAGO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO			VAGO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO	II FCPE 101.1		VAGO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		2890596	ALDALUCIA FERREIRA CARVALHO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		2334888 1513277	CARLOS HENRIQUE RAMOS REBELO CLAUDIA SIMONE DA LUZ ALVES
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		1787901	DAVID ARAUJO CARVALHO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		2338444	DAYANNE FERREIRA DOS SANTOS SIRQUEIRA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		2326656 1578442	DEIJACY SILVA REGO ELDER DE ARAUJO PENA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		2164128	EMILSON PEREIRA TAVARES
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		1713708	ERICO EMED KAUANO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		2202679	IZAC FRANCISCO THEOBALD JOAO DAMACENO FILHO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		2076070	JOEDSON DA SILVA QUINTINO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO	II DAS 101.1	1827081	JOSE ARNALDO DA SILVA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		2314865 2082061	JOSE MAIC FERREIRA DE MENEZES JOSE MARIA FERREIRA DE OLIVEIRA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE LUDADE DE CONSERVAÇÃO		1954718	LEONARDO KONRATH DA SILVEIRA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO	II DAS 101.1	2222494	MARILEIA DE ARAUJO DA SILVA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		2018760	RAIMUNDO FACANHA GUEDES
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		2133545 2137817	RICARDO LUIZ NOGUEIRA DE SOUZA RODRIGO AUGUSTO ALVES DE FIGUEIREDO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		2349664	SABINA DESSARTRE MENDONCA
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		1515002	SAMUEL DOS SANTOS NIENOW
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		1725707 2905561	TIAGO JURUA DAMO RANZI UESLEI PEDRO LEAL DE ARAUJO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO		2703301	VAGO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO			VAGO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO			VAGO VAGO
CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO CHEFE DE UNIDADE DE CONSERVAÇÃO			VAGO
ASSISTENTE I	FG-1	2188410	ABILIO ALBERTO SILVA LEITE IKEZIRI
ASSISTENTE I ASSISTENTE I	FG-1	1366236	ADAO LUIZ DA COSTA GULLICH
ASSISTENTE I ASSISTENTE I	FG-1 FG-1	1800233 1541970	ADEMIR MARIANO ADERSON ARAUJO AVELAR
ASSISTENTE I	FG-1	1573569	ADRIANA CILENE ROZAN PRESTES
ASSISTENTE I	FG-1	1366750	AGENOR ANTONIO GEDOZ
ASSISTENTE I ASSISTENTE I	FG-1 FG-1	686865 1723822	ALESSANDRO PASSOS
ASSISTENTE I	FG-1	680237	ALFREDO ANTONIO NETO
ASSISTENTE I	FG-1	1715581	ALINE KELLERMANN
ASSISTENTE I	FG-1 FG-1	1820442 1571918	AMANDA SANTOS SOARES ANA CAROLINA GOMES BATISTA
- LA CCICTENITE I	FG-1	1366441	ANTONIO DE ALMEIDA CORREIA JUNIOR
ASSISTENTE I ASSISTENTE I		1118540	ANTONIO FABRICIO VIEIRA
ASSISTENTE I ASSISTENTE I	FG-1		ANTONIO MAURO GUIMARAES DOS ANJOS
ASSISTENTE I ASSISTENTE I ASSISTENTE I	FG-1 FG-1	1300025	
ASSISTENTE I ASSISTENTE I ASSISTENTE I ASSISTENTE I ASSISTENTE I	FG-1 FG-1 FG-1	1300025 8942	ANTONIO NOGUEIRA RIBEIRO
ASSISTENTE I	FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1	1300025 8942 2513663 1573843	ANTONIO NOGUEIRA RIBEIRO AROLDO CORREA DA FONSECA BEATRIZ DE MELLO BEISIEGEL
ASSISTENTE I	FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1	1300025 8942 2513663 1573843 1511384	ANTONIO NOGUEIRA RIBEIRO AROLDO CORREA DA FONSECA BEATRIZ DE MELLO BEISIEGEL CAIO MARCIO PAIM PAMPLONA
ASSISTENTE I	FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1	1300025 8942 2513663 1573843 1511384 1919585	ANTONIO NOGUEIRA RIBEIRO AROLDO CORREA DA FONSECA BEATRIZ DE MELLO BEISIEGEL CAIO MARCIO PAIM PAMPLONA CARLOS ADRIANO FERREIRA BENTES
ASSISTENTE I	FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1	1300025 8942 2513663 1573843 1511384	ANTONIO NOGUEIRA RIBEIRO AROLDO CORREA DA FONSECA BEATRIZ DE MELLO BEISIEGEL CAIO MARCIO PAIM PAMPLONA
ASSISTENTE	FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1	1300025 8942 2513663 1573843 1511384 1919585 681912 1413635 2170373	ANTONIO NOGUEIRA RIBEIRO AROLDO CORREA DA FONSECA BEATRIZ DE MELLO BEISIEGEL CAIO MARCIO PAIM PAMPLONA CARLOS ADRIANO FERREIRA BENTES CARLOS ALEXANDRE DOS SANTOS DE SOUZA CARLOS RENATO DE AZEVEDO CAROLINA MANGIA MARCONDES DE MOURA
ASSISTENTE I	FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1	1300025 8942 2513663 1573843 1511384 1919585 681912 1413635 2170373 1715993	ANTONIO NOGUEIRA RIBEIRO AROLDO CORREA DA FONSECA BEATRIZ DE MELLO BEISIEGEL CAIO MARCIO PAIM PAMPLONA CARLOS ADRIANO FERREIRA BENTES CARLOS ALEXANDRE DOS SANTOS DE SOUZA CARLOS RENATO DE AZEVEDO CAROLINA MANGIA MARCONDES DE MOURA CAROLINA POTTER DE CASTRO
ASSISTENTE I	FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1	1300025 8942 2513663 1573843 1511384 1919585 681912 1413635 2170373	ANTONIO NOGUEIRA RIBEIRO AROLDO CORREA DA FONSECA BEATRIZ DE MELLO BEISIEGEL CAIO MARCIO PAIM PAMPLONA CARLOS ADRIANO FERREIRA BENTES CARLOS ALEXANDRE DOS SANTOS DE SOUZA CARLOS RENATO DE AZEVEDO CAROLINA MANGIA MARCONDES DE MOURA
ASSISTENTE I	FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1	1300025 8942 2513663 1573843 1511384 1919585 681912 1413635 2170373 1715993 1573576 1577971	ANTONIO NOGUEIRA RIBEIRO AROLDO CORREA DA FONSECA BEATRIZ DE MELLO BEISIEGEL CAIO MARCIO PAIM PAMPLONA CARLOS ADRIANO FERREIRA BENTES CARLOS ALEXANDRE DOS SANTOS DE SOUZA CARLOS RENATO DE AZEVEDO CAROLINA MANGIA MARCONDES DE MOURA CAROLINA POTTER DE CASTRO CASSANDRA PEREIRA DE OLIVEIRA CLAUDINEI JOSE RODRIGUES CLEUDE REZENDE DE SOUZA
ASSISTENTE I	FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1	1300025 8942 2513663 1573843 1511384 1919585 681912 1413635 2170373 1715993 1573576 1577971 1850506 681464	ANTONIO NOGUEIRA RIBEIRO AROLDO CORREA DA FONSECA BEATRIZ DE MELLO BEISIEGEL CAIO MARCIO PAIM PAMPLONA CARLOS ADRIANO FERREIRA BENTES CARLOS ALEXANDRE DOS SANTOS DE SOUZA CARLOS RENATO DE AZEVEDO CAROLINA MANGIA MARCONDES DE MOURA CAROLINA POTTER DE CASTRO CASSANDRA PEREIRA DE OLIVEIRA CLAUDINEI JOSE RODRIGUES CLEIDE REZENDE DE SOUZA CRISTINO PEREIRA DA SILVA
ASSISTENTE I	FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1	1300025 8942 2513663 1573843 1511384 1919585 681912 1413635 2170373 1715993 1573576 1577971 1850506 681464 1799271	ANTONIO NOGUEIRA RIBEIRO AROLDO CORREA DA FONSECA BEATRIZ DE MELLO BEISIEGEL CAIO MARCIO PAIM PAMPLONA CARLOS ADRIANO FERREIRA BENTES CARLOS ALEXANDRE DOS SANTOS DE SOUZA CARLOS RENATO DE AZEVEDO CAROLINA MANGIA MARCONDES DE MOURA CAROLINA POTTER DE CASTRO CASSANDRA PEREIRA DE OLIVEIRA CLAUDINEI JOSE RODRIGUES CLEIDE REZENDE DE SOUZA CRISTINO PEREIRA DA SILVA DANIELA COSTA DE ASSIS
ASSISTENTE I	FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1	1300025 8942 2513663 1573843 1511384 1919585 681912 1413635 2170373 1715993 1573576 1577971 1850506 681464	ANTONIO NOGUEIRA RIBEIRO AROLDO CORREA DA FONSECA BEATRIZ DE MELLO BEISIEGEL CAIO MARCIO PAIM PAMPLONA CARLOS ADRIANO FERREIRA BENTES CARLOS ALEXANDRE DOS SANTOS DE SOUZA CARLOS RENATO DE AZEVEDO CAROLINA MANGIA MARCONDES DE MOURA CAROLINA POTTER DE CASTRO CASSANDRA PEREIRA DE OLIVEIRA CLAUDINEI JOSE RODRIGUES CLEIDE REZENDE DE SOUZA CRISTINO PEREIRA DA SILVA
ASSISTENTE I FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1	1300025 8942 2513663 1573843 1511384 1919585 681912 1413635 2170373 1715993 1573576 1577971 1850506 681464 1799271 1513202 1701989 680351	ANTONIO NOGUEIRA RIBEIRO AROLDO CORREA DA FONSECA BEATRIZ DE MELLO BEISIEGEL CAIO MARCIO PAIM PAMPLONA CARLOS ADRIANO FERREIRA BENTES CARLOS ALEXANDRE DOS SANTOS DE SOUZA CARLOS RENATO DE AZEVEDO CAROLINA MANGIA MARCONDES DE MOURA CAROLINA POTTER DE CASTRO CASSANDRA PEREIRA DE OLIVEIRA CLAUDINEI JOSE RODRIGUES CLEIDE REZENDE DE SOUZA CRISTINO PEREIRA DA SILVA DANIELA COSTA DE ASSIS DENIS HELENA RIVAS DIANA DE ALENCAR MENESES DOMINGOS DOS SANTOS RODRIGUES	
ASSISTENTE	FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1	1300025 8942 2513663 1573843 1511384 1919585 681912 1413635 2170373 1715993 1573576 1577971 1850506 681464 1799271 1513202 1701989 680351 1578436	ANTONIO NOGUEIRA RIBEIRO AROLDO CORREA DA FONSECA BEATRIZ DE MELLO BEISIEGEL CAIO MARCIO PAIM PAMPLONA CARLOS ADRIANO FERREIRA BENTES CARLOS ALEXANDRE DOS SANTOS DE SOUZA CARLOS RENATO DE AZEVEDO CAROLINA MANGIA MARCONDES DE MOURA CAROLINA POTTER DE CASTRO CASSANDRA PEREIRA DE OLIVEIRA CLAUDINEI JOSE RODRIGUES CLEIDE REZENDE DE SOUZA CRISTINO PEREIRA DA SILVA DANIELA COSTA DE ASSIS DENIS HELENA RIVAS DIANA DE ALENCAR MENESES DOMINGOS DOS SANTOS RODRIGUES EDILSON ESTEVES
ASSISTENTE	FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1	1300025 8942 2513663 1573843 1511384 1919585 681912 1413635 2170373 1715993 1573576 1577971 1850506 681464 1799271 1513202 1701989 680351	ANTONIO NOGUEIRA RIBEIRO AROLDO CORREA DA FONSECA BEATRIZ DE MELLO BEISIEGEL CAIO MARCIO PAIM PAMPLONA CARLOS ADRIANO FERREIRA BENTES CARLOS ALEXANDRE DOS SANTOS DE SOUZA CARLOS RENATO DE AZEVEDO CAROLINA MANGIA MARCONDES DE MOURA CAROLINA POTTER DE CASTRO CASSANDRA PEREIRA DE OLIVEIRA CLAUDINEI JOSE RODRIGUES CLEIDE REZENDE DE SOUZA CRISTINO PEREIRA DA SILVA DANIELA COSTA DE ASSIS DENIS HELENA RIVAS DIANA DE ALENCAR MENESES DOMINGOS DOS SANTOS RODRIGUES
ASSISTENTE	FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1	1300025 8942 2513663 1573843 1511384 1919585 681912 1413635 2170373 1715993 1573576 1577971 1850506 681464 1799271 1513202 1701989 680351 1578436 679752 1730969 685888	ANTONIO NOGUEIRA RIBEIRO AROLDO CORREA DA FONSECA BEATRIZ DE MELLO BEISIEGEL CAIO MARCIO PAIM PAMPLONA CARLOS ADRIANO FERREIRA BENTES CARLOS ALEXANDRE DOS SANTOS DE SOUZA CARLOS RENATO DE AZEVEDO CAROLINA MANGIA MARCONDES DE MOURA CAROLINA POTTER DE CASTRO CASSANDRA PEREIRA DE OLIVEIRA CLAUDINEI JOSE RODRIGUES CLEIDE REZENDE DE SOUZA CRISTINO PEREIRA DA SILVA DANIELA COSTA DE ASSIS DENIS HELENA RIVAS DIANA DE ALENCAR MENESES DOMINGOS DOS SANTOS RODRIGUES EDILSON ESTEVES EDUARDO CARLOS MIGNONE ALVES ELINALVA DE FREITAS VIEIRA EMERCK LIMA CIPRIANO
ASSISTENTE	FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1	1300025 8942 2513663 1573843 1511384 1919585 681912 1413635 2170373 1715993 1573576 1577971 1850506 681464 1799271 1513202 1701989 680351 1578436 679752 1730969 685888 1481978	ANTONIO NOGUEIRA RIBEIRO AROLDO CORREA DA FONSECA BEATRIZ DE MELLO BEISIEGEL CAIO MARCIO PAIM PAMPLONA CARLOS ADRIANO FERREIRA BENTES CARLOS ALEXANDRE DOS SANTOS DE SOUZA CARLOS RENATO DE AZEVEDO CAROLINA MANGIA MARCONDES DE MOURA CAROLINA POTTER DE CASTRO CASSANDRA PEREIRA DE OLIVEIRA CLAUDINEI JOSE RODRIGUES CLEIDE REZENDE DE SOUZA CRISTINO PEREIRA DA SILVA DANIELA COSTA DE ASSIS DENIS HELENA RIVAS DIANA DE ALENCAR MENESES DOMINGOS DOS SANTOS RODRIGUES EDILSON ESTEVES EDUARDO CARLOS MIGNONE ALVES ELINALVA DE FREITAS VIEIRA EMERCK LIMA CIPRIANO ENIR SALAZAR DA COSTA
ASSISTENTE	FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1 FG-1	1300025 8942 2513663 1573843 1511384 1919585 681912 1413635 2170373 1715993 1573576 1577971 1850506 681464 1799271 1513202 1701989 680351 1578436 679752 1730969 685888	ANTONIO NOGUEIRA RIBEIRO AROLDO CORREA DA FONSECA BEATRIZ DE MELLO BEISIEGEL CAIO MARCIO PAIM PAMPLONA CARLOS ADRIANO FERREIRA BENTES CARLOS ALEXANDRE DOS SANTOS DE SOUZA CARLOS RENATO DE AZEVEDO CAROLINA MANGIA MARCONDES DE MOURA CAROLINA POTTER DE CASTRO CASSANDRA PEREIRA DE OLIVEIRA CLAUDINEI JOSE RODRIGUES CLEIDE REZENDE DE SOUZA CRISTINO PEREIRA DA SILVA DANIELA COSTA DE ASSIS DENIS HELENA RIVAS DIANA DE ALENCAR MENESES DOMINGOS DOS SANTOS RODRIGUES EDILSON ESTEVES EDUARDO CARLOS MIGNONE ALVES ELINALVA DE FREITAS VIEIRA EMERCK LIMA CIPRIANO

ASSISTENT	TE I	FG-1	1574086	ERISMAR NOVAES ROCHA
ASSISTENT ASSISTENT	ΈΙ	FG-1 FG-1	1152317 1350822	EULER GONTIJO MACHADO FABIO LUIS VELLOZO DE MELLO
ASSISTENT	ΈΙ	FG-1	1714083	FABRICIO ALVES DA CRUZ
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1	1443303 1724418	FERNANDO REGIS DE SIQUEIRA FERNUBIA LOPES FERREIRA
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1	1541026 1365883	FRANCILEIA LOBO DE SOUZA CARVALHO GABRIEL FERNANDO REZENDE
ASSISTENT	EI	FG-1	251070	GASPAR DA SILVA ALENCAR
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1	710315 1364883	GEOMAR DA SILVA CARNEIRO GERALDO DE FRANCA OTTONI NETO
ASSISTENT ASSISTENT	ΈΙ	FG-1 FG-1	2168692 1365949	GLEISON MAGALHAES FREITAS GUSTAVO NABRZECKI
ASSISTENT	EI	FG-1	1525241	GUSTAVO SOUZA CRUZ MENEZES
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1	1365874 1422897	HENRIQUE LEAO TEIXEIRA ZALUAR HOMERO DE OLIVEIRA SALAZAR FILHO
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1	1872843 1496896	HUMBERTO FIGUEIRA BARBOSA IGOR DE LIMA BASILIO DA SILVA
ASSISTENT	ΈΙ	FG-1	2168820	IRAM JOSE DO HERVAL MENDES JUNIOR
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1	1573618 681146	JACKELINE NOBREGA SPINOLA JAIMIRTON LUIZ DA SILVA VAZ
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1	1573905 1332423	JAQUELINE FARIA BIZZO JOAO HEITOR FARACO JUNIOR
ASSISTENT	EI	FG-1	1365109	JORGE LUIZ CARNEIRO PICCOLO
ASSISTENT ASSISTENT	ΈΙ	FG-1 FG-1	1579053 1713646	JORGE LUIZ DO NASCIMENTO JOSANGELA DA SILVA JESUS
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1	24350 1366137	JOSE ANTONIO FREGONE JOSE FERNANDO DOS SANTOS REBELLO
ASSISTENT	EI	FG-1	679778	JOSE HELIO MARCELO
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1	681679 1578439	JOSE SALES DE SOUSA JULIANA DE FATIMA SOARES DE ARAUJO
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1	24243 685848	JULIO CESAR DE OLIVEIRA JULIO FALCOMER
ASSISTENT	EI	FG-1	1423147	JULIO ROSA DA SILVA
ASSISTENT ASSISTENT	ΈΙ	FG-1 FG-1	1774428 1439011	KARINA DE OLIVEIRA TEIXEIRA SALES KLINTON VIEIRA SENRA
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1	2169877 1524121	LEANDRO LAZZARI CIOTTI LEOMAR INDRUSIAK
ASSISTENT	EI	FG-1	1513263	LEONARD SCHUMM
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1	1369047 1714486	LEONARDO BRASIL DE MATOS NUNES LEONARDO MARTINS GOMES
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1	1365929 1365490	LEONARDO TEOFILO DA SILVA CANDIDO LEONY WAND DEL REY DE OLIVEIRA
ASSISTENT	EI	FG-1	681515	LIDIA FERREIRA AMORIM
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1	1772867 1779880	LIDIANE FRANCA DA SILVA LINO ROCHA DE OLIVEIRA
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1	2171121 679786	LIVIA HAUBERT FERREIRA COELHO LOURENCO LEMOS DA SILVA
ASSISTENT	EI	FG-1	1714481	LUCIANA GOSI PACCA BERARDI
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1	1714527 1715328	LUCIANA MARIA FERNANDES MACHADO LUIS WAGNER FERREIRA GUIMARAES
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1	679155 1573427	LUIZ BENEDITO RANGEL MANOEL DELVO BIZERRA DOS SANTOS
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1	1713736 1439359	MARCELO LOPES MARCIA GONCALVES RODRIGUES
ASSISTENT	EI	FG-1	1802418	MARCIO SOARES RABELLO
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1	1092723 755548	MARCUS CANTUARIO SALIM MARIA DAS GRACAS ZANOTELI RAMOS
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1	1182039 1423217	MARIA MIRTES MACHADO LOPES MARIO LUIZ MARTINS PEREIRA
ASSISTENT	TE I	FG-1	1372887	MAURICIO CORTINES LAXE
ASSISTENT ASSISTENT	ΈΙ	FG-1 FG-1	1441855 1713692	MAURICIO MARCON REBELO DA SILVA MAURO BRAGA COSTA PEREIRA
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1		MAXIMILIANO NIEDFELD RODRIGUEZ MAXIMO MENEZES COSTA
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1		MELINA RANGEL DE ANDRADE MONIA LAURA FARIA FERNANDES
ASSISTENT	EI	FG-1	1577868	NAGILA MARIA PEREIRA CAMPOS
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1		NELSON EMILIO SILVEIRA FILHO NILTON JUNIOR LOPES RASCON
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1	24281	OFELIA DE FATIMA GIL WILLMERSDORF OSVALDO LUIZ CEOTTO
ASSISTENT	EI	FG-1	1365141	PABLO LACAZE DE CAMARGO CASELLA
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1	1576685 1800050	PATRICIA PEREIRA DA SILVA MACEDO PATRICK RABELO JACOB
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1	1524128 1496494	PAULA SOARES PINHEIRO PAULO ADRIANO DIAS
ASSISTENT	EI	FG-1	1333895	PAULO AFONSO SOARES ARAGAO JUNIOR
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1	1365175 1571019	PAULO ROBERTO MACHADO PAULO SERGIO SPINOLA
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1	1364914 1715298	PEDRO AUGUSTO MACEDO LINS RAFAEL PEREIRA PINTO
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1	1366523 1443454	RAUL CANDIDO DA TRINDADE PAIXAO COELHO RENATA DANIELLA VARGAS
ASSISTENT	EI	FG-1	1423277	RENATO CEZAR DE MIRANDA
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1	1513252 1572636	RENATO DINIZ DUMONT ROBERTA FREITAS DE REZENDE SOUZA
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1	253970 2182164	RONALDO SILVA MATOS RUHAN SALDANHA VIEIRA
ASSISTENT	EI	FG-1	1778956	SHEYLA DA SILVA LEAO
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1	2169769 1481184	SORAYA DO NASCIMENTO TATIANA REHDER
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1	1573961 1514106	TERSIO ABEL PEZENTI THAYNA JEREMIAS MELLO
ASSISTENT	EI	FG-1	1713728 1365211	THIAGO DIAS FERREIRA
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1	1573994	THIAGO STRAUS RABELLO TIAGO LEAO PEREIRA
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1	1729293 686827	TIAGO MARTINS REZENDE VALDIR RIBEIRO DA CRUZ
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1	685992 1513586	VALTENCY NEGRAO DA SILVA VICENTE DE PAULO FARIA
ASSISTENT	EI	FG-1	1765632	VICTOR PAULO AZEVEDO VALENTE DA SILVA
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1	1365222 1724460	VIRGILIO DIAS FERRAZ WELINGTON FERNANDO PERES SILVA
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1	680747	ZILMA PEREIRA SILVA DE OLIVEIRA VAGO
ASSISTENT	EI	FG-1		VAGO
ASSISTENT ASSISTENT		FG-1 FG-1		VAGO VAGO
ASSISTENT ASSISTENT	ΈΙ	FG-1 FG-1		VAGO VAGO
ASSISTENT	EI	FG-1		VAGO
ASSISTENT ASSISTENT	EI	FG-1 FG-1		VAGO VAGO
ASSISTENT	TE I	FG-1		VAGO

PORTARIA Nº 147, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE, no uso das competências atribuídas pelo artigo 21 do Decreto nº. 7.515, de 08 de julho de 2011, e pela Portaria nº. 2.154/Casa Civil, de 07 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 08 de novembro de 2016, resolve:

Nomear MONICA BORGES GOMES ASSAD, CPF 296.308.781-00, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, Código DAS-101.3, da Coordenação de Assessoramento Técnico e Administrativo/DISAT, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Riodiversidade

RICARDO JOSÉ SOAVINSKI

RETIFICAÇÃO

Nas Portarias de Nº 83 a 87, de Nº 111 a 121, Nº 123 e 124, de Nº 128 a 131, Nº 133, Nº 136 e 137, Nº 143, de 16 de fevereiro de 2017, publicadas no Diário Oficial da União nº 37, de 21 de fevereiro de 2017, seção 2, paginas 43 e 44.

Onde se lê: "Nomear...o cargo em comissão...". Leia-se: "Designar...Função Comissionada do Poder Executivo...".

Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA PORTARIA CONJUNTA Nº 2, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS e o SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso das competências delegadas pelas Portarias GM/MDIC nº 286, de 2 de setembro de 2015, e SE/MP nº 24, de 4 de março de 2004, publicada no Diário Oficial da União de 5 de março de 2004, respectivamente, e considerando o disposto no art. 37, da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e Portaria MP nº 57, de 14 de abril de 2000, e ainda o que consta no Processo nº 04931.001086/2016-11, resolvem redistribuir:

Servidora: REGINA CÉLIA MARIZ DE ALMEIDA.

Matrícula SIAPE: 1771231

Cargo: Agente Administrativo, Classe "B", Padrão I.

Código da Vaga: 502578.

Do: Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços. Para: Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para ter exercício junto à Superintendência do Patrimônio da União na Paraíba - SPU/PB.

Contrapartida

Servidor: (cargo vago)

Cargo: Agente Administrativo.

Código da Vaga: 0060232.

Do: Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Ges-

tão.

Para: Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão/SIPEC.

FERNANDO LOURENÇO NUNES NETO

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

PORTARIA Nº 103, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINIS-TÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GES-TÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 57, de 22 de fevereiro de 2016, e considerando o que consta dos autos do processo administrativo nº 03800.000189/2017-60, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país do servidor NEL-SON SIMÃO DE CARVALHO JÚNIOR, Coordenador-Geral de Projetos Estratégicos da Secretaria de Coordenação e Governança das Empresas Estatais, deste Ministério, para participar da "28ª Reunião do Grupo de Trabalho sobre Práticas em Privatização e Empresas Estatais da Organização para a Cooperação e o Desenvolvimento Econômico - OCDE", em Paris - FRANÇA, no período de 21 a 25 de marco de 2017, incluído trânsito, com ônus.

março de 2017, incluído trânsito, com ônus. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

PORTARIA Nº 104, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO SUBSTITUTO DO MINIS-TÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GES-TÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 57, de 22 de fevereiro de 2016, e considerando o que consta dos autos do processo administrativo nº 04310.000166/2017-30, resolve: Art. 1º Autorizar o afastamento do país do servidor MAR-CELO DANIEL PAGOTTI, Secretário de Tecnologia da Informação, deste Ministério, para participar da "58ª Reunião Pública Internacional da Corporação da Internet para Atribuição de Nomes e Números - ICANN58", em Copenhague - DINAMARCA, no período de 10 a 19 de março de 2017, incluído trânsito, com ônus limitado.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO SUBSTITUTO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelas Portarias SE nº 134 e 135, de 4 de março de 2004, publicadas no Diário Oficial da União de 5 de março de 2004, resolve:

Nº 105 - Exonerar ORLANDO DE ALMEIDA CORREA FILHO, matrícula SIAPE nº 1244814, do cargo em comissão de Coordenador de Destinação, código DAS 101.3, da Superintendência do Patrimônio da União no Pará da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, a contar de 1º de janeiro de 2017.

Nº 106 - Nomear MARIA IVANILDA TORQUATO LOPES, matrícula SIAPE nº 0728362, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão de Receitas Patrimoniais, código DAS 101.2, da Superintendência do Patrimônio da União no Ceará da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, ficando dispensada da função comissionada técnica que atualmente ocupa.

Nº 107 - Exonerar, a pedido, RICARDO PAVANELLI ALBUQUER-QUE, matrícula SIAPE nº 2332477, do cargo em comissão de Chefe de Divisão de Regularização Fundiária e Habitação, código DAS 101.2, da Coordenação de Destinação da Superintendência do Patrimônio da União em São Paulo da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, a contar de 02 de janeiro de 2017.

Nº 108 - Nomear JOSÉ AIRTON DA SILVA, CPF nº 064.025.748-80, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão de Regularização Fundiária e Habitação, código DAS 101.2, da Coordenação de Destinação da Superintendência do Patrimônio da União em São Paulo da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério.

Nº 109 - Exonerar MAURO AUGUSTO MENDES RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 2221500, do cargo em comissão de Chefe de Divisão de Apoio ao Desenvolvimento Local, código DAS 101.2, da Coordenação de Destinação da Superintendência do Patrimônio da União no Pará da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério.

Nº 110 - Nomear ANA MARIA REBELO CAMPOS DE SOUZA, CPF nº 797.155.082-00, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão de Apoio ao Desenvolvimento Local, código DAS 101.2, da Coordenação de Destinação da Superintendência do Patrimônio da União no Pará da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério.

Nº 111 - Exonerar JOSÉ RIBAMAR RIBEIRO FREITAS, matrícula SIAPE nº 2076057, do cargo em comissão de Chefe de Divisão de Receitas Patrimoniais, código DAS 101.2, da Superintendência do Patrimônio da União no Ceará da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, a contar de 31 de dezembro de 2016.

RODRIGO TOLEDO CABRAL COTA

DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM RONDÔNIA

PORTARIA Nº 101, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO EM RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria 69 de 27 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 30 de janeiro de 2017 e tendo em vista o disposto na Portaria 124/DEPEX, de 26 de fevereiro de 2015, publicada no DOU de 27 de fevereiro de 2015 e considerando o contido na Portaria nº 82 de 02 de fevereiro de 2017 publicada no DOU de 03 de fevereiro de 2017, resolve:

Enquadrar os servidores constantes do anexo, no Plano de Classificação de Cargos dos ex-Territórios Federais-PCC-Ext, no Quadro em Extinção da União, a contar de 03 de fevereiro de 2017, em face do disposto nos art. 2, inicio IV e art. 5º da Lei 12.800, de 23 de abril de 2013, alterada pela Lei 13121, de 08 de maio de 2015, nos Cargos, Classes, Padrões e Níveis conforme anexo:

WALNEYA COSTA BEZERRA

CARGO: Téc de Nível Superior - Classe "S", Padrão III, Nível NS

NOME	CPF
ASSUNTA MIGUEL TRENTIN	876.259.978-04

CARGO: Professor de 1º e 2º Graus - Classe D IV Nível 4 NS

NOME	CPF	Carga Ho-
		raria
ADILSON PAIVA MARIA	554.777.809-59	40hs
ELIZABETE SARZI ZAMBERLAN	397.142.509-78	40hs
GERARDA SETUBAL DE OLIVEI-	622.213.702-44	40hs
RA		
LINDOMAR LOPES	527.950.559-53	40hs
MAURO DE OLIVEIRA SOUZA	507.514.849-20	40hs
PAULO CESAR ZACARELLI JU-	076.981.938-96	40hs
BRAN		

CARGO: Professor de 1º Grau - Classe D IV Nível 4 NM

NOME	CPF	Carga Horaria
ALZIRA SOUZA OLIVEIRA	162.762.992-00	40hs
CLEUZA BEZERRA LIMA	517.655.439-91	20hs
GERALDA DE AOUINO RODRIGUES	220.765.572-53	40hs
HELOISA PEREIRA FERREIRA TSU- NO	061.839.788-41	40hs
INALDA APARECIDA MENEZES SANTOS	203.510.892-68	40hs
JACINETE ALVES BARBOZA REIS	576.670.047-49	40hs
JOANA AMELIA MOREIRA DA SIL- VA	221.134.012-15	40hs
JOSIAS MARTINS COLTRO	183.435.542-72	40hs
LUCILIA AURINA MOREIRA RIBEI- RO	203.944.892-68	40hs
MARIA DO NASCIMENTO AGUIAR	106.603.132-00	40hs
MARIA INES COSTA JASKIU	220.081.362-72	40hs
MARIA ZULEIDE LIMA	023.252.948-54	40hs
MARLIZE SALLES DE FREITAS	237.913.652-15	40hs
NADIA ANGELICA DA CRUZ FER- REIRA	207.746.13220	40hs
ROMY RIBEIRO NOGUEIRA	408.354.307-82	40hs
ROSANGELA BENTES DE ABREU BARRETO	152.376.212-87	40hs
ROSILDA BARBOSA	453.193.086-04	40hs
ROSILDA NUNES FERNANDES	220.056.252-72	40hs
ROSINEIA LIMA DE ALMEIDA SIL- VA	110.855.761-91	40hs

CARGO: Agente de Polícia - Classe Especial

NOME	CPF
JESSE GALVAO DE SOUZA	113.450.802-63

CARGO: Téc em Contabilidade - Classe "S", Padrão III, Nível NI

NOME	CPF
CLAUDIONOR TRAPPEL	348.264.089-00
JOANA MESSIAS DA SILVA BARBIERI	139.554.112-49

CARGO: Agente Administrativo - Classe "S", Padrão III, Nível NI

NOME	CPF
CLEUNICE MARIA BACK CAETANO	204.104.762-34
NAIRO AMADO DOS SANTOS	350 147 336-20

CARGO: Aux de Enfermagem- Classe "S", Padrão III, Nível NA

	NOME	CPF
JOSE MO	DESTO NUNES DA COSTA	103.208.732-34
MARIA J	OSE DIAS SOBRINHO	094.218.072-00
MODEST	O ASSIS NUNES	079.905.292-20

CARGO: Motorista - Classe "S", Padrão III, Nível NA

NOME	CPF
JOSE DA SILVA OLIVEIRA	115.230.422-49
JOSE DOMINGOS DA SILVA	079.560.612-53
JOSE GOMES DE SOUZA	240.193.059-00
JOSE PEDRO FEZA NETO	156.227.119-91
LAERTE LIMA DE CASTRO	138.936.022-91
LOURIVAL DOMINGOS LOPES	035.773.842-04
MANUEL PEREIRA NUNES	084.540.352-49
WALMIR ROCHA LIMA	272.141.682-00

CARGO: Auxiliar de Artifice- Classe "S", Padrão III, Nível NA

OME CPF	NOME
NDES ALVES 052.237.332-15	ADMILSON FERNANDES
GUES 229.326.742-34	NORBERTO RODRIGUES
SUES 229.326.742-3	NORBERTO RODRIGUES

CARGO: Auxiliar Operacional de serviços diversos - Classe "S" Padrão III, Nível NA

NOME	CPF
ADELZA AUXILIADORA CELEBRINI	828.146.437-20
ALDENIR DOS SANTOS GALVAO	152.032.472-34
ANGELA MARIA PEREIRA DA SILVA	230.653.032-72
POMPEU	
ESTER CHAGAS DA SILVA	139.590.772-20
FRANCISCA PINTO DA SILVA	115.140.192-72



HOLEDO CINO CANEANA	004 400 000 00
HOMERO GINO SANTANA	084.420.022-00
IVALDINA PARIZOTTO BIANCHINI	522.002.722-00
JOAO BATISTA DE LIMA	289.640.982-34
JOSE BATISTA COELHO	204.055.102.68
JOSE GERALDO DOS SANTOS	190.971.742-87
MARGARIDA KUNZ DRUN	283.032.102-20
MARIA DA SILVA	653.940.032-20
MARIA FRANCISCA PERES	048.208.862-15
MARIA PIETRINA LIMA DE JESUS LIMA	139.666.002-00
MARIANO DUTRA DE FREITAS	311.703.236-34
MARLENE RAASCH	270.075.702-59
MARLI DUTRA DOS SANTOS	191.456.672-68
NAZARE GOMES PEREIRA	115.366.672-34
ODETE COSTALONGA MOREIRA	335.098.596-34
ONIZIA MARIA FERREIRA DE MELO	204.304.772-87
RAIMUNDA NONATA DE FREITAS BAR-	106.859.012-20
ROS	
RAIMUNDA NONATA MATIAS DO NASCI-	085.507.862-68
MENTO	
ROSA ROZENG MACKAVIAK	326.016.542-87
RUBINALDA LUCENA DE LIMA	177.555.572-00
SEBASTIANA MOREIRA DE SOUZA	191.430.102-10
WALMIR MIRANDA DE ARAUJO	203.977.472-68

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 127, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO EM RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram con-

TAO EM RONDONIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria 69 de 27 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 30 de janeiro de 2017, resolve:

Enquadrar o servidor no Plano de Classificação de Cargos dos ex-Territórios Federais-PCC-Ext, no Quadro em Extinção da União, na condição sub judice, em cumprimento à decisão judicial processo nº 1000518-65.2016.4.01.4100, proferida pelo juízo da 1ª Vara Federal da Seção Judiciária de Rondônia; em face do disposto nos art. 2º, inicio II e art. 5º da Lei 12.800, de 23 de abril de 2013, alterada pela Lei 13 121, de 08 de maio de 2015, nos Cargos e Categorias, conforme anexo: Categorias, conforme anexo:

WALNEYA COSTA BEZERRA

CARGO: Auxiliar Operacional de Serviços Diversos - Classe

"S Padrão III, Nível NA

NOME	CDE
NOME	CII
MARIA HELENA COUTO GOMES LIMA	282.108.836-15

PORTARIA Nº 102, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO EM RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria 69 de 27 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 30 de janeiro de 2017 e tendo em vista o disposto na Portaria 124/DEPEX, de 26 de fevereiro de 2015, publicada no DOU de 27 de fevereiro de 2015 e considerando o contido na Portaria nº 131 de 09 de fevereiro de 2017 publicada no DOU de 10 de fevereiro de 2017, resolve:

Enquadrar na condição sub judice, em cumprimento à decisão judicial nº 6066-93.2013.4.01.4100, proferida pelo juízo da 1ª Vara Federal da Seção Judiciária de Rondônia os servidores constantes do anexo, no Plano de Classificação de Cargos dos ex-Territórios Federais-PCC-Ext, no Quadro em Extinção da União, a contar de 10 de fevereiro de 2017, em face do disposto nos art. 2, inicio IV e art. 5º da Lei 12.800, de 23 de abril de 2013, alterada pela Lei 13121, de 08 de maio de 2015, nos Cargos, Classes, Padrões e Níveis

WALNEYA COSTA BEZERRA

CARGO: Professor de 1º e 2º Graus - Classe D IV Nível 4

NOME	CPF	Carga Horaria
IRIS ATHAYDE TEIXEIRA	173.662.161-00	40hs
LUCIA MARIA PINTO PEREIRA	160.840.634-20	40hs
MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA	205.773.209-63	40hs
MARIA DE LOURDES SOUZA LI- MA E SILVA	469.064.012-20	40hs
IVIA E SILVA		

CARGO: Professor de 1º e 2º Graus - Classe D IV Nível 2 NS

NOME	CPF	Carga Horaria
MARIA HELENA GARCIA	366.395.409-91	40hs

CARGO: Professor de 1º Grau - Classe D IV Nível 4 NM

NOME	CPF	Carga
		Horaria
APARECIDA DE LOURDES BERTON	392.144.862-04	40hs
ANTONIA TEREZINHA FREIRE PA-	120.837.473-72	40hs
RENTE		
CENIR FRANCISCA MACHADO	575.371.787-04	40hs
DILMA LESSA DE CARVALHO	079.568.272-72	40hs
DIVA DE FREITAS DA SILVA	238.659.899-34	40hs
IRINEU PAULINO	035.775.738-64	40hs

40hs
40hs
40hs
40hs
1

CARGO: Aux Oper de Serv Diversos - Classe "S" Pad III, Nível

NOME	CPF
JOSE FRANCISCO ALVES	113.988.172-87
SEBASTIAO LIMA DE SOUZA	037.706.482-34

PORTARIA Nº 126, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2016

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DO PLANEJAMENTO EM RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 136, de 02/03/2015 publicada no Diário Oficial da União em 03/03/2015, resolve

Retificar a Portaria nº 728 de 24.08.2005, publicada no DQU nº 165 de 26.08.2005, da servidora: MARIA DA CONCEIÇÃO SOUZA VERA, Matricula SIAPE: 1095994. Onde se lê: Com fundamento na CF/88 § 1º Inciso III Alínea 'a' e § 5º com a redação dada pelas cc 020/98 e 41/03 cc o Artigo 3º da EC 47/05 .Com Fundamento no Art.6º,incisos I,II,III e IV, § único da EMC nº 41/2003 e do § 5º do art. 40 da CF/88, com redação dada pela EMC nº 41/03

WALNEYA COSTA BEZERRA

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM RORAIMA

PORTARIA Nº 656, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

SUPERINTENDENTE DE ADMININSTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO NO ESTADO DE RORAIMA-SAMP/RR, no uso das suas atribuições legais que lhe conferem a Portaria nº 2.214 de 29 de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 228 de 29 de novembro de 2016, e de acordo as atribuições conferidas no art. 1º, inciso II, alíneas f da Portaria DEPEX SAMP nº 124, de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União 39 de 27/02/2015, resolve:

Transferir para Reserva Remunerada, a pedido o Coronel QCOPM, Valdinar Carvalho Guimarães Matricula 715054, amparado pelo inciso III do art. 62 da CE, e de conformedade com o que prescreve o art. 31, § 2°, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, alterada pela Emenda Constitucional nº 79, de 27 de maio de 2014 e de acordo com o que dispõem o art. 50 do insige III. maio de 2014, e de acordo com o que dispõem o art. 50, do inciso III, alínaes "d" e "h", art.. 89, inciso I; art. 92, inciso I; e caput do art. 93, da Lei 6.652 de 30/05/1979, bem como os art. 19, 20, 21 e 65, e seus paragrafos e incisos, da Lei nº 10.486/2002 com efeitos a partir de 07/02/2017 processo nº 05502.001879/2017-26

ERINA ARAUJO BORGES Substituta

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO AMAPÁ

PORTARIA Nº 153, 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTERIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GES-TAO NO ESTADO DO AMAPA, no uso de suas atribuiçoes que lhe confere a Portaria nº 682/SE/MP, de 15 de setembro de 2015, publicada no Diario Oficial da Uniao nº 79, de 18 de setembro de 2015, Decreto nº 8.818, de 21 de julho de 2016 e competencia delegada pela Portaria nº 124/SE/MP, de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 153, de 27 de fevereiro de 2015 e o contido no item 5.3 da Cláusula Quinta do Convenio de 20 de junho de 2016, o contido no item 5.3 da Clausula Quinta do Convenio de 20 de junho de 2016, tendo em vista o que consta no Processo nº SEI 05504.002184/2017-41, resolve:

Art.1° Reformar, o CAP PM RF JOSÉ PAULO SÃO TOME DA COSTA, matrícula SIAPE 1493699, pertencente ao Quadro de Pessoal da Polícia Militar do Extinto Território Federal do Amapá, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço da Polícia Militar, pela Junta Perícial de Saude, a contar de 15 de abril de 2016, com proventos integrais, calculados sobre o soldo que percebia na reserva, amparado pelo art. 31, da Emenda Constitucional nº 19, de 04 de junho de 1998, com fundamento no art. 42, § 1º, da Constituição Federal, c/c art. 96, inciso II, da Lei 6.562/79; art. 19, art. 20, incisos I, II, III, IV, V e VI, § 1°, inciso I; § 4°, art.21, incisos I, II, III, V, VI e VII, art.24, inciso IV, § 1° e art. 26, § 3°, da Lei n° 10.486, de 04 de julho de 2002.

Art.2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ LUIZ BEZERRA PACHECO

PORTARIA Nº 154, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2016

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GES-TÃO NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 682/SE/MP, de 17 de Setembro de 2015, publicada no Diário Oficial nº 179, de 18 de Setembro de 2015, Decreto nº 8.189, de 21 de janeiro de 2014 e competência delegada pela Portaria nº 124/SE/DEPEX/MP, de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 153, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º - Tornar público os nomes dos pensionistas abaixo relacionados que tiveram o pagamento do benefício suspenso na folha de pagamento do mês de fevereiro de 2017, por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual por ocasião do mês do aníversário no mês de novembro 2016, dos Pensionistas: Adriano Braga Ribeiro, CPF 507.986.852-04, Andrelina Costa Batista, CPF 180.897.802-10, Creusa Regina Andrade, CPF 030.128.672-87, Dora Amanajas da Silva, CPF 742.072.027-49, Edna da Conceição do Couto, CPF 184.434.782-68, Elza da Silva Araújo, CPF 316.038.232-04, Gabriel Souza Dias, CPF 974.819.042-00, Gorete Maria Pena Lima, CPF 039.799.972-00, Helena Amorim dos Anjos, CPF 810.592. 642-34, Isabel Georgete Urbano Costa, CPF 057.025.777-87, Joana Pereira Santiago Costa, CPF 072.024.232-00, Joziana da Conceição dos Santos Lemos, CPF 341.849.022.00, Leorne Oliveira de Vilhena, CPF 129.406.312-04, Maria do Socorro Leitão Coutinho, CPF 126.584.482-87, Maria Ivete dos Anjos Souza, CPF 066.737.402-72, Maria Teresa Quintas Santiago, CPF 107.474.002-53, Orzenda da Silva Moura, 384.056.367-49, Osvaldina de Souza Oliveira, CPF 188.445.702-97, Sandra Maria Magno dos Santos, CPF 226.400.452-53, Tatiane de Oliveira Moreira, CPF 507.951.202-49, Zilda Sá da Silva, CPF 388.764.832-72 e Zuila Rosalva Coelho Pinheiro, CPF 066.890.862-91.

Art. 2° - O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal dos interessados na Divisão de Recursos Humanos/Setor de Pensão Civil, na Rua Odilardo Silva, 2110 - Centro - CEP: 68.900-151 - Macapá-AP.

Art.3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

JOSÉ LUIZ BEZERRA PACHECO

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DA CÓMPLEMENTAÇÃO

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DA COMPLE-MENTAÇÃO DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria - DEPEX nº 131, de 11 de março de 2015, nos termos da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 5 de junho de 2001, resolve:

Nº 158 - Conceder complementação de pensão a ELAIR MARIA DE AVILA VAZ, benefício INSS 21/111.844.513-6, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, MARINO VAZ, no cargo de Artífice de Manutenção, Nível 220, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 22% (vinte e dois por cento) de anuênios, a partir de 31.1.2017, data do requerimento. (processo nº 05586.000392/2017-43)

2. A pensão de que trata esta Portaria será atualizada pelos índices de reajustes da categoria dos ferroviários da extinta RFFSA.

 N° 159 - Conceder complementação de pensão a CÍCERA APARECIDA GALVÃO DE SOUSA, benefício INSS 21/173,712.661-0, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JOSÉ DIMAS DE SÓUZA, no cargo de Artífice de Via Permanente, Nível 216 do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 27% (vinte e sete por cento) de anuênios, a partir de 8.10.2016, data do óbito do instituidor. (processo nº 05586.000351/2017-57)

2. A pensão de que trata esta Portaria será atualizada pelos índices de

reajustes da categoria dos ferroviários da extinta RFFSA. N^{α} 160 - Conceder complementação de pensão a DYLCE LIMA BERTONI, benefício INSS 21/177.884.023-7, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, GERALDO

BERTONI, no cargo de Artífice de Manutenção, Nível 227, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 29% (vinte e nove por cento) de anuênios, a partir de 12.8.2016, data do requerimento. (processo nº 05586.000344/2017-55)

2. A pensão de que trata esta Portaria será atualizada pelos índices de reajustes da categoria dos ferroviários da extinta RFFSA.

Nº 161 - Conceder complementação de pensão a IRENE BÁRBARA BALBINO COSMO, benefício INSS 21/178.162.951-7, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JOSÉ COSMO, no cargo de Assistente de Via Permanente, Nível 221, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 25% (vinte e cinco por cento) de anuênios, a partir de 21.9.2016, data do requerimento (processo nº 05586.000390/2017-54)

2. A pensão de que trata esta Portaria será atualizada pelos índices de reajustes da categoria dos ferroviários originários da extinta RFFSA

- Nº 162 Conceder complementação de pensão a MARIA CON-CEBIDA DIAS CARVALHO, benefício INSS 21/143.178.815-2, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, ANTÔNIO CARVALHÓ, no cargo de Assistente de Via Permanente, Nível 219, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 25% (vinte e cinco por cento) de anuênios, e retribuição de função que o instituidor da pensão vinha percebendo por decisão administrativa, a partir de 17.10.2016, data do óbito do instituidor. (processo nº 05586.000399/2017-65)
- 2. A pensão de que trata esta Portaria será atualizada pelos índices de reajustes da categoria dos ferroviários originários da extinta RFFSA
- $N^{\rm g}$ 163 Conceder complementação de pensão a MARIA ANGÉLICA DA SILVA, benefício INSS 21/177.397.772-2, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JESUS ANACLETO DA SILVA, no cargo de Artífice de Manutenção, Nível 227, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 27% (vinte e sete por cento) de anuênios, a partir de 7.7.2016, data do óbito do instituidor. (processo nº 05586.000397/2017-76)
- 2. À pensão de que trata esta Portaria será atualizada pelos índices de reajustes da categoria dos ferroviários originários da extinta RFFSA
- $\rm N^9$ 164 Conceder complementação de pensão a IVANILDA RONCATE MIRANDA, benefício INSS 21/176.302.546-0, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JOÃO MIRANDA, no cargo de Artífice de Via Permanente, Nível 215, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 26% (vinte e seis por cento) de anuênios, a partir de 31.3.2016, data do óbito do instituidor. (processo nº 05586.000349/2017-88)
- 2. A pensão de que trata esta Portaria será atualizada pelos índices de reajustes da categoria dos ferroviários originários da extinta RFFSA.
- N^{9} 165 Conceder complementação de pensão a ADAZILMA ASSUMPÇÃO DO NASCIMENTO, benefício INSS 21/178.842.205-5, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, EDUARDO ALEIXO DO NASCIMENTO, no cargo de Economista, Nível 325, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 29% (vinte e nove por cento) de anuênios, a partir de 6.9.2016, data do óbito do instituidor. (processo nº 05586.000411/2017-31)
- 2. A pensão de que trata esta Portaria será atualizada pelos índices de reajustes da categoria dos ferroviários da extinta RFFSA.
- Nº 166 Conceder complementação de pensão a DELMIRA RAN-GEL SANTOS, benefício INSS 21/166.921.261-8, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, NILSON SANTOS, no cargo de Agente de Estação, Nível 227, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 31% (trinta e um por cento) de anuênios, a partir de 6.9.2016, data do óbito do instituidor. (processo nº 05586.000384/2017-05)
- 2. A pensão de que trata esta Portaria será atualizada pelos índices de reajustes da categoria dos ferroviários da extinta RFFSA
- N^{ϱ} 167 Conceder complementação de pensão a EVA ALAYR MARTINS FELIPE, benefício INSS 21/178.593.125-0, correspondente à TINS FELIPE, beneficio INSS 21/178.393.125-0, correspondente a remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, ROBERTO FELIPE, no cargo de Assistente de Manutenção, Nível 229, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 27% (vinte e sete por cento) de anuênios, a partir de 18.11.2016, data do requerimento. (processo nº 05586.000394/2017-32)

 2. A pensão de que trata esta Portaria será atualizada pelos índices de reajustes da categoria dos ferroviários da extinta RFFSA.
- N^2 168 Conceder complementação de pensão a ELENICE CARVALHO DO NASCIMENTO, benefício INSS 21/164.792.005-9, corvalho do nascimento, beneficio INSS 21/164.792.005-9, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, WANDERLEY AGUIAR, no cargo de Assistente de Manutenção, Nível 233, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 28% (vinte e oito por cento) de anuênios, a partir de 3.7.2016, data do requerimento. (processo nº 05586.000396/2017-21)
- 2. A pensão de que trata esta Portaria será atualizada pelos índices de reajustes da categoria dos ferroviários da extinta RFFSA.
- Nº 169 Conceder complementação de pensão a SEBASTIANA MOREIRA SALIM, benefício INSS 21/173.712.864-8, corresponden-te à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, MA-MEDE SALIM, no cargo de Assistente de Manutenção, Nível 233, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 28% (vinte e oito por cento) de anuênios e retribuição de função que o instituidor da pensão vinha percebendo por decisão administrativa, a partir de 2.12.2016, data do requerimento. (processo nº 05586.000406/2017-
- 2. A pensão de que trata esta Portaria será atualizada pelos índices de reajustes da categoria dos ferroviários da extinta RFFSA.
- N° 170 Conceder complementação de pensão a MARIA DA PIEDADE BARBOSA GRASSI, benefício INSS 21/177.884.305-8, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, ANTONIO GRASSI, no cargo de Agente Administrativo, Nível 223, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 28% (vinte e oito por cento) de anuênios, a partir de 10.8.2016, data do óbito do instituidor. (processo nº 05586.000341/2017-11)
- 2. À pensão de que trata esta Portaria será atualizada pelos índices de reajustes da categoria dos ferroviários da extinta RFFSA.

- Nº 174 Conceder complementação de aposentadoria a LAURO GRAWIESKI, benefício INSS 42/105.704.560-5, no cargo de Maquinista, Nível 224, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 23% (vinte e três por cento) de anuênios, a partir de 25.10.2016,
- data do requerimento. (processó nº 05586.003726/2016-50)

 2. A aposentadoria de que trata esta Portaria será atualizada pelos índices de reajustes da categoria dos ferroviários da extinta RFFSA.
- N^e 175 Conceder complementação de pensão a MARINITA NEMÉSIO DOS SANTOS, benefício INSS 21/160.071.643-9, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JOSÉ VICENTE DA SILVA, no cargo de Assistente de Via Permanente, Nível 220, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 24% (vinte e quatro por cento) de anuênios, a partir de 1.2.2017, data do requerimento. (processo nº 05586.000350/2017-11)
- 2. A pensão de que trata esta Portaria será atualizada pelos índices de reajustes da categoria dos ferroviários originários da extinta RFFSA.
- Nº 176 Conceder complementação de aposentadoria a SILVIO ALEXANDRE PINTO CABEIRO, benefício INSS 42/140.263.299-9, no cargo de Assistente de Manutenção, Nível 235, acrescido de 26% (vinte e seis por cento) de anuênios, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, conforme decisão judicial exarada nos autos do Processo nº 0141589-54.2013.4.02.5101 (2013.51.01.141589-0), em trâmite na 3ª Vara Federal do Rio de Janeiro/RJ. (processo nº 04569.001230/2017-
- 2. A aposentadoria de que trata esta Portaria será atualizada pelos índices de reajustes da categoria dos ferroviários originários da extinta RFFSA.
- Nº 177 Conceder complementação de aposentadoria a ANTONIO JERONIMO DE OLIVEIRA FILHO, benefício INSS 42/136.230.225-0, tendo como referência o cargo de Assistente Operacional - AGO, Operação de Estação, Nível 142, do Plano de Cargos e salários da CBTU (enquadramento no PES-2010), acrescido de 28% (vinte e oito por cento) de anuênios, conforme decisão judicial exarada nos autos do Processo nº 0801186-24.2013.4.05.8300, em trâmite na 7ª Vara Federal da Justiça Federal de Pernambuco/PE. (processo nº 00405.020479/2016-13)

ANTÔNIO DE PÁDUA CASELLA

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

- A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVI-MENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída nas alíneas "d" e "e", do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 220, de 25 de junho de 2014, resolve:
- Nº 297 Dispensar DANIELE MEIRA BORGES, matrícula SIAPE nº 2793595, do encargo de substituta eventual da função de Co-ordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Governança de Tecnologia da Informação da Diretoria de Tecnologia da Informação da Secretaria-Executiva deste Ministério, designada pela Portaria nº 2.024, publicada no Diário Oficial da União de 19 de outubro
- Nº 298 Designar GUSTAVO NASCIMENTO FRADIQUE, matrícula SIAPE nº 2277598, para exercer o encargo de substituto eventual da função de Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Governança de Tecnologia da Informação da Diretoria de Tecnologia da Informação da Secretaria-Executiva deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA Nº 300, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES SOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVI-MENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída nas alíneas "d" e "e", do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 220, de 25 de junho de 2014, resolve:

Conceder a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras

dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, Nível Superior, do órgão central do SIPEC, da Secretaria de Gestão de Pessoas e Relações do Trabalho no Serviço Público deste Ministério, ao servidor CLEBER CARVALHO UCHÔA DE AL-BUQUERQUE, matrícula SIAPE nº 2074856, ocupante do cargo de Administrador.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEI-RO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

- Nº 64 Dispensar, JOSE CLAUDIO DE MORAES, CPF nº 715.566.217-87, da função de substituto do cargo de Gerente Nivel III, do(a) Gerência de Processos Administrativos Disciplinares, do(a) Diretoria-Executiva, FCPE 101.1, desta Fundação, a partir de 13/02/2017.
- Nº 65 Designar NELIO FERREIRA MACHADO, CPF nº 626.000.367-68, para substituto do cargo de Gerente Nivel III, do(a) Gerência de Processos Administrativos Disciplinares, do(a) Diretoria-Executiva, FCPE 101.1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 38, §1o e §2o, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.
- Nº 66 Declarar vago o cargo efetivo Tecnologista em Informações Geográficas e Estatisticas, Classe A, Padrão I, do Quadro Permanente desta Fundação, por motivo de posse de sua ocupante, LIVIA DE CARVALHO FREIRE, CPF no 129.737.457-64, matrícula no 1041287, no cargo inacumulável de Tecnologista em Propriedade Industrial, Classe A, Padrão I, do Quadro Permanente do Instituto Nacional da Propriedade Industrial INPI, na forma do disposto no art. 33, inciso VIII, da Lei no 8.112/90, a partir de 25/01/2017.
- Nº 81 Designar PAULO CESAR DICK, CPF nº 055.312.287-83. para substituto do cargo de Gerente Nivel III, do(a) Diretoria de Pesquisas, FCPE - 101.1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 38, \$10 e \$20, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.
- $N^{\rm e}$ 82 Dispensar, ANTONIO DE PONTE JARDIM, CPF $n^{\rm o}$ 242.800.117-53, da função de substituto do cargo de Gerente Nivel III, do(a) Diretoria de Pesquisas, FCPE 101.1, desta Fundação.
- Nomear AILTON JOSE LIMA MARTINS FURTADO, CPF nº 684.210.106-97, para exercer o cargo em comissão de Gerente Nivel III, do(a) Diretoria de Pesquisas, FCPE - 101.1, desta Fundação, na forma do disposto na Lei nº 5.645/70 e no artigo 9º, inciso II, combinado com o art. 62 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.
- Nº 84 Exonerar ANTONIO TADEU RIBEIRO DE OLIVEIRA, CPF nº 609.452.657-00, do cargo em comissão de Gerente Nivel III, do(a) Diretoria de Pesquisas, FCPE 101.1, desta Fundação, na forma do disposto no artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.

PAULO RABELLO DE CASTRO

PORTARIA Nº 63, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASI-LEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATISTICA(IBGE), no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no artigo 4º do Decreto 68.678, de 25 de maio de 1971, e considerando o que estabelece o artigo 18 da Lei nº 5.878, de 11 de maio de 1973, bem assim o artigo 5º, parágrafo único, alínea "b", do anexo à Resolução COD/265, de 27 de agosto de 1971, resolve: Art. 1º - Nomear os membros abaixo relacionados - titulares e suplentes - para integrarem, na qualidade de representantes do IBGE, a Comissão Especial de Planejamento, Controle e Avaliação das Estatísticas Agropecuárias (CEPAGRO).

TITULARES Octávio Costa de Oliveira Antônio Carlos Simões Florido

SUPLENTES Júlio César Perruso Maxwell Merçon Tezolin Barros de Almei-

Carlos Alfredo Barreto Guedes

Carlos Antonio Almeida Barradas

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação, revogada a Portaria PR nº 405, de 28 de agosto de 2015.

PAULO RABELLO DE CASTRO

SECRETARIA DE GESTÃO

PORTARIA Nº 32. DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, SUBSTITUTO, no uso da competência delegada pela Portaria/MP nº 395, de 18 de dezembro de 2008 e considerando o disposto no art. 14 do Decreto nº 5.176, de 10 de agosto de 2004, resolve:

Autorizar o exercício da servidora NILMA MARIA DE ANDRADE, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, matrícula SIAPE nº 1283956, do Quadro de Pessoal desta Pasta, no Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços, exclusivamente em Brasília/DF.

mente em Brasília/DF.

ANTONIO AUGUSTO IGNACIO AMARAL

SECRETARIA DE ORÇAMENTO FEDERAL

PORTARIA Nº 6, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-ADJUNTO DE ORÇAMENTO FEDE-O SECRETÁRIO-ADJUNTO DE ORÇAMENTO FEDERAL, responsável pelos assuntos de Gestão Corporativa, Substituto, no uso da atribuição estabelecida no inciso VI do art. 11 do Anexo I do Decreto nº 8.818, de 21 de julho de 2016, e a delegação de competência constante da alínea "d" do inciso III do art. 2º da Portaria SOF nº 81, de 19 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no art. 18 da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, e o proposto no Processo SEI nº 03100.00097/2017-77, resolve:

Autorizar o servidor AUGUSTO CESAR DE CARVALHO FONSECA, Analista de Planejamento e Orçamento, matrícula SIAPE nº 1.690.980, do Quadro de Pessoal do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, a ter exercício descentralizado no órgão setorial do Sistema de Planejamento e de Orçamento Federal do Ministério da Defesa, a contar da data de publicação desta Portaria.

MARCOS DA COSTA AVELAR



Ministério do Trabalho

ISSN 1677-7050

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM GOIÁS

PORTARIA Nº 13, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DE GOIÁS, no uso da competência que lhe foi subdelegada na alínea b, do inciso I, do artigo 1º, da Portaria n.º473, de 24/07/2008, publicada no Diário Oficial da União de 25/07/2008, e face o que consta do Processo n.º 46290.001882/2016-89, resolve:

Art.1º - Alterar a fundamentação legal da aposentadoria concedida ao servidor MARCUS FLÁVIO SOUZA VIEIRA, matrícula SIAPE 0253409, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Trabalho, Classe S, Padrão 03, da Carreira da Auditoria Fiscal do Trabalho, do Quadro de Pessoal deste Ministério, pela Portaria DRT/MG n°. 70, de 09/03/1995, publicada na página 2235, da Seção 2, do DOU n°. 61, de 29/03/1995, apostilada pela Portaria DRT/MG n°. 104, de 18/06/1996, publicada no Boletim de Pessoal n°. 005, de julho de "aposentadoria por invalidez permanente decorrente de doença especificada no \$1°, do art. 186, da Lei 8.112/90, com proventos integrais, com base no art. 40, \$ 1°, inciso I, da Constituição

Federal, c/c art. 190, da Lei 8.112/90". Art. 2° - Os efeitos financeiros retroagem a 04 de setembro de 2014, conforme Laudo Médico Pericial nº. 0.137.747/2014, emitido por junta médica oficial, e Nota Técnica nº. 72/2017/CO-LEP/CGRH/SPOA/SE/MTb.

DEGMAR JACINTO PEREIRA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM MATO GROSSO

PORTARIA Nº 16, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DE MATO GROSSO SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada no artigo 2° , da Portaria/GM/MTE N 1.153, de agosto de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 14 de agosto de 2015, e tendo em vista o disposto no Decreto n° 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto n° 7.550, de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Óficial da União de 15 de agosto de 2011, resolve:

Designar EDUARDO DRIEMEYER, CPF nº 832.373.131-49, matrícula SIAPE nº 1701808, para exercer a função de Chefe de Serviços Gerais do Serviço Administração, símbolo FG-03, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado de Mato Grosso, deste Ministério.

AMARILDO BORGES DE OLIVEIRA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada no artigo 2º, da Portaria/GM/MTE nº. 1.277, de 29 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 30 de setembro de 2015, e tendo em vista o disposto no Decreto nº. 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº. 7.550, de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 15 de agosto de 2011, resolve:

 N° 30 - Dispensar, TATIANA DAMKE, CPF n° *** $470.300.^{**},$ matrícula Siape n° 1802772, da função de Chefe Substituto do Setor de Inspeção do Trabalho, símbolo FG-02, da Gerência Regional do Trabalho em Santo Ângelo, Superintendência Regional do Trabalho no Estado do Rio Grande do Sul, deste Ministério.

 N° 31 - Designar HENRIQUE MANDAGARÁ DE SOUZA, CPF n° ***. 825.070 -**, matrícula Siape nº 2108824, para exercer a função de Chefe Substituto do Setor de Inspeção do Trabalho, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Rio Grande do Sul, deste Ministério, nos afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular, sem prejuízo das respectivas atribuições.

JOAQUIM VIANA CARDINAL.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SÃO PAULO

PORTARIAS DE 20 DE JANEIRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Artigo 2º, da Portaria/GM/MTE nº 1.277, de 29 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 30 de setembro de 2015, e tendo em vista o disposto no Decreto no 5.063, de 03 de maio de 2004, alterado pelo Decreto nº 7.550, de 12 de agosto de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 15 de agosto de 2011, resolve:

- Designar ELZI VICENTINA DE JESUS, CPF no ***.373.248-**, matrícula Siape nº 18001840, para exercer a função de Chefe da Agêcia Regional do Trabalho e Emprego em Olímpia, símbolo FGR-02, da Gerência Regional do Trabalho e Emprego em Barretos, desta Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado de São Paulo, do Ministério do Trabalho.

Nº 61 - Dispensar LILIAN GOES TOURAY, CPF nº ***.968.238-**, matrícula Siape nº 0255600, da função de Chefe do Setor de Atendimento ao Trabalhador e Renda, símbolo FGR-02, da Gerência Regional do Trabalho e Emprego em Santos, desta Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado de São Paulo, do Ministério, a contar de 03 de fevereiro de 2016, em virtude de aposentadoria.

Nº 62 - Designar JORGE SORRENTINO, CPF nº ***.140.068-**, matrícula Siape nº 0258832, para exercer a função de Chefe do Setor de Atendimento ao Trabalhador e Renda, símbolo FGR-02, da Gerência Regional do Trabalho e Emprego em Santos, desta Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado de São Paulo, do Ministério do Trabalho.

EDUARDO ANASTASI

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SERGIPE

PORTARIA Nº 21, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DE SERGIPE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela alínea "b" do inciso I do artigo 1º, da Portaria SE/MTE Nº 473, de 24 de julho de 2008, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de julho de 2008, e face o que consta no processo nº. 46221.001135/2017-45, resolve,

Art. 1º - Conceder Aposentadoria Voluntaria por tempo de contribuição a servidora LUCIA HELENA FIALHO FLORES DA COSTA, CFP: 185.840.041-49, Matrícula SIAPE nº 0455399, Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III, da carreira da Previdência, Saúde e Trabalho, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e Parágrafo Único da Emenda Constitucional n°. 47/2005. Art. 2° - Declarar vago o referido cargo.

CELUTA CRUZ MORAES KRAUSS

Ministério do Turismo

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 21 de fevereiro de 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o afastamento do País, de HAILA MOREIRA FARINHA BRAGA, Coordenadora-Geral de Parcerias Multilaterais e Bilaterais, substituta, DAS 101.4, para participar da Reunião do Grupo de Trabalho da Organização Mundial do Turismo sobre Proteção dos Turistas e os Direitos e Obrigações dos Prestadores de Serviços Turísticos, em Madri, Espanha, com ônus, inclusive trânsito, no período de 26 a 30 de março de 2017. (Processo n° 72031.002646/2017-21)

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar a complementação do afastamento do País, de RAFAEL AUGUSTO LUISI DE OLIVEIRA, Chefe da Assessoria Especial de Relações Internacionais, código DAS 101.5, para acompanhar e assessorar o Secretário-Executivo do Ministério do Turismo, durante sua participação na BTL, Feira Internacional de Turismo, e na Missão Portugal 2017 do IPHAN -Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, em Lisboa, Portugal, com ônus, inclusive trânsito, no período de 13 a 19 de março de 2017. (Processo nº 72031.001778/2017-36)

MARX BELTRÃO

RETIFICAÇÃO

No Despacho do Ministro de Estado do Turismo de 16 de fevereiro de 2017, que trata da autorização de afastamento do país do servidor BRUNO BERNARDES CAIXETA CUNHA, publicado no Diário Oficial da União do dia 17 de fevereiro de 2017, seção 2, página 55, onde se lê: "...para acompanhar o Secretário-Executivo...' leia-se: "...para acompanhar e assessorar o Secretário-Executivo..." e onde se lê: "...no período de 13 a 19 de março de 2017..." leia-se: ...no período de 11 a 19 de marco de 2017...'

Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 21 de fevereiro de 2017

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, POR-TOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, autoriza os seguintes afastamentos do País:

Fernando Motta Assis de Lacerda e Sérgio Henrique Borges da Cruz, Especialistas em Regulação de Aviação Civil da Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC, com destino a Colônia, Alemanha, para participar da Reunião do International Maintenance Review Board Policy Board (IMRBPB) da EASA, no período de 22 a 30 de abril de 2017, incluído o trânsito, com ônus para a ANAC, conforme disposto no Decreto nº 91.800/1985, art. 1º, inciso I, e no Decreto nº 8.541/2015, art. 3°, inciso III.

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, POR-TOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, autoriza os seguintes afastamentos

Rodrigo Ribeiro Alencar e Roque Felizardo da Silva Neto, respectivamente, Especialista em Regulação de Aviação Civil e Gerente de Acesso ao Mercado da Agência Nacional de Aviação Civil -ANAC, com destino à Cidade de Montreal, Canadá, para participar da 14ª Reunião da ATRP - Air Transport Regulation Panel, a ser realizado pela Organização Internacional de Aviação Civil (OACI), no período de 03 a 09 de julho de 2017, incluído o trânsito, com ônus para a ANAC, conforme disposto no Decreto nº 91.800/1985, art. 1°, inciso I, e no Decreto nº 8.541/2015, art. 3°, inciso III.

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, POR-TOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, autoriza os seguintes afastamentos do País:

Laira Vanessa Lage Gonçalves, Diretora do Departamento da Marinha Mercante e Karênina Martins Teixeira Dian, Gerente de Projeto do Departamento da Marinha Mercante, desta Pasta, com destino a Cartagena, Colômbia, para participar da Conferência e atividades do Setor Naval, no Evento Colômbia Mar 2017, no período de 14 a 19 de março de 2017, incluído o trânsito, com ônus, conforme disposto no Decreto nº 91.800/1985, art. 1º, inciso I, e no Decreto nº 8.541/2015, art. 3°, inciso III.

MAURÍCIO QUINTELLA

PORTARIA Nº 65, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada nos termos do art. 4°, da Portaria Ministerial nº 290, de 04 de agosto de 2016, publicada no DOU de 05 de agosto de 2016, resolve: Nomear NELSON RODRIGUES PINTO NETO, CPF nº

721.241.051-91, servidor do quadro de pessoal do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para exercer o cargo de Coordenador, código DAS 101.3, da estrutura da Coordenação-Geral de Outorgas, do Departamento de Outorgas, da Secretaria de Política Regulatória de Aviação Civil, da extinta Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República.

ANA PATRIZIA GONÇALVES LIRA

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS** COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 132, DE 16 DE JANEIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, artigo 1º inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com o artigo 5º, inciso I, alínea "a", da Lei nº 3.373/58, combinado com Artigo 248 da Lei nº 8.112/90, à TEREZA MATOSO DA ROCHA, viúva do ex-servidor JOSÉ EDUARDO DA ROCHA, matrícula Siape n.º 0871569 do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 25 de dezembro de 1970, no valor correspondente a 50% (cinquenta por cento) do provento integral do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços de Engenharia, referência NI12, a partir de 16 de setembro de 1992, data do requerimento. (Processo SEI n.º 50000.003741/2009-67) SP.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 2, DE 2 DE JANEIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/90, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41, de 19 /12/2003, e do artigo 2°, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004, à LUCI DA SILVA ANDRADE, viúva do ex-servidor EDIGAR AN-DRADE DA SILVA, matrícula SIAPE nº.0859522, originário do ex-tinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 04 de dezembro de 2016, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Artífice de Carpintaria e Marcenaria (NI) Classe C ", Padrão VI, com vigência na data da publicação do ato e efeitos financeiros a partir de 04 de dezembro de 2016, data do falecimento do ex-servidor. (Processo SEI nº.50000.128793/2016-74) GO.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 287, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010 e de acordo com a decisão Judicial proferida pela 6ª Vara da Seção Judiciária de Pernambuco nos autos da ação nº 2000.83.00.007924-8,

Conceder Pensão indenizatória Vitalícia ao Senhor JOSAFÁ SANTOS DA SILVA, a partir de 11 de julho de 2016, data da inclusão na folha de pagamento. (Processo nº 50000.008691/2000-76)

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 300, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, Art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 11 de outubro de 2010, resolve:

Indeferir o pedido de pensão de Maria Anunciada Ferreira da Silva, na condição de viúva do senhor Possidonio Ferreira da Silva, falecido em 17 de março de 1979, uma vez que se trata de servidor autárquico da extinta Rede Ferroviária do Nordeste, vinculada a Administração Indireta, detendo assim o status de Funcionário Público Federal Autárquico, cujos benefícios previdenciários convêm à conta do Regime-Geral de Previdência Social. (Processo SEI n.º 50000.116771/2016-61) PE.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 133, DE 16 DE JANEIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, artigo 1º inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Conceder Pensão Temporária, de acordo com o artigo 5°, parágrafo único, da Lei nº 3.373/58, combinado com o artigo 248 da Lei nº 8.112/90, à MARIA ISABEL ROCHA, filha maior solteira do ex-servidor JOSÉ EDUARDO DA ROCHA, matrícula Siape n.º 0871569 do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 25 de dezembro de 1970, no valor correspondente a 50% (cinquenta por cento) do provento integral do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços de Engenharia, referência NI12, a partir de 16 de setembro de 1992, data do requerimento, até 29 de maio de 2008, decisão administrativa. (Processo SEI n.º 50000.003741/2009-67) SP.

PORTARIA Nº 134, DE 16 DE JANEIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, artigo 1º inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Conceder Pensão Temporária, de acordo com o artigo 5°, parágrafo único, da Lei n° 3.373/58, combinado com o artigo 248 da Lei n° 8.112/90, à ZÉLIA IVETE DA ROCHA, filha maior solteira do ex-servidor JOSÉ EDUARDO DA ROCHA, matrícula Siape n.º 0871569 do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 25 de dezembro de 1970, no valor correspondente a 50% (cinquenta por cento) do provento integral do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços de Engenharia, referência NI12, a partir da data da inclusão (habilitação tardia) alterando-se a partir da presente data a cota parte de pensão da beneficiária TEREZA MATOSO DA ROCHA para 50% (cinquenta por cento). (Processo SEI n.º 50000.003741/2009-67) SP.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 174, DE 19 DE JANEIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n°. 202, art. 1°. inciso VII. de 08 de outubro de 2010. publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010,

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/90, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41, de 19/12/2003, e do artigo 2º, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004, à NELI TAVARES CARNEIRO, viúva do ex-servidor JARBAS RAI-MUNDO DE NÓVOA CARNEIRO, matrícula SIAPE nº. 6809117, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido na inatividade em 20 de dezembro de 2016, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Agente Administrativo (NI) Classe "S", Padrão III, com efeitos financeiros a partir de 20 de dezembro de 2016 data do óbito do instituidor e vigência a partir do momento da Publicação da Portaria de Concessão. (Processo SEI nº. 50000.001704/2017-24) PR.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 317, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso I, e artigo 222, inciso VII, alínea b, item 6 da Lei 8.112/90, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40, § inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41, de 19/12/2003, e do artigo 2º, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004, à Masilda de Melo Faria, viúva do ex-servidor José Eloi da Silva, matrícula SIAPE nº. 0868375, originário do extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, falecido na inatividade em 04 de janeiro de 2017, cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Agente de Serviços de Engenharia (NI) Classe "B", Padrão IV, com vigência a partir da publicação do ato e efeitos financeiros a partir de 04 de janeiro de 2017, data do falecimento do ex-servidor. (Processo SEI nº. 50000.002941/2017-)11 SC.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 336, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD nº. 202, art. 1°, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial da União, de 11 de outubro de 2010, resolve:

Conceder Pensão, nos termos do artigo 217, inciso IV alínea Conceder Pensao, nos termos do artigo 211, inciso IV alinea "a", da Lei 8.112/90, com as alterações feitas pela Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015 e do artigo 40, § 7º, inciso I, da C.F. de 1988, com redação dada pela EC nº. 41, de 19 /12/2003, e do artigo 2º, inciso I, da Lei nº. 10.887, de 18/06/2004, a DIEGO GOMES DOS SANTOS, filho menor de 21 anos do ex-servidor GILSON JOSÉ DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº. 0782839, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido na inatividade em 05 de janeiro de 2016, cuja cota parte equivale a 50% (cinquenta por cento) do valor correspondente à remuneração decorrente do cargo de Artífice de Estruturas de Obras e Metalurgia (NI) Classe "C", Padrão V, com vigência a partir da data da publicação do ato e efeitos financeiros a partir da data da inclusão (Habilitação Tardia), alterando-se a partir da presente data a cota do beneficio em nome da Sra. Suzete Silva Vieira, para 50% (cinquenta por cento), em conformidade com o art. 218 da Lei 8.112/90 com redação dada pela Lei nº 13.135/2015. (Processo SEI nº. 50000.116057/2016-73) BA.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

PORTARIA Nº 389, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das suas atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria/SAAD n.º 202, art.1º, inciso VII, de 08 de outubro de 2010, publicada no Diário Oficial de 11 de outubro de 2010, resolve:

Retificar Portaria CGRH - MT nº 173 de 16 de fevereiro de

Retificar Portaria CGRH - MT nº 1/3 de 16 de fevereiro de 2009, publicada no Diário Oficial da União em 18 de fevereiro de 2009, Šeção 2, página 48, referente à ALZIRA BATISTA DOS SANTOS. Onde se lê, "com redação dada pela EC nº. 41 de 19.12.2003, com medida provisória nº 167, de 19.02.2004 e art. 2º, I, da Lei nº. 10.887, de 18.06.2004", leia-se, "bem como do artigo 6ºA, parágrafo único da EC. nº 41/2003, com redação dada pela E.C 70 de 2012". (Processo SEI nº 50000.065856/2008-64) BA.

ROBSON DE SOUZA ANDRADE

AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

PORTARIAS DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 381, de 14 de junho de 2016, considerando o que consta do processo nº 00066.506757/2016-13, resolve:

Nº 484 - EXONERAR JOACY DE LIMA FREITAS JUNIOR, ma-Nº 484 - EXONERAR JOACY DE LIMA FREITAS JUNIOR, matrícula SIAPE nº 1063563, do Cargo Comissionado Técnico, código CCT V, da Gerência de Engenharia de Produto, da Gerência-Geral de Certificação de Produto Aeronáutico, da Superintendência de Aeronavegabilidade, desta Agência - em São José dos Campos, Representação Regional de São Paulo e São José dos Campos.

Nº 485 - NOMEAR RODRIGO VALERIO MAGALHAES, matrícula SIAPE nº 1768003, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, código CCT V, na Gerência de Engenharia de Produto, da Gerência-Geral de Certificação de Produto Aeronáutico, da Superintendência de Aeronavegabilidade, desta Agência - em São José dos Campos, Representação Regional de São Paulo e São José dos Campos.

JOSÉ RICARDO PATARO BOTELHO DE QUEIROZ

PORTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-PRESIDENTE AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 381, de 14 de junho de 2016, resolve:

Nº 524 - DISPENSAR AGDA MARTINS DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1579539, do encargo de substituta eventual do Cargo em Comissão de Superintendente de Tecnologia da Informação, código CGE I, desta Agência. Processo nº 00058.504001/2017-10.

526 - DESIGNAR MARCELO NOGUEIRA LINO, matrícula SIAPE nº 1126657, para exercer o encargo de substituto eventual do Cargo em Comissão de Superintendente de Tecnologia da Informação, código CGE I, desta Ágência, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo. Processo n° 00058.504001/2017-10.

Nº 541 - DISPENSAR FERNANDO MAEDA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1249949, do encargo de substituto eventual do Cargo em Comissão de Gerente Técnico de Planejamento e Projetos, código CGE IV, da Superintendência de Tecnologia da Informação desta Agência. Processo nº 00058.504651/2017-65.

Nº 542 - DESIGNAR SERGIO MARTINS CARVALHO, matrícula SIAPE nº 1579534, para exercer o encargo de substituto eventual do Cargo em Comissão de Gerente Técnico de Planejamento e Projetos, código CGE IV, da Superintendência de Tecnologia da Informação desta Agência, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo. Processo nº 00058.504651/2017-65.

JOSÉ RICARDO PATARO BOTELHO DE OUEIROZ

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES **AQUAVIÁRIOS**

PORTARIA Nº 34, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos IV e VII do art. 20 do Regimento Interno e tendo em vista o deliberado pela Diretoria Colegiada em sua 417^t Reunião Ordinária, realizada em 17 de fevereiro de 2017, resolve:

Art. 1º Nomear o Procurador Federal Tarcísio Guedes Basílio, matrícula SIAPE 1480116, para o Cargo Comissionado Técnico, código CCT IV, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADALBERTO TOKARSKI

ROBSON DE SOUZA ANDRADE



PORTARIA Nº 35, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos IV e VII do art. 20 do Regimento Interno e tendo em vista o deliberado pela Diretoria Colegiada em sua 417ª Reunião Ordinária, realizada em 17 de fevereiro de 2017, resolve:

Art. 1º Nomear a Procuradora Federal Flávia Oliveira Tavares, matrícula SIAPE 1358210, para o Cargo Comissionado Técnico, código CCT V, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

ADALBERTO TOKARSKI

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 36, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos IV e VII do art. 20 do Regimento Interno e tendo em vista o deliberado pela Diretoria Colegiada em sua 417ª Reunião Ordinária, realizada em 17 de fevereiro de 2017, resolve:

Art. 1º Designar a Procuradora Federal Flávia Oliveira Tavares, matrícula SIAPE 1358210, para exercer o cargo de Subpro-curadora-chefe da Procuradoria Federal junto à ANTAQ.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação

ADALBERTO TOKARSKI

PORTARIA Nº 37, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos IV e VII do art. 20 do Regimento Interno e tendo em vista o deliberado pela Diretoria Colegiada em sua 417º Reunião Ordinária, realizada em 17 de fevereiro de 2017, resolve:

Art. 1º Dispensar o Procurador Federal Tarcísio Guedes Basílio, matrícula SIAPE 1480116, do encargo de substituto do Titular da Procuradoria Federal junto à ANTAQ, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ADALBERTO TOKARSKI

PORTARIA Nº 38, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos IV e VII do art. 20 do Regimento Interno tendo em vista o deliberado pela Diretoria Colegiada em sua 417ª Reunião Ordinária, realizada em 17 de fevereiro de 2017, resolve: Art. 1º Designar a Procuradora Federal Flávia Oliveira Ta-

vares, matrícula SIAPE 1358210, para o encargo de substituto do Titular da Procuradoria Federal junto à ANTAQ, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

ADALBERTO TOKARSKI

PORTARIA Nº 39, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES AQUAVIÁRIOS - ANTAQ, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos IV e VII do art.20 do Regimento Interno, resolve:

Art. 1º Nomear, ad referendum, ESPEDITO SEVERIANO SALES FILHO, matrícula SIAPE nº 1439414, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, Código CCT IV.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

ADALBERTO TOKARSKI

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES **TERRESTRES**

PORTARIAS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, no uso das atribuições que lhe confere no art. 26 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 3.000, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009, e alterações posteriores, e tendo em vista o disposto do inciso II, do art. 35, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

 N° 72 - Art. 1° Exonerar, a pedido, RICARDO LUIZ DA MATA MACHADO, matrícula SIAPE nº 1782530, do Cargo Comissionado Técnico, Código CCT II, desta Agência.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, no uso das atribuições que lhe confere no art. 26 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 3.000, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009, e alterações posteriores, e tendo em vista o disposto do inciso II, do art. 9º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 73 - Art. 1º Nomear BRUNO MORELLI FARIA, matrícula SIA-PE nº 1517830, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, Código CCT V, desta Agência.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, no uso das atribuições que lhe confere no art. 26 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 3.000, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009, e alterações posteriores, e tendo em vista o disposto do inciso II, do art. 9º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 74 - Art. 1º Nomear THALES PIMENTA CARVALHO, matrícula SIAPE nº 1547327, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, Código CCT II, desta Agência.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na Resolução nº 3.000, de 28 de janeiro de 2009, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009, e alterações posteriores, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 75 - Art. 1º Designar THALES PIMENTA CARVALHO, matrícula SIAPE nº 1547327, para exercer o encargo de substituto eventual durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do responsável pelas atividades da Coordenação de Exploração da Infraestrutura Rodoviária da Unidade Regional de Minas Gerais, Código CCT V, desta Agência

Art. 2º Revogar a Portaria nº 224 de 27 de agosto de 2010.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na Resolução nº 3.000, de 28 de janeiro de 2009, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009, e alterações posteriores, e ainda o que consta da Deliberação nº 182, de 08 de julho de 2009, publicada no DOU de 17 de julho de 2009, resolve:

Nº 76 - Art. 1º Delegar competência ao servidor BRUNO MORELLI FARIA, matrícula SIAPE nº 1517830, para exercer as atividades da Coordenação de Exploração da Infraestrutura Rodoviária da Unidade Regional de Minas Gerais, em estreita articulação com as Unidades da Administração Central, desta Agência.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JORGE BASTOS

Conselho Nacional do Ministério Público

PORTARIA Nº 14, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DO MI-NISTÉRIO PÚBLICO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 130-A, § 2°, I, da Constituição Federal, e o art. 12, XX, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público, re-

Art. 1º Prorrogar por 1 (um) ano, a contar de 15 de fevereiro de 2017, a designação do Promotor de Justiça do Estado de Sergipe, ALEXANDRO SAMPAIO SANTANA, constante da Portaria CNMP-PRESI nº 15, de 10 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Eletrônico do CNMP, Caderno Administrativo, edição de 15/02/2016, para exercer as atribuições de membro colaborador junto à Comissão de Planejamento Estratégico (CPE), sem prejuízo de suas funções no órgão de origem

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 17, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO CONSELHO NACIONAL DO MI-NISTÉRIO PÚBLICO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 12, III, do Regimento Interno do Conselho Nacional do Ministério Público e tendo em vista o disposto no art. 6º, IV, da Portaria Interinstitucional nº 1.186, de 2 de julho de 2014, que institui a Estratégia Nacional de Não Judicialização - ENAJUD, resolve:

Art. 1º Designar os membros do Ministério Público a seguir nominados para representarem, como titular e suplente, respectivamente, o Conselho Nacional do Ministério Público no Comitê Gestor da Estratégia Nacional de Não Judicialização (ENAJUD):

I - LUCIANO LUZ BADINI MARTINS, Promotor de Justiça do Estado de Minas Gerais; II - LENNA LUCIANA NUNES DAHER, Promotora de

Justiça do Distrito Federal e dos Territórios.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

Ministério Público da União

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 69, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 683, de 26 de setembro de 2013, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o que consta do Processo nº 1.00.000.013478/2012-96 resolve:

Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, o candidato habilitado em concurso público, no cargo discriminado e na respectiva lotação do Ministério Público da União, conforme Anexo desta Portaria, visando o preenchimento das vagas decorrentes de distribuição definitiva constante no Edital SG/MPU Nº 5, de 16/02/2017, conforme previsto item 4.2.4.1 do Edital nº 1, de 20 de março de 2013.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

BLAL YASSINE DALLOUL

ANEXO

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

I CARGO: ANALISTA DO MPU/APOIO JURIDICO/DIREITO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE: "A", PADRÃO: 1

CLAS.	INSC.	NOME DO CANDIDATO	UF	CIDADE DE LOTAÇÃO	ORIGEM DA VAGA
49	10242562	VANESSA ABBEHUSEN MIRANDA	BA	PRM-GUANAMBI (GUANAMBI)	FALECIMENTO - WALLACE SOUZA DUARTE DE OLIVEIRA, CPF: 715.853.705-68 - PT/SGP- 272. DE 05/08/2016. DOU DE 08/08/2016.



PORTARIA Nº 70, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 683, de 26 de setembro de 2013, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o que consta do Processo nº 1.00.000.013478/2012-96 resolve:

Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, os candidatos habilitados em concurso público, no cargo discriminado e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, conforme Anexos I e II desta Portaria, visando o preenchimento das vagas decorrentes de distribuição definitiva constante no Edital SG/MPU nº 5, de 16/02/2017, conforme previsto item 4.2.4.1 do Edital nº 1, de 20 de março de 2013.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

BLAL YASSINE DALLOUL

ANEXO I

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

I CARGO: ANALISTA DO MPU/APOIO JURIDICO/DIREITO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE: "A", PADRÃO: 1

CLAS.	INSC.	NOME DO CANDIDATO	UF	CIDADE DE LOTAÇÃO	ORIGEM DA VAGA
68	10201219	GISLLENY ARAGAO TORRES	PA	PRM-ALTAMIRA-PA (ALTAMIRA)	VACANCIA - CAMILA DE PAULA DORNELAS, CPF: 075.427.434-90 - PT/SGP-44, DE 31/01/2017, DOU DE 01/02/2017.

ANEXO II

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

I CARGO: ANALISTA DO MPU/APOIO JURIDICO/DIREITO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE: "A", PADRÃO: 1

CLAS.	INSC.	NOME DO CANDIDATO	UF	CIDADE DE LOTAÇÃO	ORIGEM DA VAGA
67	10172948	THIAGO JOSE ARAUJO PAES	PA	PTM-8 ^a MARABÁ (MARABÁ)	VACANCIA - RAFAEL FORMOLO, CPF: 029.693.641-31 - PT/SGP-51, DE 01/02/2017, DOU DE 02/02/2017.

PORTARIA Nº 71. DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 683, de 26 de setembro de 2013, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o que consta do Processo nº 1.00.000.013478/2012-96 resolve:

Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, os candidatos habilitados em concurso público, no cargo discriminado e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, conforme Anexos I e II desta Portaria, visando o preenchimento das vagas decorrentes de distribuição definitiva constante no Edital SG/MPU nº 5, de 16/02/2017, conforme previsto item 4.2.4.1 do Edital nº 1, de 20 de março de 2013.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União. BLAL YASSINE DALLOUL

ANEXO I

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL I CARGO: ANALISTA DO MPU/APOIO JURIDICO/DIREITO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE: "A", PADRÃO: 1

CLAS.	INSC.	NOME DO CANDIDATO	UF	CIDADE DE LOTAÇÃO	0	ORIGEM DA VAGA
41	10264536	MARIA ANTONIETA SILVEIRA CASTOR DE SOUZA VIEIRA	MT	PRM-CACERES (CÁCER	ES)	VACANCIA - LEONAN ROBERTO DE FRANCA PINTO, CPF: 734.630.001-72 - PT/SGP-58, DE 02/02/2017, DOU DE 03/02/2017.

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO I CARGO: ANALISTA DO MPU/APOIO JURIDICO/DIREITO, NÍVEL SUPERIOR, CLASSE: "A", PADRÃO: 1

CLAS.	INSC.	NOME DO CANDIDATO	UF	CIDADE DE LOTAÇÃO	ORIGEM DA VAGA
40	10121840	MARDEN SILVIO FERNANDES DE VASCONCELOS	MT	PTM-23 ^a RONDONO (RONDONÓ-	VACANCIA - TAINARA LEAO MARQUES LEAL, CPF: 030.707.321-19 - PT/SGP-47,
				POLIS)	DE 01/02/2017, DOU DE 02/02/2017.
42	10166114	EMERSON DO AMARAL GONCALVES	MT	PRT-23ª AGUA BO (ÁGUA BOA)	VACANCIA - FERNANDA CAVALCANTI FARRAPEIRA, CPF: 074.492.944-00 -
				,	PT/SGP-42, DE 27/01/2017, DOU DE 30/01/2017.

PORTARIA Nº 72, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 683, de 26 de setembro de 2013, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o que consta do Processo nº 1.00.000.013478/2012-96 resolve:

Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, os candidatos habilitados em concurso público, no cargo discriminado e nas respectivas lotações do Ministério Público da União, conforme Anexos I e II desta Portaria, visando o preenchimento das vagas decorrentes de distribuição definitiva constante no Edital SG/MPU nº 5, de 16/02/2017, conforme previsto item 4.2.4.1 do Edital nº 1, de 20 de março de 2013.

Art. 2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) días, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

BLAL YASSINE DALLOUL

ANEXO I

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

CARGO: TECNICO DO MPU/APOIO TECNICO-ADMINISTRATIVO/ADMINISTRACAO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE: "A", PADRÃO: 1

CLAS.	INSC.	NOME DO CANDIDATO	UF	CIDADE DE LOTAÇÃO	ORIGEM DA VAGA
156	10186255	FERNANDA DE BRUM LOPES	RS	PRM-S.MARIA (SANTA MARIA - F	RS) VACANCIA - LUCIANO SIMOES PINTO, CPF: 012.526.087-30 - PT/SG-80, DE 01/02/2017, DOU DE 02/02/2017.
					DE 02/02/2017.

ANEXO II

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

I CARGO: TECNICO DO MPU/APOIO TECNICO-ADMINISTRATIVO/ADMINISTRACAO, NÍVEL MÉDIO, CLASSE: "A", PADRÃO: 1

CLAS.	INSC.	NOME DO CANDIDATO	UF	CIDADE DE LOTAÇÃO	ORIGEM DA VAGA
155	10170921	ANA PAULA AYDOS BERGONCI	RS	PRT-4 ^a REGIAO (PORTO ALEGRE)	VACANCIA - SAMANTA LUCHO LACERDA, CPF: 003.232.990-32 - PT/SGP-53, DE 01/02/2017, DOU DE 02/02/2017.

PORTARIA Nº 73, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 683, de 26 de setembro de 2013, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o que consta do Processo nº 1.00.000.007636/2013-50 resolve:

Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, o candidato habilitado em concurso público, no cargo discriminado e na respectiva lotação do Ministério Público da União, conforme Anexo desta Portaria, visando o preenchimento das vagas decorrentes de distribuição definitiva constante no Edital SG/MPU nº 2, de 30/01/2017, conforme previsto item 4.5.1 do Edital nº 1 MPU 2/2013, de 09 de agosto de 2013.

Art. 2º Este ato contempla candidato(s) convocado(s) pelo Edital MPU/SG nº 6, de 16 de fevereiro de 2017, em consonância ao que dispõe o subitem 4.3 do Edital nº 1 MPU 2/2013, 09 de agosto de

2013 Art. 3º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União

BLAL YASSINE DALLOUL



ANEXO

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL I CARGO: TÉCNICO DO MPU/APOIO TÉCNICO-ADMINISTRATIVO/TEC. DA INF., NÍVEL MÉDIO, CLASSE: "A", PADRÃO: 1

CLAS. NAC.	CLAS	. EST.	INSC.	NOME DO CANDIDATO	UF	CIDADE DE LOTAÇÃO	ORIGEM DA VAGA
259	155	DF	10001411	RAFAEL GRANGEIRO MEZZETH ALENCAR	AM	PRM-TABATINGA (TABATINGA)	VACANCIA - LUCIANO PIMENTEL PINHEIRO, CPF: 600.468.562-34 - PT/SGP-5, DE 11/01/2017, DOU DE 12/01/2017.

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 150, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6°, inciso XXXII, da Portaria PGR/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nomear MARCOS AURÉLIO GALVÃO TEIXEIRA, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível I, CC-1, da Divisão de Missões Especializadas, da Secretaria de Segurança Institucional do Ministério Público Federal.

BLAL YASSINE DALLOUL

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 151, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6°, inciso XXXII, da Portaria PGR/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 9, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nomear BRUNO ROBERTO EVANGELISTA, Bacharel em

Nomear BRUNO ROBERTO EVANGELISTA, Bacharel em Direito, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Assessoria Especial da Procuradoria da República no Estado do Ceará, em vaga decorrente da exoneração de José Célio Pessoa Fonteles, matrícula nº 27684, ocorrida em 5 de fevereiro de 2017, publicada no DOU de 9 de fevereiro de 2017.

BLAL YASSINE DALLOUL

PORTARIA Nº 152, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6°, inciso XXXII, da Portaria PGR/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 62, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar JOSÉ HANIEL DE SOUZA BARROS, ocupante

Designar JOSE HANIEL DE SOUZA BARROS, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Tecnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 28818, para exercer a função de confiança de Secretário Nível II, FC-2 do gabinete do Subprocurador-Geral da República Wagner Natal Batista, em vaga decorrente da dispensa de Melissa Marques de Oliveira Caldas e Almeida, matrícula nº 19663, ocorrida em 3 de novembro de 2016, publicada no DOU de 4 de novembro de 2016.

BLAL YASSINE DALLOUL

PORTARIA Nº 153, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6°, inciso XXXII, da Portaria PGR/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 9°, inciso II, 35, incisos I e II e 62 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve: 1.Exonerar VITTOR CLEMENTE LARA DE OLIVEIRA,

1.Exonerar VITTOR CLEMENTE LARA DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 20004, do cargo em comissão de Assessor-Chefe Nível IV, CC-4, da Assessoria de Revisão, da 4ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

2.Exonerar, a pedido, CLAUDIA NASCIMENTO DE AMA-

2.Exonerar, a pedido, CLAUDIA NASCIMENTO DE AMA-RAL, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 27800, do cargo em comissão de Assessor Nível V, CC-5, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Nívio de Freitas Silva Filho

3.Exonerar LUCIMEIRE CARNEIRO TAVARES, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Tecnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 15817, do cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Secretaria Executiva, da 4ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

4.Dispensar MARIANA MIEKO MANDAI, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Tecnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 22382, da função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, da Assessoria de Coordenação, da 4ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

5.Nomear VITTOR CLEMENTE LARA DE OLIVEIRA,

5. Nomear VITTOR CLEMENTE LARA DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 20004, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível V, CC-5, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Nívio de Freitas Silva Filho.

6.Nomear LUCIMEIRE CARNEIRO TAVARES, Bacharela em Administração, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Tecnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 15817, para exercer o cargo em comissão de Assessor-Chefe Nível IV, CC-4, da Assessoria de Revisão, da 4ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

7.Nomear MARIANA MIEKO MANDAI, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Tecnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 22382, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Secretaria Executiva, da 4ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

8.Designar ALICE DE MELO OLIVEIRA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Tecnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 26032, para exercer a função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, da Assessoria de Coordenação, da 4ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal.

BLAL YASSINE DALLOUL

PORTARIA Nº 154, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6º, inciso XXXII, da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 9º, inciso II, 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Apostilar a nomeação de DEBORAH RIBEIRO DE LIMA TEIXEIRA, Bacharela em Direito, matrícula nº 27748, do cargo em comissão de Assessor Nível I, CC-1, da Chefia do Gabinete do Procurador-Geral da República, realizada originalmente pela Portaria SG/MPF nº 1.036, de 9 de novembro de 2015, publicada no DOU de 10 de novembro 2015, para considerar a nomeação para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete da Procuradoria da República no Estado do Mato Grosso, em vaga decorrente da exoneração de Renan Alexandre Correa de Lima, matrícula nº 22226, ocorrida em 10 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 12 de janeiro de 2017.

BLAL YASSINE DALLOUL

PORTARIA Nº 155, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6°, inciso XXXII, da Portaria PGR/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 35, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve;

Exonerar, a pedido, a partir de 20 de fevereiro de 2017, CLELIA DA CONCEIÇÃO LIMA, matrícula nº 25785, do cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Assessoria de Comunicação Setorial, da Secretaria de Comunicação Social do Ministério Público Federal.

BLAL YASSINE DALLOUL

PORTARIA Nº 156, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6°, inciso XXXII, da Portaria PGR/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 9, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nomear RAFAEL RAZZINI FANCK, para exercer o cargo

Nomear RAFAEL RAZZINI FANCK, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível I, CC-1, da Chefia de Gabinete do Procurador-Geral da República, com exercício na Procuradoria da República no Estado do Mato Grosso, em vaga decorrente do apostilamento de Deborah Ribeiro de Lima Teixeira, matrícula nº 27748.

BLAL YASSINE DALLOUL

PORTARIA Nº 157, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6º, inciso XXXII, da Portaria PGR/MPF nº 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 62, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar JANIO DONATO LOPES, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Saúde/Laboratório, matrícula nº 10742, para exercer a função de confiança de Chefe da Seção de Análises Clínicas, FC-2 da Secretaria de Serviços Integrados de Saúde do Ministério Público Federal, em vaga decorrente da dispensa de Cláudia Angelo Foschete, matrícula nº 6643, ocorrida em 31 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 1º de fevereiro de 2017.

BLAL YASSINE DALLOUL

PORTARIA Nº 158, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6°, inciso XXXII, da Portaria PGR/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 9, inciso II, da Lei n° 8.112. de 11 de dezembro de 1990. resolve:

Nomear IARA DE ALMEIDA BANDEIRA, Bacharela em Direito, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Gabinete Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete da Procuradoria da República no Estado do Pará, em vaga decorrente do apostilamento de André Filipe Ribeiro Valente, matrícula nº 24540, ocorrida em 31 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 1º de fevereiro de 2017.

BLAL YASSINE DALLOUL

PORTARIA Nº 159, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6°, inciso XXXII, da Portaria PGR/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 62, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar WALESKA DA SILVA DIAS TIBERI CALDAS, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Tecnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 11734, para exercer a função de confiança de Secretário Nível I, FC-1, da Secretaria Executiva, do Conselho Superior do Ministério Público Federal, em vaga decorrente da dispensa de Edith Som Peixoto Travassos, matrícula nº 23218, ocorrida em 7 de fevereiro de 2017, publicada no DOU de 16 de fevereiro de 2017.

BLAL YASSINE DALLOUL

PORTARIA Nº 160, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6°, inciso XXXII, da Portaria PGR/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 35, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Dispensar, a partir de 15 de fevereiro de 2017, FERNANDA BARBOSA TORRES COSTA, matrícula nº 10120, da função de confiança de Secretário Nível II, FC-2, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Moacir Mendes Sousa.

BLAL YASSINE DALLOUL

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 76. DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 497, de 3 de junho de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

dezembro de 1990, resolve:

Designar AMANDA CAROLINA MALZAC FONSECA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 27899, para substituir, no período de 16 a 23 de fevereiro de 2017, o Assessor-Chefe Nível V, CC-5, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República Wagner de Castro Mathias Netto, por motivo de licença para tratamento de saúde do titular e férias do substituto eventual.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 1ª REGIÃO

PORTARIA Nº 22, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A PROCURADORA-CHEFE REGIONAL DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 1ª REGIÃO, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria PGR Nº 786, de 29 de setembro de 2015, e pelo inc. VI do art. 33 do Regimento Interno Administrativo do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR nº 382, de 05 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11/12/90, e na Portaria PGR/MPU nº 287, de 12 de junho de 2007, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor MARCELO EPIFÂNIO NET-TO, matrícula MPF nº 25817, ocupante do cargo efetivo de Analista do MPU/Perícia/Engenharia Civil, da Função de Chefe, FC-2, da Seção de Manutenção e Serviços Gerais - SEMSG/PRR1. Art. 2º Dispensar a servidora ALEXANDRA CALACHI-BETE, matrícula MPF nº 25980, ocupante do cargo efetivo de Ana-

Art. 2º Dispensar a servidora ALEXANDRA CALACHI-BETE, matrícula MPF nº 25980, ocupante do cargo efetivo de Analista do MPU/Apoio Técnico Especializado/Gestão Pública, da Função de Confiança de Secretário, Nível II, FC-2, do Gabinete de Procurador Regional da República - GABPRR23.

Art. 1º Designar o servidor MARCELO EPIFÂNIO NETTO, matrícula MPF nº 25817, ocupante do cargo efetivo de Analista do MPU/Perícia/Engenharia Civil, para Função de Confiança de Secretário, Nível II, FC-2, do Gabinete de Procurador Regional da República - GABPRR23.



Art. 4º Designar a servidora ALEXANDRA CALACHIBE-TE, matrícula MPF nº 25980, ocupante do cargo efetivo de Analista do MPU/Apoio Técnico Especializado/Gestão Pública, para Função de Chefe, FC-2, da Seção de Manutenção e Serviços Gerais -SEMSG/PRR1.

Art. 5º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAQUEL BRANQUINHO PIMENTA MAMEDE NASCIMENTO

PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 5ª REGIÃO

PORTARIA Nº 35, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DA REPÚBLICA DA 5a REGIÃO, no exercício das funções estabelecidas no art. 56, VI, do Regimento Interno Diretivo do MPF (Portaria PGR no 357, de 05 de maio de 2015), resolve:
Art. 1°. Dispensar FILIPE NICHOLAS MOREIRA CAVAL-

CANTE DE OLIVEIRA, matrícula no 11835-4, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, do encargo de substituto eventual de Supervisor, CC-1, da Supervisão de Licitações e Disputas Ele-trônicas da Procuradoria Regional da República da 5ª Região; Art. 2º. Designar CYNTHIA PEDROSA SANTANA, ma-

trícula no 8931-1, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para exercer o encargo de substituta eventual de Supervisor, CC-1, da Supervisão de Licitações e Disputas Eletrônicas da Procuradoria Regional da República da 5ª Região.

MARCELO ALVES DIAS DE SOUZA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO CEARÁ

PORTARIA Nº 151, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO CEARÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 56, inciso VI, do Regimento Interno do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

1. Dispensar, a servidora IZABELE FALCÃO DE ALBU-QUERQUE, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio jurídi-co/Direito, matrícula 20142, da função de assistente Nível II, FC-2 do GABPR16-SMA da Procuradoria da República no Estado do Ceará.

2. Designar a servidora IZABELE FALCÃO DE ALBU-QUERQUE, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio jurídico/Direito, matrícula 20142, para a função de assistente Nível II, FC-2 do GABPR1-AWCS da Procuradoria da República no Estado do Ceará.

SAMUEL MIRANDA ARRUDA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ

PORTARIA Nº 158, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARANÁ, no uso das atribuições conferidas pelo art. 33 e incisos do Regimento Interno do Ministério Público Federal (aprovado pela Portaria SG/MPF N° 382, de 05 de

maio de 2015), resolve:

1-Exonerar CLAUDIA MARY SHIOZAWA, matrícula
21498-1, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, do cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete, da Procuradoria da República no Estado do Paraná, em exercício na Procuradoria da República no Município de Londrina.

2-Nomear ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA BRAGAG-NOLO, matrícula 12951-8, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, para exercer o cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete, da Procuradoria da República no Estado do Paraná, para exercício na Procuradoria da República no Município de Londrina

PAULA CRISTINA CONTI THA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

RETIFICAÇÃO

Na portaria PR/RS nº 65, de 26 de janeiro de 2017, publicada no DOU nº 21, de 30 de janeiro de 2017, p. 56, onde se lê "ALESSANDRA TRINDADE DE OLIVEIRA" leia-se "ALESSANDRA TRINDADE DOS SANTOS".

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SERGIPE

PORTARIA Nº 37, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA EM SERGIPE, no exercício das atribuições previstas pelo art.33, II, do Regimento Interno do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria SG/MPF Nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor AFONSO RODRIGUES MA-CIEL, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 14813, da função de Assistente Nível II - FC-2 - ID 4770, do Gabinete do Procurador da República Leonardo Cervino Martinelli, da Procuradoria da República em Sergipe.

Art. 2º Designar o servidor ÉRCOLIS FILIPE ALVES SAN-

TOS, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 26010, para exercer a referida função.

HEITOR ALVES SOARES

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO TOCANTINS

PORTARIA Nº 27, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Regimento Interno Administrativo do MPF, aprovado pela Portaria SG/MPF 382, resolve:

Art. 1º RETIFICAR a Portaria PR/TO nº 15, de 30 de janeiro

de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 08 de fevereiro de 2017, seção 2, p. 71, nos seguintes termos: ONDE SE LÊ:

"Art. 2º DESIGNAR a partir de 1º de fevereiro de 2017, servidora Silvia da Silva Sandri, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 5141, da Função de Confiança Assistente Nível II, FC-2, do GAB-PR5-PRCM, da Procuradoria da República no Estado do Tocantins."

LEÍA-SE:

"Art. 2º DESIGNAR a servidora Silvia da Silva Sandri, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 5141, da Função de Confiança Assistente Nível II, FC-2, do GABPR5-PRCM, da Procuradoria da República no Estado do Tocantins.

Dê-se ciência. Publique-se.

ÁLVARO LOTUFO MANZANO

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO

PORTARIA Nº 44, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atri-

Designar os seguintes membros para compor, sob a sua co-ordenação, a Comissão de Planejamento e Gestão Estratégica (CP-GE), instituída pela Portaria nº 09, de 05 de janeiro de 2016: I. JOÃO BATISTA BERTHIER LEITE SOARES, Procu-

rador-Chefe Substituto; II. MARCIO OCTAVIO VIANNA MARQUES, Procurador-Chefe Substituto Eventual;

III. DEBORAH DA SILVA FELIX, Coordenadora da Divisão de Segundo Grau;

IV. MAURÍCIO COENTRO PAIS DE MELO, Coordenador da Divisão de Primeiro Grau; V. SANDRO HENRIQUE FIGUEIREDO CARVALHO DE

ARAÚJO, Representante das Procuradorias do Trabalho em Municípios; VI. JOSÉ ANTONIO VIEIRA DE FREITAS FILHO, integrante da Comissão de Planejamento e Gestão Estratégica cons-

tituída no âmbito da Procuradoria-Geral do Trabalho; VII. ERICKA RODRIGUES DUARTE, Coordenadora da Comissão Regional de Gestão do MPT-Digital e integrante da Comissão Regional Diretiva de Tecnologia da Informação. Fica designada, a servidora Gisele Leite Barbosa, matrícula

nº 6007052-8, para o assessoramento técnico das atividades pertinentes às atribuições da presente Comissão.

Esta portaria revoga todas as disposições em contrário e entrará em vigor na data de sua publicação.

FABIO GOULART VILLELA

PORTARIA Nº 88, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, considerando o disposto no artigo 14 da Portaria PRT-

1ª nº 83, de 17 de março de 2015, resolve:

Designar para atuar nas sessões dos órgãos fracionários do Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região, durante o mês de março

de 2017, os Membros a seguir indicados: I - 1ª Turma: Teresa Cristina d' Almeida Basteiro, Procuradora Regional do Trabalho. Substitutos: Fábio Luiz Vianna Mendes, Procurador do Trabalho, e Marcio Octavio Vianna Marques, Procurador Regional do Trabalho, nesta ordem.

II - 2ª Turma: Fábio Luiz Vianna Mendes, Procurador do Trabalho. Substituta: Teresa Cristina d' Almeida Basteiro, Procuradora Regional do Trabalho.

III - 3ª Turma: Aída Glanz, Procuradora Regional do Trabalho. Substituto: Adriano de Alencar Saboya, Procurador do Trabalho.

IV - 4ª Turma: Adriano de Alencar Saboya, Procurador do

Trabalho. Substituta: Aída Glanz, Procuradora Regional do Trabalho. V - 5ª Turma: José Antonio Vieira de Freitas Filho, Procurador Regional do Trabalho. Substituto: Marcelo de Oliveira Ramos, Procurador do Trabalho.

VI - 6ª Turma: Marcelo de Oliveira Ramos, Procurador do Trabalho. Substituto: José Antonio Vieira de Freitas Filho, Procurador Regional do Trabalho.

VII - 7^a Turma: Lisyane Chaves da Motta, Procuradora Regional do Trabalho. Substituta: Inês Pedrosa de Andrade Figueira, Procuradora Regional do Trabalho.

VIII - 8ª Turma: Inês Pedrosa de Andrade Figueira, Procuradora Regional do Trabalho. Substituta: Lisyane Chaves da Motta,

Procuradora Regional do Trabalho. IX - 9ª Turma: Luiz Eduardo Aguiar do Valle, Procurador Regional do Trabalho. Substituta: Mônica Silva Vieira de Castro, Procuradora Regional do Trabalho.

X - 10ª Turma: Mônica Silva Vieira de Castro, Procuradora Regional do Trabalho. Substituto: Luiz Eduardo Aguiar do Valle, Procurador Regional do Trabalho.

XI - Seção Especializada em Dissídios Individuais: Marcio Octavio Vianna Marques, Procurador Regional do Trabalho. Substitutos: Deborah da Silva Felix, Procuradora Regional do Trabalho, e Reginaldo Campos da Motta, Procurador Regional do Trabalho, nesta ordem.

XII - Seção Especializada em Dissídios Coletivos: Deborah da Silva Felix, Procuradora Regional do Trabalho. Substituta: Mônica Silva Vieira de Castro, Procuradora Regional do Trabalho.

FABIO GOULART VILLELA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 79, de 14 de fevereiro de 2017 publicada no Diário Oficial da União nº 37, seção 2, página 53, com circulação em 21 de fevereiro de 2017:

21 de fevereiro de 2017: Onde se lê: "Art. 1° ..., em substituição à Procuradora Regional do Trabalho Daniela Ribeiro Mendes, titular do 20° Ofício Especializado em Dissídios Individuais da Competência das Turmas, da Procuradoria Regional do Trabalho da 1ª Região, com desoneração de 15% (quinze por cento) da carga de trabalho, pelo período de 13 de março de 2017 a 22 de março de 2017,...".

Leia-se: "Art. 1° ..., em substituição à Procuradora Regional do Trabalho Daniela Ribeiro Mendes, titular do 20º Ofício Especializado em Dissídios Individuais da Competência das Turmas, da Procuradoria Regional do Trabalho da la Região, pelo período de 13 de março de 2017 a 22 de março de 2017,...

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO

RETIFICAÇÃO

No Item I da Portaria PRT 4ª Região nº 12, de 11 de janeiro de 2017, publicada na Seção 2 do Diário Oficial da União, de 16 de janeiro de 2017, ONDE SE LÊ: "...publicada no DOU em 31/10/2016", LEIA-SE: "...publicada no DOU de 1° de novembro de 2016".

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 6ª REGIÃO

PORTARIA Nº 30, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A PROCURADORA-CHEFE EM EXERCÍCIO DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO - PROCURADORIA REGIO-NAL DO TRABALHO DA 6ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Alterar o quadro da Portaria nº 27, de 14 de fevereiro de 2017, publicada no DOU nº 36, de 20 de fevereiro de 2017, seção 2, p. 69 e 70, que passa a ter a seguinte composição:

N	MARÇO - 2017					
~	ESCALA					
	MAS É AUDIÊNCIA/VARAS					
SESSÃO PERÍO	DO PROCURADOR					
3 ^a Turma 06 a 15	5/03/17 Dr. Pedro Serafim					
3 ^a Turma 16 a 31	/03/17 Dr. Gustavo Chagas					

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LIVIA VIANA DE ARRUDA

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 13ª REGIÃO

PORTARIA Nº 26, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O PROCURADOR DO TRABALHO CHEFE DA PROCU-RADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 13ª REGIÃO/PB, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR o membro do Ministério Público do Trabalho PAULO GERMANO COSTA DE ARRUDA para atuar na sessão de julgamento do Tribunal Regional do Trabalho em substituição ao Procurador EDUARDO VARANDAS ARARUNA no horário e turma abaixo relacionado:

PAULO GERMANO COSTA DE ARRUDA 21/02, das 08:30 às 12:00 horas, 2ª Turma

PAULO GERMANDO COSTA DE ARRUDA



Tribunal de Contas da União

PORTARIA Nº 137, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 28, inciso XXXIII, do Regimento Interno do TCU, resolve:

NOMEAR, nos termos do art. 10 da Resolução-TCU nº 147, de 28 de dezembro de 2001, KRISSYA NORRANA DA SILVA SANTOS, para exercer, no Gabinete do Ministro Substituto André Luís de Carvalho, o cargo em comissão de Assistente, constante do Anexo VIII da mencionada Resolução.

RAIMUNDO CARREIRO

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS DIRETORIA-GERAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PARLAMENTAR

PORTARIAS DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:

Nº 2.496 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 20 de fevereiro de 2017, ANTONIO SERGIO MALAQUIAS DE QUEIROZ, ponto n.º 169678, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARINALDO ROSENDO.

Nº 2.497 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 20 de fevereiro de 2017, TA-CILA AIRES ALVES DE MELO, ponto n.º 233086, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CESAR HALUM.

Nº 2.498 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 20 de fevereiro de 2017, LEO-NARDO FRANCISCO DE AZEVEDO, ponto n.º 249180, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARGARIDA SALOMAO.

 N° 2.499 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 20 de fevereiro de 2017, ADRIANA MARIA SILVA DA CRUZ, ponto n.º 249320, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP23, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) EDIO LOPES.

Nº 2.500 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 20 de fevereiro de 2017, OS-MAR YOSHIFUMI MURASSAKI, ponto n.º 250266, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LUIZ NISHIMORI.

Nº 2.501 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 20 de fevereiro de 2017, CE-DENIR ALBERTO SIMON, ponto n.º 251868, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) DECIO

 N° 2.502 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 20 de fevereiro de 2017, BRUNO BORGES JUNQUEIRA TASSI, ponto n.º 252000, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) Franklin Roberto de Lima Souza.

Nº 2.503 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 20 de fevereiro de 2017, NEIDE APARECIDA MARTINS, ponto n.º 253228, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LUIZ NISHIMORI

Nº 2.504 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 20 de fevereiro de 2017, ANDRE TAKEO SAITO, ponto n.º 253604, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LUIZ NISHI-MORI.

Nº 2.505 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 20 de fevereiro de 2017, JOÃO PAULO RODRIGUES DA SILVA, ponto n.º 253605, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LUIZ NISHIMORI.

Nº 2.506 - TORNAR SEM EFEITO a Portaria n.º 1089 de 16 de janeiro de 2017, publicada no Diá rio Oficial da União de 18 de janeiro de 2017, que nomeou GEIZA TEIXEIRA ROCHA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) SABINO CASTELO BRANCO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 2.507 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ADEMIR ALVES DE MELO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CESAR HALUM, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 2.508 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DILSON AVELINO DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO ANTONIO CABRAL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 2.509 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, FERNANDA MACHADO DA SIL-VEIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARINALDO ROSENDO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\rm o}$ 2.510 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, GILBERTO RODRIGUES DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) FELIPE BORNIER, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 2.511 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, IAGO PEREIRA DE SOUZA MOURA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MACEDO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 2.512 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JULIO CESAR DE SOUZA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JOAO ARRUDA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 2.513 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LAERCIO RODRIGUES DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LUIZ NISHIMORI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP17, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 2.514 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUIZ GUSTAVO GOMES DE AL-MEIDA ARAUJO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MA-RIANA CARVALHO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 2.515 - Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARCOS VALENTE CARVALHO DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) BETO MANSUR, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 2.516 - Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA CLARISE GARCIA SAITO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LUIZ NISHIMORI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 2.517 - Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARIA DA PENHA LOPES DOS SANTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) HELDER SALOMAO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 2.518 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MICHELLE GOMES DE MAGA-LHÃES LAMEIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO ANTONIO CABRAL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 2.519 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MURILLO SILVA DA ROSA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) Franklin Roberto de Lima Souza, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP24, do Ouadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 2.520 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MÁRCIO COSTA RAMOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCO ANTONIO CABRAL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 2.521 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, NATALIA SCHWANZ COSTA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARCUS VICENTE, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\rm o}$ 2.522 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, NILSON APARECIDO MARTINS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) LUIZ NISHIMORI, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 2.523 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PAULO VICTOR FERNANDES MOREIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) NORMA AYUB, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 2.524 - Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RAFAEL MARECO ROCHA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) RENATA ABREU, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 2.525 - Nomear, na forma do artigo 9° , inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, RENATO VALVASSORI para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JORGE BOEIRA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 2.526 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ROGER EDUARDO ANGELOTTI SELSKI para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) GIACOBO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 2.527 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, SADI DA SILVA TORMES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) RENATO MOLLING, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 N° 2.528 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, TEÓFILO BARBOSA NETO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) TONINHO PINHEIRO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

EMERSON BRITO DE MELO

SENADO FEDERAL DIRETORIA-GERAL DIRETORIA-EXECUTIVA DE GESTÃO

PORTARIA Nº 664, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no Ato do Diretor-Geral nº 821, de 2008, combinado com o disposto no artigo 350 do Regulamento Administrativo consolidado pela Resolução nº 20, de 2015, e com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF nº 00200.001441/2017-29, resolve:

Aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, o servidor JOSÉ ROBERTO CEOLIN, Analista Legislativo/Informática Legislativa, Nível III, Padrão S-45, nos termos do artigo 3° da Emenda Constitucional n° 47, de 2005, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal

MARCIO TANCREDI

PORTARIA Nº 816, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.002455/2017-60, resolve:

Exonerar ROGERIO CARBONERA, matrícula nº 301088, do cargo, em comissão, de Secretário Parlamentar, SF01, do Gabinete do Senador Lasier Martins, e nomeá-lo para ocupar o mesmo cargo do Bloco Parlamentar Democracia Progressista.

MARCIO TANCREDI

Poder Iudiciário

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL **SECRETARIA** SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 36, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO SU-PREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria DG nº 233/2013, com base no inc. II do art. 9º e no inc. I do art. 35 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Art. 1º Dispensar LUCIANA ARAÚJO REIS, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Biblioteconomia, da função comissionada de Assistente I, nível FC-01, da Coordenadoria de Bi-

Art. 2º Designar LEIBER CIPRIANO PINHEIRO, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Biblioteconomia, para exercer a função comissionada de Assistente I, nível FC-01, na Coordenadoria de Biblioteca.

CÍCERO RODRIGUES DE OLIVEIRA GOMES

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL **SECRETARIA**

PORTARIA Nº 139, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno e no inciso I do art. 2º da Portaria nº 204, de 26.09.2002, resolve:

Por indicação da Senhora Ministra Rosa Weber, designar LUCAS HUMBERTO QUEIROZ DORNELAS, Analista Judiciário, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente I, Nível FC-1.

MAURICIO CALDAS DE MELO

PORTARIA Nº 142, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no disposto no inciso XVI do art. 116 do Regulamento Interno e no caput do art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve

Designar FLÁVIA BRITO DOS SANTOS FERREIRA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para substituir a Coordenadora de Aquisições, Nível CJ-2, da Secretaria de Administração, no período de 22.2 a 3.3.2017.

MAURICIO CALDAS DE MELO

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

PORTARIA Nº 73, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, usando a atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e tendo em vista o que consta do Processo STJ n.

601/2017, resolve:
Conceder, com efeito a partir de 30 de novembro de 2016, pensão por morte a Helani Pereira Gomes, mãe de Ângela Cristina Gomes Barroca, matrícula S026250, nos termos do art. 40, § 7°, I, da Gomes Barroca, matricula \$026250, nos termos do art. 40, § 7, 1, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional n. 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o art. 3°, parágrafo único, da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, e do art. 2°, I, da Lei n. 10.887, de 18 de junho de 2004, combinados com os arts. 215, 217, V, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pela Lei n. 13.135, de 17 de junho de 2015

Min. LAURITA VAZ

SECRETARIA

PORTARIANº 83, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:
Art. 1º Dispensar JOCELY PAÉ BARBALHO, matrícula

S039912, da função de confiança de Assistente II, código FC-2, do

Gabinete do Ministro Marco Aurélio Bellizze. Art. 2º Designar o servidor para a função de confiança de Assistente II, código FC-2, do Gabinete da Ministra Isabel Gallotti, na vaga decorrente da Resolução STJ/GP n. 18 de 23 de novembro de

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

PORTARIA Nº 84, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTICA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

- Art. 1º Efetuar as seguintes alterações no Gabinete do Ministro Sebastião Reis Júnior
- I Dispensar LUIZA ANGELA DE SOUZA, matrícula S066910, da função de confiança de Assistente II, código FC-2;
- II Designar a servidora para a função de confiança de Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Sandra Maria Vilela de Souza.
- Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu blicação.

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

PORTARIA Nº 85, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Dispensar CASSIUS CLAY MARTINS PEREIRA, matrícula S066677, da função de confiança de Assistente II, código FC-2, do Gabinete do Ministro Humberto Martins.

Art. 2º Designar para a função de confiança de Assistente II, código FC-2:

CASSIUS CLAY MARTINS PEREIRA, matrícula S066677, da Coordenadoria de Compras, da Secretaria de Administração, na vaga decorrente da dispensa de Moisés Silva Couto;

ALESSANDRO DOMINGUES SOARES, S066545, do Gabinete do Ministro Humberto Martins, na vaga decorrente da dispensa de Cassius Clay Martins Pereira.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

PORTARIA Nº 86, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Designar CASSIUS CLAY MARTINS PEREIRA, matrícula S066677, para substituir o Chefe da Seção de Registro de Preços e Contratação Direta, código FC-6, da Coordenadoria de Compras, da Secretaria de Administração, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância da função de

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

PORTARIA Nº 87, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Dispensar, com efeitos a partir de 16 de fevereiro de 2017, WENDEL SOUSA DE LIMA, matrícula S042697, da função de confiança de Assistente II, código FC-2, da Coordenadoria de Desenvolvimento de Soluções de Software, da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação, em decorrência de sua cessão para outro órgão público.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

PORTARIA Nº 88, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no art. 35, I, da Lei n.

8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Dispensar, com efeitos a partir de 20 de fevereiro de 2017, MARCO ANTONIO TEIXEIRA DE LUCENA, matrícula S052331, da função de confiança de Assistente IV, código FC-4, do Gabinete do Ministro Antonio Saldanha Palheiro, em decorrência de sua cessão para outro órgão público.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

PORTARIA Nº 89. DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Efetuar as seguintes alterações na Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, da Secretaria de Gestão de Pessoas: I - Dispensar MARIA ELISA BARBOSA DUARTE, matrícula S057171, da função de confiança de Assistente II, código FC-2;

II - Designar VERÔNICA SCHIELKE LEMOS CAMAR-GO, matrícula S063538, para a função de confiança de Assistente II, código FC-2, na vaga decorrente da dispensa de Maria Elisa Barbosa

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

PORTARIA Nº 90, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização, resolve: Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria STJ/GDG n. 1001 de 28

de novembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União no dia 1º subsequente, seção 2, página 85.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

SULAMITA AVELINO CARDOSO MAROUES

PORTARIA Nº 91, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 17.2, XI, b, do Manual de Organização, resolve:

Art. 1º Designar KEITHNARA GOMES BORGES SILVA, matrícula S063996, para a função de confiança de Assistente II, código FC-2, da Coordenadoria de Recebimento, Controle e Indexação de Processos Recursais, da Secretaria Judiciária, na vaga decorrente da dispensa de Elizabeth Rodrigues Jacques.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL PORTARIA Nº 52, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDE-

RAL, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta no Processo n. CJF-PES-2016/00161, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora LANY MACIEL LIMA, Técnica Judiciária, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, matrícula n. 72, pertencente ao quadro de pessoal do Conselho da Justiça Federal, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com as vantagens previstas no art. 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (redação dada pela Medida Provisória n. 2.225-45, de 4 de setembro de 2001), c/c o art. 15, § 1°, da Lei n. 9.527, de 10 de dezembro de 1997, no art. 67 da Lei n. 8.112/1990 (redação dada pela Lei n. 9.527/1997), c/c o art. 15, inciso II, da Medida Provisória n. 2.225-45/2001, e nos arts. 14, caput e § 5°, e 15, inciso III, da Lei n. 11.416, de 15 de dezembro de 2006.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

Min. LAURITA VAZ

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO CONSELHO SUPERIOR DA JUSTIÇA DO TRABALHO

ATO Nº 31, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO CONSELHO SUPERIOR DA JUS-TIÇA DO TRABALHO, no uso da atribuição prevista no inciso XXVIII do art. 10 do Regimento Interno do CSJT,

Considerando o constante do Memorando CSJT.SETIC Nº 031, de 16 de fevereiro de 2017, resolve:

031, de 16 de fevereiro de 2017, resolve:

1 - Dispensar o servidor ANTONIO PEREIRA LIMA JÚNIOR, código 45432, Analista Judiciário, Área de Apoio Especializado, Especialidade Análise de Sistemas, da condição de substituto
legal e eventual do Secretário de Tecnologia da Informação e Comunicação do Conselho Superior da Justiça do Trabalho.

2 - Designar o servidor HUMBERTO MAGALHÃES AY-

RES, código 38750, Coordenador de Gestão e Governança de Tecnologia da Informação, para substituir o Secretário de Tecnologia da Informação e Comunicação do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, em seus impedimentos e afastamentos legais e/ou eventuais.

Min IVES GANDRA DA SILVA MARTINS FILHO

SECRETARIA

ATO Nº 95, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e

considerando o constante do memorando nº 9, de 17/2/2017. da Coordenadoria de Documentação; resolve:

Dispensar, a pedido, a servidora IARA CARVALHO ALVES DE OLIVEIRA, código 41602, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Biblioteconomia, da função comissionada de Aprica de Carlos de Ca de Assistente 3, Nível FC-3, da Coordenadoria de Documentação.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO



ATO Nº 96, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e

considerando o constante dos memorandos nºs 11 e 15, de 20/2/2017, do Gabinete da Ex.ma Sr.ª Ministra Kátia Magalhães Arruda, resolve:

- 1 Designar o servidor ANDRÉ NARDONI, código 57255, Técnico Judiciário, Area Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, do Gabinete da Ex.ma Sr.ª Ministra Kátia Magalhães Arruda, ficando dispensado, a pedido, da função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, do referido Gabinete.
- Designar o servidor MARCOS FRANCISCO RODRI-GUES DE CARVALHO, código 59124, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, do Gabinete da Ex.ma Sr.ª Ministra Kátia Magalhães Arruda, ficando dispensado, a pedido, da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, do referido Gabinete.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO Nº 98. DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares

considerando o constante do memorando nº 7, de 20/2/2017, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Augusto César Leite de Carvalho;

valho; considerando o constante do memorando nº 11, de 20/2/2017, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Douglas Alencar Rodrigues, resolve:

Designar a servidora MICHELLE DE SOUSA PETIZ, código 30780, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 5, Nível FC-5, privativa de bacharel em Direito, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Douglas Alencar Rodrigues

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR

ATO Nº 2.038. DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6°, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Processo nº 002818/17-00137 do Sistema Eletrônico de Informações, resolve:

DESIGNAR o militar DJALMA DANTAS DE MACEDO, matrícula 9554, para exercer, em decorrência da dispensa de Hugo Vinícius Bezerra de Souza, a função comissionada de AUXILIAR DE GABINETE DE MINISTRO I, código STM-FC-02, junto ao Gabinete do Exmº Sr Ministro Ten Brig Ar Francisco Joseli Parente Camelo

Ten Brig Ar WILLIAM DE OLIVEIRA BARROS

ATO Nº 2.041, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6º, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Processo nº 001189/17-00.08 do Sistema Eletrônico de Informações

Considerando a interrupção de férias do Juiz-Auditor Carlos

Considerando a interrupção de ferias do Julz-Auditor Carlos Henrique Silva Reiniger Ferreira, Diretor do Foro da 1ª CJM, constante do processo SEI nº 000156/17-01.03; resolve:

ALTERAR o Ato nº 2020/17, publicado no Diário Oficial da União, seção 2, de 24 de janeiro de 2017, para considerar a convocação da Dr.ª MARILENA DA SILVA BITTENCOURT, matrícula 1114, Juíza-Auditora da 4ª Auditoria da 1ª CJM, para assumir, cumulativamente, as funções de Diretor do Foro da 1ª CJM, no período de 25 de janeiro de 2017 a 2 de fevereiro de 2017.

Ten Brig Ar WILLIAM DE OLIVEIRA BARROS

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO

ATO Nº 68, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta do Processo Administrativo nº TRF2-PES-2016/01121, resol-

CONCEDER aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor JOSÉ CARLOS PESSANHA DE FIGUEIREDO, Técnico Judiciário/ Segurança e Transporte, Classe "C", Padrão NI-13, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau - Seção Judiciária do Rio de Janeiro, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, e parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, publicada em 06/07/2005, c/c art. 7º da Emenda Constitucional nº 41, publicada em 31/12/2003, com a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, prevista no art. 62-A, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, introduzido pela Medida Provisória nº 2.225-45, de 04/09/2001, incorporada nos termos do art. 3º da Lei nº 8.911, de 11/07/1994, e a vantagem prevista no art. 193 da Lei nº 8.112 de 11/12/1990 c/c art. 18, § 3º, da Lei nº

11.416, de 15/12/2006, em sua redação dada pela Lei nº 12.774, de 28/12/2012, observando-se, ainda, o art. 28 da mesma Lei, e o art. 37, inciso XI, da Constituição Federal em vigor.

POUL ERIK DYRLUND

ATO Nº 70, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e considerando o que consta no Ofício nº JFRJ-OFI-2017/01122, resolve:

I - TORNAR SEM EFEITO o Ato TRF2-ATP-2017/00062, de 16 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, do dia 20/02/2017, às fls. 76.

II - EXONERAR, o servidor FRANCISCO DE ASSIS DE OLIVEIRA LEAL, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau - Seção Judiciária do Rio de Janeiro, do cargo em comissão de Diretor de Secretaria, CJ-3, da 1ª Vara Federal de Barra do Piraí -SJRJ, e NOMEÁ-LO para exercer o cargo em comissão de Diretor de Secretaria, CJ-3, da 3ª Vara Federal de São João de Meriti - SJRJ, em vaga decorrente da exoneração de José Francisco Octaviano Soares.

POUL ERIK DYRLUND

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 3ª REGIÃO

RETIFICAÇÃO

No Ato nº 601, de 14 de fevereiro de 2017, publicado no DOU nº 36, de 20-2-2017, Seção 2, pág. 76, na assinatura, onde se lê: "Des. Federal FÁBIO PRIETO DE SOUZA", leia-se: "Des. MAIRAN GONÇALVES MAIA JÚNIOR".

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO

ATO Nº 75 DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5º REGIÃO, com fundamento no artigo 96, inciso I, alínea "b", da Constituição Federal c/c o art. 16, inciso XXIII, do Regimento Interno e tendo em vista o que consta no PA nº 0000919.66.2017,04.05.7000, ad referendum do Conselho de Administração, resolve

nistração, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA ao servidor ROGÉRIO
DE LIMA PEREIRA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível
Intermediário, Classe "C", Padrão 13, matrícula nº 2093, do Quadro
de Pessoal Permanente da Seção Judiciária de Pernambuco, fundamentada no art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, com a incorporação do Adicional por tempo de serviço, nos termos do art. 67 da Lei 8.112/90, c/c o art. 15, inciso II, da Medida Provisória 2.225-45/2001, assim como a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI (originária dos "quintos"), com fundamento nos arts, 3º e 11 da Lei 8.911/94, c/c o art. 62-A, da Lei 8.112/90, com redação dada pela Medida Provisória 2.225-45/2001 e o Adicional de Qualificação AO, em virtude de diploma de curso superior, nos termos do inciso V, artigo 15, da Lei 11.416/2006, alterada pela Lei 13.317/2016.

ROGÉRIO DE MENESES FIALHO MOREIRA

ATOS DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, com fundamento no artigo 96, inciso I, alínea "b", da Constituição Federal c/c o art. 16, inciso XXIII, do Regimento Interno e tendo em vista o que consta no PA nº 0001166-47.2017.4.05.7000, ad referendum do Conselho de Administração,

Nº 84 - CONCEDER APOSENTADORIA voluntária por tempo de contribuição à servidora MIRIAN DE MORAES BELO, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão 13, matrícula nº 1857, do Quadro de Pessoal Permanente da Seção Judiciária do Estado do Pernambuco, com proventos integrais e direito à paridade com a remuneração dos servidores ativos, nos termos do art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, com a incorporação do Adicional por Tempo de Serviço, nos termos do art. 67, da Lei 8.112/90, c/c o art. 15, inciso II, da Medida Provisória 2.225-45/2001, bem como do Adicional de Qualificação -AQ, em virtude de diploma de curso superior, nos termos do inciso V, artigo 15, da Lei 11.416/2006, alterada pela Lei 13.317/2016 e a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, originária dos 'quintos", de acordo com os arts. 3º e 11 da Lei 8.911/94, c/c o art. 62-A. da Lei 8.112/90.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, com fundamento no artigo 96, inciso I, alínea "b", da Constituição Federal c/c o art. 16, inciso XXIII, do Regimento Interno e tendo em vista o que consta no PA nº 0001149-11.2017.4.05.7000, ad referendum do Conselho de Administração,

Nº 86 CONCEDER APOSENTADORIA voluntária por tempo de contribuição à servidora ALDELITA DE OLIVEIRA MORAES, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Segurança e Transporte, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão 13, matrícula nº 294, do Quadro de Pessoal Permanente deste

Tribunal, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, com proventos integrais e paridade com a remuneração dos servidores ativos e a incorporação do Adicional por Tempo de Serviço, nos termos do art. 67, da Lei 8.112/90, c/c o art. 15, inciso II, da Medida Provisória 2.225-45/2001, cumulativamente com a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, originária dos "quintos", de acordo com os arts. 3º e 11 da Lei 8.911/94, c/c o art. 62-A, da Lei 8.112/90, bem como o Adicional de Qualificação - AQ. em virtude de diploma de curso superior, nos termos do inciso V, artigo 15, da Lei 11.416/2006, alterada pela Lei 13.317/2016 e a vantagem da "opção pelo cargo efetivo", de que trata o art. 2º da Lei 8.911/94, conforme jurisprudência firmada pelo eg. Plenário do Tribunal de Contas da União nos Acórdãos nºs 2076/2005 e 964/2006.

ROGÉRIO DE MENESES FIALHO MOREIRA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ACRE

PORTARIA Nº 32, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O DESEMBARGADOR ROBERTO BARROS DOS SANTOS, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ACRE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XVI e XLI do artigo 19 do Regimento Interno do Tribunal, e considerando o disposto no Processo SEI n. 0000149-84.2017.6.24.8000,

Art. 1º Declarar vago o cargo de Analista Judiciário, Área Administrativa - Especialidade Engenharia, do Quadro de Pessoal Permanente do Tribunal Regional Eleitoral do Acre, ocupado pelo servidor ARTHUR DE ALMEIDA CRUZ, em virtude de sua posse em outro cargo público inacumulável, nos termos do disposto pelo artigo 33, inciso VIII, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990. Art. 2º Os efeitos desta Portaria retroagem ao dia 23 de janeiro de 2017.

ROBERTO BARROS

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO CEARÁ

ATO Nº 4. DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O Desembargador Antônio Abelardo Benevides Moraes, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Ceará, no uso de suas atribuições legais, considerando a decisão proferida nos autos do Processo Administrativo Digital n.º 582/2017 (documento PAD n.º 20.750/2017), publicada no Diário da Justiça Eletrônico do TRE/CE, Edição n.º 33, de 15/2/2017, páginas 4 e 5 (documento PAD n.º 22.061/2017), RESOLVE aposentar NAZARETH MARCONDES ARRUDA, CPF n.º 210.038.233-00, Matrícula TRE/CE n.º 11740, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área de Atividade Administrativa, do Quadro Permanente de servidores da Secretaria deste Tribunal, Classe C, Padrão 13, regido pela Lei n.º 11.416/2006 (alterada pela Lei n.º 13.317/2016), com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional n.º 47/2005 (1), combinado com o artigo 7º da Emenda Constitucional n.º 41/2003 (2). A interessada perceberá proventos integrais, com paridade plena (todo e qualquer reajuste salarial concedido aos ativos ser á estendido aos aposentados), resistes masema presenza e deta compres que se mesma consciliar en estados procesos. vistos na mesma proporção e data, sempre que se modificar a re-muneração dos servidores em atividade, inclusive quando decorrente de transformação ou reclassificação de cargo ou função, observado de transformação ou reclassificação de cargo ou função, observado igual critério de revisão à pensão decorrente desta aposentadoria. A servidora também fará jus às seguintes vantagens: a) Adicional por Tempo de Serviço (Anuênios), previsto no artigo 67 da Lei n.º 8.112/1990 (3); b) Gratificação de Atividade Judiciária (GAJ), regulamentada pelo artigo 13 da Lei n.º 11.416/2006, alterado pela Lei n.º 13.317/2016; c) Adicional de Qualificação (AQ), no percentual de 5% (cinco por cento), conforme dispõe o artigo 15, inciso VI, da Lei n.º 11.416/2006, alterado pela Lei n.º 13.317/2016; e d) 4/5 (quatro quintos) de FC-4 e 1/5 (um quinto) de FC-5, concedidos na forma do artigo 62 da Lei n.º 8.112/1990 e transformados em Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada (VPNI), nos termos do artigo 15, §1º, da Lei n.º 9.527/1997 (4). Lei n.º 9.527/1997 (4).

ANTÔNIO ABELARDO BENEVIDES MORAES

Nota de rodapé:

(1) Art. 3º Ressalvado o direito de opção à aposentadoria pelas normas estabelecidas pelo art. 40 da Constituição Federal ou pelas regras estabelecidas pelos arts. 2º e 6º da Emenda Constitucional n.º 41, de 2003, o servidor da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, incluídas suas autarquias e fundações, que tenha ingressado no serviço público até 16 de dezembro de 1998 poderá aposentar-se com proventos integrais, desde que preencha, cumulativamente, as seguintes condições:

I - trinta e cinco anos de contribuição, se homem, e trinta anos de contribuição, se mulher;

II - vinte e cinco anos de efetivo exercício no servico público, quinze anos de carreira e cinco anos no cargo em que se der a aposentadoria;

III - idade mínima resultante da redução, relativamente aos limites do art. 40, §1°, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, de um ano de idade para cada ano de contribuição que exceder a condição prevista no inciso I do caput deste artigo.

Parágrafo único. Aplica-se ao valor dos proventos de aposentadorias concedidas com base neste artigo o disposto no art. 7º da Emenda Constitucional n.º 41, de 2003, observando-se igual critério de revisão às pensões derivadas dos proventos de servidores falecidos que tenham se aposentado em conformidade com este artigo.



(2) Art. 7º Observado o disposto no art. 37, XI, da Constituição Federal, os proventos de aposentadoria dos servidores públicos titulares de cargo efetivo e as pensões dos seus dependentes pagos pela União, Estados, Distrito Federal e Municípios, incluídas suas autarquias e fundações, em fruição na data de publicação desta Emenda, bem como os proventos de aposentadoria dos servidores e as pensões dos dependentes abrangidos pelo art. 3º desta Emenda, serão revistos na mesma proporção e na mesma data, sempre que se modificar a remuneração dos servidores em atividade, sendo também estendidos aos aposentados e pensionistas quaisquer benefícios ou vantagens posteriormente concedidos aos servidores em atividade, inclusive quando decorrentes da transformação ou reclassificação do cargo ou função em que se deu a aposentadoria ou que serviu de

razão da Innção em que se utar a aposentadoria ou que servid de referência para a concessão da pensão, na forma da lei.

(3) Art. 67. O adicional por tempo de serviço é devido à razão de 1% (um por cento) por ano de serviço público efetivo, incidente sobre o vencimento de que trata o

Parágrafo único. O servidor fará jus ao adicional a partir do mês em que completar o anuênio.

(4) Art. 15. Fica extinta a incorporação da retribuição pelo exercício de função de direção, chefia ou assessoramento, cargo de provimento em comissão ou de Natureza Especial a que se referem os arts. 3º e 10 da Lei n.º 8.911, de 11 de julho de 1994.

§1º A importância paga em razão da incorporação a que se

refere este artigo passa a constituir, a partir de 11 de novembro de 1997, vantagem pessoal nominalmente identificada, sujeita exclusivamente à atualização decorrente da revisão geral da remuneração dos servidores públicos federais. [...]

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARÁ

PORTARIA Nº 16.613, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Art. 1º DISPENSAR, com efeitos a contar de 21.02.2017, a servidora ANA CLAUDIA COSTA DE ALMEIDA RAIOL, Analista Judiciário da Área Judiciária do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Função Comissionada de Chefe de Cartório, nível FC-6, da 60° Zona Eleitoral, com sede no município de Rio Maria, com fulcro no art. 35, I, da Lei n° 8.112/1990.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ SECRETARIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 93, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

A BACHARELA MÔNICA MIRANDA GAMA MONTEI-RO, DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL RE-GIONAL ELEITORAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 26, inciso X, do Regimento Interno da Secretaria deste Tribunal, e considerando o contido no Processo Administrativo Digital nº 1351/2017, resolve:

DESIGNAR, a partir da publicação, a servidora JOSIANE CARLA ZANOTTO MALHADAS, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área de Atividade Administrativa, Classe C, Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a função comissionada de Assistente II da Coordenadoria Processual, FC-02.

MÔNICA MIRANDA GAMA MONTEIRO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 158, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atri-NAROTOVAL ELETTORAL DE FERNAMBOCO, no uso de suas attribuições legais; considerando a remoção do servidor RICARDO BERNARDINO DE LIMA para o Cartório da 23ª Zona Eleitoral, Nazaré da Mata, de acordo com a Portaria nº. 98/2017; e considerando o Ofício nº. 814/2017 do Juízo Eleitoral da 134ª Zona, Jataúba, registrado no SEI nº. 0004272-09.2017.6.17.8134, resolve:

a) dispensar o servidor RICARDO BERNARDINO DE LI-MA da Função Comissionada de Chefe de Cartório, FC-6, da 134º ona Eleitoral, Jataúba; b) dispensar o servidor LINDEMBERG TE-LES PORTELA DOURADO da Função Comissionada de Assistente I, FC-1, da referida Zona e designá-lo para exercer a retromencionada função vaga; c) validar os efeitos desta Portaria a contar de 06.02.2017.

ANTONIO CARLOS ALVES DA SILVA

PORTARIA Nº 164, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais; considerando a remoção do servidor ARTHUR NE-VES ARAÚJO para o Tribunal Regional Eleitoral da Paraíba, conforme Portaria nº. 96/2017, publicada no Diário Oficial da União de 08.02.2017; considerando o Ofício nº. 699/2017 do Juízo Eleitoral da 128ª Zona, Ibimirim, registrado no SEI nº. 0003815-92.2017.6.17.8128; e considerando que não há outro servidor efetivo lotado naquela Unidade Cartorária, resolve:

a) dispensar o servidor ARTHUR NEVES ARAÚJO da Função Comissionada de Chefe de Cartório, FC-6, da 128ª Zona Eleitoral, Ibimirim; b) dispensar a servidora VALDETE MARIA FAUS-TINO da Função Comissionada de Assistente I, FC-1, da referida Zona e designá-la para exercer a retromencionada função vaga; c) validar os efeitos desta Portaria a partir de 08.02.2017.

ANTONIO CARLOS ALVES DA SILVA

PORTARIA Nº 172, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais; considerando a remoção do servidor MARCONE SOARES PEREIRA do Cartório da 76ª Zona Eleitoral, Serrita, para a 108ª Zona Eleitoral, Betânia, de acordo com a Portaria nº 112/2017; e considerando o Ofício nº. 966/2017 do Juízo Eleitoral da 76ª Zona, Serrita, registrado no SEI nº. 0005217-73.2017.6.17.8076, resolve:

a) dispensar o servidor MARCONE SOARES PEREIRA da Função Comissionada de Chefe Cartório, FC-6, da 76ª Zona Eleitoral,

Serrita; b) dispensar a servidora MARIA LEILZA DO NASCIMEN-TO BEM da Função Comissionada de Assistente I, FC-1, da referida Zona e designá-la para exercer a retromencionada função vaga; c) validar os efeitos desta Portaria a contar de 08.02.2017.

ANTONIO CARLOS ALVES DA SILVA

PORTARIA Nº 160, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atricolimbra de Eleitoral de Pernamboco, in uso de suas atribuições legais; considerando a remoção do servidor LEONARDO COIMBRA DE VASCONCELOS para o Cartório da 20ª Zona Eleitoral, Carpina, de acordo com a Portaria nº. 98/2017; considerando a remoção da servidora ELIZANGELA BATISTA DE SOUZA PAULINO do Cartório da 48ª Zona Eleitoral, Altinho, para a 40ª Zona, São Joaquim do Monte, de acordo com a Portaria nº. 110/2017; considerando o Ofício nº. 938/2017 do Juízo Eleitoral da 40º Zona, São Joaquim do Monte, registrado no SEI nº. 0004680-88.2017.6.17.8040; e considerando que o servidor efetivo JOSÉ ROBSON GURGEL LIMA usufruiu férias no período de 1º a 10.02.2017, resolve:

a) dispensar, a contar de 31.01.2017, o servidor LEONAR-DO COIMBRA DE VASCONCELOS da Função Comissionada de Assistente I, FC-1, do Cartório da 40ª Zona Eleitoral, São Joaquim do Monte; b) determinar o registro de que a servidora ERIVANEIDE SANTOS DA SILVA MENDES exerceu, no período de 31.01 a 08.02.2017, a referida Função; c) designar a servidora ELIZANGELA BATISTA DE SOUZA PAULINO para exercer a Função Comissionada, FC-1, de Assistente I, da 40º Zona, São Joaquim do Monte, com eficies a contractor de 00.02.2017. com efeitos a contar de 09.02.2017.

ANTONIO CARLOS ALVES DA SILVA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO DE JANEIRO

ATO Nº 56, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do protocolo nº14.443/2017,

Art. 1º Dispensar a servidora ALINE DE ABREU COR-REIA, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da 101ª Zona Eleitoral/Cantagalo do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Ja-

Art. 2º Designar a servidora RITA DE CASSIA DE SOUZA BRITO, Analista Judiciário do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da 101ª Zona Eleitoral/Cantagalo do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de

Art. 3º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

Desembargador ANTÔNIO JAYME BOENTE

ATO Nº 57, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta no Protocolo nº 339.130/2012 e em cumprimento à decisão judicial proferida nos autos da Ação Ordinária nº 0000552-54.2014.4.02.5117, da 2ª Vara Federal de São Gonçalo, resolve:
Art.1° Conceder PENSÃO CIVIL VITALÍCIA, no percentual

de 100% (cem por cento) a ESTANISLAU FLÁVIO CORREA DOS SANTOS, cônjuge da servidora MARIA DA CONCEIÇÃO CUNHA DOS SANTOS, matrícula 2386253, Analista Judiciário, NS C 13, falecida em 05/02/1990, do Quadro Permanente deste Tribunal, com fundamento legal no artigo 5°, inciso I, alínea "b", da Lei nº 3.373/1958 c/c os artigos 5°, inciso I, e 201, inciso V, da Constituição da República Federativa do Brasil/1988, correspondendo o benefício à totalidade dos vencimentos da servidora, assegurada a paridade como critério de reajuste, nos termos da redação original do artigo 40, parágrafos 4° e 5° da Lei Maior, a partir de 17/03/2009.

Art.2º Este ato entrará em vigor na data de sua publicação

Desembargador ANTÔNIO JAYME BOENTE

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 61, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, re-

Tendo em vista o disposto no artigo 33, inciso I, da Lei n. 8.112/90, DECLARAR VAGO o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, ocupado por TALES AUGUSTO SALLUM ALVARENGA, RG n. 19.998.494-3 SSP/SP, a partir de 7/2/2017, em razão de exoneração a pedido.

MÁRIO DEVIENNE FERRAZ

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO TOCANTINS

PORTARIA Nº 88, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais e regimentais, ex vi do inciso XXIX, do art. 20, do Regimento Interno deste Tribunal, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora LARISSA LACERDA TRON-CONI GUNDIM, Analista Judiciário, Área Judiciária, do exercício da função comissionada de Assistente I (FC-1), da 1ª Zona Eleitoral, com sede em Araguaína, em decorrência de sua remoção para a 26 Zona Eleitoral.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Desembargadora ANGELA PRUDENTE

PORTARIA Nº 89, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, ex vi do inciso XXIX, do artigo 20, do Regimento Interno deste Tribunal.

Considerando a Lei nº 13.150, de 27 de julho de 2015, que criou cargos efetivos e funções comissionadas nos quadros de pessoal dos Tribunais Regionais Eleitorais, destinados às Zonas Eleitorais e transforma funções de Chefe de Cartório:

Considerando o disposto na Resolução TSE nº 23.448, de 22 de setembro de 2015, que aprovou instruções para a aplicação da Lei 13.150, de 27 de julho de 2015, resolve:

Art.1º Designar o servidor requisitado HELIEL EUSTÁ-QUIO DA SILVEIRA, para exercer a função comissionada de Assistente I, Nível FC-1, do Cartório Eleitoral da 16ª Zona, com sede em Colmeia/TO, a contar de 27/1/2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Desembargadora ANGELA PRUDENTE

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

PORTARIA Nº 256, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1.000.141/2017, resolve:

Art. 1º Designar RAPHAEL MONTALVAO CORREA, matrícula N. 318.783, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-02, de Auxiliar Especializado do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador ESDRAS NEVES ALMEIDA, ficando dispensada MARILIA LIMONGI DE CASTRO, matrícula N.314.687, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tri-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Desembargador MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 259, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1000151/2017,

Art. 1º Designar ADILSON JOSE FAVRETTO VIAPIANA, matrícula N. 318.930, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, da Vara de Execução de Medidas Socioeducativas do Distrito Federal, ficando dispensada AGATHA MELISSA MARTINS E SIL-VA GOMES, matrícula N. 319.593, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Desembargador MARIO MACHADO



PORTARIA Nº 260, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1000139/2017,

Art. 1º Designar MAYRA FATIMA LUCENA SILVA ARAUJO, matrícula N. 318.332, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante do 1º Juizado Especial Cível e Criminal da Circunscrição Judiciária de Sobradinho, ficando dispensado ROGERIO DA SILVEIRA ALVES, matrícula N. 316.132, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Desembargador MARIO MACHADO

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 262, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1.000.160/2017,

Art. 1º Dispensar FLAVIA MATTOS FONTELES SORIA NO, matrícula N. 311.952, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-05, de Supervisor da Rede Solidária Anjos do Amanhã da Vara da Infância e da Juventude do Distrito Federal.

Art. 2º Designar GELSON DE SQUZA LEITE, matrícula N.

309.921, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Supervisor da Rede Solidária Anjos do Amanhã da Vara da Infância da Juventude do Distrito Federal, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-03, da referida Rede.

Art. 3º Dispensar GELSON DE SOUZA LEITE, matrícula N. 309.921, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da substituição do titular da Função Comissionada, FC-05, de Supervisor da Rede Solidária Anjos do Amanhã da Vara da Infância e da Juventude do Distrito Federal, nos seus impedimentos legais e eventuais.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Desembargador MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 264, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, Inciso I, da Lei 8.112/1990, e tendo em vista o contido no PA-e 03.317/2015, resolve:

Prorrogar a cessão do servidor DANIEL DA CUNHA LIMA RIBEIRO, matrícula

317.951, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe A, Padrão 5, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para continuar exercendo o Cargo de Natureza Especial, de Assessor Especial, da Secretaria Executiva do Conselho de Desenvolvimento, símbolo CNE-04, na Secretaria de Estado da Casa Civil, Relações Institucionais e Sociais do Distrito Federal, até 25/2/2018, com ônus do cargo efetivo e do cargo de natureza especial para o órgão cessionário.

Desembargador MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 266, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITORIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, Inciso I, da Lei 8.112/1990, e tendo em vista o contido no PA-e 09.178/2015, re-

Prorrogar a cessão do servidor RAUL RODRIGUES RI-BEIRO, matrícula 316.179, Analista Judiciário, Classe B, Padrão 7, Nível Superior, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a função comissionada de Assistente IV, FC-4, até 11/5/2018, no Supremo Tribunal Federal, com ônus do cargo efetivo para o cedente e da função comissionada para o cessionário.

Desembargador MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 274, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1000167/2017, resolve:

Art. 1º Designar a Bacharela em Direito ROSANGELA SCHERER DE SOUZA, matrícula N. 311.611, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete da Secretaria da Sexta Turma Cível, ficando dispensado SAMUEL SAN-TOS PEREIRA, matrícula N.308.804, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Ouadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Designar a Bacharela em Direito ROSANGELA SCHERER DE SOUZA, matrícula N. 311.611, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão, CJ-03, de Diretor de Secretaria da Sexta Turma Cível, nos seus impedimentos legais e eventuais ficando dispensado SAMUEL SANTOS PEREIRA, matrícula N 308.804, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

Desembargador MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 276, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUŅAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N° 1000176/2017, resolve:

Art. 1º Dispensar MONICA GUIRADO DOS REIS, matrícula N. 318.655, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, destinada ao Substituto do Diretor de Secretaria

Oficial de Gabinete, destinada ao Substituto do Diretor de Secretaria da Vara de Família e de Órfãos e Sucessões da Circunscrição Judiciária de Águas Claras.

Art. 2º Dispensar CAROLINE ARAGAO CAMELO NAS-CIMENTO, matrícula N. 317.570, Técnico Judiciário, Area Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comisionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, destinada ao Secretário do Juiz da Vara de Família e de Órfãos e Sucessões da Circunscrição Judiciária de Aguas Claras.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

blicação.

Desembargador MARIO MACHADO

PORTARIA Nº 279, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o disposto no PA. nº 20.216/2016, resolve:

resolve:

Aposentar por invalidez permanente com proventos proporcionais ao tempo de contribuição, com fundamento no art. 40, § 1°, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, c/c o art. 6-A da Emenda Constitucional 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional 70/2012, c/c art. 186, inciso I, da Lei 8.112/1990, o servidor Wellington Costa Viana, matrícula 310.005, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 13, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, com as vantagens previstas no art. 67 da Lei 8.112/1990 c/c o art. 6° da Lei 9.624/1998 e com o inciso II do art. 15 da Medida Provisória 2.225-45/2001; e, no art. 3° da Lei 8.911/1994 c/c a Resolução 19/1994-TJDF e com o art. 15 da Lei 9.527/1997.

Desembargador MARIO MACHADO

SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS RETIFICAÇÃO

Na Portaria SERH 35 de 9 de fevereiro de 2017, publicada no DOU de 13/2/2017, Seção 2, fl. 65, onde se lê: "PA 0001665/2016"; leia-se: "PA 0001665/2017" e onde se lê: "a partir de 23 de janeiro de 2016"; leia-se: "a partir de 23 de janeiro de 2017".

REGINA COELI COSTA OLIVEIRA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO

PORTARIA Nº 38, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições que lhe confere o Artigo 25, Item XXIV do Regimento Interno e com a aprovação do Tribunal e, considerando a decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 0021052-05.2008.4.02.5101 - 7ª VF/RJ, resolve:

Nomear o abaixo relacionado para exercer o cargo da Car-reira de Analista Judiciário - Área Administrativa, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, em vaga originária prevista na lotação, cujo resultado foi homologado pelo Egrégio Órgão Especial, conforme Resolução Administrativa nº 24/2008, publicada no Diário Oficial da União, de 20 de outubro de 2008:

Daniel de Faria Simões em vaga decorrente da vacância, por aposentadoria, em 22/08/2014, de Sandra Regina Brandão Haydt de Souza.

FERNANDO ANTONIO ZORZENON DA SILVA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO

ATO Nº 32, DE 19 DE JANEIRO DE 2017

O Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, considerando o disposto no art. 36, III, "a", da Lei nº 8.112/90, nos artigos 2º, par. único, 4º, 5º, 7º, III, "a", 17, I, 26, § 1º e 27, par. único, da Resolução CSJT nº 110/12, e o contido no Ofício CAF/SRFS nº 01/2017, resolve:

Art. 1º Cessar, a partir de 19/01/2017, os efeitos do Ato PR nº 1957/12, publicado no DOU, Seção 2, p. 40, em 07/01/2013, referente à remoção a pedido, para acompanhamento de cônjuge, da servidora SUIANNE BURLAMAQUI NUNES VINHOTE, para o E. TRT da 15º Região. Art. 2º Remover, a pedido, para acompanhamento de cônjuge, a servidora SUIANNE BURLAMAQUI NUNES VI-NHOTE, matrícula nº 113204, Analista Judiciário - Área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Regional, para o E. Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, a partir de 19/01/2017. Art. 3º Conceder, a partir de 19/01/2017, 30 (trinta) dias de trânsito à servidora SUIANNE BURLAMAQUI NUNES VINHOTE, nos termos do art. 18 da Lei nº 8.112/90.

Des. WILSON FERNANDES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO

PORTARIA Nº 789, 16 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, tendo em vista o disposto no artigo 36 da Lei nº 8.112/90, no artigo 20 da Lei nº 11.416/06, no anexo IV da Portaria Conjunta nº 03/07 e na Resolução CSJT nº 110/2012, e considerando consta no Processo Administrativo nº 31.2017.5.04.0000, resolve:

1. REMOVER, a pedido, a contar de 22-02-2017, o servidor DIOGO BARATA MIRANDA, Técnico Judiciário, Área Adminisrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para o Tribunal Regional do Trabalho da 5º Região, POR PERMUTA com o servidor FILIPI VASCONCELOS DE CAMPOS, Técnico Judiciário, Área Administrativa, pertencente ao Quadro de Pessoal daquele Tribunal. 2. LOTAR o servidor FILIPI VASCONCELOS DE CAMPOS na 3º Vara do Trabalho de Caxias do Sul, a contar de 22-02-2017.

BEATRIZ RENCK

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 5^a REGIÃO

ATO Nº 42, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais; com base no art. 53 da Lei 9.784/99; e de acordo com o Proad no 5937/2016, resolve:

REVOGAR, com efeitos a contar da data de sua publicação, o Ato TRT5 nº 0004/2017, que readaptou o servidor EDSON LUIZ ARAUJO ROCHA, Analista Judiciário/Judiciária, no cargo de Analista Judiciário/Judiciária/Oficial de Justiça Avaliador Federal, e o Ato TRT5 nº 0006/2017, que declarou vago o cargo ocupado originalmente pelo servidor.

MARIA ADNA AGUIARNE

ATO N° 55, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do processo de matéria administrativa autuado sob nº 14772/2016 PROAD; resolve:

Aposentar a servidora MARIA GERVALINA PEREIRA GO-MES, no cargo da categoria funcional de Técnico Judiciário/Administrativa, Classe C, Padrão 13 (Lei nº 12.774/2012), com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, e vantageno provistas po art. 62 da Lei nº 8.112/90 combinado com o art. 3º da previstas no art. 62 da Lei nº 8.112/90, combinado com o art. 3º da Lei nº 8.911/94 (revogado pela Lei nº 9.527/97, mas cujos atos praticados foram convalidados pela Lei Nº 9.624/98), acrescido da vantagem prevista no artigo 2º da Lei 8.911/94 (opção).

MARIA ADNA AGUIARNE

ATO N° 57, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de conformidade com o artigo 36 da Lei 8112/90, artigo 20 da Lei 11416/2006, artigo 12 do Anexo IV da Portaria Conjunta nº 03/2007, publicada no DOU de 05/06/2007, artigos 7°, Inciso II, 12, 13 e 26 da Resolução CSJT N° 110/2012 de 31/08/2012, republicada no DEJT de 10/09/2012, e com o Ato TRT5 N° 228/2010, publicado no DJ do TRT-5 Região de 14/07/2010, e tendo em vista o que consta do PROAD nº 0636/2017, resolve:

I - Remover HENRIQUE MIRANDA SEREJO, servidor deste Regional, para o Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região, com efeitos a partir de 22/02/2017, em permuta com o servidor ADRIANO JORGE DE SOUZA ANDRADE, da mencionada Corte, ambos ocupantes do cargo de Técnico Judiciário/Administrativa. II -Conceder trânsito de 10 (dez) dias ao servidor HENRIQUE MIRAN-DA SEREJO, com efeitos a partir de 22/02/2017, com base no art. 18 da Lei 8.112/90 e artigo 27 da Resolução CSJT Nº 110/2012.

MARIA ADNA AGUIARNE

ATO N° 59, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de conformidade com o artigo 36 da Lei 8112/90, artigo 20 da Lei 11416/2006, artigo 12 do Anexo IV da Portaria Conjunta nº 03/2007, publicada no DOU de 05/06/2007, artigos 7º, Inciso II, 12, 13 e 26 da Resolução CSJT Nº 110/2012 de 31/08/2012, republicada no DEJT de 10/09/2012, e com o Ato TRT5 Nº 228/2010, publicado no DJ do TRT-5ª Região de 14/07/2010, e tendo em vista o que consta do PROAD nº 14612/2016, resolve:

I - Remover FILIPI VASCONCELOS DE CAMPOS, servidor deste Regional, para o Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região, com efeitos a partir de 22/02/2017, em permuta com o servidor DIOGO BARATA MIRANDA, da mencionada Corte, ambos ocupantes do cargo de Técnico Judiciário/Administrativa. II - Con-A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-

ocupantes do cargo de Técnico Judiciário/Administrativa. II ceder trânsito de 10 (dez) dias ao servidor FILIPI VASCONCELOS DE CAMPOS, com efeitos a partir de 22/02/2017, com base no art. 18 da Lei 8.112/90 e artigo 27 da Resolução CSJT Nº 110/2012.

MARIA ADNA AGUIARNE

ATO Nº 62, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do processo de matéria administrativa autuado sob nº 14798/2016 PROAD; resolve:

Aposentar a servidora LIVONILDES LIMA DOS SANTOS, com proventos integrais, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Judiciário/Administrativa, Classe C, Padrão 13 (Lei nº 12.774/12), com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47/2005, e vantagens previstas no art. 62 da Lei nº 8.112/90, combinado com o art. 3º da Lei 8.911/94 (revogado pela Lei 9.527/97, mas cujos atos praticados foram convalidados pela Lei 9.624/98), acrescido da vantagem prevista no artigo 2º da Lei 8.911/94 (opção).

MARIA ADNA AGUIARNE

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 6ª REGIÃO

ATO Nº 53, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA SEXTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o decidido no processo n.º 637/2017 - Proad, e CONSIDERANDO o disposto nos arts. 18 e 36 da Lei n.º 8.112/90, c/c o art. 20 da Lei n.º 11.416/06, no Anexo IV da Portaria Conjunta n.º 03/2007 e na Resolução n.º 110/2012 do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, resolve:
I. REMOVER o servidor ADRÍANO JORGE DE SOUZA

I. REMOVER o servidor ADRIANO JORGE DE SOUZA ANDRADE, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, sem especialidade, do Quadro de Pessoal efetivo deste Tribunal, para o Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, mediante permuta com o servidor HENRIQUE MIRANDA SEREJO, ocupante de idêntico cargo, do Quadro de Pessoal efetivo daquele Regional; II. CONCEDER 10 (dez) dias de trânsito ao servidor ADRIANO JORGE DE SOUZA ANDRADE. III. LOTAR o servidor HENRIQUE MIRANDA SEREJO na 2ª Vara do Trabalho de Olinda. Este Ato tem efeitos a partir da sua publicação. Publique-se no Diário Este Ato tem efeitos a partir da sua publicação. Publique-se no Diário Oficial da União.

IVAN DE SOUZA VALENÇA ALVES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO

ATO Nº 87, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, e

REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIAO, no uso de suas atribuições legais, e
CONSIDERANDO as indicações constantes na mensagem eletrônica, encaminhada pela Diretoria-Geral, no dia 3 de fevereiro de 2017;
CONSIDERANDO as alterações efetuadas no Manual de Organização do Tribunal Regional do Trabalho da 8ª Região, por meio do Ato PRESI nº 71/2017, publicado no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho no dia 13 de fevereiro de 2017;
CONSIDERANDO o que consta nos autos do Processo Administrativo Eletrônico-TRT8 nº 523/2017 e, ainda, o interesse do servico, resolve:

serviço, resolve:

I - DISPENSAR o servidor ANTONIO SERGIO PINTO DOS SANTOS, Técnico Judiciário, Área Administrativa, código Mentorh nº 1213, da função comissionada de Assistente de Criação e Desenvolvimento, FC-4 (código Mentorh nº 400175), da Assessoria de Comunicação Social, atualmente denominada de Assistente da Coordenadoria de Manutenção e Projetos, da Coordenadoria de Manutenção e Projetos, alterada por meio do Ato PRESI nº 71/2017, a contar de 13 de fevereiro de 2017;

II - DESIGNAR os servidores abaixo, para exercerem as funções comissionadas, a partir da publicação deste Ato no Diário Oficial da União, como a seguir:

- RONALDSSON HUMBOLDT CARDOSO DE FRANÇA

E SILVA, Analista Judiciário, Área Administrativa, código Mentorh nº 3111, pertencente ao quadro de pessoal permanente do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região, em exercício provisório neste Regional, de Assistente da Coordenadoria de Manutenção e Projetos, FC-4 (código Mentorh nº 400175), vaga em decorrência da dispensa de Antonio Sérgio Pinto dos Santos, alterada por meio do Ato PRESI nº 71/2017;

- ANDRESA ANTONIAZZI, Técnica Judiciária, Área Administrativa, código Mentorh nº 3141, de Assistente da Assessoria de Comunicação Social, FC-3 (código Mentorh nº 300029), antes denominada de Assistente do Chefe da Divisão de Obras e Projetos de Engenharia, vaga em decorrência da dispensa de Gisela Malena Silva Alves, alterada por meio do Ato PRESI nº 71/2017.

SUZY ELIZABETH CAVALCANTE KOURY

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11^a REGIÃO

SECRETARIA DO TRIBUNAL PLENO

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA Nº 14, DE 15 DE FEVEREIRO DE 2017

O Egrégio Tribunal Pleno do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, em sessão administrativa hoje realizada, sob a Presidência da Excelentíssima Desembargadora Eleonora Saunier Gonçalves, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores Solange Maria Santiago Morais, David Alves de Mello Júnior, Lairto José Veloso, Audaliphal Hildebrando da Silva, Corregedor; Jorge Alvaro Marques Guedes, Vice-Presidente; Maria de Fátima Neves Lopes, José Dantas de Góes; dos Juízes Convocados Joicilene Jerônimo Portela Freire, Titular da Vara do Trabalho de Presidente Figueiredo, Adilson Maciel Dantas, Titular da 3ª Vara do Trabalho de Manaus, e da Excelentíssima Procuradora-Chefe da PRT 11ª Região, Drª. Fabíola Bessa Salmito Lima, no uso de suas atribuições legais e regimentais, CONSIDERANDO a Informação nº 68/2017/SGPES/SLP, o

Parecer Jurídico nº 22/2017 e o que consta do Processo Eletrônico TRT nº MA-86/2017 (DP-3/2017), resolve:

Art. 1° Conceder à servidora CÉLIA MARIA OLIVEIRA

PINTO SANTOS, com proventos integrais do cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, Classe "C", Padrão NS-C13, na forma do art. 3°, incs. I, II e III, e parágrafo único, da EC nº 47/2005, assegurada a paridade prevista no parágrafo único do referido diploma legal, sendo devidas, ainda, as seguintes vantagens:

I - Gratificação de Atividade Judiciária - GAJ, 108% (cento

e oito por cento), devendo atender o disposto no artigo 13, §1º e seus

incisos da Lei 11.416/2006, gradativamente;

II - Gratificação Adicional por Tempo de Serviço - GATS, de acordo com o art. 67 (redação original), da Lei nº 8.112/90, com a redação dada pela Lei nº 9.527/97, c/c o art. 15, inc. II, da MP nº 2.225/2001, no percentual de 12% (doze por cento), incidentes sobre o vencimento básico;

o art. 3°, ambos da Lei n° 10.698/2003, alterado pelo artigo 6° parágrafo único da Lei n° 13.317/2016; a qual será absorvida a partir da implementação do valor do anexo I desta última Lei, em janeiro de 2019;

IV - Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, de 10/10 (dez décimos) das seguintes funções comissionadas: 6/10 (seis décimos) de Executante de Mandados Judiciais - FC-05 e 4/10 (quatro décimos) de Oficial Especializado - FC-05, nos termos do artigo 62-A da Lei 8.112/90;

V - Gratificação de Atividade Externa - GAE, corresponde a 35% (trinta e cinco por cento) do vencimento básico da servidora, pela dicção do at.16, § 1º, da Lei 11.416/2006, c/c a Portaria Conjunta nº 1, de 7 de março de 2007, do STF, e

VI - Adicional de Qualificação/Especialização no percentual de 7,5% (sete e meio por cento), sobre o vencimento básico, nos termos do artigo 14, § 5º c/c o artigo 15, inc. II, da Lei nº 11.416/2006, pela Pós-Graduação em Direito do Trabalho;

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação

ELEONORA SAUNIER GONÇALVES

RETIFICAÇÃO

Na Resolução Administrativa nº 19/2017, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 36, Seção 2, de 20 de fevereiro de 2017, página 79, de forma incorreta, ONDE SE LÊ: "Art. 1º Conceder ao servidor RAIMUNDO NONATO FERREIRA, Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, Classe C, Padrão NS-C13, com fundamento no artigo 3°, incs. I, II e III, § único da Emenda Constitucional nº 47/2005, assegurada a paridade prevista em seu parágrafo único, sendo devidas, ainda, as seguintes vantagens que passarão a integrar os respectivos proventos:...", LEIA-SE: "Art. 1° Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor RAIMUNDO NONATO FERREIRA, Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, Classe C, Padrão NS-C13, com fundamento no artigo 3º, incs. I, II e III, § único da Emenda Constitucional nº 47/2005, assegurada a paridade prevista em seu parágrafo único, sendo devidas, ainda, as seguintes vantagens que passarão a integrar os respectivos proventos:...

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15^a REGIÃO

PORTARIAS CPV DE 8 DE FEVEREIRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

- Nº 76 Designar, a partir da publicação desta portaria, DAYANE GALORI BARBOSA, Servidora Pública da Prefeitura Municipal de
- Barretos, à disposição deste Tribunal, para: I ter exercício na Vara do Trabalho da referida cidade;
- II exercer a função comissionada de Executante FC-01, constante da Tabela de Funções Comissionadas.
- Nº 77 Designar, a partir da publicação desta portaria, NORMAN LILIAN MOREIRA PIRES, Servidora Pública da Prefeitura Mu-nicipal de Barretos, à disposição deste Tribunal, para: I ter exercício na Vara do Trabalho da referida cidade;
 - II exercer a função comissionada de Executante FC-01,
- constante da Tabela de Funções Comissionadas.
- N° 83 Designar, a partir da publicação desta portaria, MAURICIO CAMPAGNOLLI DE CAMPOS, Servidor Público da Prefeitura Municipal de Capivari, à disposição deste Tribunal, para:
 - I ter exercício na Vara do Trabalho da referida cidade;
- II exercer a função comissionada de Executante FC-01, constante da Tabela de Funções Comissionadas.

FERNANDO DA SILVA BORGES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18^a REGIÃO

PORTARIA Nº 451, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o Processo Administrativo nº 1951/2017, resolve:

Art. 1º Declarar vago o cargo da carreira de Analista Ju-

diciário, Área Judiciária, ocupado pelo servidor IGOR PIRES GO-MES DA COSTA, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, com efeitos a partir de 1º de fevereiro de 2017, nos termos do disposto no artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90.

Art. 2º Nomear o candidato abaixo nominado, aprovado em concurso público, para ocupar, em caráter efetivo, sob a égide da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, cargo da carreira de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, observada a ordem de classificação no certame, e cuja origem da vaga foi especificada no art. 1º: 181º lugar - FELIPE GARCIA DI DOMENICO

BRENO MEDEIROS

PORTARIA Nº 454, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o Processo Administrativo nº 220/2017, e

Considerando a PORTARIA TRT18^a DG/SGPE Nº 307/2017. que dispensou a servidora LILIANA LEMOS PORTO da função comissionada de Chefe de Seção (Seção de Formação e Aperfeiçoamento de Magistrados), código TRT 18ª FC-4, do Núcleo de Formação e Desenvolvimento, a partir de 6 de fevereiro de 2017, resolve:

Tornar sem efeito o item 2 da Portaria TRT 18ª GP Nº

356/2017, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, Nº 32, de 14 de fevereiro de 2017, que declarou vaga, a partir da data da publicação deste ato normativo, a função comissionada de Chefe de Seção, código TRT 18ª FC-4 do Núcleo de Formação e Desenvolvimento da Escola Judicial, ocupada pela servidora LILIANA LE-MOS PORTO, Analista Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, em virtude de aposentadoria da titular.

BRENO MEDEIROS

PORTARIA Nº 457, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta no Processo Administrativo nº 26.204/2016, resolve:

Declarar aposentado, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição, CARLOS ROBERTO LOPES DE PAIVA, servidor ocupante de cargo da carreira de Analista Judiciário, Área Administrativa, Classe C, Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Egrégio Tribunal, com fundamento no art. 40, § 1°, inciso I, 1ª parte, da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, e com proventos estabelecidos de acordo com o art. 6-A da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012; arts. 11, 12, 13, 14 e 15, III da Lei nº 11.416, de 15 de dezembro de 2006, com a redação dada pelas Leis nº 12.774, de 2012 e nº 13.317, de 2016; art. 67 da Lei nº 8.112, de 1990, art. 6º da Lei nº 9.624, de 1998 e Ofício-Circular n° 36/SRH/PM, de 29 de junho de 2001; arts. 62 e 62-A da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, art. 3º da Lei nº 8.911, de 1994, art. 3º da Lei nº 9.624, de 1998, art. 3º da Medida Provisória nº 2.225-45/2001 e, Ação Ordinária nº 2004.34.00.048565-0 - 7ª Vara Federal, Seção Judiciária/DF.

BRENO MEDEIROS



PORTARIA Nº 459, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Considerando o requerimento, datado de 9 de fevereiro de 2017, do candidato Augusto Rodrigues da Cunha Lima que formalizou o pedido de final de lista no concurso público para provimento de cargos de servidores do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, resolve:

Deferir a renúncia à nomeação de Augusto Rodrigues da Cunha Lima correspondente à sua classificação, 54ª colocação, para o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, no concurso público para provimento de cargos de servidores do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, ficando, por consequente, deslocado para o último lugar na lista de habilitados

BRENO MEDEIROS

ISSN 1677-7050

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO

DIRETORIA-GERAL SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 160, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24º REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve: DIȘPENSAR o servidor APARECIDO PEREIRA DE OLI-

VEIRA, TÉCNICO JUDICIÁRIO, da Função Comissionada de AS-SISTENTE DE GABINETE (GDJDGS) (054-RA-118), símbolo FC-5, com efeitos a contar de 22/02/2017.

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

PORTARIA Nº 194, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DO SERVICO DE RECURSOS HUMANOS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

1.DISPENSAR o servidor HÉLIO KENJI NISHIMURA, TÉCNICO JUDICIÁRIO, com lotação na SECRETARIA DE CO-ORDENAÇÃO JUDICIÁRIA, da Função Comissionada de ASSIS-TENTE TÉCNICO (P183/16-3), símbolo FC-3, com efeitos a contar da data da publicação; 2.DESIGNAR o referido servidor para ter lotação no Gabinete do Desembargador João de Deus Gomes de Souza. a contar da data da publicação; 3.DESIGNAR o referido servidor para exercer a Função Comissionada de ASSISTENTE DE GABINETE (051-RA-118), símbolo FC-5, no Gabinete do Desembargador João de Deus Gomes de Souza, com efeitos a contar da data de publicação.

FRANCISCO DAS CHAGAS BRANDÃO DA COSTA

JUSTIÇA FEDERAL 1ª REGIÃO SEÇÃO JUDICIÁRIA EM GOIÁS DIRETORIA DO FORO

ATO N° 2. DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DO FORO DA SEÇÃO JUDICIÁRIA DE GOIÁS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, notadamente a delegação de competência promovida pela Portaria Presi 255, de 24/06/2015, e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0000047-51.2017.4.01.8006, resolve:

RETIFICAR o ATO/DIREF N. 1, de 19/01/2017, publicado no DOU de 01/02/2017, Seção 2, pág. 135, que concedeu pensão vitalícia à HELENA SEBASTIANA DE LOURDES CAMPOS, viúva do servidor aposentado falecido LUIZ ANUNCIAÇÃO DE CAM-POS, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de 1ª Instância, Seção Judiciária de Goiás, para, onde se lê: "nos termos do art. 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003 e parágrafo único, do art. 6º-A, da referida Emenda, com redação dada pela EC 70/2012, c/c o art. 2º, inciso I, parágrafo único, da Lei 10.887/2004, e arts. 215, 217, inciso I, e art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei 8.112/90, c/ a redação dada pela Lei 13.135/2015, a partir de 16/12/2016, data do óbito do exservidor", leia-se: "nos termos do art. 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, c/c o art. 2°, inciso I, parágrafo único, da Lei 10.887/2004, e arts. 215, 217, inciso I, e art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei 8.112/90, c/ a redação dada pela Lei 13.135/2015, a partir de 16/12/2016, data do óbito do ex-servidor.'

> CARLOS ROBERTO ALVES DOS SANTOS Juiz Federal

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO FEDERAL DE FARMÁCIA

PORTARIA Nº 15, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do Conselho Federal de Farmácia, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei 3.820/60, de 11 de novembro de 1960; Considerando o disposto nas Leis nº 8.666/93 e nº

10.520/02, resolve:
Artigo 1° - Designar os empregados abaixo relacionados

como gestores do respectivo contrato: Gestor Titular: Edson Pereira dos Santos - Matrícula: 51

Gestor Substituto: Greycon Rocha da Silva - Matrícula: 108 Termo de Contrato nº 10/2017

Processo Administrativo nº 2600/2016 - Pregão Eletrônico nº 09/2016 Empresa: SHANON MODA EIRELI EPP - CNPJ Nº 00.400.119/0001-51

Objeto: contratação de empresa especializada na confecção/aquisição de peças de vestuários masculino, com fabricação nacional, a serem utilizados como uniforme dos empregados deste Conselho Federal de Farmácia, estimando em usuários, sendo a estimativa de 23 (vinte e três) masculino, com o fornecimento de material e mão obra da confecção, de acordo com as condições, conforme especificações contratuais.

Artigo 2º - A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

WALTER DA SILVA JORGE JOÃO

PORTARIA Nº 16 DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do Conselho Federal de Farmácia, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei 3.820/60, de 11 de novembro de 1960; Considerando o disposto nas Leis nº 8.666/93 e nº 10.520/02, resolve:
Artigo 1° - Designar os empregados abaixo relacionados

Gestora Substituta: Denise dos Reis Soares - Matrícula: 02
Termo de Contrato nº 08/2017
Processo Administrativo nº 3900/2016

Empresa: PRIME PROJETOS E CONSULTORIA LTDA - CNPJ nº 09.137.551/0001-76
Objeto: elaboração de termo de referência, assessoramento

técnico no processo licitatório para fins de contratação de empresa prestadora de serviços na instalação de sistema "gerador solar" no pavimento superior da sede do CFF, bem como, acompanhamento da respectiva instalação, de acordo com as condições, conforme especificações contratuais.

Artigo 2º - A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação no DOU.

WALTER DA SILVA JORGE JOÃO

CONSELHO FEDERAL DE PSICOLOGIA

PORTARIA Nº 14, DE 3 DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do CONSELHO FEDERAL DE PSICOLO-

GIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
Art. 1º - Designar Marionita Teixeira de Queiroz, portadora
do CPF nº: 702.481.251-68, para o cargo comissionado de Assessor
III do Conselho Federal de Psicologia.

Art. 2º - O cargo em referência é considerado de confiança, de livre nomeação e exoneração, cujas atribuições, dentre outras, estão previstas no Plano de Carreiras, Cargos e Salários, sendo que será procedida a anotação na Carteira de Trabalho, cujas condições de trabalho respeitarão a legislação vigente relativa a cargos desta natureza, bem como o PCCS.

Art. 3º - Esta Portaria tem efeito ex tunc a partir do dia 01 de

fevereiro de 2017.

ROGÉRIO GIANNINI

PORTARIA Nº 15, DE 6 DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do CONSELHO FEDERAL DE PSICOLO-GIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais

CONSIDERANDO que o Artigo 15, inciso I, da Resolução CFP nº 017/2000 de 20 de dezembro de 2000 (Regimento Interno do Conselho Federal de Psicologia) institui a criação de 5 (cinco) Secretarias Regionais, sendo uma para cada região geográfica;

CONSIDERANDO que nos termos do §1º do artigo 15 da
Resolução CFP nº 017/2000, os Secretários serão eleitos pelo Ple-

nário, na primeira reunião ordinária de cada ano, respeitada a região

de residência para os Secretários Regionais; CONSIDERANDO a deliberação da Primeira Plenária do XVII Plenário do CFP, realizada no dia 21 de janeiro de 2017, resolve: Art. 1º - Nomear a Conselheira Iolete Ribeiro da Silva como

Secretária da Região Norte, tendo como suplente a Conselheira Jureuda Duarte Guerra; Art. 2° - Nomear a Conselheira Clarissa Paranhos Guedes

como Secretária da Região Nordeste, tendo como suplente a Conselheira Andréa Esmeraldo Câmara;

Art. 3º - Nomear a Conselheira Marisa Helena Alves como Secretária da Região Centro Oeste;

Art.4º - Nomear a Conselheira Rosane Lorena Granzotto como Secretária da Região Sul, tendo como suplente a Conselheira Cleia Oliveira Cunha;

Art. 5° - Nomear a Conselheira Junia Maria Campos Lara como Secretária da Região Sudeste, tendo como suplente a Conselheira Sandra Elena Sposito;
Art. 3º - Esta Portaria tem efeito ex tunc a partir do dia 21 de

ianeiro de 2017.

ROGÉRIO GIANNINI

PORTARIA Nº 16, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do CONSELHO FEDERAL DE PSICOLO-

GIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
Art. 1º - Designar Celia Regina Amancio de Sousa, para o cargo comissionado de Assessor III do Conselho Federal de Psicologia.

Art. 2º - O cargo em referência é considerado de confiança, de livre nomeação e exoneração, cujas atribuições, dentre outras, estão previstas no Plano de Carreiras, Cargos e Salários, sendo que será procedida a anotação na Carteira de Trabalho, cujas condições de trabalho respeitarão a legislação vigente relativa a cargos desta naturana horas apresentação. tureza, bem como o PCCS.

Art. 3º - Esta Portaria tem efeito ex tunc a partir do dia 13 de

fevereiro de 2017.

ROGÉRIO GIANNINI

PORTARIA Nº 17, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do CONSELHO FEDERAL DE PSICOLO-GIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve: Art. 1º - Exonerar a funcionária Maria Góes de Mello -

Gerente II, cargo de confiança, considerado de livre nomeação e exoneração, no dia 14/02/2017;

Art. 2º - Exonerar a funcionária Silvia Alvarez Cardoso -Assessora II, cargo de confiança, considerado de livre nomeação e exoneração, no dia 14/02/2017;

Art. 3° - Esta Portaria tem efeito ex tunc a partir da data de 14/02/2017.

ROGÉRIO GIANNINI

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 14ª REGIÃO

PORTARIA Nº 47, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE EDU-CAÇÃO FÍSICA DA 14ª REGIÃO - CREF14/GO-TO, no uso de suas atribuições estatutárias, conforme dispõe o inciso X do artigo 40, do Estatuto do CREF14/GO-TO e;

CONSIDERANDO a homologação da Seleção Pública nº 001/2014, publicada no Diário Oficial da Únião de 14/05/2014, Seção 3, Página 234;

oconsidera 254; Considera 254; Consi ministrativo, com lotação em Goiânia/GO, para início de suas atividades laborais neste Conselho em 19/05/2014.

Art. 2° - Ficam ratificados todos os atos condizentes com esta portaria e praticados anteriormente à sua expedição, desde 19/05/2014.

JOVINO OLIVEIRA FERREIRA

PORTARIA Nº 49, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2016

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE EDU-CAÇÃO FÍSICA DA 14ª REGIÃO - CREF14/GO-TO, no uso de suas atribuições estaturias, conforme dispõe o inciso X do artigo 40, do Estatuto do CREF14/GÓ-TO e;

do Estatuto do CREF14/GO-TO e;

CONSIDERANDO a homologação da Seleção Pública nº 001/2014, publicada no Diário Oficial da União de 14/05/2014, Seção 3, Página 234;

CONSIDERANDO a relação e ordem dos candidatos aprovados na Seleção Pública nº 0001/2014 - CREF14/GO-TO; resolve:

Art. 1º - Nomear e empossar a Sra. RAVENNA BASTOS MARTINS, CPF nº 020.631.223-77 no cargo de Agente de Fiscas de Constant d

lização, com lotação em Goiânia/Go, para início de suas atividades laborais neste Conselho em 29/05/2014.

Art. 2° - Ficam ratificados todos os atos condizentes com esta portaria e praticados anteriormente à sua expedição, desde 29/05/2014.

JOVINO OLIVEIRA FERREIRA

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 4ª REGIÃO

PORTARIA Nº 1.614. DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017

O Presidente do Conselho Regional de Educação Física da 4ª Região - CREF4/SP, no uso de suas atribuições que lhe conferem a Lei nº 9696/98 e de acordo com a alínea XI do Artigo 36 do Estatuto do CREF4/SP, resolve: Art.1° - Nomear, em caráter transitório, o Sr. Luciano Bap-

tista da Silva, para ocupar função de confiança como Chefe do setor de Licitações e Contratos, durante o período de gozo de férias do servidor Sr. Artur Moura dos Reis, compreendido entre os dias 20/02/2017 à 11/03/2017.

Art. 2º - A título de gratificação em razão do exercício das funções como Chefe de Licitações e Contratos, o Sr. Luciano Baptista da Silva, receberá os vencimentos constantes ao Anexo III da Portaria CREF4/SP nº 1380 de 18/07/2016, somente durante o período de substituição.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor nesta data.

NELSON LEME DA SILVA JUNIOR

CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DO PARANÁ

RETIFICAÇÃO

Na Decisão nº 165/2016, publicada no Diário Oficial da União N° 243 de 20/12/2016, Seção 2, página 61: Onde lê-se: "Portaria N° 165/2016", leia-se: "Decisão N° 165/2016" e a inclusão do nome de Roseli de Fátima Gonçalves Coren PR 347302 Técnica em Enfermagem no rol de Membros Suplentes da Comissão de Ética de Enfermagem do Hospital Pequeno Príncipe de Curitiba/PR.

CONSELHO REGIONAL DE FISIOTERAPIA E TERAPIA OCUPACIONAL DA 8ª REGIÃO

PORTARIA Nº 22, DE 20 DE FEVEREIRO 2017

O Presidente do Conselho Regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional 8ª Região, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº 6.316/75 e Resolução COFFITO n. º 182/97; CON-SIDERANDO o deliberado pela Diretoria em sua 1354ª Reunião, realizada em 20/02/2017, referente ao processo administrativo nº 267816, objeto de contratação de empresa especializada para fiscalização e acompanhamento da demolição de construções existentes e execução da obra de construção do edifício que abrigará o Espaço Cultural do Profissional do CREFITO-8; CONSIDERANDO o disposto no artigo 3, inciso IV da Lei nº 10.520/2002, resolve:

ARTIGO 1º Nomear, para os fins do processo licitatório referente ao Edital de Pregão Eletrônico nº 05/2017, DOU 128 de 20/02/2017, a funcionária Osana Terrinha da Silva na função de pregoeira do Crefito-8 e como membros da equipe de apoio a funcionária Alessandra Ribeiro Spina Córdova e a Engenheira Civil Ana Lucia Bajerski, inscrita no CREA PR 24075/D.

ARTIGO 2º: Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

ABDO AUGUSTO ZEGHBI

CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DO ESPIRITO SANTO

PORTARIA Nº 774, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017

O CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO - CRM-ES, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere a Lei nº 3.268/57, regulamentada pelo Decreto Lei n.º 44.045/58 de 19 de julho de 1958, resolve:

Art. 1° - Exonerar, a pedido, a servidora CRISTIANE D'AN-DREA, portadora do RG n.° 1.248.527 SSP/ES, CPF n.° 075.455.197-01, do cargo comissionado de Assessora Técnica.

Art. 2º - A presente Portaria entra em vigor na data abaixo

CARLOS MAGNO PRETTI DALAPICOLA Presidente do Conselho

> REGINA CÉLIA TONINI Secretária-Geral

PORTARIA Nº 775, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O CONSELHO REGIONAL DE MEDICINA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO - CRM-ES, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere a Lei nº 3.268/57, regulamentada pelo Decreto Lei n.º 44.045/58 de 19 de julho de 1958;

Art. 1º - Nomeação em caráter efetivo, de candidato aprovado no Concurso Público Edital Normativo nº 01/2016, de 31 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 02 de janeiro de 2017, para o cargo listado abaixo, para comparecer no Departamento de Recursos Humanos do CRM-ES, na sede do CRM-ES, situado à Rua Professora Emilia Francklin Mululo nº 228, Bento Ferreira, Vitória/ES, para apresentação da documentação de admissão e encaminhamento para realização de exame médico admissional, conforme previsto no item 16 do Edital Normativo nº 01/2016.

Cargo: 310 -Contador -Vitória/ES - Ampla Concorrência (AC) Nome/Inscrição/Classificação

Gideony Amorim Toledo/360.01059587-9/1°

CARLOS MAGNO PRETTI DALAPICOLA Presidente do Conselho

> REGINA CÉLIA TONINI Secretária-Geral

Editais e Avisos

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 2, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017 SUSPENSÃO DO PAGAMENTO

A COORDENADORA DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTA DA IMPRENSA NACIONAL, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 8 de dezembro de 2012, Portaria nº 8- GM/MP, de 7 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa nº 1- SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1. Tornar pública a relação dos aposentados e pensionistas que não atenderam à convocação e notificação para realizar o Recadastramento Anual de 2016, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01- SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013

2. A suspensão do pagamento do provento ou benefício de pensão será efetivada na folha de pagamento do mês de fevereiro/2017.

CPF	Nome	Situação
324.077.697-91	ALBERTO PATETUCI BELLO	APOŜENTADO
185.547.503-06	ANA LUCIA LOPES MAGALHÂES AZEVEDO	PENSIONISTA
606.468.371-68	ANAILDES MARIA DO SACRAMENTO PORCIDONIO	PENSIONISTA
191.578.517-00	EMELINA PESSANHA TELES	APOSENTADO
547.361.617-87	GILSON PAULO PERDIGAO GOMES	PENSIONISTA
009.545.797-63	LEA WERNECK FARANI DE CARVALHO	PENSIONISTA
685.163.047-87	MARIA DA NATIVIDADE CAVALCANTI MANGUINHO	PENSIONISTA
907.078.697-49	MARIA DE FATIMA DOS SANTOS PEQUENO	PENSIONISTA
384.118.497-91	MARIA JOSÉ DA CONCEIÇAO PINTO	PENSIONISTA
010.533.961-04	MARIA LUIZA NOGUEIRA GASPAR	PENSIONISTA
339.733.181-15	SELMA FATIMA HIENDLMAYER	PENSIONISTA

- 3. O restabelecimento do pagamento do provento ou benefício fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal dos interessados na respectiva Unidade de Recursos Humanos, portando a documentação estabelecida nos artigos 5º e 6º da ON nº 1/2013-
- 3.1. O crédito do pagamento restabelecido será efetivado na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

 4. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção da pensionista deverá ser solicitado o agendamento de visita técnica junto à respectiva Unidade de Recursos Humanos para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica, observado o disposto no item 3.1, do presente edital.

TELMA DIAS DE OLIVEIRA SOUSA

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO CONSELHO SUPERIOR

EDITAL Nº 99, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017 CONVOCAÇÃO DE CANDIDATO

A PRESIDENTE DO CONSELHO SUPERIOR DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe conferem o art. 7°, inciso I, e o art. 21, § 5°, da Lei Complementar n° 73, de 10 de fevereiro de 1993, tendo em vista o disposto no art. 44 da Resolução n° 1, de 14 de maio de 2002, e tendo em vista o resultado do concurso público para provimento dos cargos de Procurador da Fazenda Nacional, da respectiva carreira da Advocacia-Geral da União, homologado pela Portaria MF/AGU n° 49, de 27 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 31 de janeiro de 2017, e considerando a decisão judicial exarada pelo Tribunal Regional Federal da 2º Região. decisão judicial exarada pelo Tribunal Regional Federal da 2ª Região, nos autos do Agravo de Instrumento processo nº 0013126-66.2016.4.02.0000 (2016.00.00.013126-9), em decorrência da Ação Ordinária movida por ALEXANDRE MOREIRA PORTO JUNIOR, processo nº 0174226-53.2016.4.02.5101, em trâmite na 14ª Vara Federal de Caracterista de Car deral da Seção Judiciária do Rio de Janeiro, que determinou a inclusão do referido candidato na lista geral de aprovados, na condição de portador de necessidades especiais, resolve:

I - Convocar o candidato ALEXANDRE MOREIRA PORTO JUNIOR nomeado pela Portaria Interministerial MF/AGU nº 49, de

27 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 31 de janeiro de 2017, para escolha de vagas, a recair sobre as localidades constantes do Anexo deste Edital, seguindo sua ordem de preferência e sua clas-

II - As opções dar-se-ão unicamente por meio eletrônico, no período de 5 (cinco) dias úteis a contar da data da publicação deste Edital, mediante escolha das Unidades no sistema disponibilizado na intranet da PGFN, cujo acesso dar-se-á com o comparecimento do nomeado a uma unidade da PGFN, mais próxima de sua localidade, encontrando-se os respectivos endereços disponíveis na página da PGFN na internet (http://www.pgfn.fazenda.gov.br).

III - O não atendimento à convocação, nos termos deste Edital, implicará perda do direito de escolha de vagas.

GRACE MARIA FERNANDES MENDONCA

ANEXO

DAGE	<u>Z</u>
BARREIRAS	3
BELEM	3
BOA VISTA	3
CAMPO GRANDE	3
CAMPOS DOS GOYTACAZES	3
CANOAS	1
CAXIAS DO SUL	2
CHAPECO	2
CUIABA	14
DOURADOS	1
FRANCA	2
GOVERNADOR VALADARES	2
GUARULHOS	1
IMPERATRIZ	1

IPATINGA	1
JOACABA	2
JUNDIAI	1
LAGES	2
MACAPA	6
MANAUS	9
MARABA	3
MARINGA	1
MOGI DAS CRUZES	6
MONTES CLAROS	2
NOVO HAMBURGO	2
OSASCO	15
PALMAS	4
PASSO FUNDO	1
PATO BRANCO	3
PATOS DE MINAS	1
PIRACICABA	3
PONTA GROSSA	1
PORTO VELHO	10
POUSO ALEGRE	3
RIO BRANCO	3
RIO GRANDE	2
SANTA CRUZ DO SUL	2
SANTANA DO LIVRAMENTO	1
SANTAREM	4
SANTO ANDRE	7
SANTO ANGELO	5
SANTOS	4
SAO BERNARDO DO CAMPO	2
SINOP	2
SOROCABA	1
UBERABA	3
UBERLANDIA	2
VITORIA DA CONOUISTA	3
	•

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DA BAHIA SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 1, DE_21 DE FEVEREIRO DE 2017 SUSPENSÃO DO PAGAMENTO

A Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas - SGP, da Superintendência Federal de Agricultura na Bahia - SFA/BA, no uso de suas atribuições legais, e, tendo em vista o disposto no art. 11 da Orientação Normativa SEGEP n.º 1/2013, resolve: 1. Tornar pública a relação dos aposentados e pensionistas, aniversariantes do Mês de Novembro/2016, que não atenderam às convocações para realizar o Novembro/2016, que não atenderam às convocações para realizar o recadastramento anual previsto na Orientação Normativa acima mencionada, e tiveram o provento/benefício suspenso na folha do mês de Fevereiro/2017, a saber: 1372556- ALBERTINA DE OLIVEIRA VIEIRA; 6033351 - ANA LUCIA ALVARES LAVIGNE DE LEMOS; 3699919 - ELI ALVES DE MORAES; 1429205 - ELIZABETE SOUZA RABELO; 978035 - IRACY DUARTE SANTANA; 3769143 - JOANITA SOARES SARAIVA; 569313 - JOSEFINA NASCIMENTO; 299821 - MARGARIDA SACRAMENTO DOREA; 4719239 - MARIA DE JESUS SANTOS; 5103231 - MARIA ES THER DOS SANTOS; 239194 - NAILDES DE CARVALHO 2. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou da pensão fica condicionado ao recadastramento do aposentado ou pensionista, mediante comparecimento do Serviço de Gestão de Pessoas - SGP, da Superintendência Federal de Agricultura na Bahia - SFA/BA, que funciona de segunda a sexta-feira, das 8 às 12 e das 14 às 18h, no Largo dos Aflitos, S/N, Ed. Ceres, Térreo, Salvador/BA, munido de do-cumento oficial de identidade com foto recente. 3. Na hipótese de moléstia grave ou impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista, deverá ser solicitado o agendamento de visita técnica, pelo próprio interessado ou por procurador habilitado, no mesmo endereço. Maiores informações no telefone (71)3444-7405/33.

ROSIANE PEREIRA ALVES

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL N° 2, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A DECANA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVER-SIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato n. 914, de 13 de agosto de 2015, publicado no DOU n. 155, de 14 de agosto de

2015, resolve,

1. Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas aniversariantes do mês de novembro que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, conforme tabela abaixo:

NOME	CPF
Ana Lucia Tostes de Aquino Leite	185.558.531-68
Angela Maria Pontes	144.801.406-97
Antonio Aurelio Felix	128.968.961-04
Armando Faria Neves	002.080.601-97
Bartholomeu Torres Trocoli	109.999.654-68
Carmen Jimenez Castro	697.295.061-91
Dalvina Amaral de Almeida	239.619.371-68 153.228.661-91
Doraci de Rodrigues Reis	153.228.661-91
Dulce Dias Santucci	837.299.848-53
Dulce Maria Baptista	245.231.271-15
Ermelina dos Santos da Silva	879.403.961-53
Edi Mendes Guimarães	003.400.141-04
Eugenia Marques de Oliveira Furtado	296.316.291-04
Francisca Antonia Ramos	688.863.731-04
Helmar Nunes Moreira	077.783.412-04
Hildebrando de Miranda Flor	001.622.051-04
José Alberto Vivas Veloso	029.989.801-63
José Aparecido Jorge	117.202.981-49
José de Souza	033.754.041-72
José Gomes da Silva	242.584.154-72
Josefa Nazario de Freitas	505.018.791-53
Juracy Feitosa Rocha	030.112.671-20
Liduina Gonçalves da Rocha	119.666.533-87
Marcio Humberto Montagna Cammarota	313.356.598-20
Maria Anita P dos Santos	115.334.981-72
Maria Cecilia Araujo Silva	717.337.011-68
Maria da Conceição Alves Pires	120.305.621-49
Maria do Socorro Nantua Evangelista	045.063.913-49
Maria Fátima Grossi de Sa	151.364.691-53
Maria Fatima Olivier Sudbrack	167.569.670-53
Maria Odete Borges Araujo	389.880.628-68
Maria Thereza Rabello Kehl	002.088.761-20
Nidia Gertrudis Marengo de Padua	695.145.851-00
Osvaldo Ribeiro dos Santos	046.555.591-87
Roberto Armando Ramos de Aguiar	333.566.888-04
Silvia Maria Furtado Holanda	536.984.951-04
Sonia Ramos Cruz	096.830.971-20
Vania Lomonaco Bastos	004.951.236-68
Viviane Vieira Coutinho Sabino	149.426.151-00

- 2. O restabelecimento do pagamento e/ou benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado no Decanato de Gestão de Pessoas da Universidade de Brasília, Campus Darcy Ribeiro, Prédio da Reitoria, 1º andar, 70910-900 Brasília, DF, portando a documentação estabelecida no art. 5º, parágrafos 1º e 3º da Orientação Normativa Nº 1, de 02 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União em 05 de janeiro de 2017.
- 3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (61) 3107-0399/0400, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

CLÁUDIA ROSANA DE ARAÚJO COSTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 56, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, Orientação Normativa SEGEP N° 1, de 10 de janeiro de 2013 resolve:

Tornar sem efeito o Edital Nº 53, de 20 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 21 de fevereiro de 2017, Seção 2, Página 60, que suspende o pagamento dos proventos de aposentadoria do servidor EURICO HÉLCIO SARMENTO.

RAFAEL FARIAS GONÇALVES

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 2, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, diante da obrigação de realizar a Atualização Cadastral de Servidores Aposentados e Beneficiários de Pensão Civil, nos termos da Orientação Normativa nº 04, de 21 de fevereiro de 2013, da Secretaria de Gestão Pública, do Ministério de Planejamento, Orçamento e Gestão, torna público o resultado dos dados extraídos do portal SIAPENET, informados pelo Departamento de Administração de Pessoal/PROGE-PE. resolve:

1.Tornar pública a relação de dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês de aniversário:

RELAÇÃO DE APOSENTADOS:

ANIVERSARIANTE DE NOVEMBRO DE 2016 ANTONIO FONTANA - PROCESSO Nº 23069.001822/2017-75 ALCENIR DE SOUZA LIMA - PROCESSO Nº 23069.001280/2017-86 CECILIA CORREA DE MEDEIROS PROCESSO N° 23069.001823/2017-10

JOSELIR SETI RODRIGUES - PROCESSO Nº 23069.001819/2017-51 JUREMA BELMIRA DA SILVA -PROCESSO

23069.001825/2017-17 VELLOSO JUSSARA VELLO 23069.001824/2017-64 COELHO PROCESSO

VALERIA MONT MOR RODRIGUES CONSTANTINO - PROCES-

VALERIA MONT MOR RODRICUES CONSTANTINO - PROCESSO N° 23069.001826/2017-53

VERA LUCIA ALVES BREGLIA - PROCESSO N° 23069.001827/2017-06

VILMA MARTINS CORREA - PROCESSO N° 23069.001828/2017-42

RELAÇÃO DE BENEFICIÁRIO DE PENSÃO CIVIL:

- ANIVERSARIANTE DE NOVEMBRO DE 2016 ANTONIO LEONARDO MEIRELES RODRIGUES - PROCESO Nº 23069.001829/2017-97

GRIFFOL BEATRIZ ESCODA PROCESSO 23069.001844/2017-35

CLAUDIO VITORIO TAVARES SANTOS NOGUEIRA ITAGIBA -PROCESSO N° 23069.001830/2017-11 SANTO-JURACYR DE C 23069.001831/2017-66 PROCESSO OLIVEIRA

MARIA ANTONIA CORREA DE LACERDA - PROCESSO Nº 23069.001836/2017-99

- PROCESSO N MARIA CECILIA GARCIA SILVEIRA 23069.001834/2017-08

MARIA DAS GRACAS SILVA SAIANI - PROCESSO Nº 23069.001835/2017-44

2.A suspensão do pagamento do provento e/ou benefício de pensão será efetuada na folha de pagamento do mês de fevereiro de 2017.

3.O restabelecimento do pagamento fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento dos servidores aposentados e beneficiários de pensão civil acima relacionados, ou seu representante legal constituído a comparecem à Divisão de Pagamento de Inativos e Pensionistas/CCPP/DAP, no setor de Recadastramento, situado na Rua Miguel de Frias nº 09, Icaraí - Niterói, no horário das 09:00 às 16:00h, munidos obrigatoriamente dos seguintes documentos originais: CPF, Identidade (RG, CTPS, CNH ou Registro de Conselho Profissional) e endereço de residência do titular do benefício.

4. Sendo a convocação atendida pelo representante legal, será promovido visita técnica para comprovação de vida do titular do

5.O crédito do (s) pagamento (s) restabelecido (s) será (ao) efetivado (s) na primeira folha de pagamento disponível para in-

TULIO BATISTA FRANCO

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

EDITAL Nº 1, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 29 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 30 de agosto de 2016, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria MP nº 363, de 28 de Novembro de 2016, e pela Orientação Normativa SEGEP Nº 1, de 02 de janeiro de 2017, resolve:

1. Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês do aniversário: Novembro/2016.

CPF	NOME
033.682.974-49	ARI PINHEIRO AMORIM
037.910.764-34	MARIA JOSE TEIXEIRA

- 2. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do(a) interessado(a) na Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, sito à Av. Av. Francisco Mota, 572, Bairro Costa e Silva, Mossoró-RN, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON SEGEP Nº 1, publicada no Diário Oficial da União de 05 de janeiro de 2017.
- 3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (84) 3317-8220, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

JOSE DE ARIMATEA DE MATOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 2, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 363 - GM/MP, de 28 de novembro de 2016, e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 02 de janeiro de 2017, resolve,

1. Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês de Novembro/2016:

Nome	CPF	Tipo/Benefício
Janete Pereira Amador	594.682.700-68	Aposentadoria
Jatyr Marques Proença Moreira	045.051.740-34	Aposentadoria
José Franciscisco Estivalet Caceres	064.313.130-20	Aposentadoria
Thereza Christina Sampaio Lafayette	287.212.680-53	Aposentadoria
Velcir Rubenich Schirmer	461.098.890.91	Aposentadoria
Wilmar Schifelbein	072.721.540.04	Aposentadoria
Maria de Fatima da Cruz	910.021.330.68	Pensão Civil
Renan Maximiliano Fernandes Sampedro Filho	035.849.300-57	Pensão Civil
Zeneida Jobim Mendes	351.152.970.00	Pensão Civil

- 2. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou da pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal dos interessados na Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas da UFSM, na cidade de Santa Maria/RS, sito à Avenida Roraima, n. 1000, Administração Central, 4º andar, sala 412, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON nº 1/2017-SEGEP/MP.
- 3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitado o agendamento de visita técnica, junto à Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas da UFSM, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

NEIVA MARIA CANTARELLI.



MINISTÉRIO DA FAZENDA

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO

EDITAL Nº 2/2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, publicada no D.O.U de 14 subsequente, resolve, 1. Torna pública a relação dos aposentados e pensionistas, aniversariantes do mês de NOVEMBRO/2016 que não atenderam à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual/2016, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013.

2. A suspensão do pagamento do provento e/ou benefício de pensão foi efetivada na folha de pagamento do mês de FEVEREIRO/2017.

Nome	CPF	Aposentado/Beneficiário de Pensão	Data de Início da Atualização Cadastral	Órgão/Matrícula
ANA EDILVA VIEIRA SANTIAGO DE HINOJOSA	258.829.451-00	Aposentado	01/11/2016	17000-0455902
MIRIAM THO DE AZEVEDO LEITE	683.057.457-91	Aposentado	01/11/2016	17000-1078325
ROSA MARIA DE SOUZA	437.189.737-15	Aposentado	01/11/2016	17000-0106559
SONIA MARIA FARIA DE JESUS GONCALVES	582.664.617-91	Aposentado	01/11/2016	17000-0107860
ANA PAULA DOS SANTOS CALIXTO	025.653.897-28	Beneficiário de Pensão	01/11/2016	17000-1106843
ANITA MARQUES GERMANO	633.267.527-68	Beneficiário de Pensão	01/11/2016	17000-0146565
BERENISSE MACEDO LIMA	484.039.977-87	Beneficiário de Pensão	01/11/2016	17000-0106707
JEANETTE FERREIRA REGO	109.390.167-53	Beneficiário de Pensão	01/11/2016	17000-1081474
JOSE MARTINS APPARECIDA DE ABREU	125.726.087-15	Beneficiário de Pensão	01/11/2016	17000-0127298
LYGIA PINHO GONTIJO	019.601.077-20	Beneficiário de Pensão	01/11/2016	17000-0952308
MARIA CRISTINA ALBUQUERQUE DE ALMEIDA	823.930.877-53	Beneficiário de Pensão	01/11/2016	17000-0952064
MARINA BORGES CARVALHO	842.892.957-20	Beneficiário de Pensão	01/11/2016	17000-0147643
OLIVIA LEMOS DE LAET	819.834.767-49	Beneficiário de Pensão	01/11/2016	17000-0992427
TERESA LINA PEREIRA MARQUES DE OLIVEIRA	238.816.407-97	Beneficiário de Pensão	01/11/2016	17000-1049340
WILNA PITANGA DE SOUZA	034.023.597-74	Beneficiário de Pensão	01/11/2016	17000-0130112

^{3.} O restabelecimento do pagamento do provento e/ou da pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal dos interessados na Unidade de Recursos Humanos, sito à .Av. Presidente Antonio Carlos, 375 - Térreo - Edifício Sede do Ministério da Fazenda no Estado do Rio de Janeiro, nesta cidade do Rio de Janeiro, portando a documentação estabelecida nos arts. 5° e 6º da ON nº 1/2013-SEGEP/MP.

MARIA ANGELA MOREIRA CARNAVAL

ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA

EDITAL Nº 17, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017 SELEÇÃO DE CANDIDATOS A POSTOS DE ADIDOS AGRÍCOLAS JUNTO ÀS MISSÕES DIPLOMÁTICAS BRASILEIRAS NO EXTERIOR

A DIRETORA-GERAL, ADJUNTA, DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA, no uso de suas atribuições, observadas as disposições contidas no Edital nº 01, de 29/11/2016 (DOU de 01/12/2016 e, em acolhimento aos pronunciamentos da Banca Examinadora emitidos em razão dos recursos apresentados às provas objetivas do Processo de Seleção de candidatos ao Quadro de Acesso a Postos de Adidos Agrícolas junto a Missões Diplomáticas Brasileiras no Exterior, resolve, em consequência:

I - DIVULGAR como:

- a) anexo 1, o resultado definitivo das provas objetivas do processo seletivo supracitado; b) anexo 2, em ordem alfabética, o resultado provisório da prova discursiva, para os efeitos do contido no subitem 11.2 do edital regulador do certame.
 - II JULGAR improcedentes os demais recursos apresentados quanto às provas objetivas;

- III REITERAR que:

 a) o conteúdo dos pareceres referentes ao indeferimento ou não dos recursos apresentados quanto às provas objetivas estará à disposição dos candidatos no endereço eletrônico www.esaf.fazenda.gov.br, exclusivamente durante os 2 (dois) dias úteis seguintes ao quinto dia subsequente à publicação deste Edital;
- b) o resultado provisório de que trata a letra "b" do item 1 acima poderá ser objeto de recurso nos 2 (dois) dias úteis subsequentes à publicação deste Edital, ou seja, os dias 22 e 23/02/2017; c) eventuais recursos quanto ao resultado provisório da prova discursiva deverão ser apresentados, exclusivamente via internet, no prazo recursal, no endereço www.esaf.fazenda.gov.br, seguindo as orientações ali contidas;
- as orientações ali contidas;
 IV ESCLARECER que, para os efeitos do subitem 11.2 do Edital nº 01/2016, a imagem das
 Folhas de Respostas, bem como as grades de correção referentes às provas discursivas serão disponibilizadas no endereço eletrônico supracitado, durante o período recursal indicado na letra "b" do
 item III supra, para consulta individual pelo próprio candidato.

LAURA RODRIGUES RABELO

ANEXO 1

Inscrição	efinitivo das Provas Objetivas Nome	Nota Final Objetiva
0000063	ADRIANA SOARES LEITE	25,50
0000060	ADRIANE REIS CRUVINEL	22,00
0000003	ADRIANO DA SILVA GUAHYBA	24,00
0000089	AILENA SUDO SALGADO	23,50
0000095	ALBERTO GOMES DA SILVA JUNIOR	26,50
0000053	ALINE SOARES NUNES	21,50
0000092	ANA CAROLINA MIRANDA LAMY	24,50
0000034	ANDRE GUARAGNA MARCONDES	20,00
0000074	ANGELA PIMENTA PERES	23,00
0000085	ANGELO DE QUEIROZ MAURICIO	24,50
0000009	AUGUSTO LUIS BILLI	24,00
0000014	BERNARDO TODESCHINI	22,00
0000005	CESAR SIMAS TELES	27,50
0000048	CLOVIS AUGUSTO VERSALLI SERAFINI	26,00
0000080	COSAM DE CARVALHO COUTINHO	24,00
0000012	DALCI DE JESUS BAGOLIN	28,50
0000054	DANIELA DE MORAES AVIANI	23,50
0000106	ELAINE FATIMA DE SENA	24,00
0000065	ELENITA RUTTSCHEIDT ALBUQUERQUE	23,50
0000103	EMILIO EDUARDO CURTISS ALVARENGA	23,00
0000097	ERIKA MANGILI ANDRE	23,00
0000099	EVE DUARTE HOLANDA	17,50
0000102	FABIO COELHO CORREA DE ARAUJO	22,50
0000007	FERNANDA ANTINOLFI LOVATO	22,50
0000076	FILIPE GUERRA LOPES SATHLER	26,00
8000000	GILBERTO OLIVEIRA DO VAL	21,00
0000023	GUSTAVO BRACALE	28,50

10000000	HELENIA MILLED OLIDIDAZ	22.50
0000068	HELENA MULLER QUEIROZ	23,50
0000090	HELINTON JOSE ROCHA	23,50
0000024	JAMIR INACIO DE OLIVEIRA	25,50
0000037	JEAN CARLO CURY MANFREDINI	24,50
0000072	JESULINDO NERY DE SOUZA JUNIOR	24,50
0000011	JOSE MAURICIO PEREIRA	22,50
0000017	JULIO CESAR GARCIA	27,50
	JULIO SERGIO DE BRITTO	24,00
0000019	LEANDRO D ARC MORETTI LEANDRO DIAMANTINO FEIJO	23,50 23,00
0000038	LEANDRO DOS SANTOS ANTUNES	
0000079	LEONARDO WERLANG ISOLAN	25,50 23,50
0000030	LUCIANA PIMENTA AMBROZEVICIUS	
0000045	LUCIO AKIO KIKUCHI	26,00 22,50
0000041	MARCEL MOREIRA PINTO	26.00
0000004	MARCIO MELEIRO	23,50
0000035	MARCIO MELEIRO MARCOS EIELSON PINHEIRO DE SA	27.00
0000069	MARCO TULIO SANTIAGO	23,00
0000009	MARCUS VINICIUS SEGURADO COELHO	26,50
00000110	MARIA EDUARDA DE SERRA MACHADO	21.00
0000021	MICHEL TAVARES OUINTEIRO MILCENT ASSIS	26,00
0000038	NAIANA CAMPOS GIL FERREIRA SANTIAGO	27.00
0000071	NILSON CESAR CASTANHEIRA GUIMARAES	26,00
0000030	NILTON ANTONIO DE MORAIS	26,50
0000030	OMAR ROBERTO DA SILVEIRA	23,50
0000045	OSCAR AFONSO DA SILVA JUNIOR	26,50
0000001	PETER ALEX HONZAK	23.00
0000039	PRISCILA RECH PINTO MOSER	24.50
0000098	RENATO DUARTE DA CONCEICAO	29.00
0000044	RICARDO DOURADO FURTADO	25,50
0000057	RICARDO OSSAMU MAEHARA	22.50
0000036	ROBERTO CARLOS RAZERA PAPA	23.50
0000066	ROBERTO SCHROEDER	27,00
0000088	ROGERIO PEREIRA DA SILVA	26,50
0000027	SERGUEI BRENER	24.50
0000052	SILVIO LUIZ RODRIGUES TESTASECA	25,00
0000018	TIAGO CHARAO DE OLIVEIRA	26,50
0000046	UELLEN LISOSKI DUARTE COLATTO	29,00
0000031	VALERIA BURMEISTER MARTINS	24,00
0000055	VALTER FERREIRA FELIX BUENO	24,00
0000096	VERA CECILIA FERREIRA DE FIGUEIREDO	25,50
0000020	WARLEY EFREM CAMPOS	23,50

ANEXO 2

Inscrição	Nome	Nota Discursiva
0000063	ADRIANA SOARES LEITE	3,15
0000092	ANA CAROLINA MIRANDA LAMY	2,65
0000074	ANGELA PIMENTA PERES	2,50
0000009	AUGUSTO LUIS BILLI	4,30
0000005	CESAR SIMAS TELES	4,45
0000012	DALCI DE JESUS BAGOLIN	4,10
0000054	DANIELA DE MORAES AVIANI	2,80
0000106	ELAINE FATIMA DE SENA	2,80
0000097	ERIKA MANGILI ANDRE	3,30
0000102	FABIO COELHO CORREA DE ARAUJO	2,70
0000007	FERNANDA ANTINOLFI LOVATO	2,80
0000076	FILIPE GUERRA LOPES SATHLER	3,25
0000023	GUSTAVO BRACALE	3,50
0000037	JEAN CARLO CURY MANFREDINI	2,70
0000072	JESULINDO NERY DE SOUZA JUNIOR	3,00
0000011	JOSE MAURICIO PEREIRA	2,55
0000017	JULIO CESAR GARCIA	4,15
0000081	JULIO SERGIO DE BRITTO	2,55
0000019	LEANDRO D ARC MORETTI	2,60
0000045	LUCIANA PIMENTA AMBROZEVICIUS	3,20
0000041	LUCIO AKIO KIKUCHI	3,40

SEGEP/MP.
3.1. O crédito do(s) pagamento(s) restabelecido(s) será(ao) efetivado(s) na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.
4. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitado o agendamento de visita técnica, por meio do telefone (21.) 3805-2136 ou 3805-2135, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica, observado o disposto no item 3.1 do presente Edital.



70

0000004	MARCEL MOREIRA PINTO	3,00
0000069	MARCO TULIO SANTIAGO	2,50
0000110	MARCUS VINICIUS SEGURADO COELHO	3,90
0000021	MARIA EDUARDA DE SERRA MACHADO	2,80
0000071	NAIANA CAMPOS GIL FERREIRA SANTIAGO	3,60
0000056	NILSON CESAR CASTANHEIRA GUIMARAES	4,70
0000026	PETER ALEX HONZAK	2,65
0000039	PRISCILA RECH PINTO MOSER	2,85
0000057	RICARDO OSSAMU MAEHARA	2,60
0000066	ROBERTO SCHROEDER	3,90
0000027	SERGUEI BRENER	3,40
0000052	SILVIO LUIZ RODRIGUES TESTASECA	3,45
0000018	TIAGO CHARAO DE OLIVEIRA	2,70
0000046	UELLEN LISOSKI DUARTE COLATTO	2,55
0000031	VALERIA BURMEISTER MARTINS	2.55

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 2, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS, DA SUBSECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO. DA SECRETARIA EXECUTIVA, DO MINISTERIO DA JUSTIÇA, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP № 1, de 10 de janeiro de 2013, e Processo nº 08007.007427/2016-56, resolve:

1. Tornar pública a relação das pensionistas e aposentados que terão o pagamento do benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês do aniversário:

CPF	NOME
053.117.317-88	WALTER JUSTO GIL

- 2. O restabelecimento do pagamento do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Unidade de Recursos Humanos, sito à Esplanada dos Ministérios, Bloco T, Anexo II, 4° andar, sala 421, Brasília-DF, portando a documentação estabelecida nos arts. 5° e 6° da ON SEGEP N° 1, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro
- 3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do pensionista ou aposentado deverá ser solicitada visita técnica, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

JOSÉ DE ALBUQUERQUE NOGUEIRA FILHO

MINISTÉRIO DA SAÚDE SECRETARIA EXECUTIVA NÚCLEO ESTADUAL EM MATO GROSSO SERVIÇO DE GESTAO ADMINISTRATIVA

EDITAL N° 2, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

- O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTAO ADMINISTRATIVA DO NUCLEO ESTADUAL DO MINISTERIO DA SAUDE EM MATO GROSSO, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 GM/MP, de 07 de janeiro de 2013 e pela Orientação Normativa SEGEP Nº 1, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

 1. Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas abaixo, que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês do aniversário:

 A) ANTONIO GOMES DE MACEDO- Aposentado
 B) MAURO DE ALMEIDA Aposentado
 C) OSVALDO LEMOS DE ALMEIDA- Aposentado
 D) ECY MARIA SIQUEIRA DOS REIS Aposentado
 E) MARIA DE JESUS GOMES SOUSA Pensionista
 2. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Unidade de Recursos Humanos, sito à Avenida Getúlio Vargas, n.º 1.426, Bairro Quilombo,, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON SEGEP Nº 1, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013.

 3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou
- 3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (65) 3617-5861, para comprovação de vida do titular do benefício.

ODAIR BERNARDO CUSTODIO

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE HOSPITAL DOS SERVIDORES DO ESTADO/RJ

EDITAL Nº 1/2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

- O Diretor do Hospital Federal dos Servidores do Estado, nomeado na forma da Portaria MS Nº 2707/2016, publicada no DOU/Nº 239, de 14/12/2016, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/SE/MS/Nº 1041/2009, publicada no DOU/N.º 209 de 03 de novembro de 2009, resolve:
- 1. Torna público que os servidores aposentados / pensionistas abaixo identificados, aniversariantes do mês de OUTUBRO/2016, que não realizaram o recadastramento anual/2016, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01 SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, terá o seu benefício suspenso.
- 2. A suspensão do pagamento do provento e/ou benefício de pensão será efetivada na folha de pagamento do mês de JANEIRO/2017.

Nome	CPF	Matr/UPAG	Tipo/Benefício
ALUYSIO SORIANO ADERALDO JUNIOR	004.107.213-87	6619569/3976	Aposentado
ALUYSIO SORIANO ADERALDO JUNIOR	004.107.213-87	619569/3976	Aposentado
ANGELINA MATHIASO	005.174.297-72	620855/3976	Aposentado
ARACI DINIS DOS SANTOS	346.990.237-20	630737/3976	Aposentado
CARLOS AUGUSTO HUSZAR	166.907.960-00	650583/3976	Aposentado
CELY DE FREITAS BRAGA GUIMARAES	054.552.357-53	619840/3976	Aposentado

CLEIA MARQUES DA SILVEIRA				1
DEBORAH ESTEVES DA FONSECA HERMES 672.745.447-72 652128/3976 Aposentado DECIO COSTA DE SOUSA AGUIAR 239.697.177.87 618581/3976 Aposentado DECIO COSTA DE SOUSA AGUIAR 239.697.177.87 618581/3976 Aposentado DILMA THEREZA DO ROSARIO 151.372.877-68 637374/3976 Aposentado DILMA THEREZA DO ROSARIO 151.372.877-68 63749/3976 Aposentado DECIO COSTA DE SOUSA AGUIAR 239.697.177.37 640177/3976 Aposentado DECIO COSTA DE SOUSA 240.672 22.27837/3976 Aposentado DECIO COSTA DE SOUSA 240.672 22.27837/3976 Aposentado DECIO COSTA DE SOUSA 240.672 22.27837/3976 Aposentado DECIO COSTA DE SOUSA 628.816.047-49 632612/3976 Aposentado IVONE MARTINS DE SOUZA 628.816.047-49 632612/3976 Aposentado IVONE MARTINS DE SOUZA 628.816.047-49 632612/3976 Aposentado IOSE EMILIO VALDIVIA MURILLO 012.643.897-87 6657266/3976 Aposentado IOSE EMILIO VALDIVIA MURILLO 012.476.707-82 6647804/3976 Aposentado IASEA EMILIO VALDIVIA MURILLO 012.476.707-82 6647804/3976 Aposentado IASEA EMILIO VALDIVIA MURILLO 012.476.707-82 6647804/3976 Aposentado IASEA EMILIO IOSEA EMILIO				
DECIO COSTA DE SOUSA AGUIAR 239.697.177-87 6618581/3976 Aposentado DILMA THEREZA DO ROSARIO 151.372.877-68 653749/3976 Aposentado DILMA THEREZA DO ROSARIO 151.372.877-68 653749/3976 Aposentado ELZA THIAGO NEVES 204.229.466-72 627837/3976 Aposentado RACILDA VIEIRA BARROS 529.900.107-00 651424/3976 Aposentado RACILDA VIEIRA BARROS 529.900.107-00 651424/3976 Aposentado RACILDA VIEIRA BARROS 628.816.047-49 632.612/3976 Aposentado RACILDA VIEIRA BARROS 628.816.047-49 632.612/3976 Aposentado IACI ALVES DOS PRAZERES 101.866.705-91 651770/3976 Aposentado IACI ALVES DOS PRAZERES 101.866.705-91 651770/3976 Aposentado IOSE EMILIO VALDIVIA MURILLO 012.643.897-87 657266/3976 Aposentado IOSE MAURICIO NOVAIS 255.511.407-68 683826/3976 Aposentado IACIRA RADRADE VAZ DE MELO 102.476.707-82 6647801/3976 Aposentado LAERTE ANDRADE VAZ DE MELO 102.476.707-82 6647801/3976 Aposentado IACIRA ROSA DE AGUIAR DA SILVA 669.337.147-72 652045/3976 Aposentado IACIRA RADRADE VAZ DE MELO 102.476.707-82 6647801/3976				
DECIO COSTA DE SOUSA AGUIAR 239.697.177-87 618581/3976 Aposentado DILMA THEREZA DO ROSARIO 151.372.877-68 635749/3976 Aposentado EDNA REGINA DE JESUS DOS SANTOS 371.108.377-34 640177/3976 Aposentado ELZA THIAGO NEVES 204.229.466-72 620397/3976 Aposentado ELZA THIAGO NEVES 204.229.466-72 620397/3976 Aposentado ELZA THIAGO NEVES 204.229.466-72 620397/3976 Aposentado UNDA VIEIRA BARROS SUSUS 407.860,567-20 620397/3976 Aposentado VONE MARTINS DE SOUZA 628.816.047-49 632612/3976 Aposentado VONE MARTINS DE SOUZA 628.816.047-49 632612/3976 Aposentado UNDA MARTINS DE SOUZA 628.816.047-49 632612/3976 Aposentado UNDA MARTINS DE SOUZA 628.816.047-49 632612/3976 Aposentado UNDA MARILIO 012.643.897-87 657266/3976 Aposentado UNDA MARILIO VALDIVVIA MURILLO 012.643.897-87 657266/3976 Aposentado UNDA MARILIO VALDIVIA MURILLO 012.643.897-87 657266/3976 Aposentado UNDA MARILIO VALDIVIA MURILLO 012.476.707-82 6647804/3976 Aposentado LABRIE ANDRADE VAZ DE MELO 102.476.707-82 6647804/3976 Aposentado MARIA ABRACEV DOS SANTOS 346.555.307-15 621642.3976 Aposentado MARIA ABRAECIDA DE CARVALHO 420.304-717-04 630693/3976 Aposentado MARIA ABRAECIDA DE CARVALHO 420.304-717-04 630693/3976 Aposentado MARIA ABRAECIDA DE SANOO 34060-828-828-828-829-820 62364/3976 Aposentado MARIA ABRAECIDA DE CARV				
DILMA THEREZA DO ROSARIO	DECIO COSTA DE SOUSA AGUIAR			
EDNA REGINA DE JESUS DOS SANTOS 371.108.377-34 640177/3976 Aposentado GILSON BARROS DE JESUS 407.860.567-20 620.397/3976 Aposentado GILSON BARROS DE JESUS 407.860.567-20 620.397/3976 Aposentado VONE MARTINS DE SOUZA 628.816.047-49 632612/3976 Aposentado CONE MILLIO VALDIVIA MURILLO 012.643.897-87 66573266/3976 Aposentado OSE EMILIO VALDIVIA MURILLO 012.643.897-87 66573266/3976 Aposentado OSE EMILIO VALDIVIA MURILLO 012.643.897-87 66573266/3976 Aposentado OSE MAURICIO NOVAIS 255.51 407.684 6647804/3976 Aposentado OSE MAURICIO NOVAIS 255.51 407.687 6647804/3976 Aposentado APOSENTA CARROLLO CONTROLLO	DECIO COSTA DE SOUSA AGUIAR			
ELZA THIAGO NEVES				
GILSON BARROS DE JESUS 407.860.567-20 620.397/3976 Aposentado IVONE MARTINS DE SOUZA 628.816.047-49 632612/3976 Aposentado IVONE MARTINS DE SOUZA 101.2438.97-87 6657266/3976 Aposentado IVONE MARTINS DE MELO 102.476.070-82 6647804/3976 Aposentado IVONE MARTINS DE MELO 102.476.070-82 6647804/3976 Aposentado LAERTE ANDRADE VAZ DE MELO 102.476.070-82 6647804/3976 Aposentado LAURA ROSA DE AGUIAR DA SILVA 669.337.147-72 652045/3976 Aposentado LAURA ROSA DE AGUIAR DA SILVA 669.337.147-72 652045/3976 Aposentado LUCILIA MARIA DE OLIVEIRA DOS SANTOS 346.555.307-15 621642/3976 Aposentado MARIA APARECIDA DE CARVALHO 403.04.717-04 630693/3976 Aposentado MARIA ARACY DOS SANTOS ABREU 361.414.377-53 6630313/3976 Aposentado MARIA ADAS DORES DE OLIVEIRA IMPRONTA 242.887.137-49 620191/3976 Aposentado MARIA DAS DORES DE OLIVEIRA IMPRONTA 242.887.137-49 620191/3976 Aposentado MARIA ELISA LANUILLOTTI DA SILVA 607.726.907-60 630837/3976 Aposentado 647.6488	EDNA REGINA DE JESUS DOS SANTOS			
RACILDA VIEIRA BARROS 529,900.107-00 651424/3976 Aposentado VONE MARTINS DE SOUZA 628,816,047-49 632612/3976 Aposentado IACI ALVES DOS PRAZERES 101,866,705-91 651770/3976 Aposentado IACI ALVES DOS VALLES IACI ALVES IACI ALV				
IVONE MARTINS DE SOUZA	GILSON BARROS DE JESUS		620397/3976	
IACL ALVES DOS PRAZERES 101.866.705-91 651770/3976 Aposentado IOSE EMILIO VALDIVIA MURILLO 012.643.897-87 6657266/3976 Aposentado IOSE EMILIO VALDIVIA MURILLO 012.643.897-87 6657266/3976 Aposentado IOSE MAURICIO NOVAIS 255.511.407-68 63.8826/3976 Aposentado LAERTE ANDRADE VAZ DE MELO 102.476.707-82 6647804/3976 Aposentado LAERTE ANDRADE VAZ DE MELO 102.476.707-82 6647804/3976 Aposentado LAERTE ANDRADE VAZ DE MELO 102.476.707-82 6647804/3976 Aposentado LAURA ROSA DE AGUIAR DA SILVA 669.337.147-72 652045/3976 Aposentado LAURA ROSA DE AGUIAR DA SILVA 669.337.147-72 652045/3976 Aposentado LIETE FELIPE DA SILVA 661.702.577-68 653628/3976 Aposentado LIETE FELIPE DA SILVA 661.702.577-68 653628/3976 Aposentado MARIA APARECIDA DE CARVALHO 420.304.717-04 630693/3976 Aposentado MARIA ARACY DOS SANTOS ABREU 361.414.377-35 663031/3976 Aposentado MARIA ADAS DORES DE OLIVEIRA IMPRONTA 242.887.137-49 620191/3976 Aposentado MARIA DO ROSARIO DA SILVA 601.726.907-06 630837/3976 Aposentado MARIA ELISA LANZILLOTITI DA SILVA 601.726.907-06 630837/3976 Aposentado MARIA ELISA LANZILLOTITI DA SILVA 601.726.907-06 630837/3976 Aposentado MARIA EREZA GUIMARAES DE SOUZA 260.934.727-87 620411/3976 Aposentado MARIA EREZA GUIMARAES DE SOUZA 260.934.727-87 620411/3976 Aposentado MIGUEL SAD NETO 029.663.877-34 619619/3976 Aposentado MIGUEL SAD NETO 029.663.877-34 619619/3976 Aposentado NIVALDO GONCALVES 315.979.047-91 63095/3976 Aposentado 630962/3776 630962/3976 Aposentado 630962/3776 630962/3976 Aposentado 630962/3776 630962/3976 Aposentado 630962/3976 Aposentado 630962/3976 630962/3976 Aposentado 630962/3976 630962/3976 630962/3976 630962/3976 630962/3976 630962/3976 630962/3976 630962/3976 630962/3976 630962/3976 630962/3976 630962/3976 630962/3976 630962/3976 630962/3976 630962/3976 630962/3976 630962/39	IRACILDA VIEIRA BARROS			
IOSE EMILIO VALDIVIA MURILLO	IVONE MARTINS DE SOUZA			
OSE EMILIO VALDIVIA MURILLO				
LAERTE ANDRADE VAZ DE MELO				
LAERTE ANDRADE VAZ DE MELO		012.643.897-87	63/200/39/6	
LAERTE ANDRADE VAZ DE MELO			038820/39/0	
LAURA ROSA DE AGUIAR DA SILVA 669,337.147-72 652045/3976 Aposentado LUCILIA MARIA DE OLIVEIRA DOS SANTOS 346,555.307-15 62,1642/3976 Aposentado MARIA APARECIDA DE CARVALHO 420,304.717-04 630693/3976 Aposentado MARIA ARACY DOS SANTOS ABREU 361,414.377-33 6630313/3976 Aposentado MARIA DAS DORES DE OLIVEIRA IMPRONTA 242,887.137-49 620191/3976 Aposentado MARIA DO ROSARIO DA SILVA 601,726.907-06 630837/3976 Aposentado MARIA DO ROSARIO DA SILVA 601,726.907-06 630837/3976 Aposentado MARIA ELISA LANZILLOTTI DA SILVA 601,726.907-06 630837/3976 Aposentado MARIA EUZEBIA LUCIANO 347,708,607-49 627850/3976 Aposentado MARIA TEREZA GUIMARAES DE SOUZA 260,934.727-87 620411/3976 Aposentado MIGUEL SAD NETO 029,663.877-34 61961937976 Aposentado MONICA SILVA DA SILVEIRA 006,491.887-48 1583861/3976 Aposentado NEHEMIAS IGNACIO DOS SANTOS 153,870.977-53 621520/3976 Aposentado NEHEMIAS IGNACIO DOS SANTOS 153,870.977-53 621520/3976 Aposentado NIVAL DO GONCALVES 315.979.047-91 630959/3976 Aposentado Aposentado NIVAL DO GONCALVES 315.979.047-91 630959/3976 Aposentado OLYNTHO RESENDE 026,917.527-04 619664/3976 Aposentado OLYNTHO RESENDE 026,917.527-04 619664/3976 Aposentado OLYNTHO RESENDE 026,917.527-04 619664/3976 Aposentado OLYNTHO RESENDE 026,917.527-04 620276/3976 Aposentado CERESA MARIA DOS ANJOS DE SOUZA 590,479.337-53 630804/3976 Aposentado VERA CARVALHO DE SA SO 851.870.897-49 62062/3976 Aposentado VERA CARVALHO DE SA SO 851.870.897-49 62062/3976 Aposentado VERA LUCIA VELOSO OLYMPIO BARBOSA 263.913.767-00 621756/3976 Aposentado VERA LUCIA VELOSO OLYMPIO BARBOSA 263.9313.767-00 621756/3976 Aposent	LAERTE ANDRADE VAZ DE MELO			
LICILIA MARIA DE OLIVEIRA DOS SANTOS 346.555.307-15 621642/3976 Aposentado MARIA APARECIDA DE CARVALHO 420.304.717-04 630693/3976 Aposentado MARIA ARACY DOS SANTOS ABREU 361.414.377-33 6630313/3976 Aposentado MARIA DAS DORES DE OLIVEIRA IMPRONTA 242.887.137-49 620191/3976 Aposentado MARIA DAS DORES DE OLIVEIRA IMPRONTA 242.887.137-49 620191/3976 Aposentado MARIA DO ROSARIO DA SILVA 059.457.987-20 625364/3976 Aposentado MARIA ELISA LANZILLOTTI DA SILVA 061.726.907-06 630837/3976 Aposentado MARIA ELISA LANZILLOTTI DA SILVA 061.726.907-06 630837/3976 Aposentado MARIA ELISA LANZILLOTTI DA SILVA 060.934.727-87 620411/3976 Aposentado MARIA TEREZA GUIMARAES DE SOUZA 260.934.727-87 620411/3976 Aposentado MONICA SILVA DA SILVEIRA 006.491.887-48 1583861/3976 Aposentado MONICA SILVA DA SILVEIRA 006.491.887-48 1583861/3976 Aposentado NEUZA ARAUJO TORRES 463.948.347-34 627731/3976 Aposentado NIVALDO GONCALVES 315.979.047-91 630959/3976 Aposentado OSORIO BORGES LEAL 100.206.247-00 620276/3976 Aposentado OSORIO BORGES LEAL 100.206.247-00 620276/3976 Aposentado SEBASTIAO DE OLIVEIRA 037.390.657-00 63096/2/3976 Aposentado TERESA MARIA DOS ANJOS DE SOUZA 590.479.337-33 630804/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DA SILVA 339.984.547-72 652264/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DA SILVA 339.984.547-72 652264/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DE SOUZA 590.479.337-33 630804/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DE SOUZA 590.479.337-33 630804/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DE SOUZA 590.479.337-33 630804/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DE SOUZA 590.479.337-35 630804/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DE SOUZA 590.479.337-35 630806/3976 Aposentado VERA LUCIA VELOSO OLYMPIO BARBOSA 263.913.767-00 63096/2/3976 Aposentado VERA LUCIA VELOSO OLYMPIO BARBOSA 263.913.767-00 63086/3/3976 Aposentado VERA LUCIA VELOSO OLYMPIO BARBOSA 263.913.767-	LAERIE ANDRADE VAZ DE MELO			
LUCILIA MARIA DE OLIVEIRA DOS SANTOS 346.555.307-15 621642/3976 Aposentado April APARECIDA DE CARVALHO 420.304.717-04 6306963/3976 Aposentado Aposentado MARIA ARACY DOS SANTOS ABREU 361.414.377-53 6630313/3976 Aposentado MARIA DAS DORES DE OLIVEIRA IMPRONTA 242.887.137-49 620191/3976 Aposentado APARECIDA LAUKA KUSA DE AGUIAK DA SILVA	009.55/.14/-/2	052045/59/6		
MARIA APARECIDA DE CARVALHO 420.304.717-04 630693/3976 Aposentado MARIA ARACY DOS SANTOS ABREU 361.414.377-35 6630313/3976 Aposentado MARIA DAS DORES DE OLIVEIRA IMPRONTA 242.887.137-49 620191/3976 Aposentado MARIA DO ROSARIO DA SILVA 059.457.987-20 62364/3976 Aposentado MARIA ELISA LANZILLOTIT DA SILVA 601.726.907-06 6230837/3976 Aposentado MARIA EUZEBIA LUCIANO 347.708.607-49 627850/3976 Aposentado MARIA TEREZA GUIMARAES DE SOUZA 260.934.727-87 620411/3976 Aposentado MONICA SILVA DA SILVEIRA 006.491.887-48 1583861/3976 Aposentado MONICA SILVA DA SILVEIRA 006.491.887-48 1583861/3976 Aposentado NIVALDO GONCALVES 153.870,977-53 612520/3976 Aposentado NIVALDO GONCALVES 315.979.047-91 630959/3976 Aposentado OSORIO BORGES LEAL 100.206.247-00 62076/3976 Aposentado OSORIO BORGES LEAL 100.206.247-00 62076/3976 Aposentado VERA CRISTINA DE OLIVEIRA NOBREGA 545.520.107-78<	LICILIA MADIA DE OLIVEIDA DOS GANTOS		621642/2076	
MARIA ARACY DOS SANTOS ABREU 361.414.377-53 6630313/3976 Aposentado MARIA DAS DORES DE OLIVEIRA IMPRONTA 242.887.137-49 6220191/3976 Aposentado MARIA DOROSARIO DA SILVA 059.457.987-20 625364/3976 Aposentado MARIA ELISA LANZILLOTTI DA SILVA 601.726.907-06 630837/3976 Aposentado MARIA ELISA LOCIANO 347.708.607-49 627850/3976 Aposentado MARIA TEREZA GUIMARAES DE SOUZA 260.934.727-87 620411/3976 Aposentado MIGUEL SAD NETO 029.663.877-34 619619/3976 Aposentado MEHEMIAS IGNACIO DOS SANTOS 153.870.977-53 621520/3976 Aposentado NEUZA ARAUIO TORRES 463.948.347-34 61966/43976 Aposentado NIVALDO GONCALVES 315.979.047-91 630959/3976 Aposentado OLYNTHO RESENDE 026.917.527-04 619664/3976 Aposentado OSORIO BORGES LEAL 100.206.247-00 62276/3976 Aposentado TERESA CRISTINA DE OLIVEIRA 437.309.657-00 630962/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DAS ILIVA 383.988.4347-72	MADIA ADADECIDA DE CADVALIO		620602/2076	
MARIA DAS DORES DE OLIVEIRA IMPRONTA 242.887.137-49 620191/3976 Aposentado MARIA DO ROSARIO DA SILVA 059.457.987-20 625364/3976 Aposentado MARIA ELISA LANZILLOTTI DA SILVA 601.726.907-06 630837/3976 Aposentado MARIA EUZEBIA LUCIANO 347.708.607-49 627850/3976 Aposentado MARIA TEREZA GUIMARAES DE SOUZA 260.934.727-87 620411/3976 Aposentado MIGUEL SAD NETO 029.663.877-34 619619/3976 Aposentado MONICA SILVA DA SILVEIRA 006.491.887-48 1583861/3976 Aposentado NEHEMIAS IGNACIO DOS SANTOS 153.870.977-53 621520/3976 Aposentado NIVALDO GONCALVES 315.979.047-91 630995/3976 Aposentado OLYNTHO RESENDE 026.917.527-04 619664/3976 Aposentado OSORIO BORGES LEAL 100.206.247-00 620276/3976 Aposentado SEBASTIAO DE OLIVEIRA 437.309.657-00 630962/3976 Aposentado VERA CARVALHO DE SA SO 851.870.897-38 630804/3976 Aposentado VERA LUCIA VELOSO OLYMPIO BARBOSA 263.913.767-00 <	MADIA ADACY DOS SANTOS ADDETI		030093/39/0	
MARIA DO ROSARIO DA SILVA 059.457.987-20 625364/3976 Aposentado MARIA ELISA LANZILLOTTI DA SILVA 601.726.907-06 630837/3976 Aposentado MARIA EUZEBIA LUCIANO 347.708.607-49 627850/3976 Aposentado MARIA TEREZA GUIMARAES DE SOUZA 260.934.727-87 620411/3976 Aposentado MIGUEL SAD NETO 029.663.877-34 619619/3976 Aposentado MONICA SILVA DA SILVEIRA 006.491.887-48 1583861/3976 Aposentado NEHEMIAS IGNACIO DOS SANTOS 153.870.977-53 621520/3976 Aposentado NIVALDO GONCALVES 315.979.047-91 630959/3976 Aposentado NIVATORESENDE 026.917.527-04 619664/3976 Aposentado OSORIO BORGES LEAL 100.206.247-00 620276/3976 Aposentado TERESA CRISTINA DE OLIVEIRA NOBREGA 457.520.107-34 649316/3976 Aposentado VERA CARVALHO DE SA SO 851.870.897-49 620625/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DAS ILVA 339.984.547-70 620262/3976 Aposentado VERA MARIA MENEZES LOBATO 229.784.887-00 62776	MADIA DAS DODES DE OLIVEIDA IMPRONTA			
MARIA ELISA LANZII.LOTTI DA SILVA 601.726,907-06 630837/3976 Aposentado MARIA EUZEBIA LUCIANO 347.708,607-49 627850/3976 Aposentado MARIA TEREZA GUIMARAES DE SOUZA 260,934,727-87 620411/3976 Aposentado MIGUEL SAD NETO 029,663,877-34 619619/3976 Aposentado MONICA SILVA DA SILVEIRA 006,491,887-48 1583861/3976 Aposentado NEHEMIAS IGNACIO DOS SANTOS 153,870,977-53 621520/3976 Aposentado NEUZA ARAUJO TORRES 463,948,347-34 627731/3976 Aposentado NIVALDO GONCALVES 315,979,047-91 630959/3976 Aposentado OLYNTHO RESENDE 026,917,527-04 619664/3976 Aposentado OSORIO BORGES LEAL 100,206,247-00 620276/3976 Aposentado TERESA CRISTINA DE OLIVEIRA 437,309,657-00 630962/3976 Aposentado VERA CARVALHO DE SA SO 851,870,897-49 62062/5976 Aposentado VERA LUCIA LINO DA SILVA 839,984,547-72 652264/3976 Aposentado VERA LUCIA VELOSO OLYMPIO BARBOSA 263,913,760 627156/3976<	MADIA DO DOCADIO DA CILVA			
MARIA EUZEBIA LUCIANO 347.708.607-49 627850/3976 Aposentado MARIA TEREZA GUIMARAES DE SOUZA 260.934.727-87 619619/3976 Aposentado MONICA SILVA DA SILVEIRA 006.491.887-48 1583861/3976 Aposentado NEHEMIAS IGNACIO DOS SANTOS 153.870.977-53 621520/3976 Aposentado NEUZA ARAUJO TORRES 463.948.347-34 627731/3976 Aposentado NIVALDO GONCALVES 315.979.047-91 630959/3976 Aposentado OLYNTHO RESENDE 026.917.527-04 619664/3976 Aposentado OSORIO BORGES LEAL 100.206.247-00 620276/3976 Aposentado SEBASTIAO DE OLIVEIRA 437.309.657-00 630962/3976 Aposentado TERESA CRISTINA DE OLIVEIRA NOBREGA 545.520.107-78 649316/3976 Aposentado VERA CARVALHO DE SA SO 851.870.897-49 620625/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DA SILVA 839.984.547-72 652264/3976 Aposentado VERA MARIA MENEZES LOBATO 229.784.887-00 637444/3976 Aposentado VIRGINIA RIBEIRO DE CAMPOS 544.405.137-00 652081/39				
MARIA TEREZA GUIMARAES DE SOUZA 260.934.727.87 620411/3976 Aposentado MIGUEL SAD NETO 029.663.877-34 619619/3976 Aposentado MONICA SILVA DA SILVEIRA 006.491.887-48 1583861/3976 Aposentado NEHEMIAS IGNACIO DOS SANTOS 153.870.977-53 621520/3976 Aposentado NEUZA ARAUJO TORRES 463.948.347-34 627731/3976 Aposentado NIVALDO GONCALVES 315.979.047-91 630959/3976 Aposentado OLYNTHO RESENDE 026.917.527-04 619664/3976 Aposentado OSORIO BORGES LEAL 100.206.247-00 620276/3976 Aposentado SEBASTIAO DE OLIVEIRA A97.309.657-00 630962/3976 Aposentado Aposentado SEBASTIAO DE OLIVEIRA NOBREGA 545.520.107-78 649316/3976 Aposentado TERESA CRISTINA DE OLIVEIRA NOBREGA 590.479.337-53 630804/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DA SILVA 839.984.547-72 652264/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DA SILVA 839.984.547-72 652264/3976 Aposentado VERA LUCIA VELOSO OLYMPIO BARBOSA 263.913.767-00 621756/3976 Aposentado VERA MARIA MENEZES LOBATO 229.784.887-00 637444/3976 Aposentado VERA MARIA MENEZES LOBATO 229.784.887-00 63744/3976 Aposentado VERA MARIA DO COSTA FERRAZ 540.361.517-20 5980160/3976 Pensionista CARMESIA FERNANDES DE OLIVEIRA 359.475.944-04 5105838/3976 Pensionista CARMESIA FERNANDES DE OLIVEIRA 359.475.944-04 5105838/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista EDILEA MARTINS 006.158.267-09 1552562/3976 Pensionista EDILEA MARTINS 006.158.267-09 1552562/3976 Pensionista EDILEA MARTINS 006.158.267-09 1552562/3976 Pensionista EDILEA MARTINS 006.158.267-20 558724/3976 Pensionista EDILEA MARTINS 006.158.267-20 55852/4/3976 Pensionista EDILEA MARTINS 006.158.267-20 55852/4/3976 Pensionista EDILEA MARTINS 006.058.366.337-00 2147769/3976 Pensionista E				
MIGUEL SAD NETO				
MONICA SILVA DA SILVEIRA 006.491.887-48 1583861/3976 Aposentado NEHEMIAS IGNACIO DOS SANTOS 153.870.977-53 621520/3976 Aposentado NEUZA ARAUIO TORRES 463.948.347-34 627731/3976 Aposentado NIVALDO GONCALVES 315.979.047-91 630959/3976 Aposentado OLYNTHO RESENDE 026.917.527-04 619664/3976 Aposentado OSORIO BORGES LEAL 100.206.247-00 620276/3976 Aposentado SEBASTIAO DE OLIVEIRA NOBREGA 437.309.657-00 630962/3976 Aposentado Aposentado Aposentado SEBASTIAO DE OLIVEIRA NOBREGA 545.520.107-78 649316/3976 Aposentado TERESA MARIA DOS ANJOS DE SOUZA 590.479.337-53 630804/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DA SILVA 839.984.547-72 652264/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DA SILVA 839.984.547-72 652264/3976 Aposentado VERA LUCIA VELOSO OLYMPIO BARBOSA 263.913.767-00 621756/3976 Aposentado VERA MARIA MENEZES LOBATO 229.784.887-00 637444/3976 Aposentado VIRGINIA RIBEIRO DE CAMPOS 544.405.137-00 652081/3976 Aposentado VIRGINIA RIBEIRO DE CAMPOS 544.405.137-00 652081/3976 Aposentado VIRGINIA RIBEIRO DE CAMPOS 544.405.137-00 652081/3976 Aposentado ANA MARIA DA COSTA FERRAZ 540.361.517-20 5980160/3976 Pensionista CELIA REGINA SOARES 777.155.247-34 348750/4/3976 Pensionista CELIA REGINA SOARES 777.155.247-34 348750/4/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.49.167-67 4746732/3976 Pensionista Pensionista EDILEA MARTINS 006.158.267-09 1552562/3976 Pensionista EDILEA MARTINS 006.158.267-09 1552562/3976 Pensionista EDILEA MARTINS 006.158.267-09 1552562/3976 Pensionista Pensionista				
NEHEMIAS IGNACIO DOS SANTOS				
NEUZA ARAUIO TORRES		152 970 077 52		
NIVALDO GONCALVES 315.979.047-91 630959/3976 Aposentado OLYNTHO RESENDE 026.917.527-04 619664/3976 Aposentado OSORIO BORGES LEAL 100.206.247-00 620276/3976 Aposentado SEBASTIAO DE OLIVEIRA 437.309.657-00 630962/3976 Aposentado TERESA CRISTINA DE OLIVEIRA NOBREGA 545.520.107-78 649316/3976 Aposentado VERA CARVALHO DE SA SO 851.870.897-49 620625/3976 Aposentado VERA CARVALHO DE SA SO 851.870.897-49 620625/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DA SILVA 839.984.547-72 652264/3976 Aposentado VERA LUCIA VELOSO OLYMPIO BARBOSA 263.913.767-00 621756/3976 Aposentado VERA MARIA MENEZES LOBATO 229.784.887-00 637444/3976 Aposentado VIRGINIA RIBEIRO DE CAMPOS 544.405.137-00 652081/3976 Aposentado VIRGINIA RIBEIRO DE CAMPOS 544.405.137-00 652081/3976 Aposentado ANA MARIA DA COSTA FERRAZ 540.361.517-20 5980160/3976 Pensionista CELIA REGINA SOARES 777.155.247-34 3487504/3976 Pensionista CELIA REGINA SOARES 777.155.247-34 3487504/3976 Pensionista CELIA REGINA SOARES 777.155.247-34 3487504/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista EDILEA MARTINS 006.158.267-09 1552562/3976 Pensionista EDILEA MARTINS 006.158.267-09 1552562/3976 Pensionista EDILEA MAGGIE DE FIGUEIREDO MUNIZ 348.316.657-20 5489776/3976 Pensionista FLORENCE MAGGIE DE FIGUEIREDO MUNIZ 348.316.657-20 5489776/3976 Pensionista FULUZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 P		163 048 347 34		
OLYNTHO RESENDE 026,917,527-04 619664/3976 Aposentado OSORIO BORGES LEAL 100.206,247-00 620276/3976 Aposentado SEBASTIAO DE OLIVEIRA 437,309,657-00 630962/3976 Aposentado TERESA CRISTINA DE OLIVEIRA NOBREGA 545,520,107-78 649316/3976 Aposentado TERESA MARIA DOS ANJOS DE SOUZA 590,479,337-53 630804/3976 Aposentado VERA CARVALHO DE SA SO 851,870,897-49 620625/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DA SILVA 839,984,547-72 652264/3976 Aposentado VERA LUCIA VELOSO OLYMPIO BARBOSA 263,913,767-00 621756/3976 Aposentado VIRGINIA RIBEIRO DE CAMPOS 544,405,137-00 637444/3976 Aposentado VIRGINIA RIBEIRO DE CAMPOS 544,405,137-00 637444/3976 Aposentado ANA MARIA DA COSTA FERRAZ 540,361,517-20 5980160/3976 Pensionista CELY DE FREITAS BRAGA GUIMARAES 054,552,357-53 5373310/3976 Pensionista DENIZ DA SILVA 268,939,167-87 3449746/33976 Pensionista DEDILEA MARTINS 006,158,267-09	NIVALDO GONCALVES			
DSORIO BORGES LEAL				
SEBASTIAO DE OLIVEIRA 437.309.657-00 630962/3976 Aposentado TERESA CRISTINA DE OLIVEIRA NOBREGA 545.520.107-78 649316/3976 Aposentado TERESA MARIA DOS ANJOS DE SOUZA 590.479.337-53 630804/3976 Aposentado VERA CARVALHO DE SA SO 851.870.897-49 620625/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DA SILVA 839.984.547-72 652264/3976 Aposentado VERA LUCIA VELOSO OLYMPIO BARBOSA 263.913.767-00 621756/3976 Aposentado VERA MARIA MENEZES LOBATO 229.784.887-00 637444/3976 Aposentado VIRGINIA RIBEIRO DE CAMPOS 544.405.137-00 652081/3976 Aposentado ANA MARIA DA COSTA FERRAZ 540.361.517-20 5980160/3976 Pensionista CELIA REGINA SOARES 777.155.277-34 3487504/3976 Pensionista CELY DE FREITAS BRAGA GUIMARAES 054.552.357-53 5373310/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista ESMERALDA FIRMINO NERI ESMERALDA FIRMINO NERI ESMERALDA FIRMINO NERI FLORENCE MAGGIE DE FIGUEIREDO MUNIZ 388.316.657-20 5488776/3976 Pensionista FLORENCE MAGGIE DE FIGUEIREDO MUNIZ 388.316.657-20 3488704/3976 Pensionista FLORENCE MAGGIE DE FIGUEIREDO MUNIZ 388.316.697-20 3958566/3976 Pen				
TERESA CRISTINA DE OLIVEIRA NOBREGA 545.520.107-78 649316/3976 Aposentado TERESA MARIA DOS ANJOS DE SOUZA 590.479.337-53 630804/3976 Aposentado VERA CARVALHO DE SA SO 851.870.897-49 620625/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DA SILVA 839.984.547-72 652264/3976 Aposentado VERA LUCIA VELOSO OLYMPIO BARBOSA 263.913.767-00 621756/3976 Aposentado VERA MARIA MENEZES LOBATO 229.784.887-00 637444/3976 Aposentado VIRGINIA RIBEIRO DE CAMPOS 544.405.137-00 652081/3976 Aposentado VIRGINIA RIBEIRO DE CAMPOS 544.405.137-00 652081/3976 Aposentado ANA MARIA DA COSTA FERRAZ 540.361.517-20 5980160/3976 Pensionista CARMESIA FERNANDES DE OLIVEIRA 359.475.944-04 5105838/3976 Pensionista CELIA REGINA SOARES 777.155.277-34 3487504/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista EDILEA MARTINS 006.158.267-09 1552562/3976 Pensionista FRANCISCA SILVA DO NASCIMENTO 087.610.837-04 3509044/3976 Pensionista FRANCISCA SILVA DO NASCIMENTO 087.610.837-04 3509044/3976 Pensionista FRANCISCA SILVA DO NASCIMENTO 087.610.837-04 3509044/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN				
VERA CARVALHO DE SA SO 851.870.897-49 620625/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DA SILVA 839.984.547-72 652264/3976 Aposentado VERA LUCIA VELOSO OLYMPIO BARBOSA 263.913.767-00 621756/3976 Aposentado VERA MARIA MENEZES LOBATO 229.784.887-00 637444/3976 Aposentado VIRGINIA RIBEIRO DE CAMPOS 544.405.137-00 652081/3976 Aposentado ANA MARIA DA COSTA FERRAZ 540.361.517-20 5980160/3976 Pensionista CARMESIA FERNANDES DE OLIVEIRA 359.475.944-04 5105838/3976 Pensionista CELIA REGINA SOARES 777.155.277-34 3487504/3976 Pensionista CELY DE FREITAS BRAGA GUIMARAES 054.552.357-53 5373310/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista DEDILEA MARTINS 006.158.267-09 1552562/3976 Pensionista ESMERALDA FIRMINO NERI 086.253.357-05 5562881/3976 Pensionista FLORENCE MAGGIE DE FIGUEIREDO MUNIZ 348.316.657-20 5489776/3976 Pensionista RIDEA LIVES BAPTISTA	TERESA CRISTINA DE OLIVEIRA NOBREGA			
VERA CARVALHO DE SA SO 851.870.897-49 620625/3976 Aposentado VERA LUCIA LINO DA SILVA 839.984.547-72 652264/3976 Aposentado VERA LUCIA VELOSO OLYMPIO BARBOSA 263.913.767-00 621756/3976 Aposentado VERA MARIA MENEZES LOBATO 229.784.887-00 637444/3976 Aposentado VIRGINIA RIBEIRO DE CAMPOS 544.405.137-00 652081/3976 Aposentado ANA MARIA DA COSTA FERRAZ 540.361.517-20 5980160/3976 Pensionista CARMESIA FERNANDES DE OLIVEIRA 359.475.944-04 5105838/3976 Pensionista CELIA REGINA SOARES 777.155.277-34 3487504/3976 Pensionista CELY DE FREITAS BRAGA GUIMARAES 054.552.357-53 5373310/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista DEDILEA MARTINS 006.158.267-09 1552562/3976 Pensionista ESMERALDA FIRMINO NERI 086.253.357-05 5562881/3976 Pensionista FLORENCE MAGGIE DE FIGUEIREDO MUNIZ 348.316.657-20 5489776/3976 Pensionista RIDEA LIVES BAPTISTA	TERESA MARIA DOS ANJOS DE SOUZA	590.479.337-53	630804/3976	
VERA LUCIA LINO DA SILVA 839.984.547-72 652264/3976 Aposentado VERA LUCIA VELOSO OLYMPIO BARBOSA 263.913.767-00 621756/3976 Aposentado VERA MARIA MENEZES LOBATO 229.784.887-00 637744/43976 Aposentado VIRGINIA RIBEIRO DE CAMPOS 544.405.137-00 652081/3976 Aposentado ANA MARIA DA COSTA FERRAZ 540.361.517-20 5980160/3976 Pensionista CARMESIA FERNANDES DE OLIVEIRA 359.475.944-04 5108838/3976 Pensionista CELIA REGINA SOARES 777.155.247-34 348750/4/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista DINIZ DA SILVA 268.939.167-87 3479463/3976 Pensionista EDILEA MARTINS 006.158.267-09 1552562/3976 Pensionista ESMERALDA FIRMINO NERI 086.253.357-05 5562881/3976 Pensionista FRANCISCA SILVA DO NASCIMENTO 087.610.837-04 359044/3976 Pensionista IRIDE ALVES BAPTISTA 068.566.337-00 2147769/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72		851.870.897-49		
VERA LUCIA VELOSO OLYMPIO BARBOSA 263.913.767-00 621756/3976 Aposentado VERA MARIA MENEZES LOBATO 229.784.887-00 637444/3976 Aposentado VIRGINIA RIBEIRO DE CAMPOS 544.405.137-00 652081/3976 Aposentado ANA MARIA DA COSTA FERRAZ 540.361.517-20 5980160/3976 Pensionista CARMESIA FERNANDES DE OLIVEIRA 359.475.944-04 5105838/3976 Pensionista CELIA REGINA SOARES 777.155.277-34 3487504/3976 Pensionista CELY DE FREITAS BRAGA GUIMARAES 054.552.357-53 5373310/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista EDILEA MARTINS 006.158.267-09 1552562/3976 Pensionista ESMERALDA FIRMINO NERI 086.253.357-05 5562881/3976 Pensionista FRANCISCA SILVA DO NASCIMENTO 087.610.837-04 3599776/3976 Pensionista IRIDE ALVES BAPTISTA 068.566.337-00 2147769/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039				
VERA MARIA MENEZES LOBATO 229.784.887-00 637444/3976 Aposentado VIRGINIA RIBEIRO DE CAMPOS 544.405.137-00 652081/3976 Aposentado ANA MARIA DA COSTA FERRAZ 540.361.517-20 5980160/3976 Pensionista CARMESIA FERNANDES DE OLIVEIRA 359.475.944-04 5105838/3976 Pensionista CELIA REGINA SOARES 777.155.277-34 3487504/3976 Pensionista CELY DE FREITAS BRAGA GUIMARAES 054.552.357-53 5373310/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista DINIZ DA SILVA 268.939.167-87 3479463/3976 Pensionista ESMERALDA FIRMINO NERI 086.253.357-05 5562881/3976 Pensionista FLORENCE MAGGIE DE FIGUEIREDO MUNIZ 348.316.657-20 5489776/3976 Pensionista FRANCISCA SILVA DO NASCIMENTO 087.610.837-04 3509044/3976 Pensionista IRIDE ALVES BAPTISTA 068.566.337-00 2147769/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN <td< td=""><td>VERA LUCIA VELOSO OLYMPIO BARBOSA</td><td></td><td></td><td></td></td<>	VERA LUCIA VELOSO OLYMPIO BARBOSA			
VIRGINIA RIBEIRO DE CAMPOS 544.405.137-00 652081/3976 Aposentado ANA MARIA DA COSTA FERRAZ 540.361.517-20 5980160/3976 Pensionista Pe	VERA MARIA MENEZES LOBATO			
ANA MARIA DA COSTA FERRAZ 540.361.517-20 5980160/3976 Pensionista CARMESIA FERNANDES DE OLIVEIRA 359.475.944-04 5105838/3976 Pensionista CELIA REGINA SOARES 777.155.277-34 3487504/3976 Pensionista CELY DE FREITAS BRAGA GUIMARAES 054.552.357-53 5373310/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 474673/2976 Pensionista EDILEA MARTINS 006.158.267-09 1552562/3976 Pensionista EDILEA MARTINS 006.158.267-09 1552562/3976 Pensionista ESMERALDA FIRMINO NERI 086.253.357-05 5562881/3976 Pensionista FI.ORENCE MAGGIE DE FIGUEIREDO MUNIZ 348.316.657-20 5489776/3976 Pensionista FRANCISCA SILVA DO NASCIMENTO 087.610.837-04 3509044/3976 Pensionista IRIDE ALVES BAPTISTA 068.566.337-00 2147769/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista MARIA TEREZA BARBOSA DE SOUZA 962.691.037-20 3958566/3976 Pensionista OLGA ANGELETE CANTARINI 023.892.967-18 1537318/3976 Pensionis	VIRGINIA RIBEIRO DE CAMPOS			
CARMESIA FERNANDES DE OLIVEIRA 359.475.944-04 \$105838/3976 Pensionista CELIA REGINA SOARES 777.155.277-34 3487504/3976 Pensionista CELY DE FREITAS BRAGA GUIMARAES 054.552.357-53 5373310/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista DINIZ DA SILVA 268.939.167-87 3479463/3976 Pensionista EDILEA MARTINS 006.158.267-09 1552562/3976 Pensionista ESMERALDA FIRMINO NERI 086.253.357-05 5562881/3976 Pensionista FLORENCE MAGGIE DE FIGUEIREDO MUNIZ 348.316.657-20 5489776/3976 Pensionista FRANCISCA SILVA DO NASCIMENTO 087.610.837-04 3509044/3976 Pensionista IRIDE ALVES BAPTISTA 068.566.337-00 2147769/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista MARIENE TAVARES 495.460.907-00 6069088/3976 Pensionista OLGA ANGELETE CANTARINI 023.892.967-18	ANA MARIA DA COSTA FERRAZ			
CELIA REGINA SOARES 777.155.277-34 3487504/3976 Pensionista CELY DE FREITAS BRAGA GUIMARAES 054.552.357-53 5373310/3976 Pensionista DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista DINIZ DA SILVA 268.939.167-87 3479463/3976 Pensionista EDILEA MARTINS 006.158.267-09 1552562/3976 Pensionista FEMERALDA FIRMINO NERI 086.253.357-05 5562881/3976 Pensionista FLORENCE MAGGIE DE FIGUEIREDO MUNIZ 348.316.657-20 5489776/3976 Pensionista FRANCISCA SILVA DO NASCIMENTO 087.610.837-04 3509044/3976 Pensionista IRIDE ALVES BAPTISTA 068.566.337-00 2147769/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista MARIENE TAVARES 495.460.907-00 6069088/3976 Pensionista OLGA ANGELETE CANTARINI 023.892.967-18			5105838/3976	Pensionista
DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista		777.155.277-34	3487504/3976	
DANIELA ELIZIARIO SANTOS 128.449.167-67 4746732/3976 Pensionista	CELY DE FREITAS BRAGA GUIMARAES	054.552.357-53	5373310/3976	
EDILEA MARTINS 006.158.267-09 1552562/3976 Pensionista	DANIELA ELIZIARIO SANTOS		4746732/3976	
ESMERALDA FIRMINO NERI 086.253.357-05 5562881/3976 Pensionista FLORENCE MAGGIE DE FIGUEIREDO MUNIZ 348.316.657-20 5489776/3976 Pensionista FRANCISCA SILVA DO NASCIMENTO 087.610.837-04 3509044/3976 Pensionista IRIDE ALVES BAPTISTA 068.566.337-00 2147769/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista MARIA TEREZA BARBOSA DE SOUZA 962.691.037-20 3958566/3976 Pensionista MARLENE TAVARES 495.460.907-00 6069088/3976 Pensionista OLGA ANGELETE CANTARINI 023.892.907-18 1537318/3976 Pensionista DINIZ DA SILVA	268.939.167-87	3479463/3976	Pensionista	
FLORENCE MAGGIE DE FIGUEIREDO MUNIZ 348.316.657-20 5489776/3976 Pensionista FRANCISCA SILVA DO NASCIMENTO 087.610.837-04 3509044/3976 Pensionista IRIDE ALVES BAPTISTA 068.566.337-00 2147769/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista MARIA TEREZA BARBOSA DE SOUZA 962.691.037-20 3958566/3976 Pensionista MARLENE TAVARES 495.460.907-00 60690088/3976 Pensionista OLGA ANGELETE CANTARINI 023.892.967-18 1537318/3976 Pensionista	EDILEA MARTINS	006.158.267-09	1552562/3976	Pensionista
FRANCISCA SILVA DO NASCIMENTO 087.610.837-04 3509044/3976 Pensionista IRIDE ALVES BAPTISTA 068.566.337-00 2147769/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista MARIA TEREZA BARBOSA DE SOUZA 962.691.037-20 3958566/3976 Pensionista MARLENE TAVARES 495.460.907-00 6069088/3976 Pensionista OLGA ANGELETE CANTARINI 023.892.967-18 1537318/3976 Pensionista		086.253.357-05		
RIDE ALVES BAPTISTA 068.566.337-00 2147769/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista MARIA TEREZA BARBOSA DE SOUZA 962.691.037-20 3958566/3976 Pensionista MARLENE TAVARES 495.460.907-00 6069088/3976 Pensionista OLGA ANGELETE CANTARINI 023.892.967-18 1537318/3976 Pensionista	FLORENCE MAGGIE DE FIGUEIREDO MUNIZ			
LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista MARIA TEREZA BARBOSA DE SOUZA 962.691.037-20 3958566/3976 Pensionista MARLENE TAVARES 495.460.097-00 6069088/3976 Pensionista OLGA ANGELETE CANTARINI 023.892.967-18 1537318/3976 Pensionista				
LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN 039.353.887-72 5585724/3976 Pensionista MARIA TEREZA BARBOSA DE SOUZA 962.691.037-20 3958566/3976 Pensionista MARLENE TAVARES 495.460.907-00 6069088/3976 Pensionista OLGA ANGELETE CANTARINI 023.892.967-18 1537318/3976 Pensionista	IRIDE ALVES BAPTISTA			
MARIA TEREZA BARBOSA DE SOUZA 962.691.037-20 3958566/3976 Pensionista MARLENE TAVARES 495.460.907-00 6069088/3976 Pensionista OLGA ANGELETE CANTARINI 023.892.967-18 1537318/3976 Pensionista	LUIZA GOLTSMAN ACHERMAN			
MARLENE TAVARES 495.460.907-00 6069088/3976 Pensionista OLGA ANGELETE CANTARINI 023.892.967-18 1537318/3976 Pensionista				
OLGA ANGELETE CANTARINI 023.892.967-18 1537318/3976 Pensionista				
VERA CRISTINA FONTES DE CARVALHO (030.407.917-20 1340901/3970 Pensionista				
	VERA CRISTINA PUNTES DE CARVALHO	030.407.917-20	1340901/39/0	rensionista

3. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou da pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal dos interessados na Unidade de Recursos Humanos, sito a Rua Sacadura Cabral, 178, Saúde - CEP 20.221-903 - Rio de Janeiro - RJ, portando a documentação estabelecida nos art. 5º e 6º da ON nº 1/2013-SEGEP/MP.

3.1. O crédito do(s) pagamento(s) restabelecido(s) será (ão) efetivado(s) na primeira folha de

pagamento disponível para inclusão.

4. Na hipótese de impossibilidade de comparecer, no endereço citado no item 3, por motivo de moléstia grave ou de incapacidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista, deverá ser solicitado agendamento de visita técnica para fins de regularização do benefício, por meio do telefone (021)2291-3131 Ramal 3233, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica, observado o disposto no item 3.1 do presenté Edital.

ALEXANDRE DE CASTRO DO AMARAL

INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER JOSÉ ALENCAR GOMES DA SILVA

EDITAL Nº 2/2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER, no uso de suas atribuições, subdelegadas pela Portaria/CGRH/MS nº 1.041 de 30/10/2009, publicada no DOU nº 209 de 03/11/2009, resolve:

1. Tornar pública a relação dos aposentados e pensionistas, aniversariantes do mês NOVEM-BRO/2016, que não atenderam à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual/2016, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013 que terão seu benefício suspenso.

Nome	CPF	Tipo/Benefício
ARLETE DOS SANTOS	273.256.957-72	aposentadoria
LAURA DA SILVA	369.592.787-91	aposentadoria
KATIA ROSANE CEVADA	667.437.617-53	pensão

- 2. A suspensão do pagamento do provento e/ou benefício de pensão será efetivada na folha de pagamento do mês de FEVEREIRO/2017.
- pagamento do mes de FEVEREIRO/2017.

 3.O restabelecimento do pagamento do provento e/ou da pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal dos interessados na Unidade de Recursos Humanos, sito à Rua Marquês de Pombal,125 11º andar, portando a documentação estabelecida nos art. 5 e 6º da ON nº 1/2013-SEGEP-MP.

3.1.O crédito do(s) pagamento(s) restabelecido(s) será(ao) efetivado(s) na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

4. Na hipótese de impossibilidade de comparecer por motivo de moléstia grave ou de in-

capacidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista, deverá ser solicitado agendamento de visita técnica para fins de regularização do benefício, no endereço citado no item 3, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita técnica, observado o disposto no item 3.1 do presente Edital.

ANA CRISTINA PINHO MENDES PEREIRA



MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E AGRÁRIO

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM MACEIÓ SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOA

EDITAL Nº 3, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2017 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

A Chefe da Seção Operacional de Gestão de Pessoas, da Gerência Executiva do INSS em Maceió - AL, no uso das atribuições conferidas pelo art. 171, III, "a" e "b", do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPS nº 296, de 09/11/09, publicada no DOU nº 214, de 10/11/09 e na forma do contido no Decreto nº 7862/2012 e no disposto do art. 11, alínea "a", da Orientação Normativa nº 01, de 10/01/2013/SGP/MPOG, resolve:

1- Restabelecer o pagamento do benefício de pensão abaixo relacionado, tendo em vista o comparecimento pessoal da beneficiária à Seção Operacional de Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Maceió - AL conforme documentação anexa ao processo administrativo nº 35001.000517/2017-20, para atualização cadastral.

Nome	CPF	Matrícula	Tipo
MARLUCE DE ALBUQUERQUE FERREIRA	700.611.904-97	6073344	Pensão

2- O crédito do pagamento da pensão será na próxima folha de pagamento disponível conforme artigo 12°, da ON/SEGEP n° 1, de 10/01/2013.

EDILEIDE SALES DE OLIVEIRA SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SÃO BERNARDO DO CAMPO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 2, DE 16 DE FEVEREIRO DE 2017 SUSPENSAO DE PAGAMENTO

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXE-CUTIVA SÃO BERNARDO DO CAMPO/SP, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto n°7.862/12, Portaria n°08 - GM/MP, de 07/01/13, e pela Orientação Normativa SEGEP n°1, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1- Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas aniversariantes do mês de outubro/2016 - UPAG 10025 GEXSBC, que tiveram o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso por motivo de não recadastramento anual no mês de aniversário, conforme estabelecido na Orientação Normativa SEGEP/MP nº1, de 10 de janeiro de 2017.

Nome	CPF	Situação Ca-	Banco	Data inicio da atuali-	Órgão/Matricula
		dastral	enviado	zação cadastral	
CARLOS ROBERTO DE OLIVEIRA	210.731.718-68	Aposentado	BRASIL	01/11/16	57202/0.594.742
WILLIAM DIB	493.336.318-87	Aposentado	BRASIL	01/11/17	57202/0.940.056
		-			

- 2- O restabelecimento do pagamento do provento e/ou benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal da interessada na Seção Operacional da Gestão de Pessoas da GEX São Bernardo do Campo , à Rua Maria Adelaide Lima Quelhas, nº55, Jardim Olavo Bilac São Bernardo do Campo/SP, portando documento oficial de identificação original com foto e CPF, conforme artigos disposto nos artigos 5° e 6° da ON SEGEP nº1, publicada no DOU DE 14/01/2013.
- 3- O crédito do pagamento restabelecido será efetivado na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.
- 4- Na hipótese de moléstia grave ou impossibilidade de locomoção da pensionista, deverá ser solicitado agendamento de visita técnica por meio do telefone (11)3878-9361, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

CÉLIA REGINA MENEGUELO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE GERÊNCIA EXECUTIVA - A -NO RIO DE JANEIRO - NORTE SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAL

EDITAL Nº 2, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAL DA GERÊNCIA EXECUTIVA NO RIO DE JANEIRO NORTE/INSS, na forma do contido no Decreto nº 7862/2012 e no disposto do art. 11º, alínea "a", da ORIENTAÇÃO NORMATIVA Nº 1, de 10 de janeiro de 2013/SGP/Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

1- Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso, por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês de aniversário (NOVEMBRO):

CPF	NOME	
219.329.057-15	LUIZ LAZARO REIS FERNANDES	
127.760.417-72	LUIZ CARLOS DA SILVA	
101.000.087-04	MARIA JULIA SANTIAGO	
347.859.577-00	NEUZI SILVESTRE DE ATHAIDE	
260.901.477-53	REGINA CELIA BONFIM PEREIRA DE SOUZA	

369.482.507-00	VERA LUCIA OLIVEIRA DE LIMA
783.691.507-72	ZULEIKA DA COSTA RODRIGUES DIAS
110.349.587-98	ALZERINA PEREIRA JORGE
673.551.707-59	ANGELA GUIMARÂES DA CUNHA
572.390.076-50	ESTER SILVA FONSECA
906.329.272-40	TEREZA MARGARIDA VIEIRA GOMES FILHA
297.294.087-34	MARIA JOSE PASCHOAL PIRES
108.083.337-47	MARIA DA ROCHA PERCU
183.887.917-02	NAIARA DA PAZ FERREIRA

- 2- O restabelecimento do pagamento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Seção Operacional da Gestão de Pessoas, sito à Av. Brasil nº 17673 sala 407 Irajá Rio de Janeiro RJ, portanto a documentação estabelecida nos artigos 5º e 6º da ON SEGEP Nº 1, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013.
- 3- Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (21) 3362-3407, para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

LUIZ ANDRADE SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CAXIAS DO SUL SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 1, DE 27 DE JANEIRO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM CAXIAS DO SUL, no uso das atribuições estabelecidas no artigo 171 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, e na forma do contido no Decreto nº 7862/2012 e no disposto do art. 11, alínea "a", da ORIENTAÇÃO NORMATIVA Nº 1, de 10 de janeiro de 2013/SGP/Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, considerando o contido no Processo 35249.000050/2017-15, resolve:

1-Tornar pública a suspensão do pagamento dos proventos da aposentada abaixo relacionada, por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês de aniversário.

* 1			
Nome	Matrícula	CPF	Tipo/Benefício
Santina Ermilinha Commarela	05/2595	240 610 250 04	Apocontodo

2-O restabelecimento do pagamento dos proventos e benefício fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal da interessada na Seção Operacional da Gestão de Pessoas, sito à Rua Visconde de Pelotas, nº 2280, Sala 08 - Bairro Pio X - CEP:95020-500 - Caxias do Sul/RS, portando a documentação estabelecida nos artigos 5º e 6º da ON SEGEP Nº 1, de 10/01/2013, ou no caso de impossibilidade de comparecimento pessoal, esta SOGP fará visita previamente agendada e o crédito será efetivado na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

MATEUS BALBINOT

MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO SECRETARIA-GERAL

RETIFICAÇÃO

No Edital SG/MPU n.º 7, de 17 de fevereiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, fls 85 e seguintes, conforme segue:

- I Onde se lê:
- 2.1. Poderão participar do certame os servidores ocupantes dos cargos de Analista ou Técnico da carreira do Ministério Público da União, desde que:
 - a) tenham entrado em exercício até 02/03/2016 no atual cargo efetivo, considerando que o resultado do concurso será divulgado em 02/03/2017;
 Leia-se:
- 2.1. Poderão participar do certame os servidores ocupantes dos cargos de Analista ou Técnico da carreira do Ministério Público da União, desde que:
- a) tenham entrado em exercício até 03/03/2016 no atual cargo efetivo, considerando que o resultado do concurso será divulgado em 03/03/2017;
 - I Excluir:

TC010101 - TECNICO DO MPU/APOIO TECNICO-ADMINISTRATIVO/ADMINISTRACAO

UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
DF	MPF	PROCURADORIA DA REPÚBLICA - DISTRITO FEDERAL	1

Incluir:

TC010101 - TECNICO DO MPU/APOIO TECNICO-ADMINISTRATIVO/ADMINISTRA-

CAO

UF	RAMO	UNIDADE	VAGAS
DF	MPT	PROCURADORIA GERAL DO TRABALHO EM BRASÍLIA/DF	1

ISSN 1677-7050



ATENÇÃO PARA OS NOVOS VALORES DOS PRODUTOS E SERVIÇOS DA IMPRENSA NACIONAL

CENTÍMETRO DE COLUNA PARA PUBLICAÇÃO

R\$ 33,04

ASSINATURAS					
DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO IMPRESSO - ENTREGA NO DISTRITO FEDERAL (R\$)					
PERIODICIDADE SEÇÃO 1 SEÇÃO 2 SEÇÃO 3					
MENSAL	49,00	23,00	65,00		
TRIMESTRAL	146,00	69,00	196,00		
SEMESTRAL	292,00	137,00	391,00		

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO IMPRESSO - ENTREGA NOS DEMAIS ESTADOS (R\$)					
PERIODICIDADE SEÇÃO 1 SEÇÃO 2 SEÇÃO 3					
MENSAL	97,00	72,00	116,00		
TRIMESTRAL	292,00	215,00	347,00		
SEMESTRAL	583,00	429,00	694,00		

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO ELETRÔNICO (R\$)					
PERIODICIDADE SEÇÃO 1 SEÇÃO 2 SEÇÃO 3					
MENSAL	38,00	38,00	38,00		
TRIMESTRAL	113,00	113,00	113,00		
SEMESTRAL	226,00	226,00	226,00		
ANUAL	452,00	452,00	452,00		

O reajuste nos preços cobrados pelo centímetro de publicação e pela comercialização de exemplares e assinaturas do Diário Oficial da União, fixado pela Portaria nº 20, de 1º/2/2017, visa corrigir em parte a defasagem dos valores praticados pela Imprensa Nacional desde 2008.

A nova tabela passa a vigorar a partir de 1º de março de 2017.



www.in.gov.br